A Beíratkozási Körút 
     Ezen sorok olvasói talán mindannyian tudják, hogy a Beíratkozási Körút már negyedik alkalommal valósul meg a VIA NOVA ifjúsági csoport égisze alatt. Idén kollégámmal, Samu Istvánnal, aki a csoport országos tanácsának alelnöke vállaltuk el a Körút koordinálását, lebonyolítását. Mindkettőnk mozgatója a tudat, hogy megtesszük a tőlünk telhető maximumot annak ügyében, hogy megmutassuk, hogy az anyanyelvű oktatás az egyetlen kiút a szellemi válságból, hanyatlásból. 

      Az egyes állomások helyszíne mindig egy-egy befogadó óvoda , iskola vagy ezek együttese, melyek mellett időnként feltűnnek a civil szervezetek is, pl. Csemadok, szülői szövetség vagy VIA NOVA alapszervezetek stb. Ebben a tanévben november 26-ig lehetett jelentkezni, hogy össze tudjuk állítani menetrendünket. A több, mint 30 jelentkező intézménybe 2010 decembere és 2011 január- februári hónapjaiban látogatunk el. Mivel mindketten gyakorló tanárok vagyunk, ezért ezek az állomások a délutáni időpontokra maradnak, amit nem tudnak néhány helyen megérteni és kötnék az ebet a karóhoz, hogy nekik csak a délelőtt tíz óra a megfelelő időpont (!) / vajon miért? /, de szerencsére ez a ritka esetek egyike. Illetve maradnak még a hétvégéink, amikor messzire kell utaznunk Gútáról. 

Decemberben már voltunk számos helyen és, mint ahogy már a médiából értesülhettek róla ezt az évadot is a szenciek kezdték. Kajalon nagyon kedves tanító néni fogadott bennünket és gyönyörű műsort készítettek elő a gyerekek. Nagymácsédon és Naszvadon a szülőkkel való beszélgetés koronázta meg a Körutat – pozitív gondolkodású és hozzáállású szülőkkel. Negyeden és Hidaskürtön aratott a légvárakció a gyerekek körében.

Januárban elsőként Szentpéterre látogatunk, majd Csallóközcsütörtök, Feketenyék, Fél, Ipolyság, Ipolyszakállos, Madar ill. Gúta következik- itt együttesen az összes alapiskola a kultúrházban szervezi a Beíratkozási Körút helyi állomását. Január második felében még Nagymegyer, Pozsonyeperjes, Királyhelmec, Rozsnyó, Ekel, Szímő és Kisudvarnok is vár minket. Februárra már csak öt helyszín marad: Pozba, Ógyalla, Nagyölved, Vásárút és Nagykapos. A felsoroltakon kívül még próbáljuk felvenni a kapcsolatot az Ipoly-menti alapiskolákkal valamint nagyon szeretnénk Nyitra környékén is legalább egy állomást megvalósítani.
Ezen állomások mindegyikén igyekszünk jelen lenni Samu Istvánnal. Míg ő a szülőkkel való beszélgetést vezeti, addig én a gyerekekkel játszom, kézművesezünk. Nélkülözhetetlen segítség Szabó Krisztina tanárnő, aki mindig ott segít ki bennünket, ahol épp szükség van rá, de nem hagyhatom ki a Corvin Mátyás alapiskola kilencedikes tanulóit és a gútai magániskola tanulóit sem, akik a kézműves foglalkozások alkalmával segítenek a Beíratkozási Körút zavartalan menetében.
Szeretném elmondani, hogy nagyon sok rajzot és fogalmazást/ levelet kaptunk a beíratkozási Körúttal egyidőben meghirdetett pályázatokra. Ennek méltó kiértékelése a félévi bizonyítványosztás után lesz. Csodálatosak az alkotások, de méginkább az az érzés, hogy nagyon sok „legszebb magyar iskola„ van kis országunkban, ahová örömmel járnak gyermekeink.

Ma, amikor ez a cikk íródik január negyedikét írunk. Bő egy hónap múlva  befejeződnek az iskolai beíratások. 
Tisztelt tanítótársak, kedves szülők! 
Vegyük nagyon komolyan ezt az időszakot,  ne veszítsünk el egy embert se. Itt most egy nemzetrész megmaradása a tét. Ha erős, jól szervezett iskolákat , kitűnő szakembereket,  áldásos munkájú tanítókat látnak a szülők, nem lesz okuk hezitálni. Minket választanak.  

Kívánom, hogy így legyen:  válasszák gyermekük részére az anyanyelvi iskolát -  a  bármelyik „legszebb magyar iskolát“!
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