Beiratkozások 2014
Az iskolába lépés fontos esemény minden gyermek életében. A szülők nagy része odafigyel arra, hogy gyermeke jó iskolába kerüljön, hogy megfelelő tudást szerezzen. Tájékozódik a közeli iskola, iskolák munkájáról, ha helyzete engedi információk, kínálatok alapján mérlegel. A beiratkozásokra néhány év óta a közvélemény is mind jobban odafigyel. 
Évtizedekkel ezelőtt, ha iskolaéretté vált a gyermek, beíratták a község iskolájába, városban a lakóhelyhez legközelebbi iskolába. Manapság nem ennyire egyszerű a helyzet. Esetünkben, kisebbségi helyzetben, a vegyes lakosságú településeken a gyermeklétszám csökkenése, a szlovák nyelvismeret mindenhatóságába vetett remények, a vegyes házasságok nagy részében a házastársak közötti megegyezésen alapuló döntés elhúzódása, a különféle egyéb tényezők, viszonyok és hatások – sokszor megalapozatlan, rossz döntéseket eredményeznek, melyek a későbbiekben nehezen változtathatók meg.. 
Az alacsony gyermeklétszám miatt az iskolák is rákényszerülnek, hogy megmaradásuk miatt versengjenek a gyermekekért. Egy hónapja Pozsonyban a parlament előtt tiltakoztunk Dušan Čaplovič oktatási miniszter kisiskolákat megtizedelő törvénye ellen. Az a közel 20%-nyi magyar szülő, aki gyermekét szlovák iskolába íratja, most a beiratkozások alkalmával megfelelő választ adhatna a csak pénzben gondolkodó hatalomnak. Hogyan? Úgy, hogy véget vet az eddigi gyakorlatnak, és a többségi iskola helyett az anyanyelvű és a helyi iskola választásával megerősíti sok helyen a magyar iskola jövőjét. Huszáros lépés és méltó magatartás lenne ez a szülőktől önmaguk megbecsülése érdekében, s egyben segítenék az önkormányzatok, a polgármesterek és a helyi közösség igyekezetét is iskoláik fenntartásában. 

A pedagógusok évről évre elismétlik a szülőknek, hogy a gyermek szellemi fejlődéséhez születésétől fogva mennyire fontos az anyanyelv, a domináns nyelv biztonsága, mely a gyermek érzelmi világának gazdagodását és a környezetével való ismerkedését segíti elő a legtermészetesebb módon. A vegyes családokban a másik szülőhöz való személyes kötődés lehetővé teszi a további nyelv megismerését is. Hogy az iskolai tanulásban, különösképpen az alapozó szakaszban – az alapiskolában – a családban beszélt nyelven lehet leginkább eredményeket elérni, azt Comenius óta senki nem cáfolta meg. Azok a szülők sem képesek erre, akik gyermeküket a vélt karrier reményében többségi iskolába íratják, nem tudatosítva, hogy milyen nehézségeket okoznak ezzel gyermeküknek. Ezek a gyermekek a fogalmakat nem ismerve, a nem anyanyelvű iskolában gyengébb tanulmányi eredményeket érnek el. A rossz döntésnek nagy ára lehet! Ellenben azon a nyelven, amit a gyermek leginkább ért, könnyebb a tanulásban való előrehaladás. Ráadásul, ami legalább ennyire fontos, ebben a közösségben otthonosan érzi magát a gyermek, hamarabb megtalálja barátait. 
Kisebbségi sorsunk jobbrafordulásáért módunk van tenni néhány dolgot. Magas részvételi aránnyal sikeresen szerepelni választásokon, bátran használni anyanyelvünket, de közösségünkért, annak jövőjéért, a legtöbbet az anyanyelvű oktatás megerősítésével tehetjük. A szülők azzal, hogy gyermeküket magyar iskolába íratják, a pedagógusok a színvonalas, igényes, diákra szabott, élményszerű oktatással, az önkormányzatok az iskola fenntartásának hatékonyságával. Ha ők összefognak, a gyermekeknek minden esélyük meglesz, hogy használható tudást szerezve, az életben érvényesüljenek, sikeresek legyenek. 
Ebben személy szerint rendkívül fontosnak tartom a szülők és az iskolák jó kapcsolatát. Nagyobb összefogással ezen a téren iskoláinkban a mainál többet is elérhetnénk. Például abban, hogy a szülők elégedettek legyenek az iskola irányultságával, pedagógusainak munkájával, a kulturális örökség átadásával, a szabadidős tevékenységek kínálatával. Elérendő cél az is, hogy még a Csallóközben és a Bodrogközben se találhassanak a szülők kifogást (vagy a beiratkozások során alibit a maguk számára) a magyar iskolákban folyó szlovák nyelvoktatás színvonala miatt. Nagyobb helyi aktivitást kellene közösen kifejteni azért is, hogy a zoboralji, a nagykürtösi, és a többi, nyelvhatár menti szórványosodó, de hagyományokat őrző falvakban, a szlovák iskola helyett, elhagyva a rossz szokást, magyar iskolába írassák a gyermekeket, hogy azok megismerjék valós történelmüket, és ne hagyják el olyan könnyen szüleik, nagyszüleik nyelvét. A városok közvetlen környékéről a szülők a helyi kisiskola helyett gyakran a városi iskolát választják gyermekük számára. E diákszám-növelő helyzetbe került iskoláknak ebből adódóan a jövőben segíteniük kell a gyermekeknek a kötődés kialakításában az iskoláikat elvesztett településekhez. A diákok tehetségének kibontakoztatásában és a rossz szociális helyzetben élők esélyegyenlőségének megteremtésében is többet tehet az iskola. 
Sok szép példa van, ahol összefogásból eredmények születnek. A Pozsonyból való kiáramlás által érintett városokban, a Kassa-vidéki körzet néhány településén, de másutt is a helyi közösségek következetes, folyamatos jó munkája eredményeket érlel. Ezek mellet helye van a beiratkozási időszakban a szülők tájékoztatásának is. Jó példaként említhetem, a somorjai és a tejfalui iskolát, ahol kezdeményező, ötlettel teli fiatalok, szülők, az iskolaigazgatókkal, pedagógusokkal összefogva ebben az évben is megtalálták a tájékoztatás újszerű formáit a világhálón. Másutt a beiratkozási rendezvények, közös óvoda-iskola programok, az iskola munkáját bemutató nyitott napok, jó érzékkel kidolgozott kiadványok segítik a szülőket a tájékozódásban. Kérem a szülőket, figyeljenek oda az iskolákra, a pozitív példákra, mindamellett, hogy hajlamosak vagyunk hamarabb észrevenni a hibákat. A hiányosságokról is beszélni kell, sőt tisztázni a súlyosabb eseteket is, hogy mielőbb orvosolni lehessen őket. De vegyük észre a kiváló munkát, a szép eredményeket is. 

Mind több a segítségre szoruló gyermek, akiket a családban és az iskolában is többet kell bíztatni, a hónuk alá nyúlni. Az átlagosak is igénylik a személy szerint rájuk irányuló figyelmet. A magyar iskolák szinte mindegyikében diákcsoportok – bábosok, énekkarok, színjátszók – működnek, sokrétű sporttevékenység folyik. Az iskolák támaszkodhatnak az SZMPSZ, a Csemadok, a Cserkészszövetség, az egyházak és további szervezetek segítségére is, melyek diákversenyeket, tanulmányutakat, tudománynapokat, képzőművészeti tárlatokat, érdekes foglalkozásokat, sportolimpiát, táborokat, túrákat, fesztiválokat szerveznek a diákok számára. A Pedagógusszövetség ebben a tanévben kiadványt jelentetett meg Talentum címmel a diákversenyeiről, melyben a magyar iskolák diákjainak tudományos munkáit és képzőművészeti alkotásait mutatja be. Ajánlom azoknak a szülőknek, akik eddig nem hittek a magyar iskolák eredményességében, hogy tekintsenek bele ebbe a kiadványba. 
A jó nemzetiségi iskola munkájának megalapozásában rendkívüli szerepük van az óvodáknak, az óvónők munkájának. Új elemként, a Ringató projekt keretében az ország több településén óvodáskor előtti foglalkozásokat tartanak az 1–2 éves gyermekek és anyukáik számára. A nagycsaládosok példája szintén odafigyelésre érdemes. Önkormányzatainknak, a sikeres vállalkozásoknak, közéleti szereplőinknek még inkább tenniük kell régiójuk gazdasági felemelkedéséért, azért, hogy a külföldön munkát vállaló dél-szlovákiai fiatalok visszatelepüljenek, itthon családot alapíthassanak. A beiratkozások időszakában az iskolák mellett a média és a szlovákiai magyar közszereplők jelentős figyelmet szentelnek a beiratkozásoknak. A Pedagógusszövetség a beiratkozások befejeztével évente összegyűjti és elemzi a statisztikákat, honlapján és a Pedagógusfórumban helyet ad a beiratkozási témának. A Via Nova ICS tevékenységének évek óta fontos pillére a Beiratkozási Körút. A magyar kormány és a Rákóczi Szövetség programokkal és ösztöndíj-támogatással segíti azokat a diákokat, akik anyanyelvi oktatásban részesülnek. Halzl József elnök úrnak, aki a napokban töltötte be 80 életévét, ezúton is köszönjük két évtizedre visszanyúló segítségét a felvidéki beiratkozási programok során. Hozzá hasonlóan – a saját érdekünkben – nekünk is éltetnünk kell a közösségi tudatot, hogy az útmutatást jelentsen mindannyiunk számára. Egy közösség akkor lesz eredményes, ha tagjai nem csak azt teszik, amit egyénenként jónak látnak.  Értékekre épülő példákat kell követnünk, észre kell vennünk a lehetőségeket a mában, cselekvőknek lennünk – a gyökerekbe kapaszkodni, növekedni a mában, és reménységgel tekinteni a jövőbe. A kedves szülők tegyenek azért, hogy a magyar iskolákban a szeptember elsejei tanévnyitókról és barátaik mellől ne hiányozzanak az Önök gyermekei sem! Higgyék el, hogy az anyanyelvnek, melyre a kultúra épül, a hitnek, mely belső erőt ad, s a tudásnak, mely eligazít az élet dolgai között, értékvesztett világunkban is fontos szerepe van!
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