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 A Rozsnyói Fábry Zoltán Alapiskola
értesíti a tisztelt szülőket, hogy a 2014/15-ös tanévben a hagyományos első osztály mellett kiemelkedően tehetséges gyermekeket támogató osztályt is nyit.
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Miben más ez az osztály?

A Tartalomalapú nyelvoktatásra (CLIL) épül.

A Tartalomalapú nyelvoktatás (CLIL - Content and Language Integrated Learning) lényege, hogy egyes tantárgyakat világnyelven is oktatnak. A diákok könnyedén sajátítják el az új nyelvet azáltal, hogy azt egy másik tantárgy tanulására használják. A más tantárgyak idegen nyelven való elsajátításakor a nyelv visszanyeri eredeti funkcióját, a kommunikációt.

A CLIL módszer négy alapelve: Megértés, Tartalom, Kommunikáció és Kultúra.

Miért CLIL?

· Ha a diák kísérletek, kutatások útján sajátítja el az új anyagot, úgy a tudás alaposabb, és hosszabbtávú lesz.
· A CLIL alapelvei szorgalmazzák, hogy a diák kifejezze gondolatait, hozzátegye személyes tapasztalatait, és meglátását a tanulandó témához.
· Az órán a tanár kevésbé előadó, csökken a tanári közlés, és sokkal inkább diákközpontú gyakorlatokba, kooperatív feladatokba, páros és csoportmunkákba vonja be a gyerekeket, hogy felfedezéseket tehessenek, gyakorolhassanak, és kísérletezhessenek a gondolatokkal és a nyelvvel egyaránt.

· Az Európai Unióban két idegen nyelv tanulása az oktatási, ezek tudása pedig az élet támasztotta követelmény.
·  A nyelvtudás nem a nyelvtanulás célja, hanem eszköz ahhoz, hogy tágabb értelemben vett tudást szerezzenek vele, miközben a nyelvtudás szintje is emelkedik.

A kérdésre tehát a válasz: azért alkalmazunk tartalom alapú nyelvoktatást, mert értelmeset érdekesen érdemes tanulni és tanítani!
Hogyan?

Az angol nyelv mellett további tantárgyakat is angolul fogunk oktatni: matematikát, honismeretet, természetismeretet. Szakképzett, B2-es szintű nyelvvizsgával rendelkező pedagógusaink egy igényes, korszerűen felszerelt, interaktív tanteremben oktatják majd a gyermekeket.
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Szeretettel várunk minden kedves szülőt és gyermeket
a  2014. január 29-én 14.30-tól kezdődő találkozónkra, 
ahol közelebbről is megismerkedhetnek a módszerrel, 
s minden kérdésükre választ kapnak.
Kérjük, használja ki a lehetőséget és jöjjön el hozzánk.
