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A Szülőföldön Magyarul pályázati adatlapokat a Kassa-vidék járásban lévő iskolák és óvodák számára Buzitán, a MTNY Alapiskolában, 2012. március 30-tól átvehetik. Az elérhetőségeket a „Gyűjtőhelyek” dokumentumban találják.
Kérem Önöket, hogy amennyiben lehetőségük van rá, segítsenek eljuttatni az adatlapokat a pályázókhoz.

Ha az iskola vezetősége, vagy a szülői közösség felvállalja a csoportos beküldést, akkor az előkészített csomagokat személyesen leadhatják a buzitai Alapiskolában április 25-ig, vagy postán kérjük elküldeni központi címünkre (SZMPSZ, Elektrárenská 2, P.O.Box 49, 945 01 Komárno). A kitöltési útmutatót nem kell leadni, csak a pályázati adatlapot a kötelező mellékletekkel.
A csoportos leadásnál feltétlenül szükséges a névjegyzék másolatát mellékelni a csomagokhoz – minden osztályhoz.  Ennek formanyomtatványát csatolva küldöm. A névjegyzék eredeti példánya a benyújtó iskolában marad, másolata pedig a lebonyolító szervezethez kerül. Az átvételnél munkatársaink ellenőrzik a pályázatok számát, ha eltérés lenne a postai küldeményben az adatlapok száma és a névjegyzéken szereplő szám között, azonnal kapcsolatba lépünk az iskolával és tisztázzuk a különbséget a későbbiekben előforduló reklamációk megelőzése céljából.
A pályázat végső leadási határideje április 30.   

A pályázattal kapcsolatos információkat megtalálhatják a www.szmpsz.sk  honlapon és a pályázati űrlap mellékletét képező kitöltési útmutatóban is.

Bármilyen további kérdésükre készséggel válaszolok.

 Köszönöm együttműködésüket!
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