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Kedves Osztályfőnökök, Pedagógusok!

A  Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége (SZMPSZ) ezúton értesíti Önöket, hogy a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. meghirdette a „Szülőföldön magyarul“ ösztöndíj-pályázatot nevelési, oktatási, valamint tankönyv és taneszköz támogatás igénylésére a 2011/2012-es tanévre.  
Nevelési, oktatási, valamint tankönyv és taneszköz támogatásban részesülhet

· az az óvodás, aki Szlovákiában működő óvodában magyar nyelvű nevelésben/képzésben vesz részt, illetve magyar nyelvű képzésben kezdi tanulmányait a 2012/2013 - as tanévben,
· az az általános és középiskolás tanuló, aki Szlovákiában működő oktatási intézményben alap- vagy középfokú tanulmányait magyar nyelven folytatja vagy speciális magyar nyelvű oktatásban részesül.
A 2011/2012-es tanévben igényelhető támogatásokra 2012. március 15-től 2012. április 30-a közötti időszakban folyamatosan lehet pályázni. A 2012. április 30-a utáni postai bélyegzővel ellátott pályázatok érvénytelenek. Eddig az időpontig kérjük leadni az iskolák szervezésében csoportosan összegyűjtött pályázatokat is. 
A pályázatok zökkenőmentes lebonyolítása érdekében kérem Önöket, vegyék fel az intézményük mellett működő szülői szövetséggel is a kapcsolatot és lehetőség szerint segítsék a szülőket  a pályázati anyag benyújtásában. Amennyiben hasznosnak tartják, a tavalyi év mintájára ajánljuk az idén is  szülői értekezletek megszervezését a pályázásban járatlan szülők segítése céljából. 
Pályázati űrlapokat az SZMPSZ az idén is biztosít az intézmények számára, a vonzáskörzetükbe tartozó telephelyeken keresztül. A  telephelyek jegyzékét, a  munkatársak névsorát és elérhetőségüket 2012. március 26-tól megtalálhatják az SZMPSZ honlapján. Munkatársaink a megjelölt időpontokban szívesen állnak az Önök rendelkezésére. Az adatlapok 2012. április 2-tól vehetők át. A pályázattal kapcsolatos részletes információkat – felhívás, kitöltési útmutató, pályázati űrlap, névjegyzék – szintén megtalálják a Pedagógusszövetség honlapján, www.szmpsz.sk . 
A kitöltött és névjegyzékkel ellátott pályázatok csoportos leadását, begyűjtését aláírás ellenében ugyancsak ezeken a megjelölt telephelyeken veszik át az SZMPSZ által felkért munkatársak. 
A sikeres együttműködésben bízva üdvözlettel
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