„2013 a külhoni magyar kisiskolások éve” program központi pályázati felhívásai

A Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. 2013. február 11-én közétette pályázati felhívásait külhoni magyar óvoda- és iskolapedagógusok, főiskolai hallgatók, valamint magánszemélyek részére. Pályázni lehet továbbképzési programokon való részvétel támogatására, a Ringató Program 36 órás módszertani továbbképzésen való részvételre, valamint óvodások és iskolások számára szervezett közös programok megvalósításának finanszírozására.

A pályázatokat módosított határidővel 2013. április 5-ig lehet benyújtani.

További információk: www.kisiskolasok.hu honlapon találhatóak.
A meghirdetett programok rövid bemutatása:
http://www.kisiskolasok.hu/index.php/mit-teszunk/palyazati-kiirasok
Pályázati kategóriák:

1. Külhoni magyar közösségépítő magánszemélyek részvételének biztosítása és támogatása módszertani továbbképzési programon.

„Részvétel közösségépítő továbbképzésen”

Mi ez a pályázat?

A 2013 a külhoni magyar kisiskolások éve programunk fókuszába a közösségépítést állítottuk. A nemzethez való tartozást megélni leginkább közösségben lehet, így a pályázati kiírás az elhivatott, közösségükért dolgozó magánszemélyeknek szól. Valamennyi jól működő közösségben van egy jó szervező, aki idejét nem kímélve fáradhatatlanul szervez közösségében programokat, ajtaja mindig mindenki előtt nyitva áll, a közösség tudja, hogy rá mindig számíthat, ha segítségre van szüksége, és ő is ugyanúgy számíthat közösségére. Az ő munkájukat szeretnénk segíteni pályázatunkkal. 

Kik jelentkezhetnek?

• Bárki, aki óvodáskorú vagy 1-4 osztályos gyerekekhez kapcsolódó közösségépítő munkát végez. Ha ebbe a munkába a szülőket, nagyszülőket is bevonja, plusz pont jár érte! 

• Olyan egyetemi és főiskolai hallgatók, akik nemsokára ilyen korú gyerekekkel fognak foglalkozni, és közösségépítő munkát szeretnének végezni.

Mit nyerhetnek a sikeres pályázók?

• Részvételt egy továbbképzésen, ahol olyan eszközöket, módszereket, ötleteket szeretnénk bemutatni nekik, amelyet sikerrel használhatnak közösségük építésében. A továbbképzés jó alkalom arra is, hogy a résztvevők egymástól is tanuljanak.

• 25 ezer forintot, amely fedezi az utazással és a pályamunka elkészítésével kapcsolatos költségeket.
2. Külhoni magyar óvoda- és iskolapedagógusok részvételének biztosítása és támogatása a Ringató Programot átadó 36 órás módszertani továbbképzésen.

„Ringató program módszertani továbbképzés”

Mi ez a pályázat?

Tavaly a 2012 a külhoni magyar óvodák éve programunkkal az első oktatási intézményi láncszemet kívántuk megerősíteni, az óvodákat. Most ismét segíteni szeretnénk a szülőket abban a döntésükben, hogy melyik óvodát vagy iskolát válasszák gyermeküknek, ezért egy újabb eszközt biztosítunk ehhez az óvónők, tanítónők számára: a Ringató programot. A program alkalmazásával a szülők már az óvoda- és iskolaválasztás előtt megismerkedhetnek a pedagógussal, a többi szülőtárssal. A Ringató foglalkozások célja, hogy a kismamák megtanuljanak egy könnyen énekelhető, de – a kodályi elvekhez híven – zeneileg értékes dalanyagot a pedagógusok vezetésével. Ismerkedjenek meg magyar mondókákkal, mozgásos, ölbeli játékokkal úgy, hogy mindezt olyan légkörben tehetik, ahol kialakul a pedagógus és a szülők közti bizalom, a közösséghez való tartozás öröme.

Kik jelentkezhetnek?

Pedagógusok, akik külhoni magyar pedagógusként óvodában vagy az általános iskolában magyar nyelven nevelő munkát látnak el. Előny, ha zenei képzettséggel rendelkeznek.

Mit nyerhetnek a sikeres pályázók?

• Részvételt a Ringató program 36 órás továbbképzésén, ahol olyan eszközöket, módszereket, ötleteket szeretnénk bemutatni nekik, amelyet sikerrel használhatnak közösségük építésében. A továbbképzés jó alkalom arra is, hogy a résztvevők egymástól is tanuljanak.

• 25 ezer forintot, amely fedezi az utazással és a pályamunka elkészítésével kapcsolatos költségeket.

• Tanúsítványt a tanfolyam elvégzéséről.

• Lehetőséget (nem kötelező) egy alkalmassági vizsgán való részvételre. Akik az alkalmassági vizsgán megfelelnek, használhatják a Ringató védjegyet. A külföldön élő magyar védjegyhasználóknak nem kell védjegyhasználati díjat fizetniük.
3. Non-formális pedagógiai módszerek alkalmazásának elősegítése ösztöndíj-támogatás nyújtása során.

„Non-formális pedagógiai módszertani együttműködés”

Mi ez a pályázat?

A külhoni magyar szülők döntésében, hogy gyermeküknek anyanyelvi nevelési intézményt válasszanak, meghatározó szerepe van az intézmények közti zökkenőmentes átmenetnek, az óvodában és az iskolában nevelő pedagógusoknak. A programunkat előkészítő egyeztetések során is számos példát hallottunk arról, hogy az óvodában végzős csoportban és a jövendő első osztályban nevelő pedagógusok együttműködnek. Az is kiderült, hogy a megszervezett programok elsősorban nem anyagi tényezők függvénye, hanem lelkesedés kérdése! A kiírással ezeket a lelkes pedagógusokat szeretnénk segíteni, hogy munkájukhoz mi is hozzájáruljunk, segítsük azt, és a tevékenységüket megismertessük a többi pedagógustárssal, valamint a Kárpát-medencei és magyarországi közösségekkel egyaránt.

Kik jelentkezhetnek?

• Külhoni magyar óvoda- és iskolapedagógusok.

• A pályázathoz legalább két pedagógusnak kell együtt jelentkeznie.

• A pályázók egy, legalább 8 hónapon át tartó, minimum 4, óvodások, iskolások és szülők/nagyszülők számára megszervezett magyar nyelvű közös program megvalósításának tervét nyújtják be.

Mit nyerhetnek a sikeres pályázók?

A legalább 4 megszervezett program támogatása a bevont gyermekek számának átlagától függ. Programonként vállalt gyerekszám:

• 10–19 gyermek bevonása esetén: 60 ezer Ft

• 20–39 gyermek bevonása esetén: 80 ezer Ft

• 40–49 gyermek bevonása esetén: 100 ezer Ft

• 50– gyermek bevonása esetén: 120 ezer Ft támogatási összeg.

 A támogatás előfinanszírozott.
