11. Simonyi Zsigmond Helyesírási Verseny – regionális fordulók összesítése – 2009

Szervező: SzMPSz Pedagógiai Intézet

2009. február 11-én 6 helyszínen rendezték meg a körzeti fordulókat: Galántán (szervező: Szetyinszky Veronika), Ekecsen (Tóth Mária), Komáromban (Kocsis Piroska), Párkányban (Csicsay Sarolta), Rimaszombatban (Ádám Zita), Nagykaposon (Kis Berta Teréz). Köszönjük a szervezők segítségét. 

Ebben az évben 150 tanuló mérte össze tudását. A diákoknak egy tollbamondást kellett megírniuk, majd egy feladatlapot kitölteniük. Az összesített pontszámok alapján az 1. kategóriából 22 tanuló, a 2. kategóriából 21 tanuló jut tovább az 

országos döntőbe, 

amely

2009. április 17-én (9.00 órakor) Érsekújvárban (Csemadok-házban) lesz. 

A versenyzőknek külön Meghívót már nem küldünk ki, mint ahogy a regionális fordulókra sem küldtünk immár ötödik éve! Kérem, figyeljék a www.szmpsz.sk és a www.infovek.sk honlapjait (az utóbbinak a fórumoldalát), valamint a Pedagógusfórumot, ahol megtalálják a szükséges információkat! 
Az országos döntőbe jutott diákok névsorát az összesített eredménylistán vastagon nyomtatott betűkkel emeltük ki. 

Az érsekújvári döntő első négy helyezettje májusban részt vesz a Kárpát-medencei fordulón, amelyet Budapesten az Eötvös Loránd Tudományegyetem Mai magyar nyelv tanszéke szervez Dr. Antalné Szabó Ágnes vezetésével. 
A versenyzőknek és felkészítő tanáraiknak gratulálunk, további szép sikereket kívánunk. 

Ádám Zita, Csicsay Sarolta
a Simonyi Zsigmond Helyesírási Verseny szervezői 

2009. február 16.

