Műveden építs mindennap valamit, mindennap. Néha csak javítsd egy részletét, néha, mikor erőtlen vagy, csak rendezgesd, tedd helyére a rendetlen sorokat és oldalakat. De mindennap építsd egy mozdulattal.
Márai Sándor: Órarend
TUDOK – Előretekintő 
Tisztelt Olvasóim!  
Először is arra kérem Önöket, elmélkedésemet ne tekintsék egy „anyaországi” nagyképűsködésének, amire egyébként is az Önök környezetéből kértek meg. Már egy évtizeddel ezelőtt megadatott a lehetőség, hogy figyelemmel követhetem a szlovákiai magyar tannyelvű iskolák munkáját, sőt, még a tanári továbbképzéseken is részt vállalhattam. Ezért is különös felelősséggel tekintek az Önök küzdelmes életére, tevékenységére. Motoszkál bennem egy megérzés, ami azt sugallja, hogy sokszor éppen a félelmek és küzdelmek veszik el az energiájukat az olyan kifinomult pedagógiai attitűdök megélésétől és gyakorlásától, amelyekben a hosszú távú iskolai sikerek gyökereznek. Más okból ugyan, de hasonló helyzet van kialakulóban az anyaországi iskolákban is, amelyek éppen ezekben az években élik meg a drámai értékvesztés fájdalmas tüneteit. Egyelőre csak képzeletbeli válaszaink lehetnek azokra a kérdésekre, amelyek a változások igazi okát kutatják, és a bekövetkező jövőt ecsetelgetik. Össze kell tehát fognunk, és közösen gondolkodnunk. Elvégre népünk mindig rátalált a helyes útra, ami – minden más ellenérdekkel szemben – a fennmaradását biztosította. 
Ezúttal három egymást követő év tapasztalataira alapozva igyekszem jobbító szándékú véleményemnek hangot adni, a TUDOK versenymozgalom továbbfejlődése érdekében. Úgy érzem, ezt kell tennem, különösen a szlovákiai magyar tannyelvű iskolák közegében, amelyek akkor segítik tartós fennmaradásukat, ha az anyanyelven történő oktatás vonzó hatása mellett más értékeket is képesek felmutatni. Az erre irányuló törekvés kétségtelen, ám a megvalósításhoz még több igyekezet, felelősséggel teljes törődés, pontosabb tájékozódás és tájékoztatás szükséges. Talán mondanom sem kell, hogy mind ez a tanári munkát terheli. De gondolják csak meg, mi lesz azoknak a sorsa, akik elveszítik iskolájukat, mert az elveszítette értékeit! Könnyű belátni, egyikük a másikért van, méghozzá rangsor nélkül.
Nos, a tapasztalatokat két irányból: a sikerek és a kudarcok felől közelítve lehet megfogalmazni. 
Minden TUDOK-versenyen feltűntek kiváló képességű tanulók, akik maguk is hálásan, sőt büszkén vállalták, hogy tanáruk, vagy valaki más segítette őket. Mondhatnánk, mi sem természetesebb ennél! Hiszen az iskola az emberi értelem és önálló felelősségű magatartás kibontakozásának, begyakorlásának olyan társadalmi közege, amihez, helyzettől függően kevesebb vagy több segítség kell. Vannak iskolák a világon, ahol ezt a segítséget a háttérből gyakorolják, kerülve a személyességet, úgymond, a minél nagyobb fokú önállóság elsajátítása érdekében. És vannak olyanok is, ahol a segítés szinte munkatársi kontaktusból áll. A magyar oktatás jobban hajlik erre az emberibb, melegebb, és nagyon sok sikerrel kecsegtető viszonyulásra. Tévedés azonban azt képzelni róla, hogy ez nem más, mint a tanulók kiszolgálása. Ha azzá válik, úgy az a tanár hibája. A jó tanár tudja, hogy hol és mikor és mennyit segítsen. De segít, mert ezzel irányt mutat, ha úgy tetszik, megfelelő váltóval jó vágányra tereli a gondolkodást. Meggyőző példának elég, ha a magyar származású Nobel-díjasok és más sikeremberek vallomásaira hivatkozunk.
Miben segíthetünk a TUDOK-ban részt vevő diákoknak?

Mindenek előtt a jó témaválasztásban. Látszólag könnyű lépés, hiszen „a téma rendszerint az utcán hever”. Ám ez nem egészen igaz. A jó téma mindenek előtt az, ami olyan feldolgozási szintet igényel, amivel az adott tanuló rendelkezik. Tehát nem lényegesen magasabbat (bár zsenialitás esetén ez sem kizárt), és főképpen nem alacsonyabbat. Félreértés ne essék: a témakifejtés nem valamiféle reprodukció (amit mégis igen gyakran tapasztalunk), legfeljebb abban az esetben, ha valamilyen híres kísérlet vagy demonstráció megismétléséről van szó. Ilyen például a camera obscura előállítása, vagy a radioaktivitás szemléltetése világító óralappal. Az igazán ötletes téma a tanultak alkalmazása valamilyen saját kreációban. Lehet az egy környékbeli gyep cönológiai felmérése és kiértékelése, vagy egy kémiai analízis annak eldöntésére például, hogy az étkezési só csakugyan tartalmaz-e jódot. Több példát nem említek, nehogy azt válasszák. Ám éppen ezen a területen igaz, hogy hol is lelhető fel az a bizonyos téma. Nos, itt nagyon is indokolt a tanári segítség, méghozzá a kritikus segítség, azt eldöntendő, hogy jó-e a választás. A jó kidolgozás ugyanis teljesen a jó témaválasztás függvénye. A tapasztalatom sajnos az volt, hogy a mentor-tanár kollégák gyakran ráhagyták a témaválasztást az adott tanulóra, mondván, ő tudja, mihez van tehetsége, vagy kedve. Ám ez sokszor nem elég, de éppenséggel kevés az üdvösséghez! 
A jó témaválasztás után rendszerint megerősítő segítségre van csak szükség, hiszen ilyenkor a dolgok menetéből következve önként adódnak a teendők. Itt legfeljebb az időbeosztásra célszerű odafigyelni, aminek dolgában a diákok még nem olyan gyakorlottak. Természetes módszertani segítséget is adhatunk, különösen akkor, ha az nem szerepel a tananyagban. E téren igen fontos a jó dokumentálás is. Akármilyen mérőeszközzel, fényképezőgéppel nem lehet hasznavehető dokumentációt előállítani, legfeljebb csak emlékképet. A minőségi fotózás megtanítása ezért szinte íratlan követelmény kell, hogy legyen. (Más kérdés, hogy annak, sajnos még a kollégák sem minden esetben szakavatott képviselői. Ilyenkor, ha lehet, igénybe kell venni az arra rátermett másik kolléga segítségét.) 
A megvalósítás végső stádiuma az előadásba történő tömörítés. Ez komoly szellemi munka, amiben érvényesülnie kell a logikának, az önkorlátozás képességének, a fokozásnak, megoldásnak, következtetéseknek, előadói, sőt színészi! - képességeknek. Mindez megfűszerezve – hála a számítógépnek – a reprezentációval. Nos, ha valahol, hát itt, ebben a rákészülésben fokozottan érvényes a tanári segítés szükségessége. A logikai és stilisztikai javítgatás, a begyakoroltatás, mivel az előadói rutin megszerzése időigényes dolog. Ezért jó, ha már a verseny előtt legalább egy hónappal készen áll minden, hogy a hátralévő időben a dolgok „összeérjenek”. Hiszen még a legjobb témát is leronthatja a rossz előadás!
Mindebből jól látható, hogy a felkészítő tanárnak sok, és komoly a dolga. Nos, az iskolai vezetésnek, a kollégáknak, de még a tanulóknak is be kell ezt látniuk, és ehhez kell igazodniuk. Mit sem ér, ha a tanuló kényszerűségből feltünteti a mentora nevét, aztán leszerepel. Mindenkire rossz fényt vetít, holott jó szándék és sok munka bújik meg mögötte. Mivel a TUDOK-versenyen nincs rangsor, sokan megelégszenek a szerepléssel, ami az előbbi esetre gondolva alig több puszta megjelenésnél. Az ilyesmi bizony nem öregbíti egyetlen iskola hírnevét sem!
Szólok még a csoportmunka lehetőségéről. Nem kizárt, hogy egy témát többen dolgoznak fel. Ilyenkor az a szerencsés bemutatkozás, ha világossá teszik, ki milyen munkát végzett el a csoportban, és azt is, hogyan hangolták össze tapasztalataikat. Nem tekintik a zsűritagok csoportmunkának az előadás személyekre tagolt szétosztását, amiből aztán az derül ki, hogy a feldolgozást bizony nem munkamegosztásban végezték. Jó példát mondok: egy bagolyköpet-vizsgálatban nagyon sok részmunka-lehetőség rejtőzik, a fajok felismerésétől a földrajzi- és matematikai ábrázolásig. Itt tényleg érvényesülhet egy-egy diák ízlésbeli hajlandósága.
A tanulók és tanáraik minél szerencsésebb témaválasztása érdekében javaslom a Természet Világa számainak, még inkább diákpályázati oldalainak több évre visszamenő áttanulmányozását. (www.termeszetvilaga.hu) A plagizálást elkerülendő még egyszer hangsúlyozom a felkészítő felelősségét! A tanulók egy része hajlamos rá, élve a számítógép nyújtotta lehetőségekkel. Eltekintve a jogi problémáktól, ez etikátlan lépés, és egyetlen zsűri tetszését sem vívja ki.
Dióhéjba foglalva ezekkel az észrevételekkel köszönök el önöktől, és azzal a jóleső érzéssel, hogy a magyar tannyelvű iskolák sokszor bizonyították, értik az idők szavát, szeretik a munkájukat és számos tehetséget indítottak el karrierjük felé a falaik közül.
Szili István ny. főiskolai adj.
