F E L H Í V Á S

A Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége
a SzK Oktatási Minisztériuma és a Kutató Diákok Országos Szövetsége  és Dunaszerdahely város támogatásával ismét megszervezi

a
 TUDOK 2009
 szlovákiai országos konferenciáját, amely egyben a Magyarországon meghirdetett TUDOK Regionális Konferenciája.
Helyszín: Dunaszerdahely, Vámbéry Ármin Alapiskola
Időpont: 2009. november 26-27.
Jelentkezési határidő: minden régió TUDOK versenyére azonos, ezért a www.kutdiák.hu
                                     honlapon lesz elérhető.

A megszólított diákok köre: a Szlovákiában magyarul tanuló középiskolások, elsős egyetemisták, a magyar tanítási nyelvű alapiskolák nyolcadikos és kilencedikes, illetve a nyolcéves gimnáziumok ennek megfelelő évfolyamaiba járó diákok (egyénileg vagy maximum kétfős csoportban). A benevezők csak egy előadással versenyezhetnek.
Cél: a Szlovákiában magyarul tanuló diákok tehetségének kibontakoztatása a humán és természettudományokhoz kapcsolódó szakterületeken; segíteni szülőföldünk kulturális értékeinek, helyi hagyományainak, művészettörténeti, irodalmi és természettudományos múltjának felkutatását; a tudományos diákkörök működésének támogatása iskoláinkban, diákjaink bekapcsolása a nemzeti és nemzetközi tudományos diákköri konferenciák rendszerébe.
A hagyományosan – immár 4. alkalommal – Dunaszerdahelyen megrendezett verseny Súťaž mladých prírodovedcov címen szerepel a Szlovák Köztársaság Oktatási Minisztériuma versenylistáján az elismert és támogatott versenyek között (ez indokolja az írásbeli dolgozatok benyújtását), ugyanakkor nemzetközi dimenziója is van: a budapesti székhelyű Kutató Diákok Országos Szövetségével való együttműködésünk eredményeképpen Regionális Diákköri Konferenciának minősül (egyszerűbb nevén TUDOK), így  a rangos szakemberekből, egyetemi oktatókból álló zsűri a legjobb előadókat továbbjuttatja a 2010 tavaszán Sárospatakon megrendezendő Tudományos Diákkörök Országos Konferenciájára.

A verseny feltételei: Saját kutatásra alapozott, szabadon választott témájú szakdolgozat készítése írásban, és bemutatása magyar nyelven (előadás 10 percben, 5 perces vitával), elektronikus adathordozók, fotók, hanganyag, poszter stb. segítségével,  a zsűri és a nyilvánosság előtt. 
Javasolt témakörök:


Természettudomány
Társadalomtudomány


Biológia
Irodalom 


Kémia
Történelem


Fizika
Művészettörténet


Egészségügy
Helytörténet


Földrajz (természet-és társadalomföldrajz)
Néprajz


Matematika
Építészet, műemlékvédelem
      Számítástechnika   
Nyelvészet, nyelvjárások
      Környezetvédelem, környezeti kémia                         Szociológia
      Természetvédelem, ökológia
Pedagógia

Műszaki tudományok
Pszichológia
      Egyéb témakörök: pl. a szakközépiskolák profiltárgyaihoz kapcsolható területek, vagy a Kutatási lehetőségek középiskolásoknak c., minden magyar tanítási nyelvű középiskolában beszerezhető kiadványban olvasható témakörök, illetve saját ötlet szerint meghatározott témakör. 

A szervezők részben a témakör megjelölése, de főként  a beküldött rezümé  alapján sorolják be a jelentkezőt a szekcióba. Ha eltérő a témakör megjelölése és a rezümé tartalma, a szervezők a jelentkezővel való előzetes konzultáció alapján határozzák meg a besorolást a szekcióba.
A munkák elkészítéséhez hasznos tanácsok találhatók a www.kutdiak.hu honlapon a fontos információk, illetve a GYIK (gyakori kérdések) címszó alatt, az előadás elkészítéséhez megszívlelendők a Magyar Szemiotikai Társaság honlapján lévő tanácsok: http://www.szemiotika.hu/engine.php?page=pagegen.php~id=80.

A jelentkezés módja: a www.kutdiak.hu honlapon található követelmények szerint, amely  Regionális konferenciák 2009 őszén címmel fog megjelenni az összes regionális szervezővel való egyeztetés után. Addig is, amíg a jelentkezési lapok felkerülnek a Kutdiák-honlapra, használjuk ki az időt – és főleg a nyarat – a kutatásra és a kutatások rendszerezésére. Csak így, hosszantartó, rendszeres kutatással és a rendszerezésre, összafoglalásra szánt bőséges idővel érhetjük el a vágyott sikereket, és válunk komoly kutatóvá.
A kitöltött jelentkezési lapot és a szakdolgozat egy oldalas összefoglalóját (rezümé) elektronikusan kell elküldeni a Kutató Diákok Országos Szövetségének a fenti  honlapon feltüntetett utasítások szerint, az ott megadott határidőig. A rezümét és a jelentkezési lapot ugyanakkor a mj.vambery@gmail.com címre is kérjük eljuttatni. 

Ezen kívül a kutatás eredményeit tartalmazó – maximum 20 oldalas – dolgozatot (esszét) 3 kinyomtatott példányban el kell juttatni 2009. október 30-ig a következő címre: 

Masszi János 
igazgatóhelyettes
Vámbéry Ármin Magyar Tanítási Nyelvű Alapiskola
Hviezdoslavova ul. 2094/2
929 01 Dunajská Streda
További információk: a www.kutdiak.hu és a www.szmpsz.sk  honlapokon, illetve az alábbi elérhetőségeken: 
hechtanna@gmail.com, tel.: 0905 439 111 (Hecht Anna)
kulcsar.andrea@post.sk, tel.:0915 188 667 (Kulcsár Andrea)
szanyi.maria@gmail.com,  tel.:0911 451 024 (Szanyi Mária) .

