A Lakiteleki Népfőiskola és a Nemzeti Fórum Egyesület

HUNGARIKUMOK

címmel csapatversenyt hirdet a Kárpát-medence általános iskoláiban tanuló 12-14 éves diákok részére.

A háromfős csapatok a kétfordulós vetélkedő feladatait március 15-étől a www.nemzetiforum.hu és a www.lakitelek.hu/nepfoiskola honlapokon olvashatják. Az első forduló beküldési határideje április 8. csütörtök, gróf Széchenyi István halálának 150. évfordulója.

Az internetes fordulók alapján döntőbe jutott 20 csapatot hívjuk meg a Lakiteleki népfőiskolára május 13-14-én a harmadik, mindent eldöntő fordulóra. A csapatoknak és egy fő kísérőjüknek szállást és étkezést biztosítunk. 

A vetélkedő fővédnöke Lezsák Sándor, az Országgyűlés alelnöke, védnökei: Balogh László, az MTV Közalapítvány Kuratóriumának elnökhelyettese; Birinyi József filmrendező, népzenekutató, a KÓTA társelnöke; Ékes József országgyűlési képviselő; Horváth Zsolt (Veszprém) országgyűlési képviselő; Püski András országgyűlési képviselő és Zakar Péter, a Csongrád megyei közgyűlés alelnöke.

A verseny lakiteleki döntőjébe jutott valamennyi diák hungarikumot kap, az első három helyezettet pedig hungarikum-csomaggal jutalmazzuk. Ezen kívül a döntő minden résztvevője meghívást kap a 2010. május 29-én szombaton megrendezésre kerülő „Hungarikumok a Parlamentben III.” konferenciára, az Országház Főrendiházi termébe. 

Jelentkezni az internetes feladat megoldásával lehet. Kérjük, hogy a háromfős csapatok nevet is válasszanak maguknak.

Szeretettel várjuk az egyházi és világi iskolák 12-14 éves diákokból álló baráti csapatait!

Egy–egy intézményből tetszőleges számú csapat indulhat a versenyen. 

Ajánlott irodalom és elérhetőségeik: http://hungarikum.lap.hu, H/5486 számú országgyűlési javaslat „A hungarikumok védelméről” (www.parlament.hu, Irományok menüpont), valamint a „Hungarikumok a Parlamentben” és a „Hungarikumok a Parlamentben II.” konferenciák Interneten elérhető anyagai (www.nemzetiforum.hu)

Budapest, 2010. március 2.
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