Implom József Középiskolai Helyesírási Verseny 2010/2011

Felhívás

Értesítünk minden érdeklődő kollégát, hogy ebben az évben is megrendezzük az Implom József Középiskolai Helyesírási Versenyt.

A versenyt a megszokott módon, levelezéses formában bonyolítjuk le. A verseny három kategóriában – gimnazisták, szakközépiskolások, szakmunkástanulók – folyik, és minden olyan középiskolás bekapcsolódhat, aki a 2010/2011. tanév elején még nem töltötte be a 19. életévét, azaz a múlt évtől eltérően a jelenleg a 3–4. osztályos tanulók is jelentkezhetnek. A korábbi évekhez hasonlóan egy-egy iskolából maximum 5 diákot lehet nevezni a szlovákiai fordulóba.

A szlovákiai fordulót a magyarországi megyei fordulókkal egy időben, 2011. január 26–27-én tartjuk. 

Kérjük azokat a kollégákat, akik diákjaikkal be kívánnak kapcsolódni a versenybe, hogy 2011. január 21-ig jelezzék részvételi szándékukat e-mailben (a címet l. lent). A feladatlapokat 2011. január 24-én postázzuk, a kitöltött feladatlapokat pedig 2011. január 31-ig várjuk vissza. Az eredményről 2011. február 7-ig értesítjük a versenyzőket. A győztesek (valószínűleg összesen 10 diák) részt vesznek a Kárpát-medencei döntőn, amelyre 2011. február 25–26-án Gyulán kerül sor. A felkészüléshez igény szerint a korábbi versenyek anyagából feladatlapokat küldünk (kizárólag elektronikusan).
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