Kedves Kolléga!

Európa saját műholdas navigációs rendszert épít ki, melynek neve Galileo program. Ez lesz az Európai Unió első globális lefedettséget biztosító, polgári felügyelet alatt álló helymeghatározó rendszere. A program során legalább 27 műholdat lőnek fel a világűrbe, ami lehetővé teszi, hogy Európa továbbra is az űrtechnológia élvonalában maradjon.

Ebből az alkalomból az Európai Bizottság 2011. szeptember 1. és november 15. között rajzpályázatot hirdet a Magyarországon élő 9-11 éves korú gyermekek számára. A pályázat nyerteséről a Galileo műholdprogram keretében felbocsátandó 27 műhold egyikét nevezik el.

A rajzverseny magyarországi lebonyolítójaként, kérjük, hogy a mellékletben található pályázati felhívás, poszter vagy bannerek kihelyezésével támogassa a kampányt, hogy arról minél több gyermek értesülhessen!

A Galileo rajzpályázat

A részvételhez a gyerekeknek egy, a „világűr és az űrrepülés” témájához kapcsolódó alkotást kell beküldeniük.  A beküldött kép ábrázolhatja például a Földet más bolygókkal és műholdakkal együtt, vagy a Galileo műhold rakétáinak kilövését. Az elkészült képeket be kell szkennelni vagy le kell fényképezni, és fel kell tölteni a pályázat hivatalos weboldalára: http://www.galileocontest.eu/hu/registration. Minden gyermek csak egyetlen képet tölthet fel.

A pályázat 2011. szeptember 1-től november 15-ig tart. A nyertest egy közismert személyiségekből álló országos zsűri választja ki, amelynek Farkas Bertalan, az első magyar űrhajós is tagja lesz.. 
A pályázattal kapcsolatos további részletekért látogasson el a pályázat hivatalos weboldalára:  www.galileocontest.eu  

Amennyiben bármilyen kérdésük van, kérem, forduljanak hozzám bizalommal!

Támogatását és segítségét előre is köszönjük!
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