FELHÍVÁS

A nyitrai Konstantin Filozófus Egyetem Közép-európai Tanulmányok Karának Magyar Nyelv- és Irodalomtudományi Intézete és a Gramma Nyelvi Iroda ebben a tanévben közösen szervezi meg a szlovákiai magyar tannyelvű középiskolák számára az Implom József Középiskolai Helyesírási Versenyt. A Magyar Tudományos Akadémiától és a Bethlen Gábor Alaptól kapott támogatásnak köszönhetően ebben az évben nem levelezéses rendszerben bonyolítjuk le a versenyt, hanem a magyarországi megyei fordulókkal egy időben, azaz 2012. január 20-án (pénteken) Nyitrán kerül sor a szlovákiai regionális fordulóra.

A verseny 3 kategóriában zajlik: 

 1. Szakiskolák

 2. Szakközépiskolák

 3. Gimnáziumok (nyolcosztályos gimnáziumok 5-8. évfolyamai és négyosztályos gimnáziumok)

A verseny időpontja: 2012. január 20. 

A verseny helyszíne: Konstantin Filozófus Egyetem Közép-európai Tanulmányok Kara, Nyitra, Drážovská 4

A szlovákiai fordulóban az iskolai fordulók győztesei vehetnek részt, iskolánként egy-egy versenyző. A 300 diáknál több tanulóval működő iskolák két versenyzőt nevezhetnek. A verseny ideje alatt a kísérő tanárok szakmai előadásokon vehetnek részt.

 A kapott támogatásnak köszönhetően minden résztvevőnek (diákok és kísérő tanárok) ebédet, a messzebbről (100 km fölött) érkező diákok és kísérő tanáraik számára szállást biztosítunk.

 A verseny pontos programját a jelentkezőkkel e-mailben és ezen honlapunkon december közepén közöljük.

 Kérjük az érdeklődő kollégákat, hogy részvételi szándékukat a http://www.kmjl.fss.ukf.sk/implom/ honlapon történő regisztrálással december 16-ig jelezzék.
További információk ugyanezen a honlapon.

