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GUTAIENSIS




Felhívás
Már a nagy nyelvújítóink is tudták, hogy egy nemzet nyelvében él, s a drága anyanyelv csakis úgy élhet és fejlődhet, ha beszélői használják, ápolják, művelik azt. Korunk rohanó világában egyre kevesebb időt töltünk olvasással, ellenben egyre nagyobb mértékben élünk a folyamatos információáramlást biztosító médiákkal, hogy a világ rohamos változásában mindig naprakészek legyünk. S hogy az információáramlás igényes legyen, szükség van olyan fiatal tollforgatókra, akik „tollukat” az igényes hírközlésre teszik fel, s ezzel nem csupán embertársaiknak, hanem anyanyelvüknek is szolgálnak. Ebből a gondolatból született immár öt esztendeje a Médiasztár országos tehetséggondozó verseny.  
Folytatva a hagyományt, a Gútai Magyar Tannyelvű Magán Szakközépiskola a 2013/2014-es tanévben is azt a célt tűzte ki maga elé, hogy megszólítja a fiatal tehetségeket, s a jelentkezők között megtalálja a Médiasztár 5. évfolyamában is az Év diákújságíróját.  S mint ahogy a gyermek, úgy a mi tehetségkutató versenyünk is fejlődik, így az 5. évfolyam egy új kategóriával bővül. Idén a Pátria Rádió (Szlovák Rádió Magyar Szerkesztősége) közreműködésével meghirdetjük Az év riportere kategóriát is, melyben az alapiskolák 8 -9. évfolyamának és a szakiskolák, szakközépiskolák, gimnáziumok, felépítményi osztályok és nyolcosztályos gimnáziumok 5 -8. évfolyamának tanulói versenghetnek. A jelentkezés módjáról és a versengés feltételeiről a verseny leírásában olvashatnak. 

 
Nagy szeretettel várjuk minden tehetséges ifjú jelentkezését! 








A szervezők nevében: Bálint Katalin 


Médiasztár 5 

 Versenyleírás

A verseny szervezői: Magyar Tannyelvű Magán Szakközépiskola  

Közreműködik a Pátria Rádió (Szlovák Rádió Magyar Szerkesztősége)

Kategóriák: 

A/ Az év diákújságírója:
1. kategória: alapiskolák 5 -7. évfolyama

2. kategória: alapiskolák 8 -9. évfolyama

3. kategória: szakiskolák, szakközépiskolák, gimnáziumok, felépítményi osztályok és nyolcosztályos gimnáziumok 5 -8. évfolyamának tanulói számára

B/ Az év diákriportere: 

Az alapiskolák 8-9. évfolyama és a szakiskolák, szakközépiskolák, gimnáziumok, felépítményi osztályok és nyolcosztályos gimnáziumok 5 -8. évfolyamának tanulói számára

 C/Az év iskolaújsága:      

 1. kategória: alapiskolák

 2. kategória: középiskolák

A verseny menete és időpontjai:

A/ Az év diákújságírója - 4 fordulós egyéni levelezőverseny 
A versenyre jelentkező dákok minden fordulóban egy feladatlapot kapnak, melyben az írott sajtóban, a médiában előforduló műfajokkal kapcsolatos feladatok, esetenként mintafeladatok találhatók. A versenyző ez alapján készíti el saját írását, alkotását meghatározott módon és terjedelemben.  

Az élő döntőre egy- egy kategória 10 legsikeresebb (értsd: legtöbb pontszámot elért) diákja kap meghívást.

A döntő a Gútai Magyar Tannyelvű Magán Szakközépiskola oszlopgalériájában kerül megrendezésre, ahol a diákok háromfordulós vetélkedő során döntik el, ki lesz a 2013/2014- es tanévben                   Az év diákújságírója.   
A döntő időpontja: 2014. március 26. 


B/ Az év diákriportere

E kategória versenyzői a hozzánk eljuttatott hangfelvételeikkel szállhatnak versenybe, melyeket a rádiózás elismert szakemberei értékelnek majd ki, s nem csupán a megmérettetéshez szükséges pontokkal, de szakmai tanácsokkal is segítik az ifjú riportereket. 

Az év diákriportere kategória jelentkezői a versenyre való jelentkezést (illetve időpont-egyeztetést) követően ingyenes egynapos szakmai előkészítőn vehetnek részt, melyre a Pátria Rádió közreműködésében a Gútai Magyar Tannyelvű Magán Szakközépiskola falai között kerül sor. Az előkészítő célja, hogy a versenyzők megismerkedjenek a riportkészítés alapjaival, a riportkészítéshez elengedhetetlen vágóprogrammal, s nem utolsó sorban hasznos szakmai beszélgetésen vegyenek részt napjaink neves magyar rádiósaival. A találkozóra minden résztvevő hozzon magával egy hordozható számítógépet (notebook), melybe telepíthetik a vágóprogramot is.  (Az előkészítő kapcsán felmerülő költségeket –pl. utazás, szállás -  a versenyző/küldő iskola állja.)  A kategória előkészítő foglalkozása nem kötelező, a versenyre azok a diákok is jelentkezhetnek, akik nem tudnak részt venni e találkozón. Ebben az esetben a beküldendő riportanyaghoz szükséges programot önállóan kell beszerezniük. 

Az előkészítőn részt vevő diákok a helyszínen, a többiek elektronikus formában kapják meg az első feladatlapot, mely a feladat leírása mellett a beküldési határidőt, illetve a verseny további menetét is tartalmazza. 

C/ Az év iskolaújságja

A versenyre nevező iskolák a 2013/2014-es tanévben megjelent saját szerkesztésű újságból 3 számot (számonként 3 -3 példányt) küldjenek postai küldeményként legkésőbb 2014. február 15-ig a következő címre:

 Súkromná stredná odborná škola s VJM

  Médiasztár 5 - Iskolaújság

  Bálint Katalin 

  Kolárovo 94603

Az újságokat folyamatosan lehet küldeni. Az év iskolaújsága címért 2 (alapiskolás és középiskolás) kategóriában folyik a küzdelem. 

Az iskolaújságok kiértékelését szakmai zsűri végzi, mely értékelését, javaslatait postai úton továbbítunk minden iskolaújság szerkesztőjének. A versengés kiértékelése és az eredményhirdetés a Médiasztár5 élő döntőjén valósul meg. 

Jelentkezési határidő: 2013. október  20. 

Kérjük, hogy a pontosan kitöltött jelentkezési lapot küldjék vissza 

· Vagy postai úton:                        Súkromná stredná odborná škola s VJM, Médiasztár5

                                                     
 Bálint Katalin 

                                                      
 Slovenská 52

  
 Kolárovo 94603

· vagy elektronikus formában/ e-mailben:  mediasztar.spg@gmail.com  címre. 

 A versenyen való részvétel díjtalan. További információk a fenti elérhetőségeken, iskolánk honlapján www.scholaprivata.edupage.org, illetve a 0907 585 248 telefonszámon kérhető
