7 mérföldes csizmában heted7 határon át
Országos Mesevetélkedő 2013/2014

József Attila Alapiskola és Óvoda –Vásárút

Tel. :031/55 81 287  Email:zs.trhovahradska@zoznam.sk
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A JÁTÉK KIÍRÁSA

Ebben az évben immár hatodik alkalommal hirdeti meg a vásárúti József Attila Alapiskola és Óvoda a CSEMADOK Dunaszerdahelyi Területi Választmányának támogatásával  Szlovákiában a játékos mesevetélkedő sorozatot az alapiskolák 2-3-4. osztályos tanulói számára.    

A vetélkedőre 4 fős csapatok nevezhetnek, melyek alakíthatók osztályokban, de elfogadjuk vegyes összetételű csapatok jelentkezését is. 
Az idei játék keretét a magyar népmesék adják. Illyés Gyula „77 magyar népmese” c. gyűjteményéből válogattuk a fordulók meséit. Lesznek köztük ismertebbek és kevésbé ismertek is. Jó ismerősként olvashatjátok többek között Mátyás király, Kacor király és az öreg halász történeteit újra!
A részletes menetrendet, a mesék listáját a nevezés után küldjük meg az iskoláknak.

A vetélkedő felmenő rendszerű, hat fordulóból áll. Az első két fordulót az iskolákban kell lebonyolítani, 2014. január közepéig. A III. fordulót (körzeti elődöntők) és a IV. fordulót (területi döntők) – a települések elhelyezkedését figyelembe véve – körzetesítve bonyolítjuk le, februárban, illetve márciusban. A szlovákiai döntőre április közepén, Vásárúton kerül sor. A magyarországi döntő május közepén várható. 
Iskolánként minimum 2 csapat nevezését várjuk, felső határ nincs. A nevezési lap letölthető a http://www.trhovahradska.sk/hu/ weboldalról. Kérjük, hogy a nevezési lapokat postai úton küldjék el az alábbi címre.
 Nevezési határidő:                 2013. november 30 -ig
Cím:                                        József Attila Alapiskola és Óvoda
                                        930 13 Trhová Hradská, Školská 492
Nevezési díj:  5 € / csapat

A nevezési díjat átutalással : /Slovenská sporiteľňa 5049304008/0900, VS: 72014 /
Kérjük feltüntetni az iskolájuk nevét!
Bővebb információ kérhető a 031/5581287–es /iskola/  vagy a 0908/151 651-es telefonszámon        Mózes Hajnalka szervezőnél, vagy a 7merfoldes@gmail.com e-mail címen.
