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az alapiskolák 7. - 9., 
illetve a nyolcéves gimnáziumok 2. - 4. évfolyamos tanulói részére
VERSENYKIÍRÁS - 2014 

A verseny célja: 
A komplex környezettudatos szemlélet kialakítása és elmélyítése, a fenntartható fejlődés iránti elkötelezettség kialakítása, a környezetünkért érzett közös felelősség felébresztése, valamint a tehetségfejlesztés.
A verseny ismeretanyaga: 
Ember a természetben és a Földünk - környezetünk, kiegészítve környezetegészségügyi, -védelmi, valamint földrajzi ismeretanyaggal. 
A verseny lebonyolításának módja:
A verseny csapatverseny, a csapat három tagból áll.
A verseny menetrendje:
1.  Iskolai fordulók ideje: 2014 március első hete
Feladatlapot az iskola a nevezés után kapja meg. Iskolánként a legjobb teljesítményt nyújtó csapat meghívást kap a szlovákiai döntőre. (Az SZMPSZ fenntartja a jogot, hogy sok csapat jelentkezése esetén regionális fordulókat szervezzen 2014 márciusában.)
2. Szlovákiai döntő ideje: 2014 április közepe, Gúta
A verseny összetevői: 
· írásbeli teszt: fő témakörök: környezetvédelmi alapfogalmak, folyamatok, összefüggések, nemzeti parkok Magyarországon, Szlovákiában, a Kárpát-medencében, ill. a világban; 
· plakát: A1-es méretben – a feldolgozandó téma tetszőleges technikával. A plakát témáját a nevezett iskoláknak az iskolai fordulók lebonyolítása után közöljük. 
· szóbeli kiselőadás: a lakóhelyi, környéki környezetvédelmi problémák feltárása, kutatása, megoldási javaslatokkal, vagy szintén lakóhelyi, környéki természetvédelmi értékek bemutatása; alternatív lehetőség: bármilyen ökológiai, természetvédelmi téma. A kiselőadás,  szemléltetése számítógépes prezentációval történik.

Ajánlott irodalom:
· A Természetbúvár folyóirat kijelölt cikkei (a nevezett iskoláknak az iskolai fordulók lebonyolítása után juttatjuk el)
· A cikkekből a tanulók életkorához igazodó, a természetvédelemhez, biológiához, ill. földrajzhoz köthető ismeretek, információk az elsődlegesek.

A verseny szervezője:  
Bagita Judit – Gúta 
Levélcím: II. Rákóczi Ferenc Alapiskola, 	ul. Palkovicha 3, 946 03 Kolárovo
Tel.: 0905693905 				e-mail: bagitajudit@gmail.com

Jelentkezési határidő: 2014. Február 15. 

A szlovákiai válogató nevezési díja tanulónként 2 €, a helyszínen fizetendő.
