Diákolimpia 2014
A Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége és a Dunaszerdahelyi Sportgimnázium a szlovákiai magyar alapiskolák felső tagozatos, valamint a nyolcosztályos gimnáziumok megfelelő korosztályú diákjai számára meghirdetik a Diákolimpia 2014 versenyét, mely a 2012-es versenyhez hasonlóan az ókori görög olimpiák mintájára a sport és a művészetek terén valósul meg.

A verseny célja, hogy odairányítsuk a figyelmet a szlovákiai magyar alapiskolákra, mozgásba hozzuk mindazokat az egyéni ambíciókra és a közösségi cselekvésre épülő erőforrásokat, melyek a diákság eredményes fejlődését és sikeres jövőjét szolgálják. A művészeti alkotómunka és a nemes sportvetélkedések öröméből származó egészséges életszemlélet, a tehetségek teljesítményeinek bemutatása önbizalmat ad, s egyben megerősítheti felvidéki magyar közösségünk hitét a megmaradásban és a boldogulásban. 

A Diákolimpia művészeti részét multimediális alkotások seregszemléje alkotja. 

A mozgóképes, rövidfilmes alkotásokat egyszerű technikai eszközökkel (fényképezőgép, mobil telefon, videokamera, stb.) lehet létrehozni.

A művészeti versenybe bekapcsolódó tanulók az alábbi három témában küldhetnek, legfeljebb két pályamunkát:

1. „Ez igen! “ – a diákélet eseményeit megörökítő történet,

2. „Láss csodát!“ – természetből ellesett pillanatok,

3. „Észrevetted?“ – emberi dolgok, amire oda kellene figyelnünk.

A diákok egy korcsoportban 5.- 8. évfolyam versenyeznek. Az alkotásokat kép és hanganyag formájában 5 perc terjedelemben kérjük feldolgozni.

Technikai paraméterek: felbontás (1080i/p, 72i/p, 576i/p, 480p), formátum (DV/DVCAM, MPEG2, AVCHD, H.264 (.mp4), file formátum(.avi, .mov, .mpg,.mp4).

Az alkotásokat szakmai zsűri értékeli. A mozgóképes alkotások értékelésének szempontjai: a téma ötletes megragadása, a művészeti feldolgozás értéke, a technikai kivitelezés minősége.

A pályamunkák szerverre való feljátszásának határideje: 2014. május 31. A munkákat egy központi szerverre kell feljátszani. A feljátszás időszaka 2014. március, április, május. A szerver elektronikus elérhetősége: ftp.hireink.sk, login: kimpress@hireink.sk, passw: kpmp5478ddt
A művészeti seregszemle szervezői: 
Fodor Mária, 


fmarika@szm.sk, tel:0907166973 


Fekete Anikó, 


nagyfa11@gmail.com, tel: 0907 037 838
A pályamunkák technikai részének irányítója és a szerver gondozója: 



Czibula Csaba 


czibula.csaba@gmail.com
A legjobb pályamunkák Dunaszerdahelyen, a Diákolimpia 2014 országos döntőjén, október elején kerülnek bemutatásra, illetve megtekinthetők lesznek az interneten. 

Diákolimpia sportversenyei a következő sportágakban valósulnak meg:

Labdajátékok: fiúk - kispályás labdarúgás, lányok - kézilabda.

Az országos döntő küzdelmeiben a regionális versenyeken első helyezett iskolacsapat, illetve a labdarúgás esetében az első helyezett iskolacsapat és a régió válogatottja vesz részt korosztályi megkülönböztetés nélkül (az 5-8. évfolyam diákjai). A labdarúgás terén tehát az országos versenyen két külön csoportban zajlik a küzdelem. A régió válogatottját a győztes csapaton kívüli csapatok legjobb játékosaiból állítják össze a regionális versenyek szervezői.  
Atlétika: Az atlétikai versenyek a fiúk és a lányok esetében is négytusa formájában valósulnak meg. Külön az 5-6.évfolyamos és a 7-8. évfolyamos diákok korosztályában. A négytusát a következő versenyszámok alkotják: 60 m-es és 300 m-es síkfutás, távolugrás és krikettlabda-dobás. Atlétikában a döntőn a régiókat, a fiúk és lányok esetében korosztályonként 1-1 diák képviseli (régiónként összesen 4 diák). 

Asztalitenisz és sakk: Mindkét sportágban a fiúk és a lányok korosztályi megkülönböztetés nélkül versenyeznek (régiónként 1 fiú és 1 leány kerül be az országos döntőbe).

A Diákolimpia sportversenyei a regionális fordulókkal kezdődnek az ország tíz pontján. A sportversenyekre a nevezési határidő: 2014. március 15.

A nevezéseket a sportversenyek főszervezőjéhez kell e-mailes formában eljuttatni. 

A regionális versenyek megvalósításának időszaka 2013. március 15-től 2013. május 31-ig.
A regionális versenyek körzeteit a jelzett városok és környékük alkotják: 

1. Galánta, Vágsellye 

2. Komárom  

3. Érsekújvár, Párkány, Nyitra körzete

4. Léva, Ipolyság, Nagykürtös

5. Losonc, Fülek

6. Rimaszombat

7. Rozsnyó, Kassa, Szepsi

8. Királyhelmec, Nagykapos

9. Dunaszerdahely, Pozsony, Somorja, Szenc

10. Dunaszerdahely, Nagymegyer

A körzetek pontosítását és a körzeti versenyek szervezőinek névsorát a sportversenyek főszervezője állapítja meg, jelöli ki.  A regionális versenyek szervezését a főszervező által felkért pedagógusok látják el. 

A Diákolimpia sportversenyeinek rendezője a Dunaszerdahelyi Sportgimnázium és a Dunaszardahelyi Magán Szabadidőközpont. 

A sportversenyek főszervezője: Lépes György 


e-mail: lepescvc@gmail.com, 

Tel: 0905 270 171
 
A Diákolimpia 2014 országos döntőjére Dunaszerdahelyen kerül sor, előreláthatólag 2014. október 3-4-én.
A versenyen nevezési díj nincs. Az iskolák diákjai és csapatai tanári kísérettel vesznek részt a versenyen. A regionális fordulókon a diákok utaztatását, a frissítőket és a propagációt az iskolák, a szülők, a szülői szövetségek, a helyi támogatók, illetve az iskolákat fenntartó önkormányzatok vállalják fel.
A regionális fordulók győztesei a Diákolimpia országos döntőjén vesznek részt. A dunaszerdahelyi döntővel kapcsolatos költségeket a verseny meghirdetői pályázati és támogatói forrásokból biztosítják.
A Diákolimpia szervezésével kapcsolatos további információkat folyamatosan a Pedagógusszövetség honlapján (www.szmpsz.sk), a szlovákiai magyar nyomtatott sajtóban, a www.szlomasport.sk honlapon, valamint az elektronikus médiákban találják meg az érdeklődők. 





A szervezők nevében Pék László és Szabó László 

