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FIGYELEM! A Diákolimpia 2014 - művészeti seregszemle szervezői meghosszabbítják a pályamunkák szerverre való feljátszásának határidejét: 2014. szeptember 10-ig.
A szerver elektronikus elérhetősége: ftp.hireink.sk
login: kimpress@hireink.sk                                              	                 password: kpmp5478ddt

 A Diákolimpia művészeti részét multimediális alkotások seregszemléje alkotja. 
A mozgóképes, rövidfilmes alkotásokat egyszerű technikai eszközökkel (fényképezőgép, mobil telefon, videokamera, stb.) lehet létrehozni.
A művészeti versenybe bekapcsolódó tanulók az alábbi három témában küldhetnek, legfeljebb két pályamunkát:
1. „Ez igen! “ – a diákélet eseményeit megörökítő történet,
2. „Láss csodát!“ – természetből ellesett pillanatok,
3. „Észrevetted?“ – emberi dolgok, amire oda kellene figyelnünk.

A diákok egy korcsoportban 5.- 8. évfolyam versenyeznek. Az alkotásokat kép és hanganyag formájában max. 5 perc terjedelemben kérjük feldolgozni.
Technikai paraméterek: felbontás (1080i/p, 72i/p, 576i/p, 480p), formátum (DV/DVCAM, MPEG2, AVCHD, H.264 (.mp4), file formátum(.avi, .mov, .mpg,.mp4).
Az alkotásokat szakmai zsűri értékeli. A mozgóképes alkotások értékelésének szempontjai: a téma ötletes megragadása, a művészeti feldolgozás értéke, a technikai kivitelezés minősége.

A legjobb pályamunkák Dunaszerdahelyen, a Diákolimpia 2014 országos döntőjén, október elején kerülnek bemutatásra, illetve megtekinthetők lesznek az interneten. 

A művészeti seregszemle szervezői: 	Fodor Mária, 
	fmarika@szm.sk, tel:0907166973 
	Fekete Anikó, 
	nagyfa11@gmail.com, tel: 0907 037 838
A pályamunkák technikai részének irányítója és a szerver gondozója: 	
	Czibula Csaba 
	czibula.csaba@gmail.com, tel:  0905/535 173

Czibula Csaba útmutatója  
A szerver elektronikus elérhetősége: ftp.hireink.sk
                                              login:kimpress@hireink.sk
                                              password: kpmp5478ddt

Erre a tárhelyre kell feltölteni a pályamunkát. Néhányan jelezték, hogy nem tudnak feltölteni. Gond esetén javaslom a filezilla ftp program használatát. Ez egy nagyon egyszerű ftp kliens program, és nagyon megbízható. A program az alábbi linken elérhető, kis adatmennyiség, de ezzel van a legjobb tapasztalatunk, minden platformon megbízhatóan megy. A csatolmányban van, hogy melyik gombot nyomjátok meg letöltéshez, telepítésnél a számítógép műveleti rendszere alapján automatikusan azt a nyelvet ajánlja fel, de ha szlovák a műveleti renszer, tudjátok a magyar nyelvet is választani telepítéskor. A másik csatolt képen látszik a program megjelenítése, és az is, hova kell beírni a bejeletnkezéshez szükséges adatokat, majd a Csatlakozás gomb megnyomásával automatikusan bejelentkeztek a könyvtárba. Ez a jobb oldali ablakban látható, a bal oldaliban a saját gépeteken kiválasztjátok a mappát, ahonnan fel kívánjátok tölteni a videót, erre vagy kétszer egymás után rákattintotok, vagy megfogjátok az egérrel és áthúzzátok a jobb oldali ablakba, ekkor alul megjelenik a várólistán a fájl és egy zöld állapotjelző vonal mutatja, hogy folyik-e még a töltés, milyen sebességgel megy felfelé. Ha már befejeződött a töltés, akkor eltűnik a listából, és megjelenik alul a sikeres átvitelek fül alatt. Ha valamilyen okból megszakadna a kapcsolat a helyi szolgáltató hibájából vagy áramkimaradás miatt, akkor újra elindítható a töltés a fent leírt módon. Ekkor választási lehetőséget ajánl fel a program, hogy ájta tültse, átnevezze vagy folytassa a töltést, ekkor lehet a folytatást választani, ezzel időt takaríthattok meg és renden megérkezik a videó, a program ezt teljesen biztonságosan kezeli.
https://filezilla-project.org/


