Nógrádi Pedagógustalálkozó a kompetenciafejlesztés jegyében

2007. december 8-án közel nyolcvan kíváncsi pedagógus tisztelte meg a XIII. Nógrádi Pedagógustalálkozó szakmai konferenciáját Füleken.

A rendezvény főszervezője a Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége volt. A konferencia a kompetenciafejlesztés – használható tudás témát fejtette ki kiváló előadók részvételével.

A téma időszerűségét több tényező indokolja. 

Elsősorban globalizálódó világunkban a kihívásoknak való megfelelés. Az Európai Unió tagországai elkötelezettek abban, hogy Európa a világ legversenyképesebb térsége legyen. A globális verseny a szemünk előtt zajlik, aminek mindannyian részesei  is vagyunk    A tömegtermelés, a magas hozzáadott érték, a technológiai fejlődés, az innováció, Európa elöregedése,a klímaváltozás – mind-mind  olyan kihívás, amire megoldásokat, válaszokat kell keresni.

Az OECD által kezdeményezett PISA nemzetközi vizsgálatok adatai szerint a szlovákiai tanulók a vizsgálatban a nemzetközi mezőnyben az alsó harmadban, átlagon alul teljesítettek, ami alig sokkolta a szlovákiai társadalmat. A tanulók a tudásukat nem voltak képesek a problémák megoldásában érvényesíteni.

Az Európa Parlament 2006-ban nyolc kulcskompetencia fejlesztésében fogalmazta meg ajánlásait az uniós tagállamok oktatása felé, mintegy válaszként a globalizációs kihívásokra.

A kompetenciafejlesztést  a globalizált világ tudás alapú társadalmának kiépítése, az életen át tartó tanulás célja indokolja nyomósan. Az enciklopedikus tudás helyett a kasználható tudás a lényeg. Az iskolai tantárgyak hatalma leáldozóban van, helyette a komplexitás veszi át a szerepet. 

A zárt tudás elillant, újra kell fogalmazni a tudásról alkotott elképzelést is. A MIT-HOGYAN-MIÉRT kérdések sorrendje rossz, a MIÉRT –HOGYAN-MIT a helyes sorrend. Ebben 
a gyermeké a főszerep, az ő képességeinek a fejlesztése a cél, amihez a tanterv eszközként használható. 

Megváltozik a pedagógusok szerepe is a fejlesztésben. A pedagógus nem a tudás letéteményese, hanem a tanuló segítője az ismeretszerzésben.  Ehhez azonban szemléletet kell változtatni, mert a hagyományos módszerek nem vezetnek sikerre.

Magyarország I. Nemzeti Fejlesztési Terve Humán Erőforrás Operatív Programja a kompetenciák fejlesztésére irányult, így jött létre a suliNova kompetenciafejlesztés programja európai uniós támogatással. A 2007 és 2013 közötti időszakra a magyar közoktatás irányítói komolyan gondolkodtak a kompetencifejlesztésről: a legfontosabbnak tartott kilenc kompetenciát beépítették a NAT –ba, ami már a következő tanévben megjelenik az intézményi pedagógiai programokban és helyi tantervekben, a pedagógustovábbképzésben is.

Európa a kompetencia bűvkörében él, csak valahogy a szlovák közoktatás irányítói ezt nem veszik észre!

A Nógrádi Pedagógustalálkozó közoktatási konferenciája a magyarországi tapasztalatot mutatta be a térség pedagógusai számára  a téma szakavatott előadói révén.

Vass Vilmos a veszprémi Pannom Egyetem tanszékvezető docense Az oktatás tartalma mint fejlesztési eszköz című előadásában Ballér Endre a „bogyógyűjtők” tanmeséjével szemléltette a változás szükségességét. Ha nem tudunk a régi gondolkodásból kilépni, a változatlanság béklyója a múltban felejt bennünket. A fejlesztés lényege a gyermek, a kíváncsiság felcsigázása, a ráhangolódás megteremtése, amit az előzetes tudás feltérképezése követ, majd a közös munka, a közös erőfeszítés a tudás útja. Az együttgondolkodás, a motiváció, a tanulókkal egyeztetett célok, elvárások megkerülhetetlenek a tanulás folyamátában. 

A kompetencia fogalma feltárásában az attitűd – képesség – tudás sorrend a meghatározó. Az attitűdnek azért van kitüntetett helye, mert a tanuláshoz való hozzáállás (lehet motiváció) a leglényegesebb a folyamatban. Az attitűd környezetfüggő. Az ingergazdag környezet szignifikánsan növeli a gliasejteket, melyek a sikeres tanulás felelősei. A tanulás tevékenységgel fejlődik.

A kompetenciafejlesztésben a készségekhez kell a tartalmat hozzárendelni, nem fordítva.

A fejlesztés során tudni kell, hogy miért, hogyan történnek a dolgok és  mit  fejlesztünk.

Szivák Judit, az ELTE Pedagógiai Tanszékének docense a Szemléletváltás a kompetenciafejlesztéshez előadásában a pedagógusi attitűd kapcsán megejegyezte, hogy a tanulás sikere azon múlik, hogy hiszünk-e benne.

Az eredményes iskolát a kimeneti teljesítmények, a pedagógiai célok elérése, az elégedettség légköre, a pedagógiai hozzáadott érték jelemzi, vagyis a gyermek szellemi fejlődése a bemenettől a kimenetig. A pedagógiai hozzáadott értél mélyén kompetenciák vannak.

Napjainkban a kompetencia esélyügyi kérdés lett, a használható tudás minőségi kategória.

A tananyagcsökkentés mint tartalmi reform járhatatlan. Nem mennyiségben, hanem minőségben és mélységelvben kell gondolkodni. Térségünkben a közoktatás erősen szegregáló és eredménytelen. A lényeg nem a tananyagmegértésén van, hanem a megtanuláson. Az okosság a legfontosabb, amit az iskola díjaz, nem a többszörös intelligencia (Gardner) fejlesztése. 

A válaszok a gondolkodástantervben és a gondolkodásfejlesztésben vannak kódolva.

Az előadó a kompetencia fogalmát a kognitív és praktikus képesség, az attitűdök , az emóciók és az értékek együtteseként értelmezte. Kompetenciát nem lehet ismeretek nélkül fejleszteni. Csodák nincsenek a pedagógiában, csak kislépések, apró fejlesztések és segítő odafigyelés.

Monoriné Papp Sarolta az ELTE adjunktusa Tanítási elképzelés – szubjektív tananyagtartalom címen tartott előadásának lényege: hiába van tanterv, a tanítás egyedi, szubjektív. 

A tanítás folyamatában az együttműködési kultúra kialakítása a követendő cél. A konstruktív pedagógia szempontjából tanulás – tanítás elképzeléseinket befolyásolják, hogy új ismereteink biográfiailag szintetizálódnak, vagyis előzetes ismreteinknek megfelelően megtartjuk, átértelmezzük, vagy visszautasítjuk azokat. A tanult új információkat mindannyian eltérően értékeljük.  A  tanulás szempontjából csal a lehorgonyzott ismeret fejt ki tartós hatást. Szubjektív tananyagtartalmakat tanítunk és sajátítunk el. Erdeményességüket a metaszintű tapasztalatok befolyásolják. Ölcsönösen hatással vagyunk egymásra, kölcsönösen változtatunk egymás kognitív és emotív struktúráján. 

Szalkai Mária a Heves Megyei Önkormányzat Közoktatási és Közművelődési Intézet (Eger) pedagógiai szakértője a TIOK (Térségi Iskolai Oktatásfejlesztési Központ) mellé szerveződőtt konzircium által koordinált suliNova kompetenciafejlesztés tapasztalatait mutatta be.  Előadását a sikertelen PISA nemzetközi felmérésektől indította, majd szólt a suliNova fejlesztésbe való bekapcsolódásról, a kompetenciacsomag kipróbálásának megszervezéséről. Az előadó minden kompetenciát sorra vett, bemutatta azok gyakorlati hasznosulását. A magyar oktatásügy és pedagógustársadalom újra gazdagabb lett egy komoly fejlesztéssel, aminek haszna megtérül a pedagógusok módszertani kultúrájában és szemléletében, illetve a tanulók tudásának hasznosulásában. Az előadó bemutatta a program indulását, annak gyakorlati megvalósulását és intézményi implementációját.

Bognár Mária az Országos Fejlesztési Intézet (volt OKI) tudományos munkatársa a MAG (Megelőzés – Alkalmazkosás – Gondoskodás) holland-magyar adaptív tanulási programot mutatta be vázlatosan és nagy alapossággal.

A program létrejöttének célja, hogy csökkenjen a lemorzsolódó diáakok száma, s ezzel együtt az iskolai kudarc. E cél érdekében együttdolgoztak pedagógusok, intézményvezetők és intézményfenntartók azon, hogy az egyéni tanulói szükségletekhez igazodva szerveződjön az oktatás, különös tekintettel a társadalmi kirekesztődésnek kitett, hátrányos helyzetű tanulókra.

A kezdő szakaszban a leszakadás megelőzését a fejlesztők az adaptív tanulásszervezés megvalósításában látták.

A MAG-program különböző sikeres pedagógiai fejlesztések eredményeire épül, melynek leglényegesebb elemei:

· A fejlesztés legfőbb célja a diákok tanulásának fejlesztése 

· A fejlesztés motorja a pedagógus

· A változásban részt vevők érdeklődése és tevékenysége a folyamat előrehaladtával alakul

· A pedagógiai fejlesztés „egysége” az iskola (iskolafejlesztés)

· Az iskola a változást értő és támogató környezetben tud fenntartható módon fejlődni.

A tanítók az első esztendőben még csak kipróbálták az adaptív módszereket, eljárásokat tanítási gyakorlatuk vagy akár különböző szabadidős programok során, meggyőződtek annak működőképességéről, alkalmazhatóságáról. A második évben már olyan „komoly” tantárgyak bizonyos tananyagrészeit is az adaptív tanulásszervezés eljárásaival dolgozzák fel, mint az anyanyelv, matematika, környezetismeret stb.; a harmadik évre értékelési eljárásokat is illesztünk a modellhez. Az intézményvezetők az első évben megismerték az adaptív tanulásszervezést és ehhez kapcsolódó szerepüket; a másodikban a programban részt vevő pedagógusok munkáját támogató beszélgetésekkel is segítik; a harmadik évre az iskola éves terve is az adaptív tanulásszervezés szempontjait figyelembe véve készül. A fenntartók az első évben megértették, hogy az adaptív pedagógia meghonosítása milyen szerep- és feladatváltozást igényel tőlük az iskolák és a helyi oktatáspolitika szemszögéből; a második évben az iskolákkal való szakmai kommunikáció és együttműködés áll a figyelem középpontjában; az utolsóban pedig a program eredményeinek beépítési lehetőségei a helyi oktatáspolitikába.

A MAG-program, mivel a fejlesztés középpontjában a tanuló és a körülötte zajló osztálytermi folyamatok állnak, a tanítót – egy iskolából részt vevő több pedagógust – tekinti egyik legfontosabb partnerének.

A közös érintkezési pontok a kompetenciaalapú tanulással: a tanulás-tanítás folyamatában a figyelem a tanulóra, annak szükségeleteire, a képességek fejlesztésére, a pedagógus felkészültségére, minőségi munkájára, az együttműködésen alapuló tanulásra, a  környezettel való hatékony kommunikációra irányul. Mindkét program estében nagy hangsúlyt fektettek a program megvalósítói a tanulói szociális kompetencia, a tanulni tudás képesség  fejlesztésére, aminek előterében az egyén életvitele, boldogulása áll. 

A konferencia zárásakor felvetődőtt, hogy az iskola képes-e megszabadulni az évszázadokon rámerevedett pedagógiai szokásoktól, képes-e változni, a pedagógusok képesek-e a szemléletváltásra, megfelelnia  kompetenciafejlesztés és minden más pedagógiai innováció korparancsának. 

A válasz csak igen lehet, mert a globalizált világ lényege a verseny, a verseny alapja az alapos felkészülés, a felkészülés életeleme a tréning, az edzés, a versenyre készség. Ha a versenyző nem szerez elég kondíciót, képtelen lesz a versenyre. 

Széchenyi István mondása, miszerint: „A dolgok ott mennek jól, ahol a szabó, a szappanfőző, a cukrász meg van győződve róla, hogy az ő munkáján áll vagy bukik az állam” – soha nem volt időszerűbb napjaink kihívásainál. 

A pedagógus felkészültsége, az új tudás megszerzése a tanulók jövőjére való felkészítéssel áll egyenes arányban. Ez pedig a pedagógusi hivatás és mesterség hitvallása.

A konferencia  befejező aktusa dr. Lóska Lajos születésének 90., halálának 20. évfordulójáról való kegyeletes megemlékezés volt. A füleki gimnázium volt kiváló tanára 1951-ben egy nemzedéket indított útjára. Böszörményi István, a füleki gimnázium tanára emlékezett a példaképre.

A konferencia jó hangulatban, okos és érdeklődő pedagógusok körében telt. 

Köszönet érte Fülek város önkormányzatának, az SZMPSZ Losonci Területi Választmányának, az Ifjúság Ucai MTNY Alapiskola vezetésének és pedagógusainak, s nem utolsó sorban a Szülőföld Alap támogatásának.

Ádám Zita

