Fejlesszük magunkat is…
Immár harmadik alkalommal találkoztak, ezúttal Rimaszombatban, azok az iskolavezetők, pedagógusok, gyógypedagógusok, akik az SZMPSZ által szervezett 120 órás fejlesztő pedagógia - képzésben vesznek részt.

A tanfolyam előadója Szekeres Ágota volt, aki az ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Főiskolai Karának Tanulásban akadályozottak és Értelmileg akadályozottak Pedagógiája Tanszékének adjunktusa.
A három nap alatt rendkívül színes és alaposan átgondolt, témájukban egymásra épülő előadásokat hallhattunk. Először a Magyarországon használt gyógypedagógiai alapfogalmakkal ismerkedtünk meg, érintve a különböző típusú fogyatékosságok elnevezését is. Majd a fogyatékosság bélyegének pszichodinamikájáról beszélt előadónk. Vagyis hogyan éli meg a fogyatékos ember saját magát, mennyire befolyásolja személyiségét és környezetét a fogyatékossága? Érdekes filmet néztünk meg és elemeztünk arról, mi történik a családban, ha fogyatékos gyerek születik?
A következő előadás a tanulásban akadályozott gyermekek szólt. Idetartoznak az enyhe értelmi fogyatékosok és a normál (többségi) iskolában gyengén teljesítő diákok, akik diszlexiával, diszgráfiával, diszkalkúliával küszködnek. Tanulási folyamataikra jellemzőek a különböző észlelési területek zavarai, a motorium (nagy- és finommozgás) eltérései, de problémák adódnak a szociális-emocionális területeken (motiváció, beilleszkedés, önértékelés) és a kommunikációjukban.

Az autizmusról és a hallássérültekről szóló előadás is nagyon tanulságos volt. Rámutatott arra, hogy bizony néha a „furcsa” viselkedés, a kevésbé artikulált és érthető beszéd mögött e kórképek tüneteit fedezhetjük fel. 

A tanítás – tanulás hatékonyságát segítve elmélyedtünk a differenciálás témakörében. Új ötleteket kaptunk a tanulási technikák fejlesztéséhez, majd összehasonlítottuk a hagyományos – frontális és a kooperatív – csoport munkára épülő oktatást. Az előadások folyamán minden témához illusztrációként filmet tekintettünk meg, saját bőrünkön tapasztalva próbáltuk ki a differenciált tananyag-feldolgozást, ill. az egyéni és csoportmunka közti különbséget.
Véleményem szerint sok hasznos és a pedagógiai gyakorlatban alkalmazható információval lettünk gazdagabbak, de felmerültek bennünk az újabb megválaszolásra, és átgondolásra váró kérdések is. Pl. a magyar-szlovák pedagógiai és gyógypedagógiai szakkifejezések egyeztetésének fontossága, a pedagógusok gyógypedagógiai alapismereteinek bővítése, különböző diagnosztikai és terápiás eljárások ismerete, szakértői bizottságok létjogosultsága, de elsősorban szemlélet-váltás szükségessége az iskolában (integráció, differenciált oktatás).  
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