A cél segíteni tanulóink hatékonyabb tanulását

A fejlesztő pedagógia képzés harmadik 30 órás egysége Rimaszombatban

     Mint már a kedves olvasók két alkalommal is olvashattak róla, a Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetségének (SZMPSZ) köszönhetően mi, magyar tannyelven oktató pedagógusok részt vehettünk és vehetünk még 30 órában egy nagyon értékes képzésen, ami a sajátos oktatási-nevelési igényű tanulóinkkal való foglalkozásról, az iskolai integrációról, a tanulási nehézségekről és a tanulóinkkal való differenciált oktatásról ad sok hasznos információt nekünk, pedagógusoknak. Ezek a problémák nagyon időszerűek napjainkban, ugyanis rohanó világunkban egyre több az a tanuló, aki nehézségekkel küzd az iskolában. Azért fogadtuk és vállaltuk nagy örömmel ezt a képzést, mert bizony a pedagógus gyakran tanácstalanul áll egy-egy tanuló iskolai problémájával szembekerülve. 

     Mi a legtöbbet szeretnénk kihozni tanulóinkból, a maximális segítséget szeretnénk nekik nyújtani tanulmányaik során. Szeretnénk őket megtanítani okosabban, hatékonyabban tanulni, megkeresni azt a tanulási módot, amelyik nekik a legmegfelelőbb és leggyümölcsözőbb.

     Másodsorban pedig szeretnénk tisztán látni, hogy az adott tanuló milyen alapokkal rendelkezik és mire képes, hogy eszerint tudjunk a számára feladatot készíteni az elsajátítandó tananyagból, ezáltal is minél gyakrabban sikerélményhez juttatni. 

     Pontosan ezt jelenti a differenciált oktatás, ami megvalósítható, csak tennünk kell az érdekében.

     Április 3-ától 5-éig Rimaszombatban valósult meg a  képzés harmadik 30 órás egysége. Az előadónő nagy tudásról és felkészültségről tett tanúbizonyságot. Tökéletesen felépített 3 napos előadássorozaton vehettünk részt.

     Szekeres Ágota gyógypedagógus szakember fontos gyógypedagógiai alapismereteket adott át nekünk, sok fontos dolgot tudhattunk meg a differenciálásról a tanítási órán, valamint a tanulási technikák fejlesztéséről. A sok elméleti tudás megszerzése mellett sok a gyakorlatban is használható feladatot végeztünk, ami majd a tanulóinkkal végzett munkánk során nagyon hasznos lesz.

     A SZMPSZ – nek köszönhetően egy újabb képzés indulhat még az áprilisi hónap folyamán, melyhez gratulálunk a résztvevőknek, a rendezőknek és az előadóknak is! Kívánunk hozzá sok sikert és kitartást!

     Ezúton szeretném nyilvánosan is megköszönni mind a magam, mind csoporttársaim nevében a SZMPSZ-nek, főként pedig Ádám Zitának és Jókai Tibornak azt, hogy lehetőség nyílt egy ilyen képzésen rész vennünk és tanulnunk.
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