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kerekasztalánál  A TEHETSÉGGONDOZÁSRÓL  

A szlovákiai középiskolák - amelyek nem egyházi, vagy magániskolák - a megyei önkormányzatok fenntartói hatáskörében működnek. A 8 új, észak-déli irányú megyét  a rendszerváltást követő években úgy alakították ki, hogy bennük  a magyar ajkú lakosság részaránya sehol sem éri el azt a bűvös 20%-ot, amely a szlovákiai törvények szerint a kisebbségi jogok gyakorlása szempontjából döntő lehetne. A Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetségében is nélkülözzük a magyar középiskolák azonos érdeklődésű pedagógusainak összefogását, talán csak a matematikusok jelentenek kivételt. A szövetség regionális és országos szakmai társulásaiban kezdeményezőbbek az alapiskolák pedagógusai és az óvodapedagógusok, hiszen ezt a tevékenységüket - még a tehetséggondozásban elért sikereiket is - fenntartóik, a magyarlakta községek és városok önkormányzatai, figyelik, elvárják és támogatják.
A fizikában mégis fel tudunk mutatni szép és figyelemreméltó szlovákiai magyar középiskolai diák- és tanári eredményeket egyaránt! A sikeres szlovákiai magyar  középiskolákban 
  - ezek közé tartozik a komáromi gimnázium is, amelynek élén több éven át fizikus tanár volt az igazgató és amelynek tevékenységéről a tehetséggondozásban Kalácska József kolléga, az iskola tanára a továbbiakban részletes tájékoztatást ad - a vezetőket és a tantestületeket nyilván nemcsak a felettesi megbecsülés, hanem a pedagógusi elhivatottság mellett a  mélyebb szakmai érdeklődés motiválja.
A  pedagógusszövetség alelnökeként a továbbiakban elsősorban arról szeretnék tájékoztatást adni, milyen igyekezettel látott munkához és milyen lépéseket tett szövetségünk országos választmánya az utóbbi években a Szlovákiában magyarul tanuló diákok tehetségének kibontakoztatásáért, hogyan igyekszünk előmozdítani a magyar tanítási nyelvű iskolákban a tudományos diákkörök működését és a kutatók csatlakozását a magyar ajkú kutató diákok egész Kárpát-medencét felölelő mozgalmához, hogyan segítjük a kutató diákok részvételét a tudományos diákkörök hazai és külföldi konferenciáin, hogyan segítjük szülőföldünk természettudományos múltjának felkutatását, a fizikatörténeti helyi érdekességek feltárását. Azt is el szeretném mondani, kik és hogyan segítik e tevékenységünket az anyaországból, kik segítettek a korábbi években, az együttműködés során mely intézményekre, szervezetekre, társulásokra, alapítványokra, szakfolyóiratokra támaszkodhatunk a fizika területén.
A pedagógusszövetség sikerként könyvelheti el, hogy 2009 novemberében immár negyedszer kerül sor Dunaszerdahelyen a Tudományos Diákköri Konferencia felvidéki regionális fordulójára – sajátos, talán a többi regionális konferenciához viszonyítva kissé átalakított formában. A szlovákiai diákok a magyar nyelven megírt szakdolgozataikat egyetemi oktatókból, szakírókból, szlovákiai és magyarországi rangos szakemberekből álló zsűri előtt magyar nyelven adják elő és védik meg, felkészítő tanáraik, versenyző diáktársaik, valamint a nem versenyző külső érdeklődők - pedagógusok és diákok - jelenlétében. Nemcsak a magyarul tanuló középiskolások, hanem az alapiskolák nyolcadikosai és kilencedikesei, valamint az egyetemisták közül az első éves hallgatók is benevezhetnek. 2006-ban és 2007-ben a szakdolgozatok a természettudományi és a műszaki tárgyakhoz kapcsolódtak. Több fizikához kapcsolódó szakdolgozat született. A hat zsűrit is ehhez mérten állítottuk össze. 2008-ban már úgy hirdettük meg a felvidéki TUDOK-ot, hogy a szakdolgozatok témája  kibővült a humán tárgyakhoz és az egyetemes kultúrához kapcsolható területekkel.
Külön sikernek könyvelhetjük el, hogy a pedagógusszövetség - civil szervezetként - elérte otthon, Szlovákiában az oktatási minisztériumnál, hogy ezt a „versenyt” a minisztérium anyagilag is támogassa (igaz, nagyon csekély mértékben, csak szimbolikusan). Korábban a magyar középiskolák tanulói is részt vehettek (részt is vettek) hasonló országos megmérettetésen, az oktatási minisztérium által koordinált és finanszírozott versenyen, de  szakdolgozataikat szlovák nyelven kellett benyújtaniuk és ezen a nyelven is védték meg.
A felvidéki TUDOK-on a diákok anyanyelvükön, az iskola tanítási nyelvén versenyeznek, a regionális forduló legjobbjai eljutnak a magyarországi országos konferenciára – értékelhetők az egész Kárpát-medencében. 2008-ban a Pozsonyi Magyar Tannyelvű Gimnázium növendéke Karim Aziz Dávid az országos konferencián Gödöllőn első helyezést ért el szakdolgozatával, amelynek témája a kémiához csatlakozott. Az idén ugyanez a diák  Dunaszerdahelyen fizikadolgozattal próbálkozott, a regionális fordulót követően most nem jutott tovább.

A szakzsűrik és a helyi kisérőprogramok összeállításánál a szervező pedagógusszövetség jelentős segítséget kapott Magyarországról. A fizika vonatkozásában két nevet emelünk ki  tisztelettel: 
Radnai Gyulát, az ELTE docensét a fizikatanárok a felvidéki magyar középiskolákban nemcsak a „ híres-hasznos”  Dér - Radnai – Soós feladatgyűjtemény kapcsán ismerik, hanem a KÖMAL –ból, az Eötvös-versenyről és nem utolsó sorban felvidéki előadásai, fizikatörténeti kutatásai alapján. 
Staar Gyula, a Természet Világa főszerkesztője a dunaszerdahelyi konferenciák zsűrijének és kísérőprogramjainak összeállításában segített: így Dunaszerdahelyen a tehetséges fiatalok és tanáraik üdvözölhették a Magyar Űrkutatási Iroda igazgatóját Both Elődöt előadóként,  a Természet Világa egyik elhivatott cikkíróját, Szili István egyetemi oktatót,  szakterülete kitűnő értőjét pedig zsűrielnökként.

Az anyaországbeliekkel való együttműködés a tehetséggondozás terén nem újkeletű, régebbi szálai vannak.
A felvidéki középiskolai fizikatanárok zöme a rendszerváltás előtt - sőt, az azt követő években is - Pozsonyban szlovákul tanult az egyetemen. Ha magyar tanítási nyelvű középiskolában helyezkedtek el, hogy diákjaikat szép magyar nyelven oktathassák, szükségszerű volt számukra, hogy pontosítsák a magyar szakterminológiát, táplálkozhassanak a magyarországi szakirodalomból. Továbbképzésükről maguk gondoskodtak.  Emlékszem, Pozsonyban az egyetemen tanárunk a kvantummechanikát Marx György oroszul kiadott könyvének említésével tanította, szlovákul. Szerencsésnek tartottam magam, hogy a vizsgára a könyv eredetijéből készülhettem, de hasonló eseteket említhetnék matematikából is.

Néhányan még a rendszerváltás előtt csatlakoztunk a magyarországi tanárok szakmai szervezeteihez, így az Eötvös Loránd Fizikai Társulathoz, vagy a Bolyai János Matematikai Társulathoz, amelyek rendezvényein lehetőséget kaptunk meríteni a Magyarországon felhalmozott oktatásügyi tapasztalatokból. Hozzájuthattunk a legfrissebb szakmai információkhoz, a friss szakkönyvekhez, szaklapokhoz, sőt diákjainkat anyaországi versenyekbe is benevezhettük. Részt vehettünk az ELFT által szervezett fizikatanári ankétokon, a BJMT által szervezett Rátz László Vándorgyűlésen és a főiskolai vagy középiskolai tanárok egyéb rendezvényein. A kapcsolattartásban az összekötők és a kezdeményezők olyan kollégák voltak, akik magyarországi egyetemre jártak, saját maguk is társulati tagok voltak. Megemlítem volt kolléganőmet, a Somorjai Magyar Tannyelvű Gimnázium fizika szakos tanárnőjét , Tóth Mártát, aki az ELTE-n szerezte tanári oklevelét. Szakdolgozatát fizikából írta a tehetséggondozás egy speciális területéről, az akkori csehszlovákiai középiskolai fizikaversenyekről. Ma - férje neve alapján Gadó Márta -  Pécsett a Ciszterci Rend Nagy Lajos Gimnáziumának igazgatóhelyettese. Az első két dunaszerdahelyi TUDOK konferencián ő is segítette a fizika szakzsűri munkáját, hiszen az ő magyarországi iskolájuk is vállalt regionális TUDOK-szervezést, tapasztalatait szívesen átadta. A kapcsolatfelvételben segített Stöszel Emma a Pozsonyi Duna Utcai Magyar Gimnázium fizika tanárnője, aki  Szegeden  szerzett tanári diplomát. Stöszel Emma sikeresen készítette fel diákjait a szlovákiai fizika-versenyekre, emellett éveken át a Sopron – Pozsony FIZIKAVERSENY szervezésében Pozsonyból önzetlenül segítette Nagy Márton munkáját Sopronban, abban is, hogy később ez a tehetséggondozó verseny - a Vermes-verseny - burgenlandi és erdélyi résztvevőkkel is bővülhetett.
A legnagyobb elismerés hangján kell szólnunk a tanárok fent említett társulatairól, az ELFT-ről és a BJMT-ról, amiért vezetőik már abban az időben is, amikor még a “határontúli magyar” kifejezés nem volt oly gyakran hallható, a legtermészetesebb módon, önzetlenül lehetővé tették a csatlakozást számunkra is, külföldi magyarok számára. A felvidéki tantestületekben tudatosítottuk, hogy pontosan a természettudományi tantárgyakban, azok közül is elsőként a matematikusoknál és a fizikusoknál volt természetes az ilyen határokon átívelő együttműködés, az anyaországiak önzetlen segítése. A szaklapok közül a KÖMAL, a Fizikai Szemle, a Természet Világa és az Élet és Tudomány segítette önzetlenül a felvidéki fizikatanárok munkáját.
A soproni fizikatanári ankéton 1991-ben a somorjai és a pozsonyi gimnazisták  a poszterpályázaton a pozsonyi régi gimnáziumokat és a neves pozsonyi fizikatanárokat bemutató posztereikkel díjat nyertek: a Természet Világa előfizetését. Ezután néhány éven át a Természet Világa diákpályázatára rendszeresen küldtek be pályamunkát a felvidékiek is. Mindig szívmelengető élmény volt számunkra – tanárnak, diáknak egyaránt - ha részesei lehettünk a felemelő díjkiosztó ünnepségnek Budapesten a Kossuth klubban. 

A Természet Világa Alapítvány jóvoltából az alap-és középiskolák több éven át rendszeresen megkapták díjmentesen a nemzeti örökségként számon tartott nívós, gyönyörű folyóiratot, amelyben a tehetséggondozás jelentős szerepet kapott. Sajnos, ma nem járnak ezek a folyóiratok minden szlovákiai magyar középiskolába. Sokszor az, hogy a diákokhoz nem jut el ez a kitűnő folyóirat, nemcsak anyagi okokra vezethető vissza, hanem a tanárok, vagy az iskolavezetés mulasztásának tudható be.
Rendkívül sokat segítettek a KÖMAL és a Természet Világa szerkesztői azzal, hogy  versenyeikben, cikkíró pályázataikban nekünk, felvidékieknek  is teret, egyenlő lehetőségeket és esélyeket adtak. Hasonlóan nagyra értékeljük az Eötvös-versenyen való részvételi lehetőséget és a TIT-versenyekbe való bekapcsolódás lehetőségét is! 
A segítők közül név szerint hadd említsem Gnädig Pétert, Honyek Gyulát, Radnai Gyulát és Staar Gyulát. Gyakran jártak - előadó társakkal együtt is - Pozsonyban, Somorján, Komáromban, Kassán - a magyar gimnáziumokban, középiskolákban, de Dunaszerdahelyen a Vámbéry Irodalmi Kávéházban és a Pozsonyi Casino rendezvényén is tartottak előadásokat, hasonlóképpen a Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége rendezvényein, pl. a nyári egyetemen Deákiban, vagy Nagymegyeren. Az utóbbin a kilencvenes évek derekán Marx György is tartott előadást, akkor egy autóbusznyi fizikus és fizikatanár érkezett Budapestről Nagymegyerre, hogy az apátszentmihályi (Jaslavské Bohunice) atomerőművet és a bősi vízierőmű belsejét is megtekintsék (a látogatás előkészítésében a Szlovákiai Magyar Pedagógusok  Szövetsége is segített). Nevezetes marad a Természet Világa szerkesztősége segítségével megvalósított dunaszerdahelyi előadássorozat fizikából a Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Középiskolában (ma Vidékfejlesztési Középiskola) és Balázs Nándor látogatása és előadásai Somorján és Pozsonyban a gimnáziumban.

Visszakanyarodva a legutóbbi dunaszerdahelyi regionális TUDOK-hoz: a zsűrizést és az értékelést a harmadik évben is kellő szakmai igényességgel igyekeztünk előkészíteni. A természettudományokkal kapcsolatos témáknál a szakdolgozatok elbírálásában, rangsorolásában és értékelésében két akadémikus is vállalt feladatot: Dr. Bauer Győző a Pozsonyi Comenius Egyetem Gyógyszerészeti Karának professzora és Dr. Hulkó Gábor mérnök, a Szlovák Műszaki Egyetem professzora, az Informatikai és Alkalmazott Számítástechnikai Kutatóintézet igazgatója, valamint szlovákiai és magyarországi kutatók, oktatók szakírók, orvosok – Dr. Bánki Gula mérnök, egyetemi oktató, Dr. Fóthy János élelmiszerhigiénikus, Dr. Kiss László CSc. egyetemi oktató, Lacza Tihamér mérnök, Ozogány Ernő mérnök, Karácsony Péter egyetemi oktató, Pomichal Richard tanár, Dr. Rajzák László orvos, Dr. Radnai Gula egyetemi oktató, Dr. Stredl Terézia egyetemi oktató, Szili István egyetemi oktató. 
A diák-előadókhoz intézett kérdések, a zsűri tagjainak bátorító vagy elmarasztaló értékelése, dícsérete, kritikája mellett a résztvevők számára az a tény is rendkívül hasznos volt, hogy egymást végighallgatták. Így egymástól is tanulhattak, egymás ötleteiből is meríthetnek  további kutatásaik során (a legsikeresebb résztvevők nevét, iskoláját, felkészítő tanáraikat, szakdolgozataik címét lásd a 1* és a 2* sz. mellékletben). 

A szervező SzMPSz részéről bízunk abban, hogy, a TUDOK a jövőben nálunk  egyre népszerűbb lesz, egyre több középiskolás diákot, felkészítő tanárt és kezdő egyetemistát fellelkesít és tudományos kutatásra sarkall!

Azért is, mert a legjobbak továbbjutnak a döntőbe, így széles körben, az egész Kárpát-medence fiatal kutatói előtt mutathatják be tehetségüket, tudásukat. Aztán azért is, mert a kitűnő szakemberekből álló zsűri tanácsaival, értékelésével valóban hatékonyan segíti a szárnypróbálgató kutatókat. Végül azért is, mert a részvétel és a jó szereplés az iskola szempontjából egyúttal a tehetségfelmutatás hatékony eszköze, fontos a magyar iskola szlovákiai elfogadtatásában, népszerűsítésében.

Somorja, 2009. augusztus 7.                                                Hecht Anna

                                                                                       a SzMPSz alelnöke

Mellékletek:

1* - eredménylista – TUDOK-2008 – a szakdolgozatok címeivel

2* - az első helyezettek elérhetőségei, iskolájuk, tanáraik
