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Ének zenei szakcsoport

Motto: „ Itt vagyok, mint egy százszor elhajított kő!” 


(idézet a Dzsungel könyvéből)

A főpróba tele volt meleg helyzetekkel, közölte sikeres Zárókoncertünk után Tóth Árpád, megállapítva, hogy a nagy eseményre ezekből már nem sok maradt.
Alkalmi kórusunk idén is szép számban gyűlt össze, hogy megismerkedjen mintegy két tucat kottával, a reneszánsz szerzők műveitől a kortárs alkotásokig. Ezek bekebelezése mellett a kórusnak némi zenei improvizációra is futotta még az idejéből. A napi 7 – 8 óra éneklést és vezénylést a kollégium szobáiban egyéni konzultációk követték a kora hajnali órákig. Ám ez még mindig nem volt elég, a zeneőrültek a buszban is tovább boldogították egymást és a velük együtt utazókat; és Füred sétányán is négyszólamú kánonnal vonultak végig az őslakosok és nyaralók legnagyobb elképedésére. No és akire éjjelente nem jutott idő, hogy zenei hadonászásait tökéletesítse, az a füredi parkban a fűben ülve is kérhetett szakkonzultációt. 
Ebben az évben is gazdagodtunk: számos élménnyel, az összetartozás és együtténeklés örömével, érdekes, eddig ismeretlen kórusművekkel. Mindezt két előadónknak, Józsa Mónikának és Tóth Árpádnak köszönhetjük, akikhez visszatérünk jövőre is!

(Mindezt így látta és papírra vetette: Kozsár Zsuzsanna Kassáról, aki már negyedik alkalommal vett részt e szakcsoport munkájában!!!)


                Szalay Szilvia


az ének-zenei szakcsoport vezetője

Komárom, 2011 július 16.
