Tisztelt vendégek, kedves pedagógustársaim!


A Nyári Egyetemek történetében első alkalommal valósult meg a Módszertani Pedagógiai Központ által akkreditált képzés pedagóguskommunikáció témakörben.

Akik emberekkel foglalkoznak, és személyiségfejlesztést végeznek, egyik legfontosabb munkaeszközük a kommunikáció. A pedagógusok szakmai tevékenységük révén sokféle interperszonális kapcsolat szereplői – legtöbbször a tanár-diák, tanár-tanár és a közoktatásban a tanár-szülő kapcsolat dominál. Ebből kiindulva látható, hogy a kommunikáció elengedhetetlen munkaeszköze a pedagógusnak, napi tevékenységük során állandóan alkalmazzák minden formáját és csatornáját.

A kommunikáció: tájékoztatás, hír, információ közlése vagy cseréje valamilyen erre szolgáló eszköz illetve jelrendszer útján. Pedagógiai értelemben pedig a nevelési konfliktusok megoldása a kommunikáció eszközeivel. 

Mai felgyorsult világunkban egyre több nevelési és viselkedési problémával szembesülnek a pedagógusok, így teljesen érthető volt, hogy rengetegen bejelentkeztek erre a témára, mintegy 66-an voltunk, s a nagy létszám miatt két csoportban kellett a képzést megvalósítani. A pedagógusok valami újat, hatékony segítséget vártak a gyakorlati nevelési problémáikkal kapcsolatban.
Első lépésben magas szintű elméleti ismereteket sajátíthattunk el a pedagógiai kommunikációval kapcsolatban. Megismerkedtünk a kommunikáció ismérveivel, modelljeivel, tényezőivel és funkcióival, megtanultuk, mi a verbális és nonverbális kommunikáció, a metakommunikáció. Elsajátítottuk a nyelvi és írásbeli kommunikáció jellemzőit, műfajait, valamint gyakoroltuk a testbeszéd minden lehetséges formáját. Írtunk ünnepi beszédet, majd előadtuk azt, gyakoroltunk nyelvtörőket, és irodalmi szemelvényekben vizsgáltuk az esztétikai kategóriákat. Jóval rövidebb időkeretben gyakorlati foglalkozásban is részesültünk, amikor is főleg metakommunikációval – testbeszéddel kapcsolatos feladatokat oldottunk meg. 
Itt szeretném megköszönni előadóinknak – Prof. Kovácsné Németh Máriának, Prof. Erdélyi Margitnak, Ritter Andrea tanársegédnek és Dr. Héder Ágnesnek – értékes munkájukat.
Az elméleti ismeretek és a kevéske gyakorlati foglalkozás nagymértékben hozzájárultak ahhoz, hogy a téma iránt érdeklődő pedagógusok megalapozzák tudásukat a pedagógiai kommunikáció szakterületén, és amennyiben nevelési konfliktusokat szeretnének a kommunikáció segítségével megoldani, tehát a gyakorlatban alkalmazni, amely a pedagógiai kommunikáció valódi küldetése, további gyakorlati ismereteket is meg kell szerezniük. Ahhoz azonban olyan képzésre van szükség, melynek alapvető célja nem az elmélet, hanem a mindennapi életben megvalósuló gyakorlat. A pedagógus pedig ennek segítségével tudja majd hatékonyan befolyásolni a felnövekvő generáció személyiségjegyeinek pozitív irányba történő fejlesztését.
 Ennek szellemében pedig bízunk abban, hogy a Módszertani Pedagógiai Központ gyakorlati tapasztalattal rendelkező szakembereket biztosítva a jövőben megszervez pedagógusainknak egy olyan programot, melynek célja a pedagógiai kommunikáció gyakorlati megvalósulása lesz. 
Ha pedig a pedagógus is megkapja, amit a képzésektől elvár, igazzá válhat a jövőben csoportunk mottója: „Mosolyogj, simogass szavaddal, s a lélek szárnyalni kezd…˝ S ezzel a Nyári Egyetem jó hangulata és varázsa örökké megmarad szívében.
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