Ismerd meg a gyermeket c. szakcsoport
„A gyerek kreativitását nem fejleszteni kell, hanem használni.”(Földes Petra)
Előadóink: Szekszárdi Júlia, az ELTE docense, aki Kolozsvárott is oktat

                   Földes Petra, az Esterházy Károly Tanárképző Főiskola docense
Mindketten az Osztályfőnökök Országos Szakmai Egyesületének elnökségi tagjai.

     Szakcsoportunkba 35-en jelentkeztek, 29-en jöttek el, ebből 9 résztvevő Erdélyből.

Heti programunk témakörei:

· Kik ezek a gyerekek?  – akiket naponta tanítunk, motiválunk, aktivizálunk – akiket meg kell ismernünk.

· Konfliktusok sorozatát tudtuk felvonultatni, újra felidéztük saját élményeinket, melyeket hatásosan csoportmunkában meg is jelenítettünk a játékok, a rajzok és az előadások során. Célunk az volt, hogy a probléma forrását keressük és találjuk meg.
· Megoldások  –  hát erre vártuk az első perctől. Ötletet, módszert, receptet vártunk és kértünk. Vajon kaptunk-e? Mindenkinek egyedül kell megküzdeni a nehézségekkel, de útmutatást, irányt, bátorítást – igen.
     „Örömmel“ állapítottuk meg, hogy szinte mindenkinek azonos vagy hasonló problémákkal és konfliktushelyzetekkel találkozik. Megnyugtató volt, hogy a megoldásaink is hasonlóak, nem mindig mondhatók jónak és hatékonynak, de „recept” az nincs.
     De szomorúan és elkeseredetten konstatáltuk azt is, hogy szaporodnak az újszerű problémák és a konfliktusok forrásai. Mindenki számára egyértelművé vált, hogy a megelőzésre kell, kellene a hangsúlyt fektetni, hiszen „új digitális generációval” találkozunk. Az azonos című könyvből idéznék: 

„Az új technológiák megjelenésével, felhasználásával valóban megjelentek újszerű veszélyek is, s ezeknek nem az eszköz, hanem az eszközt felhasználó ember az oka. Minden jelentős újításnak azonban időre van szüksége, hogy a kultúrához való optimális illeszkedése kialakuljon. A mai nemzedék életében a számítógép, az internet hatalmas részt szakít ki magának az iskolán kívüli világból – és erőteljes hatást gyakorol a tanulási, időtöltési szokásokra. A gyereknek pedig a legtermészetesebb tanulási módja az a szabad, önmaguk által irányított tanulás“.
     Csoportunkban a két kitűnő szakember segítségével aktív, jó hangulatú és nagyon hasznos tevékenység folyt. Kollégáim nevében köszönöm az SZMPSZ által kínált lehetőséget, a fantasztikus egy hetet és a jó szervezést. Kérem csoporttársaimat, hogy egy humoros játékkal kedvet csináljunk azoknak, akik jövőre ezt vagy hasonló témájú szekciót választanak.

„ – Haló, Béla vagyok, egy gombgyárban dolgozom. 
Egyszer a főnököm azt mondta: – Béla, Te nem dolgozol eleget, nyomd meg a gombot a balkezeddel is. …

 /S amikor már mindenféle lehetséges mozdulattal megtörtént a gombnyomás/

Egyszer a főnököm azt mondta: – Béla, te nagyon sokat dolgozol…“
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