NÉPTÁNC

" Taps, csap,lép,taps,lép,taps,be-fe-jez"

         A XXII. Jókai Mór nyári Egyetem néptánc csoportjában 33 jelentkezőből 27-en vettek részt. A csoport tagja volt  1 szabadkai jelentkező is . Az egy hetes - nem akreditált -képzés alatt Ölveczky  Árpád vezetésével  ízelítőt kaphattak az érdeklődők a Mátyusföldi-,a Moldvai táncokból, járhattak : karikázót, verbunkost ,ill. betekintést nyerhettek milyen a Pilikézés ,a friss- és lassú csárdás ,Magyarbődi tánc . A Moldvai táncok közül nagy sikere volt az "ördög útja"táncnak,amit naponta többször, külön kérésre felfrissülésként jártak a "lányok".

         Az előadó készségesen válaszolt a kérdésekre ill. segítséget nyújtott, hogyan kell a lépéseket lebontani, koreográfiát kialakítani, teret bejárni. A tanácsok nagyban hasznosíthatók az óvodás-, az alsó tagozatos gyerekek néptánc tanításánál.

          A gyakorlati részeket elméleti anyaggal felváltva hallgathatták azok, akik nem csupán dolgozni , de szórakozni is vágytak . Voltak, akik gyermekcsoportot vezetve szerették volna tudásukat bővíteni ,de voltak olyanok is akik csupán kíváncsiságból jöttek, valamint segítséget vártak ahhoz , hogyan kell elkezdeni-, megszerettetni- kis gyermekekkel a néptáncot .

          Árpád segítőkészsége, nagy tudása ,jártassága , maximális felkészültsége minden elvárást felülmúlt . A résztvevők megtapasztalhatták milyen közösségformáló ereje van e művészetnek . A megfeszített munkával töltött hét után új barátságok köttettek, régiek mélyültek !

           Reménykedve, s nagy várakozással tekintünk a jövő évi nyári egyetem programkiírása felé, mert akik megtapasztalhatták a hét hangulatát, akik ezen alapokat elsajátították, szeretnék magukat tovább fejleszteni. A várakozás ideje alatt, pedig az itt szerzett ismereteket  nagy lendülettel ,feltöltődve próbálják az óvónénik és tanító nénik alkalmazni !

             A szervezőknek további jó munkát kívánva, köszönettel az ellátásért, s a lehetőségért hogy helyet, s teret kapott a néptánc

                                                a csoport vezetői : Berky Angelika ( Pered ) és Szabó Kinga (Tany)
