A projektalapú oktatás szakcsoport beszámolója



A 30 órás továbbképzés közvetlen célja, hogy a résztvevők aktív közreműködésével a meg lévő tudására és tapasztalataikra építve megismertesse a témába vágó ismereteket, tudatosítsa a projektalapú oktatásban rejlő lehetőségeket, segítse az ismeretek gyakorlatba történő átültetését és a projekt-alapú oktatás minél szélesebb körű alkalmazását, maradéktalanul teljesítette. 

            A továbbképzés blokkjai az előadók által megtervezett forgatókönyv szerint, figyelembe véve a csoport esetleges igényeit és az együttműködés jegyében valósultak meg. 

A csoport munkáját úgy jellemezhetném, hogy a csoportszabályoknak megfelelően zajlott és a szlogenjének megfelelően aktív tevékenység jegyében telt. Az előre nem feltételezett problémákat is sikerült sikeresen megoldanunk. A legnagyobb élményt a csoport számára azon projektek, előadása szerezte, amelyek a tegnapi nap záróblokkjában kerültek bemutatásra.

Köszönjük a szervezőknek, hogy bebiztosították a csoport számára az egyetem számítógépes termét, a projektmunkához szükséges eszközöket, valamint a bemutatók videófelvételét. Az előadóknak, a szakcsoport munkáját irányítóknak, pedig azt a szakmai tudást és toleranciát szeretnénk megköszönni, amelyet a hét folyamán tanúsítottak a csoport munkájának irányítása közben.
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