Projektalapú oktatás szakcsoport 

Beszámoló

A Projektalapú oktatás szakcsoport a XXI. Jókai Mór Nyári Egyetem akkreditált képzései közé tartozott. A képzés befejeztével és a vizsga sikeres letétele után 10 kreditpontot szerezhetnek a szakcsoport hallgatói. Mit is takar az a fogalom hogy projekt - projektalapú oktatás? Röviden ismertetném. Egy tevékenység, mely több terület, tantárgy összekapcsolásával éri el célját. Fejleszti a kreativitást, gondolkodást, problémamegoldást, rendszerben való látást, tervezést, megvalósítást, miközben az ismeretek feltárása, kutatása, bevésése és alkalmazása is megtörténik. Tehát egy olyan tanulási folyamat, ahol a gyermek saját élményein, tapasztalásain keresztül szerez új ismereteket és tanulja meg alkalmazni azokat a gyakorlatban is. 

Előadóink vezetésével az első naptól kezdve hatalmas lendülettel fogott bele az egész heti munkába a csoport minden tagja. Az előadók szenvedélye, lelkesedése már hétfőn átragadt mindannyiunkra, és tartósságát mi sem bizonyította jobban, mint a péntek délután bemutatásra került projektek magas színvonalon történő prezentálása. Felismertük, hogy a pedagógus hozzáállása nagymértékben befolyásolja a technika gyakorlatban történő felhasználásának sikerességét. A pedagógus szerepe is megváltozik: a háttérből figyel, rávezeti a gyerekeket a problémák megoldására, segít, irányít. Ezt mi is megtapasztaltuk. Az elmúlt napokban újra diákokká váltunk. Terveztünk, célokat tűztünk ki, kutattunk, gondolattérképet készítettünk, szétosztottuk a szerepeket, feladatokat saját kis csoportjainkon belül. Volt köztünk jegyző, szónok, feladat,– idő és eszközfelelős ki-ki a saját képességei szerint. Átéltük a szereplés izgalmát, hisz az elkészült projekteket, tanóraprojekteket bemutattuk csoporttársainknak, és bátran állíthatom, jólesett az elismerés, a taps, a becsülettel elvégzett munka után járó sikerélmény. Az előadók magas szintű szakmai felkészültsége biztos alapokkal vértezett fel bennünket és ezt a tudást, amit saját élményeinken keresztül szereztünk meg, most már csak alkalmazni kell a tanórákon is. Alkalmazni és alkalmazni! Hogy gyermekeink jobban kommunikáljanak, növekedjen önbizalmuk, kialakuljon önértékelésük, jobban odafigyeljenek egymásra és megváltozzon a tanuláshoz való viszonyuk. 

Köszönjük ezt az élményekben és ismeretekben gazdag hetet az előadóknak, szervezőknek, a stábnak és minden azon munkatársnak, kollégának, akik fáradhatatlan lendülettel biztosították számunkra a zavartalan szakmai továbbképzést, a felhőtlen szórakozást és a kiegészítő programokon szerzett örömteli pillanatok élményét.
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