A multiperspektivikus történelemtanítás lehetőségei a magyar-szlovák közös történelem példáira alapozva
„...mit erő és hatalom elvész, azt idő és kedvező szerencse ismét visszahozhatják, 
de miről a nemzet, félve a szenvedésektől, önmaga lemondott, annak visszaszerzése mindig 

nehéz és kétséges.“ (Deák Ferenc)
Tisztelt Jelenlévők!

Az anyaországtól elszakított magyarság megmaradásának egyik alapfeltétele, hogy megőrizze nyelvét, kultúráját, történelmét. Feladatunk ezért, különösen a történelemtanároké, hogy gyermekeinkkel, bármely körülmények között is, megismertessük őseink múltját, hagyományait, nemzeti történelmünket. Formálva és erősítve ezzel gyermekeink magyarságtudatát, nemzeti összetartozásérzését, hisz ahogy anyanyelvünk úgy történelmünk is integráló szerepet tölt be.

Mindezt azonban jó érzékkel, a multiperspektivitás szellemében, a másság elfogadása és megértése mellett kell tennünk!
Ezt a célt szolgálta a történelemtanárok nyári képzése, mely a magyar – szlovák közös történelem példáira alapozva vizsgálta a multiperspektivikus történelemtanítás lehetőségeit. A Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége, a Comenius Pedagógiai Intézet és a Selye Egyetem Pedagógiai Intézete által biztosított előadói csoport kiváló és magas szakmaiszínvonalú képzést biztosított. Szarka László, Vajda Barnabás, Simon Attila, Viliam Kratochvíl, Miroslav Michela történészek vezetésével megfeszített tempóban, de nagy lelkesedéssel és aktivitással dolgozott a 23 tagú csoport.

Az új történelmi ismeretek mellett elsősorban a korunknak megfelelő történelemoktatás didaktikájával ismerkedtünk. Konkrét gyakorlatokon keresztül követtük a magyar – szlovák viszony alakulását; az élményalapú oktatás eszközeként megismertük a képek, plakátok, karikatúrák kifejező erejét; összehasonlító feladatokon keresztül vizsgáltuk a magyar – szlovák nemzetfejlődést; s olykor parázsvitákban érveltünk egy-egy történelmi szemlélet mellett vagy ellen, hisz a modern történelemoktatásnak problémacentrikusságra, véleményalkotásra és a másság megértésére kell törekednie.
A módszertani kérdések mellett vizsgáltuk a történelemtankönyvek formai és tartalmi hiányosságait régen és ma; valamint foglalkoztunk nemzeti történelmünk tanításának lehetőségeivel, perspektíváival a mai szlovákiai oktatásügyben.

A képzés kétnyelvűségével tapinthatóvá vált a multiperspektivitás, ahogy a magasfokú alkotói munka is.

A csoport munkáját, amelyben örömömre zömével fiatal kollégák vettek részt, Máté evangéliumából vett idézettel jellemezném : 

„Boldog az a szolga, akit az ő ura, mikor haza jön, ilyen munkában talál.“ (Máté ev. 24,46)
Köszönöm kollégáimnak az együttműködést, a mindig teljes létszámot, a jó hangulatot, az aktivitást, a szakmai odaadást. Mivel munkánk folytatódik, kitartást és szorgalmat kívánok a nyárra a sok szakirodalom áttanulmányozásához és az igényes vizsgamunka elkészítéséhez!

Önöknek kellemes nyarat kívánok!

                                                              Köszönöm a figyelmet! 

                                                                                                      Deák Irén
