Hölgyeim és uraim, tisztelt kollégák, kedves vendégeink!

Megtiszteltetés számomra, hogy a Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetségének Nagyrőcei Területi Választmánya nevében itt Gömörben, a tornaljai református templomban köszönthetem Önöket a felvidéki magyar iskolák 2013-2014- es tanévének országos megnyitóján. 

„Arra kell nevelnünk eszméletünket és szemléletünket, hogy a köznapiban, a környezőben, a mindennaposban is látni tudjuk az egyszerit, a csodálatosat és a látomásszerűt. „
Márai Sándor e rövid, ám mélyenszántó gondolata tökéletesen kifejezi, milyen értékek mentén kell felvidéki magyar iskoláink jövőképét, értékrendszerét kialakítani. Mert a magyar iskola nemcsak oktatási intézmény, hanem kultúrateremtő, anyanyelvápoló és őrző is egyúttal, - ami a környezőből, az egyszerűből, a mindennaposból is tud szellemi fölényt teremteni. Látható világunkat ugyanis a szellem és a lélek mozgatja – a többi csak kellék.
Kedves leendő elsősök!

Tudom, ti vagytok azok, akik a legjobban várjátok a tanév kezdését hisz végre iskolások lesztek. Életeteknek nagy fordulójához értetek, s ma még nem is tudjátok mi az a kincs, mi az a csoda amit  az iskolában találtok. S alig telik majd el egy röpke tanév, amikor egyedül olvassátok el a legszebb magyar szót, azt, hogy édesanya.
S egyúttal a leendő kis nebulók szüleihez is szólok. Biztosítom önöket Tisztelt szülők, hogy gyermekeiket felkészült pedagógusok várják majd az iskolában, akik a számok és betűk birodalmának megismerésén kívül megtanítják gyermekeikkel a látható világ értékei mellett tisztelni a mindenek felett álló Láthatatlant. És teszik mindezt édesanyjuk szavaival – magyarul.
Tisztelt fiatal kollégák!

Én hiszem, hogy a szakmai tudás mellett emberi értékeitek is feljogosít a nagy elődök nyomába eredni, mindazok nyomába, akik ezen a pályán elindítottak benneteket. A ti munkátok sem lesz könnyebb, mint az elődöké volt, mert nemcsak tantárgyi ismereteket kell átadnotok, hanem egy nemzet kulturális és történeti örökségét is. Csatasorba álltok egy nemzet, egy nemzet nyelvének fennmaradása érdekében. Oda álltok az őrzők megőrzői, a lámpások közé. Hát menjetek és világítsatok. 
Most pedig név szerint is bemutatom a pályakezdő kollégáimat:
Cselényi Barnabás, Sztasko Viktória és Miko Katalin a nyitrai egyetem elvégzése után a tornaljai Kazinczy Ferenc alapiskola tanári karát erősítik és ugyancsak itt kezdi pedagógiai pályafutását a Komáromi Selye János egyetemen végzett Mészáros Tamás is.
Az angol-magyar szakon végzett Zvoncsár Tímea az alsóbodoki magán szakközépiskola tanára lesz és végezetül a nyitrai egyetem elvégzése után Molnár Monika a hanvai alapiskola pedagógusa lesz szeptembertől. Mindnyájatoknak szívből gratulálok és sikerekben bővelkedő tanéveket kívánok.
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