Építsünk lélekemlékműveket!
Tisztelt jelenlévők, ünneplők és ünnepeltek!

    Bármennyire is furcsán hangzik, nem én üzenek Önöknek. E hely szelleme üzen általam. S az évszázadok élő emlékezete. Ez az egyszerű, fehér falú kis református templom maga az ÜZENET: Védjétek meg iskoláitokat! Nem karddal, fegyverrel, hanem hittel. Amint tették azt egykor a Felvidék bátor prédikátorai. Ők, köztük Tatai Pap Sámuel, e templom lelkipásztora, inkább vállalták a gályarabságot, üldöztetést, mintsem hogy hitüket feladják. S lám, egyházuk ma is áll! 
   Lehetünk-e mi kevesebbek, hitetlenebbek, gyávábbak náluk – most, hogy amúgy is fogyatkozó magyar iskoláinkra újabb tizedelés vár? A válasz egyértelmű. Ezer és ezer jelből tudjuk, hogy nem számíthatunk a hatalom jóindulatára, nagylelkűségére. Kisebbségi létünk harapófogóban eltöltött közel egy évszázada megtanított erre bennünket. Mi senkire nem számíthatunk. Csakis önmagunkra! Önmagunkban kell keresnünk vészesen megcsappant lélekszámunk okait, s találni gyógyírt betegségünkre. Fásult, fáradt, ingadozó lelkünkre. Önazonossági- és hovatartozási tudatunk zűrzavarára.

   De ma ünnep van, ne kongassuk a vészharangot. Csak tegyük a dolgunkat, ki-ki a maga posztján. Építsünk lélekemlékműveket! Megingathatatlan, erős pilléreit magyarságtudatunknak. A kőből, ércből, fából épült emlékművek lerombolhatók, meggyalázhatók, kisajátíthatók. Csak amit a lélek rejt magában, afölött nincs hatalma földi erőnek. Legutóbb ez a lélekerő egy kis székely falu unitárius templomában érintett meg: Isten, hit, nemzet szétválaszthatatlan egységének ereje. Lélekemlékmű! Igazi székely furfanggal kitalálva, igazi székely tartást adva. Nekünk, felvidéki magyaroknak is fel kell építenünk magunkban. Az utóbbi évtizedek tükrében vizsgálva kisebbségi létünk állapotát, nem lesz könnyű feladat. Hosszadalmas, folyamatos munkát követel, melynek oroszlánrésze Önökre hárul. Önökre, akik gyermekeinknek óvodás koruktól az érettségiig tanítói, nevelői és példaképei.  
   A gyermekeink a mi reménységünk! Mert tiszta és nyitott lelkük befogadója jónak, szépnek, értéknek, csak tudnunk kell nekik adnunk. S nekünk van miből adnunk! Nyissák fel értékeinket őrző kincstáraink ajtaját, s gazdagságukat építsék bele lelkük emlékműveibe. Népmeséink erkölcsiségét, mély bölcsességét, páratlan szépségű pentatonikus népdalaink gyöngyszemeit. Tanítsák őket anyanyelvünk szeretetére.
   A magyar nyelv kozmikus nyelv. Sámánok, költők, atomfizikusok nyelve. S a bölcsességé is. Építsék bele e lélekemlékművekbe őseink viselt dolgait: mondáinkat, legendáinkat s valós cselekedeteinket. Török- és labancverő hőseink vitézségét, de bukásainkat, könnyeinket is. Legendás hírű szabadságszeretetünket. Európa s a világ népeinek példát mutató harcainkat a zsarnokság ellen, s csendesen munkálkodó békés hétköznapjainkat. 
   Így válhatnak gyermekeink egészséges identitású magyarokká; büszkén vállalva anyanyelvüket, kultúrájukat s nemzetiségi hovatartozásukat. Olyanokká, akik gyermekeiket majdan magyar iskolába íratják, visszafordítva ezzel azt az áldatlan folyamatot, mely napjainkban egyik veszélyforrása lehet oktatási rendszerünk felszámolásának, legalábbis végzetes meggyöngítésének. 
   Önök eddig is erejükön felül teljesítették küldetésüket. Nehéz, buktatókkal teli pályájuk folytonos harc az értelem homályával, a közönnyel szemben. Nem beszélve a megszüntetésünkön folyamatosan munkálkodó hatalom hol nyílt, hol burkolt támadásairól, melyek elsősorban iskoláink ellen irányulnak. 

   Tudom, sokat várunk Önöktől, de Önök kisebbségi közösségünk lámpásai, a szó spirituális értelmében vett szolgái. Ha elég erős lesz hozzá a hitük, akkor ezzel a ráadás feladattal, gyermekeink szilárd magyarságtudatra való nevelésével is meg fognak birkózni.  S akkor iskoláink, akárcsak a fehér falú, kis felvidéki templomok, évszázadok múlva is léteznek majd. Mert a hit Istentől ered, az igazak fegyvere, és legyőzhetetlen.

  Az üzenetet átadtam. Köszönöm, hogy meghallgatták.
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