
Tisztelt ünnepi gyülekezet!  

A szlovákiai magyar iskolák ma Tornaljáról indítják útjára a 2013/2014-es tanévet.  Köszöntöm mindnyájukat, akik eljöttek ide a Gömöri-medencébe, ahol a dombok között patakvölgyek kanyarognak, ahol a Vály és a Túróc vize növeszti folyóvá a Sajót. A közeli mészkőfennsíkokon szurdokvölgyek szabdalják a felszínt, a felszín alatt barlangok rejtőznek, csevicék fakadnak a földből.  A tornaljai erdőkben hajdan „botos emberek” a kanászok tölgymakkon nevelték a sertést.  A környék fazekasmestereiről híres.  Etnikailag magyar, szlovák és roma lakosság alkotja a népességet, a vallási megoszlást tekintve. reformátusok, katolikusok, evangélikusok egyaránt élnek itt. 

A múlt és a jövő keveredése jellemzi a régiót. A bejei kertek alatt néhány évtizeddel ezelőtt még szólt a népdal. A felsővályi erődített templomra, a gömöri klasszicista építészet további szép emlékeire, kúriáira azonban csak az elmúlt években épített modern, szépívű autópályáról lekanyarodva találunk rá. Megéri letérni.  Tompa Mihály emlékére bukkanunk több településen, de egyéb érdekességet is találunk. Bejében született Darvas Iván színész, itt töltötte gyermekéveit Rudnay Gyula festőművész. Deresk a szülőfaluja, s egyben végső nyugvóhelye a tragikus sorsú Dúdor Istvánnak.  Sajógömörben temették el a híres cigányprímást Czinka Pannát, s itt őrzik az igazságos Mátyás király emlékét is.  


Az iskolakltúrának is hagyományai vannak e gömöri tájon. Egy 19. századi leírás szerint „nagy templomjok és oskolájuk van Sajógömörben  az evangélikusoknak, hova a magyar nyel kedvéért Árva, Turócz, Liptó megyékben lakozó szülék örömmel, s nagy számmal járatják figyermekeiket”. Ma az apró települések nagy részében nincs iskola. Szárnyán, Gömörpanyiton és Runyán pár éve szűnt meg a magyar kisiskola. zárták a kisiskolát, de több kis település van itt évtizedek óta a jövő ígéretét megtestesítő iskola nélkül. A régió gazdaságilag lassan fejlődik, a fiatalok távolibb vidékeken igyekeznek szerencsét próbálni. A magyar romacsaládok jóvoltából jut leginkább diák a sajógömöri, dereski, gicei ,  abafalai, fügei, gömörmihályfalvai, hanvai, sajószentkirályi, naprágyi, kövecsesi, a méhi, beretke, csoltói , harkácsi , baracai, kálosai és a tornaljai iskolába. 

Tisztelt ünnepi gyülekezet! 


A szünidő napjai diáknak, pedagógusnak a pihenésről és a feltöltődésről szólnak. Megízlelhettük a kertek finom terményeit, aki tehette eljuthatott szép tájakra. Mindemellett a nyári forróságok sem kíméltek bennünket. A diákok táborokban tölthettek el szép napokat barátaik társaságában, vagy a új kapcsolatokra leltek. A pedagógusok hazai és határon túli nyári egyetemeken vethettek részt. Meglepő volt a nagy érdeklődés, különösen a fiatal kollégák részéről a továbbképzések iránt. Szövetségünk sikeresen igyekezett alakítani kapcsolatait a hazai állami intézményekkel, ezzel segítve pedagógusaink könnyebb bekapcsolódását az országos szakmai programokba. Az egyéb nyári rendezvények alkalmat teremtettek arra is, hogy a tanév során az ezernyi többletfeladattal leterhelt, s a méltányos anyagi elismerést nélkülöző pedagógusok új erőre kapjanak, az eddigiektől eltérő szemléletmódokkal, ötletekkel, megoldási formákkal gazdagodjanak. Hogy ne a kiszolgáltatottság, a tehetetlenség érzése keserítse mindennapjaikat, de cselekvő értelmiségiként, hittel tegyék a dolgukat, végezzék munkájukat, hogy tájékozottságuk növelje önmagukba vetett hitüket, érdekeik hatékonyabb képviseletét.  

Milyen a hangulatunk a 2013/14-es év országos tanévnyitóján? 


Mint minden folyamat kezdetén bizakodás tölti el az embert. Hinnünk kell abban, hogy munkánk eredményes lesz. A diákok számán, érdeklődésén, a pedagógusok szakmai és emberi kvalitásán múlik a legtöbb. Nem mindegy, hogy évről évre mennyi diák ül be a magyar iskolák padjaiba. A beiratkozási számadatok azt jelzik, hogy ebben az évben a diáklétszámban nincs csökkenés annak ellenére, hogy még mindig vannak, akik az anyanyelvű oktatás előnyeit nem képesek felismerni. Viszont vannak kedvező jelek is. Terjed a nagycsaládosok tábora, azoké a fiataloké, akik örömmel vállalják a gyermeket. Ők nem csupán anyagiakban gondolkodnak, önmegvalósításban, nem a pillanatéletű sikert hajszolják. Ők ellenállnak, hogy ne a kommunikációs csatornák és hírportálok rabolják el idejük nagy részét, emésszék fel energiáikat. Inkább gyermekeikre figyelnek szeretetteljes odafigyeléssel. Viszik őket a természetbe, egyházi, közösségi, meghitt baráti rendezvényekre. Az anyanyelvet becsülve jó iskolákba irányítják csemetéiket. Ők azok, akik úgy látják, hogy az emberi bölcsesség nem az észnek, hanem a szívnek a bölcsessége. Az ilyenformán gondolkodók biztosítják iskoláink jövőjét. 


Persze nem ők alkotják a diákság nagyobb hányadát. Az érdeklődő, tehetséges, jó magaviseletű gyermekek mellett az iskolákban ott vannak a kevésbé motivált, a problémákkal küzdő, hátrányos helyzetű, viselkedészavaros gyermekek is. Mennyire tudjuk őket megszólítani, segíteni pedagógiai mesterségünkkel, módszereinkkel, fegyelmezéssel, jóindulatunkkal? Tudunk-e nekik segíteni legalább abban, hogy önmaguk találják meg a választ a saját kérdéseikre? 

Mert minden gyermekben kérdések, rejtett képességek, erők, titkok lapulnak, mint a magvakban, melyekből megfelelő körülmények között hasznos növények, terebélyes fák növekednek.  Segítenünk kell őket, hogy szárnyalni vágyó elképzeléseiknek mélybe nyúló gyökerei legyenek. 
Felkészültek-e iskoláink a kihívásokra? Ha csak a gyermekeinknek miénktől eltérő életfelfogásán gondolkodunk el, belátjuk, nagyot változott körülöttünk a világ. Úgy tűnik, a tudományokba való beavatás az egyszerűbb feladat a pedagógus részére. A gyermekeken sok minden lecsapódik, a családi, társadalmi konfliktusok is. Ezeknek a konfliktusoknak a kezelése gyakran a tanárra hárul. Ezért lényeges a pedagógus szerepe, felelősségteljes hozzáállása. 

Egy idős harangozó néniről készült egy rövidfilm. Ebben elmondja, hogy ha a harangkötelet fogja, úgy érzi, minden rendben van körülötte, mert a harangon, az égbenyúló toronycsúcson keresztül megvan a kapcsolata az égiekkel. Ezzel a hittel tudtak a középkorban halandó emberek katedrálisokat építeni. S vajon mi pedagógusok, markolunk-e ilyen harangkötelet, mely lélekben olyan magasságba emel bennünket, ahonnét láthatóvá válnak számunkra a rejtett összefüggések, ahol megtaláljuk az erőt ahhoz, hogy hivatásunkat, feladatainkat tisztességgel ellássuk. 

Oktatási intézményeink számára nem mindegy, milyen törvényi és finanszírozási keretek között működnek. Szívesen vennénk, ha az állami oktatásirányítás ebben az iskolák érdekében lépne fel. Ezekben a hetekben azonban a közoktatási törvény módosításán munkálkodók, az iskolák gazdaságos és hatékony működtetésének megoldására kizárólag a pénzügyi szempontokat kívánják érvényesíteni, mit sem törődve azzal, hogy tömegesen szűnnek majd meg a települések kisiskolái. Mintha az iskolák, a közoktatás célja nem a minőségi oktatás - a képességek kibontakoztatása és a használható ismeretek átadása lenne, hanem az állami költségvetés egyensúlyban tartása. Ezzel a szemlélettel egyáltalán nem tudunk egyetérteni. A módosítás különösen súlyosan érintené a vegyesen lakott települések mind a magyar, mind a szlovák alacsony létszámmal működő iskoláit. A jelenlegi és a tervezett új támogatási rendszer hibája, hogy igazságtalanul kevés anyagi forrást biztosít ezeknek a kisiskoláknak a működtetésére. Az utóbbi hetek reagálásaiból nyilvánvaló, hogy erős közösségi szándék létezik a településeken a kisiskolák megtartására. Az iskolafenntartás önkormányzati jogkör, így az önkormányzatok döntését csak az iskolafenntartói jog megszüntetésével lehet elérni. Bízunk benne, hogy az oktatási minisztérium belátja, hogy az iskolák finanszírozásának általa képviselt kizárólag gazdaságossági szempontok szerinti megoldása nem járható út.           


A felvidéki közoktatás gondjainak orvoslásához tisztánlátásra van szükségünk. Ebben a fenntartók, pedagógusok, szülők és az iskolatanácsok helyi és kistérségi együttműködésére, nagyobb mértékű szerepvállalására van szükség. A problémákra való odafigyelés, a felelős gondolkodás, a szakértelem, a bátor kiállás adhat csak esélyt arra, hogy úrrá legyünk kicsinyességeinken, legyőzzük kishitűségünket, és közös cselekvéssel megoldjuk gondjainkat. Bízzunk jobban önmagunkban. Ahogyan a Duna menti településeken sikerült közös összefogással az évszázados árvizet is megszelídíteni, fontos dolgokban más területen is eredményesek lehetünk.

Kedves diákok!


Kívánom, hogy örömöt jelentsen számotokra barátaitokkal a hétfői újratalálkozás. Legyen sok kedves, jó hangulatú élményetek az idei tanévben. Fedezzétek fel a körülöttetek levő csodákkal teli világot. Kapcsolódjatok be a diákcsoportok munkájába, a tanulmányi versenyekbe, élvezzétek a sportmeccsek izgalmát, kössetek egymással életre szóló barátságokat!   

Tisztelt pedagógusok, kedves szülők!


Az oktatás hivatott a gyermeket a múlt tapasztalataira építve egy számára ismeretlen jövőbe segíteni. Segítsék őket, hogy megleljék önmagukat, hogy jó diákközösségeket alakítsanak ki, hogy minél több pozitív élményt szerezzenek az iskolában és a szabadidős tevékenységek során. 
  
Kívánom minden pedagógusnak, hogy tartozzon azon személyek közé, akik örökre nyomot hagynak diákjaikban. A pályakezdő fiatal kollégáknak lendületet kívánok világmegváltó szándékaik megvalósításához. 

Az iskolának kívánom, hogy segítőkész polgármesterek, szülők, az egyházak, a közélet és a gazdaság szereplői hatékonyan támogassák a pedagógusok igyekezetét. 

Kívánok minden iskolavezetőnek, pedagógusnak, iskolai alkalmazottnak és diáknak sikeres és eredményekben gazdag 2013/2014-es tanévet!
Köszönöm megtisztelő figyelmüket! 
Pék László 
