ÉLMÉNYSZERŰ VIZUÁLIS NEVELÉS, KOOPERATÍV TECHNIKÁK ALKALMAZÁSA – A csoport


Az alkotás nem csak ott van jelen, ahol az ember nagy történelmi jelentőségű műveket teremt, hanem mindenütt, ahol az ember elképzel, kombinál, változtat, valami újat teremt, bármilyen szegényesnek is tűnjék az a zsenik alkotásához képest.


Nem tudom kitől származnak e gondolatok, de tény, hogy ALKOTNI JÓ! Ez az a fogalom, melyet a szlovákiai magyar pedagógusok többsége L. Ritók Nóra nevével köt össze. Nem véletlenül valósulnak meg Szlovákiában Nóra képzései, egyre többen vállalkozunk arra, hogy új módszerekkel, más szemlélettel próbáljuk meg tanulóinkat alkotásra ösztönözni.

Még hatékonyabb az oktatási folyamat akkor, ha az új módszerek egyike a kooperatív módszer, hiszen csoportban alkotni még könnyebb, érdekesebb.

S ha már L. Ritók Nóra neve felmerült az élményszerű vizuális nevelés kapcsán, akkor feltétlenül meg kell említenem tanítómestereinket Kiss Papp Csillát, Török Zitát és asszisztensüket Pető Edinát, akik a héten az Élményszerű vizuális nevelés, koop. technikák alkalmazása – „A“ szakcsoportot vezették.

Hat napon keresztül próbáltak bennünket meggyőzni arról, hogy tudunk rajzolni, vonalat becsomagolni, árnyékolni, csoportban nagyot alkotni. 

Kezdeti kétségbeesésünk napról napra enyhült és az oktatók töretlen lelkesedése minket is arra ösztönzött, hogy bátran nyissunk az új ismeretek felé. 
Ideális körülmények között dolgoztunk 16-an, négyes csoportokban.  A hungarikumok csodálatos világát megismerve gyártottunk receptkönyvet magyaros, ill. felvidéki ételekből, terveztünk tányért, hűtőmágnest, festettünk busó álarcot, sőt a halasi csipkét is megrajzoltuk. Játékos és rajzos formában gyűjtöttünk ismereteket a makói hagymáról, a csabai kolbászról, az akácmézről – és még sorolhatnám. Heti munkánk gyümölcse a HUNGAROKOOP nevet viselő újságunk, mely legszebb alkotásainkat tartalmazza.


Kérem, engedjék meg, hogy a magam és csoporttársaim nevében köszönetet mondjak előadóinknak türelmükért, a sok segítségért, a biztató szavakért és a vidám pillanatokért. Feledhetetlen élmény volt!
Köszönöm a szervezőknek is, hogy lehetővé tették számunkra, ezen szakmai képzés megvalósulását, bízva abban, hogy nem ez volt az utolsó.
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