Ének-zene, karvezetés – a zenei nevelés lehetőségei a

XXI. században

Mottó: „Nem sokaság, hanem Lélek …”





(Berzsenyi Dániel)
Szól a telefon, Tibor hív: Szilvikém, csinálj valamit, kevesen vagytok! 

Én: Nem baj, aggódásra semmi ok, legfeljebb kevesebb emberrel rövidebb lesz a zárókoncert!  

Az idő és a jelentkezések száma aztán mindent megoldott. Az ugyan igaz, hogy menet közben a Karvezetés a „Veronika” fedőnevet kapta, de sebaj, számunkra semmi sem lehetetlen, mi minden körülmények közt tudunk énekelni, alkotni! S ez kiderült már a megnyitó előtti rögtönzött próbán, hogy jó kis csapat lesz az idei is !!!

Megkezdődtek a foglalkozások. Indító hangot nekem sikerült adnom a Zeneiskola riasztójának rossz bekódolásával - titkon így próbáltam több énekest szerezni az összecsődült idegen emberek köréből a szakcsoportba, persze nem sikerült.

A délelőttök Árpi beéneklési gyakorlataival kezdődtek, majd komoly munkával folytatódtak.. Már az indulásnál rengeteg kottát kaptunk, melyeket meg kellett tanulnunk énekelni s vezényelni egyaránt. A további napokon újabb és újabb kották érkeztek. Mónika és Árpi áldozatkész munkája, szaktudása, emberi hozzáállása által napról napra nőtt tudásunk. Annyit dolgoztunk, hogy a munkát sosem bírtuk időben abbahagyni, elkéstünk ebédről, vacsoráról, de hála az étterem tulajdonosa szerető gondoskodásának, éhen sosem maradtunk. 

A délutáni szieszta helyett Árpi gyermekjátékait játszottuk. Állította, ezek a játékos gyakorlatok is a karvezetés tudományának elengedhetetlen eszközei. Úgy álltunk körbe a játékokhoz, mint az engedelmes gyerekek. Pisszenni sem mertünk, mert Árpi szigorú volt és határozott. De aztán kibontakozhattunk a Szi-szá-szú kezdetű játékban.  A fiúk, de a lányok is kiélhették indián törzsfőnökös hajlamaikat, újra gyermekké válhattunk.  

A korrepetálás a vacsora után kezdődött a Danubius kollégium egyik termében. Megpróbáltuk magunkévá tenni a lehetetlent: Árpi és Mónika instrukciói alapján vezényeltünk, énekeltünk, énekelve vezényeltünk. 
Egy röpke pihenő után új nap virradt ránk, és kezdődött minden elölről….

Csütörtökön a kirándulás keretében a magyar királyok városában jártunk. Árpi itt is megragadta az alkalmat, és megtartotta a nyári egyetem kibővített ének továbbképzését a jezsuita templomban, este pedig a sukorói csárdában. A jó hangulattal hosszú időre megoldotta a szövetség számára a karvezetői szakcsoport utánpótlását. Ezentúl csak karvezetésre fog jelentkezni mindenki.
Pénteken délelőtt még egy főpróbát tartottunk.  A hatalmas vihar után még megpróbáltunk száraz lábbal bejutni a református templomba, hogy az istentiszteletre és a koncertre odaérjünk. Nem nagyon izgultunk, csak egy kicsit, illetve nagyon. Remegő lábaink takarásban voltak -  szerencsénkre.

Reméljük, hogy mindenkinek tetszett műsorunk, amire egész héten – éjt nappallá téve – készültünk…..

Köszönjük, hogy részt vehettünk ezen a kurzuson és rengeteget tanultunk Mónikától és Árpitól . Hálásak vagyunk, hogy ennyi szeretettel vettek körül bennünket és elhitették velünk, képesek vagyunk a csodákra és a lehetetlenre 4 nap alatt is! 

Jövő nyárig senki ne feledje: 

„Baeza, kuszászá, baeza”



Szalay Szilvia


az ének-zenei szakcsoport vezetője

