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“Nincs az a jó kapcsolat, amely ne lehetne még jobb,

és nincs olyan rossz kapcsolat, amelyen ne lehetne javítani“

Thomas Gordon.

Professzionális komunikáció az iskolában – Thomas Gordon eszköztára.
A vonzó téma miatt csoportunkba 46 pedagógus kapcsolódott be. Minden tanító számára elengedhetetlenül fontos a hatékony és eredményes kommunikáció, mivel ennek segítségével könnyebben megtaláljuk a megoldásokat a problémás helyzetekre. E tartalmas hetet két kiváló előadónk: Kaló Sándorné Gabi és Simonné Zachár Anna töltötték meg értékes tartalommal, melyet ezúton is szeretnénk nekik megköszönni. Köszönet és hála jár továbbá a SZMPSZ vezetőinek és a nyári egyetem összes szervezőjének és segítőjének, hogy biztosították számunkra e színvonalas képzés lehetőségét. 
Két remek előadónk beavatott minket Thomas Gordon hitvallásába az emberi kapcsolatokról. Mindennek a lényege a másik ember elfogadása, az értő figyelem, az én-közlés, az érzések megfogalmazása, a pozitívumok felismerése magunkban és másokban.

A tréning alatt konfliktusrendezéssel is foglalkoztunk úgy, hogy egyik fél se érezze magát vesztesnek. Ezt konkrét szituációkban gyakoroltuk a pedagógus, gyermek és szülő kölcsönös kapcsolataira kivetítve.
Rádöbbentünk, hogy mennyire nehéz a saját érzéseinket kifejezni, és még nehezebb ezeket, és mások érzéseit megérteni. Munkánk során tele vagyunk kérdésekkel, bizonytalanságokkal, amire nem mindig lehet jól felkészülni, sem felkészíteni valakit. A legtöbb fejtörést mindig azok a gyerekek okozzák, akik valami miatt mindig kilógnak a sorból. Sokszor csak utólag érzékeljük, hogy a megszokott „gyerekhez nyitás“ nem éppen a legjobb megoldás. A Gordon tréning lehetőséget adott másképp látni, érezni és kezelni a dolgokat.
Engedjétek meg, hogy Thomas Gorgon hitvallásából néhány gondolatot idézzek nektek:

„ Szem előtt tartom igényeidet, de figyelembe kell vennem sajátjaimat is. Ezért hát igyekezzünk elkerülhetetlen konfliktusainkra olyan megoldásokat találni, mely mindkettőnk szemében elfogadható. Ha ezt tesszük, teljesülnek kívánságaid, de az enyémek ugyanúgy. Kapcsolatunk így mindig egészséges lehet, hiszen kölcsönösen örömteli. Mindketten azzá válhatunk, amire bensőnkből képesek vagyunk, és továbbra is a kölcsönös tisztelet és szeretet érzésével viszonyulhatunk egymáshoz barátságban és békében.“
Skuta Szilvia, Lészkó Katalin
