Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Tisztelt Jelenlévők!

   Köszönjük, s egyben hálásak vagyunk a Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetségének a XXIII. Jókai Mór Nyári Egyetem programjaiért, s ezen belül köszönjük a Comenius Pedagógiai Intézetnek a Kooperatív tanítás elnevezésű pedagógus-továbbképzési programot. 
Legfőképpen köszönjük Láng Évának, a kooperatív tanítás „A” szakcsoport oktatójának az odaadást, a szeretetet, a különféle kooperatív módszerek tárházának széleskörű ismertetését, melyekkel gazdagodott módszertani kultúránk. Vidám hangulatban és tartalmasan zajlottak a foglalkozásaink, érdekes, játékos, kreatív szemléltetésekkel, lényegre törő, gyakorlatias információkkal, útmutatásokkal. 
   Új megvilágításba került pedagógiai szemléletünk, miszerint a hagyományos osztálytermi munka a versengésen és az egyéni tanuláson alapul, ezzel szemben a kooperatív csoportmunkáknál a diákok együttműködést célzó interakciója valósul meg a tanulási folyamat szerves részeként, mely közösségépítő. A kooperatív tanulásirányítás, szervezés hatékonyabb a frontális oktatásnál.   

A Dr. Spencer Kagan-féle kooperatív tanulás módszerei a gondolkodást, a kommunikációt, az együttműködést fejlesztik, a tanulási tapasztalatok lehető legszélesebb skáláját kínálják diákjainknak, akik ily módon az élet valamennyi helyzetére felkészülhetnek. Megtanulják, hogyan építsék fel, szükség esetén hogyan rendezzék át saját társadalmi környezetüket és tanulási tapasztalataikat pozitív módon, megtanulják, hogy hogyan működhetnek a legkülönbözőbb társas helyzetekben.
A kooperatív tanulás négy alapelve: az építő egymásrautaltság, az egyéni felelősség, az egyenlő részvétel és a párhuzamos interakciók által tanulóink számára természetessé válik az élethosszig tartó önnevelés. Valódi kooperatív munka az, ahol egyszerre mind a négy alapelv érvényesül.
A kooperatív módszertan a csoportok és osztályok belső életét fejleszti, nem kifelé ad produktumot, mint pl. a néptánc, az énekkar, a rajz, hanem a gyerekek egymás közti szocializációját segíti elő a tanulási folyamat közben. Ezért kérjük Önöket, hogy értsék meg, miért nem állunk elő egy olyan produktummal, ami számunkra élvezhető csak, s nem a nagyközönségnek. 
   Köszönjük, s szeretettel kívánunk mindenki számára további kellemes nyarat, s hisszük, hogy a következő iskolaév további pozitív lehetőségeket kínál mindannyiunknak!
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