 „Aki nem tud táncolni, menjen haza aludni. Lám, mi tudunk táncolni, itt maradunk mulatni!”

Komáromban immáron 23. alkalommal került sor a Jókai Mór Nyári Egyetem megszervezésére, melynek keretén belül harmadik éve a „néptánc” szakcsoport is helyet kapott „Néptánc oktatás az óvodában és az iskolában” címmel.  
A képzés évről évre egyre nagyobb sikert arat a táncos lábú pedagógusok körében. Oszlopos „Jómegy” tagjaink szép számban jelen voltak, és nagy szeretettel fogadtuk a hozzánk újonnan érkezőket, és együtt ismerkedtünk vagy éppen mélyítettük tudásunkat a néptánc terén.
 Idén a csoport létszáma már elérte a 40 főt, így a legnagyobb terem is kicsinek bizonyult… ezért úgy gondoltuk, hogy felpezsdítjük az életet a Tiszti Pavilon udvarán, és egy hétre kibéreltük magunknak a színpadot teljes szélességében és hosszában, megtöltve sok-sok tánccal, énekkel és mosollyal. Az arra tévedt városiak és turisták lelkes közönségnek számítottak nap mint nap, akik kifejezve tetszésüket, megtapsoltak bennünket.
A hét folyamán betekintést nyertünk Ölveczky Árpád és Ölveczky Kalmár Mónika vezetésével a néptánc művészetébe, rejtelmeibe élményszerű foglalkozásaikon keresztül. Mint az előző években, idén is a hazai, felvidéki táncok kerültek előtérbe, a zoboraljai táncokkal, dalokkal ismerkedtünk meg. A két szakcsoport az alvégi és a felvégi asszonyok és férfiak bőrébe bújva vicces vetélkedő formájában tett tanúbizonyságot ügyességéről, táncbeli tudásáról, arról, hogyan tudtuk elsajátítani a tájegységre jellemző motívumokat. 
Megtanultuk a néptánc alapjait, közelebb kerültünk tanításának módszeréhez, segítséget kaptunk a koreográfiák összeállításához, a terek kialakításához, a lépések lebontásához, amit a pedagógiai munkánk során majd biztosan alkalmazni tudunk. 
A hangulatot megalapozta az is, hogy rengeteg élménnyel gazdagodtunk a foglalkozások alatt és azokon kívül is. Nem állt utunkban semmi, még a tegnapi hatalmas esőzés sem. A színpadon megbújva, a zivatar és a cikázó villámok elől, esőűző gömöri dalocskát énekeltünk, és mire megtanultuk, még az eső is elállt. Megállapítottuk, hogy akkor kell táncolni, amikor jól esik! 
Megragadva az alkalmat még egyszer szeretnénk köszönetet mondani Ölveczky Árpádnak és Ölveczky Kalmár Mónikának, akik a magyar néptánc elkötelezett híveiként szívüket-lelküket átadva tanítottak, segítséget nyújtottak, és türelmesek voltak hozzánk, főleg amikor a második bal lábunk is előkerült... 
A szervezőknek is köszönettel tartozunk, hogy ismét helyet kapott a néptánc, és nem utolsó sorban az idén akkreditált képzésként volt jelen. Várjuk a folytatást! Hiszen megtapasztaltuk azt, milyen önfeledten táncolni és néha úgy éreztük, nincsenek határok...

Mit jelent nekünk táncolni? Krámer György gondolatát idézve „...olyan valami, ami szavakkal nehezen megfogalmazható, valami, ami érzelmes és érzéki, közöl, noha nem beszél, kérdez, miközben szavai nincsenek. Néha megráz, felkavar, néha meghökkent. Néha gyönyörködtet csupán. Anyaga az emberi test, de eredője mindig az emberi lélek, és mindig az emberi lélek felé irányul. A táncoló ember, amíg táncol, szabad, független, azonos önmagával...” Az együtt táncoló emberek pedig igazi közösséget alkotnak. 
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