Veronika zeneprojekt
Az imént bemutatott nyitótánccal szeretnék köszönteni  minden kedves jelenlévőt a Veronika zeneprojekt  csoport tagjainak nevében. Csapatunkban 33 lelkes óvodapedagógus, speciális pedagógus, nevelő és tanító dolgozott együtt egész héten át egy olyan nagy szakmai tudással és gyakorlattal, teherbírással és türelemmel rendelkező vezető irányításával, mint Nagyné Szabó Erika .
A Veronika zeneprojekt  a zene-,mozgás- és drámapedagógia eszközeit ötvöző módszer,mely a gyermekek komplex készség –és képességfejlesztését teszi lehetővé. Olyan területek , mint a figyelemkoncentráció, gondolkodás, logika , mozgáskultúra,hallás,ritmusérzék, és még hosszan sorolhatnám, fejlesztése mellett ,ami nagyon fontos,a gyermek önuralmának,önbizalmának,önbecsülésének megalapozásához, és szociális kapcsolatainak kiépítésére is pozitívan hat. 
Ha valaki a hét során hallgatózott volna a termünk előtt, mindig valamilyen zene,ének,ritmus- hangszerek,nevetés vagy épp sírás hangjait hallhatta volna kiszűrődni. Ugyanis a tánc,mozgás,zenélés mellett önfeltáró,bizalomépítő és feszültségoldó relaxációs- gyakorlatokat is végeztünk. Foglalkozásainkat mindvégig a játék, játékosság jellemezte. Ám ha valaki azt gondolná, hogy ez az egy hét csupán a szórakozásról szólt, az téved. Mert ahogyan a kisgyermek is  játék közben és játék által tanul, mi ugyanúgy egy olyan folyamat részesei lehettünk, melynek során egyre több mindent tudtunk meg nem csak egymásról,hanem  önmagunkról is.
Szóban nem is mondanék többet,  a következő percekben a  gyakorlatban szeretnénk egy kis ízelítőt nyújtani abból, mi is a Veronika módszer lényege, illetve milyenek az idei  „veronikások”. Fogadják sok szeretettel.
"Komáromban, Komáromban nagy nevetés hallik:

  Egyetemen továbbképzés zajlik

  Veronika zeneprojekt néven.

  Jaj,de nagyon, jaj,de nagyon

  Bejön ez most nékem.

  Az Erika, az Erika a vezetőnk nékünk.

  Jaj,de sokat foglalkozott vélünk!

  Csúsztunk, másztunk, sokat ügyeskedtünk...

  Mi őbenne, mi őbenne jó barátra leltünk. "
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