„…Itthon vagyok…“
…mondja híres versében a történelem legsötétebb korszakában élt tragikus sorsú költő, Radnóti Miklós, kinek halála 70. évfordulója alkalmából a Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége nagyszabású tanári emlékkonferenciát rendezett 2014. november 7-9-ig a pathi Termálfürdőben. 

A szakmai rendezvény különböző szemszögből vizsgálva, sokrétűen járta körül Radnóti Miklós rendkívüli személyiségét, életének egyes mozzanatait valamint költészetének kiemelkedő alkotásait. A jelenlévő több mint 80 irodalomkedvelő pedagógusnak igazi élményt jelentettek a fiatalon elhunyt költővel foglalkozó neves magyarországi és hazai szakemberek értékes ismereteket közlő előadásai.

Az irodalmi konferenciát Jókai Tibor, az SZMPSZ elnöke nyitotta meg, aki beszédében kiemelte Radnóti Miklós költői és emberi érzékenységét, szülőföldjéhez való mérhetetlen hűségét és végtelen szeretetét. 
Tverdota György, a Miskolci Egyetem tanára, a konferencia fővédnöke Radnóti értekező prózájának, s azon belül az 1989-ben megjelent Naplójának részletes elemzésével kiváló indítója volt a többnapos rendezvénynek. 
Radnóti Miklós felvidéki kötődéseire derült fény B. Kovács István gömörológus előadásában, aki részletesen a hallgatóság elé tárta a költő rimaszécsi és nemesradnóti családi kapcsolatait, s rámutatott a Radnóti-kultusz helytörténeti jelentőségére.
Pomogáts Béla irodalomtörténész előadásában Radnóti költészetének keresztény és zsidó hagyományaival foglalkozott. Kiemelte a költő komplex identitástudatát, mely jellemét a két vallás szoros összefonódásából adódóan meghatározóan alakította, s Radnótit hívő kereszténnyé formálta. Mindezek ellenére tragikus sorsát nem kerülhette el, mert zsidóként ölték meg őt.
Gintli Tibor egyetemi docens elemző értekezésében Radnóti szerelmi költészetét vizsgálta egy renitens eklogája alapján, melyben a természeti életképek adják meg a kontextus sajátos erotikus értelmezését.
Valachi Anna irodalomtörténész Radnóti Miklós kortársaihoz fűződő ambivalens kötődéseit vette górcső alá. Részletesen feltárta a József Attilával kapcsolatos szakmai féltékenység okait, valamint a Babits Mihályhoz és Juhász Gyulához kötődő barátság eddig kevésbé ismert aspektusait. 
Rigó Béla, a Kincskereső folyóirat főszerkesztője Nem tudhatom – tudatom című előadásában a legnagyobb Radnóti-vers élményszerű szemléltető műelemzését élvezhették a pedagógusok. A költő életében botrányműnek tartott költemény a benne levő ellentmondásokkal megosztotta olvasóit. Egyeseket elbűvölt vele, mások provokációnak tartották. Az apró mozaikképekből összerakott költemény szívet-lelket melengető üzenete a hazaszeretetről még ma is nagy hatással bír.
Odorics Ferenc egyetemi tanár érdekes összefüggésekben vizsgálta Radnóti Miklós és a kereszténység kapcsolatát, s a költő szegedi kötődéseit felhasználva vázolta egy jelképes kereszt szimbolikus jelentőségét.
Deczki Sarolta a természet és táj jelenlétének hatásait elemezte Radnóti költeményeiben. Az előadó megvilágításában a költő identitástudatának keresése rejlik a természeti képekben.
Szénási Zoltán előadásában behatóan foglalkozott Radnóti Miklós és a piarista költő, Sík Sándor kapcsolattörténetének utolsó hónapjaival. Kettejük különleges viszonyát meghatározta az azonos – zsidó származásuk és az a mester és tanítvány illetve apa-fiú kapcsolat, mely által mélyen kötődtek egymáshoz.
N. Horváth Béla egyetemi tanár a klasszicitás és modernség jelenlétét vizsgálta Radnóti költészetében, azok jellemző stílusjegyeit és kölcsönös egymásra hatásuk egyes szegmenseit elemezte.
Szabó Piroska a görög-latin hagyományokat kutatja Radnóti költeményeiben. Előadásában az új klasszikus értékek és mértékek sokaságára hozott konkrét példákat, hangsúlyozva ezzel a költő művészi-stílusbeli átalakulását, visszatérését a kötött formákhoz és szabályos strófaszerkezetekhez.
Petres Csizmadia Gabriella adjunktus Radnóti életművét vázolta egyéni meglátásai alapján. Kiemelte a kultuszépítéshez szükséges eszközöket alkotás-lélektani szempontból, valamint a költő nyelvi stílusának különböző megjelenési formáival foglalkozott.
Fenyő D. György gimnáziumi tanár „rendhagyó irodalomóráján” gyakorlati foglalkozások keretében mindenki számára élvezetes módszertani útmutatókat adott a pedagógusoknak Radnóti életművének tanításához.

A konferencia résztvevői rengeteg új ismerettel gazdagodtak e néhány nap során. Radnótiról kialakított képüket minden bizonnyal magasabb szintre emelték az elhangzott gondolatébresztő és –gazdagító előadások.  A rendezvény méltó kiegészítő kulturális programja volt Zsapka Attila és a Kor-Zár együttes fellépése, akik Radnóti Miklós megzenésített verseivel örvendeztették meg a hallgatóságot.

Az irodalmi emlékkonferenciát Ádám Zita, az SZMPSZ alelnöke zárta le az értelmetlen halált szenvedett Radnóti Miklós érzékeny, megalkuvást nem ismerő személyiségének jövőre utaló, örök üzenetként szolgáló gondolataival: „Az égre írj, ha minden összetört.“
Mindezek megkoronázásaként az utolsó napon a pedagógusok egy tanulmányúton vehettek részt, melynek célállomása a Győr melletti Abda volt, ahol a falu határában a Rábca folyó partján emelt emlékhelyen lerótták kegyeletüket a 70 évvel ezelőtt huszonegy sorstársával együtt meggyilkolt Radnóti Miklós emléke előtt. 
                                                                                                     Lacza Aranka

