Köszönet a csodáért

Kedves Kincskeresők, tisztelt pedagógusok, szülők, zsűritagok, tisztelt jelenlévők!
Engedjék meg, hogy nagy tisztelettel köszöntsem Önöket, és elnézésüket kérjem, amiért brüsszeli képviselői elfoglaltságaim miatt személyesen nem tudok jelen lenni ezen a mai rendezvényen, hogy részese legyek annak a csodának, amelynek Ti – Önök, akik eljöttek ma ide, Dunaszerdahelyre, bizonyára a részesei lesznek. 
Igen, csodáról beszélek, mert úgy vélem, csoda mindaz, amit ti a szülőföldetek hagyományainak, kultúrájának, történelme egy-egy szeletének feltárásáért, magyar anyanyelvünk megmaradásáért tesztek azzal, hogy ezen a diákkonferencián, most már tizedik éve, évről évre bemutatjátok kutatásaitok eredményeit, amelyekre mi felnőttek, ki-ki a felismerés vagy éppen az újdonság örömével újra és újra rácsodálkozhatunk.

Igazán nagy értékek kerülnek így elő, a rátok jellemző látásmóddal gazdagítva. S ami – magán a birtokotokba jutott értékes ismeretanyagon kívül – talán a legszebb: látni, érezni, hogy ez a fajta munka, tanulás, tapasztalatszerzés, de azt hiszem, bátran mondhatom azt is, hogy játék, számotokra is örömet jelent.

Köszönet hát nektek ezért a csodáért, amellyel újból és újból megajándékoztok bennünket, köszönet továbbá azért, hogy felhívjátok a saját korosztályotok figyelmét is mindarra az értékre, amely körülöttünk, a szülőföldünkön megtalálható, amely a miénk, sokszor mégis, észre se vesszük, nem igazán értékeljük.
És köszönet jár a titeket segítő pedagógusoknak is, akik irányítgatnak benneteket a kutatómunkátok során, valamint a Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége Galántai Regionális Pedagógiai Központjának is, amely Tehetségpontként immár tízedik alkalommal hirdette meg a Kincskeresők konferenciáját, azzal a céllal, hogy ez által is erősítse a településeitekhez, közösségeitekhez, anyanyelvetekhez fűződő viszonyotokat.

Végezetül pedig azt kívánom mindnyájatoknak, sohase adjátok fel a vágyaitokat! Kutassátok továbbra is az értékeket, a csodát, ezáltal is kiteljesítve magatokat. És ne feledjétek, a csoda bennetek is ott van, ott rejlik mindnyájatokban, s csak rajtatok múlik, előkerül-e. Legyetek büszkék a szülőföldetekre, annak hagyományaira, kultúrájára, s nem utolsó sorban anyanyelvetekre, mert ezek azok az értékek, amelyeket útravalóul eleink ránk örökítettek, s amelyek nélkül ma nem lennénk azok, akik vagyunk. 
Sok sikert kívánok a további munkátokhoz, kívánom, hogy kezeitek közül kerüljön ki még sok-sok értékes munka, tanulmány, amely mindnyájunkat gazdagít majd!
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