Fontos az indulás helye

Az ember honnan hová igyekvő, tudatos, gondolkodó lény, akinek meghatározóan  fontos indulásának helye, a család, annak légköre, az életre kapott értékmuníció, a ki vagyok önazonosságtudat ismerete, a honnan indulok helymeghatározás mágnesének elhelyezése a tudatban, a célnak mint értéknek meghatározása a tartalmas élet kereséséhez. Ha ezek együtt vannak, utunkat  az értékek keresése és begyűjtése határozza meg. Az iránytű jól van tájolva. Nem árt azért néha egyeztetni az iránytűt a célhoz. Ahhoz, hogy boldoguljunk, és ne vesszünk el a világban, fontos, hogy szellemi tarisznyánkban tudjuk a család igazító rendje szerint kapott, életet mentő táplálékot, ami minden esetben az érték, a mérték, a rend, amit az anyanyelv, a nemzet kultúrája fog össze. A kultúra alapját a családi, a helyi  közösség által gyakorolt szokások, hagyományok összessége adja. 

Bevezetőként mindezeket a gondolatokat azért bátorkodtam elmondani, hogy hangsúlyozzam azt az értékteremtő munkát, amit a szlovákiai magyar iskolák helyi és regionális értékek néven a mindennapi nevelés gyakorlatává tettek. 

Öröm tölti el az ember szívét, amikor a 2000-es év elejétől tanúja volt a helyi és regionális értékek után kutató mozgalom meggyökeresedésének, aminek hátterében az önzetlen, külön munkát vállaló pedagóguskollégák álltak. Mára az elvetett mag szárba szökkent és termést hozott.  Iskoláinkban az identitás alapját adó népi értékek kutatására nagy igény van, de ez pedagógusfüggő. A minap alakult meg Tornalján az a szakmai társulás, amelyik célul tűzi ki a nevelő-oktató munka részeként a helyi értékek felkutatásának, feldolgozásának, tudatosításának iskolai-intézményi feladatait. A feladat az értékmentésen túl a kutatás, a feldolgozás módszereinek elsajátítása, ami az önálló gondolkodásra nevelést segíti. Az önálló gondolkodás kéz a kézben jár a tehetséggondozással.

Lehet-e tartalmasabb, nemesebb munka, mint amit az értékek iránt elkötelezett Kincskeresők, Szanyi Mária és társai megálmodtak és megvalósítottak? 

Tisztelettel és nagy megbecsüléssel köszöntöm a tizedik évfolyamába lépő Kincskeresőket, a helyi értékeket kutató diákokat és tanáraikat! Kívánok a mai napra mély intellektuális élményeket, tanulságos tapasztalatokat és egymás szellemi kincseinek alapos megismerését! Kívánom, hogy a mai napon bemutatott munkák, átélt élmények serkentsenek másokat is a felfedezésre, értékmentésre!
 (Elhangzott a Kincskeresők X. diákkonferencián Dunaszerdahelyen, 2014. 11. 12-én)
