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Karének és karvezetés az iskolai és iskolán kívüli szakkörtevékenységben

Hajnalmadarak az éjben
Az idei nyári egyetem a zeneszekció számára újítással szolgált. Kétszer annyian voltunk, mint más években, köszönhetően a gyakorlókórusként csaknem teljes létszámban részt vevő Vass Lajos Kórusnak. Ennek több következménye volt. A kurzus idén valóban csak karéneklésről, vezénylésről szólt, képzésvezetőink, Józsa Mónika és Tóth Árpád pedig karnagyságuk mellett zsonglőrként is jól szerepeltek, hisz be kellett osztaniuk, mikor próbálnak a férfiak, mikor a nők, mikor az egész kórus, mikor jönnek csak a vezénylők, azon belül a kezdők és a haladók, ki hol és mikor kap teret és termet mozgásra, légző- és beéneklő gyakorlatokra, ütemezésre, vezénylésre, hangszerkíséret kipróbálására. 
Ennyi csoport ennyifajta tevékenységéhez pontos menetrend kellett. Nézzünk például egy átlagos kedd estét: a lányok hétre jönnek, a fiúk fél nyolcra, és akkor zavaró tényezőként még megjelenik a szekciótitkár is háromnegyed kilenckor, hogy ha lehet, kilenc előtt hagyjuk el a zeneiskolát, mert meg fog szólalni a riasztó, és kijönnek a rendőrök, ha itt maradunk. Mert persze nemcsak vacsoráig tart a zenecsoport foglalkozása, hanem teljes létszámban legalább este tízig, alternatívan, kiscsoportosan a szálláshelyen még legalább éjfélig. A tanítók énekkarának jelenléte a foglalkozásokon azért volt jó, mert így teljesebb hangzás, erőteljesebb férfikar és nagyobb létszámú női kar volt kéznél egy-egy mű megszólaltatásánál. Nehezebb volt viszont ötven főt összetartani, megmozgatni, kávészünetről visszaterelni a próbaterembe. 

A kórus saját repertoárjából is bekerült néhány dal a vezénylendő művek közé, ám még mindig maradt nagyjából húsz olyan kórusmű, melyet mindenki akkor kóstolgatott először, az énekesek is, a karnagyok is. Erre a túlméretezett, egyesek számára váratlan terhelésre aztán mindenki a maga módján reagált. A kezdeti meglepődést vagy rosszallást azonban egy idő után felváltotta a beletörődés, elfogadás, egymás iránti alázat, majd a koncert előtti izgalom. A helyzetet komplikálta a református gyülekezet is, melynek a koncert napján éppúgy szüksége volt a templomra, mint a zeneszekciónak. Titkáraink, Pfeiferlik Annamária és Szalay Szilvia jó szervezőkészségének és az egész zenecsoport rugalmas reagálásának köszönhetően ezt az újabb – többször módosított menetrendet igénylő – akadályt is sikerrel vettük. 

A felgyülemlő izgalomnak és feszültségnek sikeres feloldása volt a soproni kirándulás, ahol jól felkészült idegenvezető mutatta meg nekünk a város szépségeit, kóstolót adhattunk más csoportoknak a koncertanyagból, és a vacsora alatt együtt énekelhettünk leendő közönségünkkel. A karnagyok aztán még hajnalig egyéni konzultációkon vettek részt Árpádnál a kollégiumban, aki becslésem szerint ez alatt az egy hét alatt egyáltalán nem aludt. Mónika szintén osztozott a koncert előtti napok álmatlanságában, mivel a program összeállításán és a nagyszerű felkonferáló szövegek megformálásán dolgozott, feláldozva ezért a közös kirándulást is.

Pénteken rekordhosszúságúra nyújtottuk a délelőttöt, hogy minden karnagy foglalkozhasson még a rá osztott művel, a kórus pedig bebizonyítsa a vezénylőknek, hogy igenis tudja, mikor mit és hogyan kell elénekelnie. A péntek délelőtt így három óráig tartott, aztán ebédeltünk – már aki tudott a gyomoridegtől –, és megkezdődött a készülődés a hét csúcspontjára, a koncertre.
A koncertről nehéz beszélni, hiszen a zene szavakkal elmondhatatlan. A zenét hallgatni kell, mélyen belélegezni, magunkévá tenni, megemészteni. Aki ott volt a záró koncerten, megtapasztalhatott valamit ebből az örömforrásból. Aki nem volt ott, annak pedig nem lehet az élményt utólag elmagyarázni.
Végezetül néhány szó rövidke mottónkról. Hajnalmadarak az éjben. A Hajnalmadár című Karai-mű tegnap elhangzott más művekkel együtt. Remélem, minket is visszavárnak ide újra, és visszatérünk a karvezetés örömeinek újabb élvezetére. S hogy mi, hajnalmadarak hogy kerültünk az éjbe? Erre – úgy vélem – eddigi beszámolóm már megadta a választ.  
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