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Interaktív és dinamikus matematika – GEOGEBRA

Thomas Alva Edison - amerikai elektrotechnikus, üzletember, feltaláló, 1093 szabadalom kapcsolódik a nevéhez. Többek között föltalálta a szénszálas izzólámpát is.
„A lángész egy százalék ihlet és 99 százalék verejték.”- A csoport
„Az lehet sikeres, aki tesz is valamit, mialatt a sikerre vár.” – B csoport
Az első napon Lackfi János az előadásában a definíciókról is szót ejtett. Éppen ezért, hogy közérthetőbb legyen a gyerekek számára a hardver és a szoftver közti különbség az informatikusok a következőképpen definiálják.  A hardver a számítógép azon része, amelyet alkalomadtán rugdosni is lehet. Míg a szoftver a számítógép azon része, amit szidhatunk, és ami miatt a hardvert rugdossuk.
A hét eleji technikai problémák miatt aztán további két találó szólás – mondás is ide kívánkozik:

 „Isten nem ver bottal, arra ott a hardver.”

„Az igazi matematikus élvezi a halmazokat, míg mások halmozzák az élvezeteket.”
Minket mégis a hardver és a szoftver hozott közelebb egymáshoz. Ugyan én az A csoportnak voltam a vezetője, mégis az első két nap inkább a B csoporttal voltam elfoglalva. Ezt teljes mértékben a számítógépes problémáknak köszönhetem. És még hogy a gépek nem hozzák közelebb egymáshoz az embereket.

Röviden összefoglalnám a hét eseményeit:
Az első nap Tomolya Róbert előadónk felvázolta a hétre tervezett programot.  Elmondta, hogy miért is fontos a mai rohanó világban az interaktivitás, az interaktív tábla és a táblán használható szoftverek ismerete és készségszintű használata. 
A számítógépes szemléltetés és interaktív tanórai foglalkoztatás hatékony kiegészítőjévé válhat más módszereknek. A tábla használatával a mai kor elvárásainak megfelelően lehet bemutatni azon ismeretanyagokat, amelyek világosabbá, érthetőbbé és elképzelhetőbbé tehetik és finomíthatják a megértés folyamatát. A tábla lehetőséget biztosít arra, hogy a diákok a tanítási óra alatt, annak szerves részeként interakcióba lépjenek az új - éppen akkor bemutatott – ismeretekkel.
A 2. napunk a csoportok kialakításával kezdődött. Az A csoport előadója Tomolya Róbert lett, míg a B csoporté Majer Anna. Összesen 35-en voltunk. 
Az A csoportba azok kerültek bele, akik már valamilyen szinten találkoztak az interaktív szoftverek valamelyikével. Mindkét csoport a SMART Notebook programmal dolgozott.

A délelőttünk a program eszköztárán található ikonok funkcióinak ismertetésével és kipróbálásával telt, valamint a feladatok megoldásához szükséges módszerek megismertetésével és begyakorlásával folytatódott. Megismertük a SMART galéria alapkellékeit, Interaktív feladatkészítő eszköztár (Lesson Activity Toolkit) elemeit. A B csoport a GeoGebra nevű programmal kezdte az ismerkedést.

De mi is valójában a SMART Notebook és GeoGebra program???
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A SMART Notebook oktatói, interaktív szoftver egy egyetlen számítógépes alkalmazásban foglalja össze a dinamikus óravázlatok létrehozásához, illetve az interaktív tanórák megszervezéséhez és megtartásához szükséges funkciók széles palettáját. 
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A GeoGebra pedig egy dinamikus geometriai rendszer, ahol pontokat, vektorokat, szakaszokat, egyeneseket, kúpszeleteket éppúgy ábrázolhatunk, mint a függvényeket, majd ezeket az alakzatokat dinamikusan változtathatjuk.

Másrészt egyenletek és koordináták is megadhatók közvetlenül, illetve változóként használhatunk számértéket, pontot, vektort. A GeoGebra képes a függvények deriváltjának és integráljának meghatározására, valamint parancsokat biztosít a gyökök és szélsőértékek kereséséhez is.

A többi napon az A csapat folytatta és befejezte a SMART program lehetőségeit bemutató foglalkozást, majd mi is a GeoGebrával foglalkoztunk. A B csapat pedig a GeoGebrával finiselt, majd ezt követően foglalkoztak a SMART Notebook programjával. 

A munka jó hangulatban, klimatizált helységekben folyt. Szerintem nekünk volt a legjobb helyünk főleg, ha a szállásra gondolok. Szállodai szinvonálú szuper helyünk volt a Mariánum kollégiumban. 
A városnézés, Sopron a koncert és az esti buli szuper volt, kár hogy szerdán esett az eső és elmosta az erődrendszer megtekintését. 
A két csoport munkájában résztvevők nevében köszönjük a vezetőségnek az egész hetes törődést, szervezést, a kávét és az üdítőt. 









Molnár Barnabás
