XXIV. Jókai Mór Nyári Egyetem

Komárom, 2015. július 5-11.
Labdázz velem kis és (Nagy) Labdával!
„ Kis labda, nagy labda, színes és gömbölyű. Játék, móka kacagás, ez benne a gyönyörű.”
Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Tisztelt jelenlévők!

Kérem, engedjék meg, hogy bemutassam a nyári egyetem többsége által úgynevezett „labdás” csoport pattogós munkáját. A foglalkozáson 23 jelentkezőből 20-an vettünk részt. 
A csoport tagjai közt logopédusok, testnevelők, alsó tagozatos pedagógusok, óvodapedagógusok és nevelőnők voltak. Csoportunkat Pektor Gabriella tanító-gyógy testnevelő oktatta.

Rendkívül sokrétű nem akkreditált képzésen vehettünk részt, hiszen rengeteg gyakorlatot szereztünk a különböző nagyságú, formájú, színű labdák világából. Vezetőnk megmutatta a különféle eszközök, mint az ejtőernyő, a műanyagtányér, a gumiszalag a csipeszek, a karika  alkalmazását, nemcsak a testnevelés, hanem a matematika, a beszédfejlesztés területein is.

A hét során többször kiemelte, hogy ezeket a feladatokat, nemcsak tornateremben, de a szabadban, kisebb –nagyobb osztálytermekben, akár a padon is gyakorolhatjuk.
Előadónk roppant készséges volt, kérdéseinkre mindig választ adott, segítséget nyújtott, hogy a gyakorlatokat, hogyan kell beépíteni a mindennapokba, hogyan kell egyszerre több csoporttal dolgozni a tornaórákon úgy, hogy mindenki ép maradjon. 

Készsége mellett toleráns is volt, hiszen ő mindent meg akart mutatni, viszont mi néha kicsit tovább lustálkodtunk, mint ahogy a szünet engedte, illetve locsogtunk, mert a sok élményt egymás között azonnal fel akartuk dolgozni. Türelmét köszönjük.
 Tanácsai és a gyakorlatok, mind hasznosíthatók munkánk során, legyen az embertanító vagy logopédus, kismama vagy óvó néni. A gyakorlati részeket elméleti anyaggal alátámasztva sajátíthattuk el. 

Nagy várakozással tekintünk a jövő évi nyári egyetemre, mert akik részt vettek a hét hangulatában, s elsajátították az itt tanult gyakorlatokat, szeretnék magukat tovább fejleszteni. Addig pedig a megszerzett ismereteket feltöltődve próbáljuk majd alkalmazni!

             A szervezőknek további jó munkát, jó egészséget kívánunk, köszönet az ellátásért, s a lehetőségért hogy helyet, s teret kapott talán az egyik legősibb játékunk, a LABDA.
Szőcs Fruzsina

