XXIV. Jókai Mór Nyári Egyetem

Komárom, 2015. július 5-11.

Projektalapú oktatás – B csoport
Hétfőn rekkenő hőségben vette  kezdetét a XXIV. Jókai Mór Nyári Egyetem, melynek mi 19-en a „projekt bések“ szerves részesei lettünk. 

Vezetőink Ádám Zita és Ferencz Anna nem teketóriáztak velünk, rögtön belecsaptak a lecsóba, még levegőt sem  vettünk – igaz a hőségtől nem is nagyon kaptunk – és máris bemutatkozó címert rajzoltunk, egymást óvatosan méregetve, egymástól tartva, magunkat legyezgetve, félszegen hallgattuk egymás bemutatkozását. Vezetőink lendülete azonban óriási iramban száguldott... kompetencia, attitűd, tudás, képesség, Kolombusz hajója, csokipiramis, projektpedagógia, csapatalakítás formái... a szavak szálltak a 40 fokos hőségben, amit mi igyekeztünk elkapni.

Milyen a jó iskola? Tudjuk azt mi, persze, hogyne! Megépítsük? Hol és merre?

A második nap vége fele már tudtuk azt is, hogy a projektpedagógia egy sajátos tanulási egység, melynek középpontjában valamilyen elvégzendő tevékenység, feladat áll és a hangsúly a tevékenység  folyamán elsajátított ismeretek megszerzésére helyeződik.
Hát mi helyeztük azt a hangsúlyt, hol ide, hol oda...

Aztán elkezdődött az igazi versenyfutás az idővel, amely néha sápadt és néha szaga van, de az biztos, hogy az idő rossz szerető, mert nem szól, csak elmegy...te meg lesheted...

De közben magyar-szlovák olimpiát is rendeztünk, elkészítettük az olimpia kabaláját  Jánošíkkal a Hortobágyon...de az olimpiát legyőzte az idő. Négy csoport dolgozott lázasan az altémák megfogalmazásán.
Aztán „szétnéztünk, mint vak kutya az ugaron“ és már gondolattérképet alkottunk, miközben megtudtuk azt, hogy az embernek megvan a lehetősége, hogy tévedjen és megvan a lehetősége, hogy azt kijavítsa.

Rájöttünk arra is, hogy nincs tökéletes ember – még sajnos tökéletes pedagógus sincs.

A gondolattérkép  után fel sem ocsúdtunk és már projektnaplót írtunk, gyermekké váltunk és önfeledten dolgoztunk. Ki –ki a saját csoportjában más-más oldalát elkapva az időnek és ezeken a részterületeken gondolkodva kihozni magunkból a maximumot.

Közben pihenésképp tanóraprojektek is fűszerezték utolsó délelőttünket, miközben ősz lett és szüreteltünk és vidám halacskák fickándoztak a friss vizű patakban.
Az időről született produktumok bemutatásával ért véget a 30 órás képzés, ahol a „Projekt B“ egymás előtt tett tanúbizonyságot arról, hogy az eltelt napok nem voltak hiábavalóak. Kitűnő munkát végett minden csoport. Ötletes, meglepően mulatságos, mélységeket kutató, szárnyaló, néha szemünkbe könnyeket csaló produktumok születtek.

Jó volt veletek lányok és Laci!

Köszönjük nektek Zita és Anna!

„És ha megoldanánk az összes elképzelhető prolémát? Mi történne akkor? A végén több pronlémánk lenne, mint mielőtt belekezdtünk volna. A probléma ugyanis így szaporodik. Ha sorsára   hagyjuk   elszárad vagy elrothad. Ám ha megtermékenyítjük azzal, hogy megoldást találunk rá, kikel belőle    még vagy  egy tucat.“

Köszönöm a figyelmet...kiálltátok az idő próbáját!
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