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A szlovák nyelv kommunikatív tanítása

A szlovák szakcsoport akkreditált képzése:  A szlovák nyelv  tankönyveinek és munkafüzeteinek használata az alapiskola felső tagozatán 
Előadók: Dömény Andrea az ÁPI munkatársa
	      Papp Szilvia,  a dunaszerdahelyi Vámbéry Ármin Alapiskola tanára
	     Varga Zsuzsa, a peredi Magyar Tannyelvű Alapiskola tanára,              
               tankönyvszerzők
Résztvevők: 12 szlovák szakos pedagógus az ország minden részéből, Rozsnyótól Pozsonyig..
A hét folyamán a csoport tagjai felelősségteljesen,  100%-os részvétellel járultak hozzá a tanfolyam sikerességéhez. Alkotói jókedv, kitartó munka és kiváló hangulat jellemezte tevékenységünket. Sokszor erőnkön felül is teljesítettünk, hiszen a forró nyári meleg ellenére kattogott az agyunk és hangyaszorgalommal dolgoztuk ki a ránk háruló feladatokat.
Témáink:
Az innovatív állami pedagógiai program részletes elemzése és értelmezése.
Az 5. évfolyam részére a tanmenet kidolgozása az innovált állami pedagógiai program szerint, témakörönként óráról órára lebontva, a leghatékonyabb eszköztárat figyelembe véve.
Felelevenítettük a leggyakoribb és leghatékonyabb tanítási módszereket.
Óravázlatok készültek a legújabb segédeszközök kihasználásával.
Megtekinthettük azt az értékes digitalizált tananyag-feldolgozást, melyet Varga Zsuzsa és Varga Győző készített egy projekt keretén belül a nyitrai egyetem szlovák tanszékének felkérésére. Mindannyian azonnal vittük volna iskoláinkba, de sajnos, ez a feldolgozás jelenleg csupán az egyetemi hallgatók módszertani oktatását segíti majd.
A képzés tartalma nagyban elősegítette a záró munka elkészítését, hiszen a konkrét feladatok vázlattervét már a gyakorlati órák során elkészítettük.
Alkalmunk nyílt egy kötetlen konzultációs beszélgetésre is, melyen véleményeztük az eddigi tankönyveket és munkafüzeteket, ill. betekintést nyerhettünk az egyes kollégák érdemi munkájába is.
A kollégák figyelmébe ajánljuk, (aki hallja, adja át), hogy az aktuális munkafüzetek megrendelhetők az Állami Pedagógiai Könyvkiadótól ( SPN) az 5. 6. évfolyam számára, a Pedagógusszövetségtől pedig a 7.8. 9. évf. számára. Igaz, hogy ezt az iskolának, ill. szülőknek  kell téríteniük, mert a minisztérium ezeknek kiadásáról továbbra sem gondoskodott!
Végezetül szeretném köszönetemet kifejezni csoportunk nevében a szövetségnek, hogy részt vehettünk az idei Nyári Egyetemen, egy olyan jól szervezett szakmai rendezvényen, melynek egyetlen pillanatát sem feledjük. Köszönjük a rólunk való gondoskodást, a kiváló szervezést, a sok-sok értékes kísérő programot. Akik pedig otthon maradtak, nekik  azt üzenjük, sajnálhatják, hogy ezt idén kihagyták! 
Köszönet mindenért, a szervezőknek jó egészséget kívánunk, hogy jövőre, a jubileumi 25. Nyári Egyetemet  is ilyen kiválóan megszervezzék!
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