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A vers- és prózamondás játékos fejlesztési lehetőségei a szlovákiai magyar iskolákban
Tisztelt jelenlévők, kedves pedagógusok!

A nyári egyetemek történetében idén első ízben került sor egy olyan képzésre, mely a szavalással, a szavalóversenyekre való felkészítéssel foglalkozó pedagógusokat célozta meg. A nem akkreditált képzések sorát bővítő foglalkozásra mindössze 12 érdeklődő jelentkezett. Ők azonban szinte minden olyan pedagógusok, akik szívügyüknek tekintik a tehetséges gyerekekkel való munkát.

A kisszámú, ám rendkívül lelkes csapatunk az elmúlt napokat két kiváló magyarországi szakember társaságában töltötte. Tóth Erzsébet Zsóka és Tóth Zsuzsanna előadóművészek, a Magyar Művelődési Intézet munkatársai hatalmas odaadással és mindenre kiterjedő figyelemmel irányították csoportunk munkáját, s láttak el minket olyan szakmai ismeretekkel, melyeket a későbbi munkánk során maradéktalanul hasznosítani tudunk. Mindannyian köszönettel tartozunk nekik, hogy e pár nap alatt - megerősítve eddigi ismereteinket - új megvilágításba helyezték számunkra a versmondás módszertanát.  A szavalás értelmezése mellett részleteztük a vers előadásának körülményeit, rámutatva az esetlegesen előforduló hibákra és azok kiküszöbölésének számos lehetőségeire, valamint  hatékony segítséget kaptunk a szerkesztett játék helyes összeállításának menetéhez is. Az elméleti tudnivalók mellett rengeteg gyakorlatot is elsajátítottunk, melyek segítségével a gyerekekben felébreszthető az anyanyelv iránti kíváncsiság – a különféle légző gyakorlatok, szójátékok, mondókák, rímes játékok, nyelvtörők és ritmusjátékok mind hozzájárulnak ahhoz, hogy a kisdiákok idővel rutinos szavalókká váljanak és személyiségük is sokoldalúan fejlődjön, természetesen a megfelelő szakmai irányítás által. Ugyancsak a gyakorlati munkánkat viszi előbbre az is, hogy újabb szavalóversenyekhez felhasználható versgyűjteményeket ismerhettünk meg, s a kortárs irodalom képviselőinek gyermekverseiből is válogathattunk egy csokorra valót. Számunkra is meglepően újszerű, személyiségünknek megfelelő értelmezéssel bíró hiteles verselemzésekkel gazdagítottuk tudásunk tárházát.

S a számtalan vidám percet szerző, kiváló csapatépítő, szórakoztató, de mégis kemény munka végén az előadóinkkal folytatott elemző beszélgetések után nagyon is komoly kérdések vetődtek fel bennünk a hazai szavalóversenyek megújulására vonatkozólag. 

Vajon nem volna-e célszerű szakmailag sokkal alaposabban kiépíteni a zsűrizés rendszerét? Hiszen köztudott, hogy a zsűri véleménye sokszor szubjektív, ám csak olyan értékelés lehet elfogadható a szavalók és felkészítőik számára, mely szakmai szempontból tökéletesen megalapozott. Ehhez pedig szakemberekre van szükség, akik a szavalás és a pedagógia módszertanát egyformán magas szinten művelik. Van-e elegendő szakember, hogy a szavalóversenyek körzeti szintjétől kezdve megvalósulhasson a hiteles zsűrizés? S hol van ebben a rendszerben a pedagógus, aki a tehetséget hivatott felfedezni és fejleszteni? Megvalósítható-e konstruktív jellegű együttműködés pedagógus és iskolán kívüli mentorok – külső szakemberek között a tehetséges szavalók érdekében? 
Ezek a kérdések mind válaszra várnak. Talán sikerül előbbre jutni, ha a folytonosság megmarad – amit idén elkezdtünk, legyen folytatása jövőre is. Mi, akik most itt vagyunk, hisszük, hogy van igény rá. Ha ezzel a szakcsoporttal hagyományt teremthetünk, és a szavalással foglalkozó pedagógusok fejlődni akarnak, egyre többen leszünk, akik felismerjük azokat a lehetőségeket, melyekkel jobbá, színvonalasabbá tehetjük a hazai magyar szavalóversenyeket.
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