XXIV. Jókai Mór Nyári Egyetem

Komárom, 2015. július 5-11.

Élményszerű vizuális nevelés a projektpedagógia eszközeivel
Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Tisztelt Jelenlévők!

   Köszönjük, s egyben ismét hálásak vagyunk a Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetségének a XXIV. Jókai Mór Nyári Egyetem programjaiért, s ezen belül köszönjük a Comenius Pedagógiai Intézetnek az Élményszerű vizuális nevelés a projektpedagógia eszközeivel megnevezésű pedagógus-továbbképzési programot, melynek 47 résztvevője volt.     

   Legfőképpen köszönjük oktatóinknak, Kiss Papp Csillának és Török Zitának,  kik valóban vizuális élményekben részesítettek bennünket a különféle rajztechnikák, festési trükkök ismertetésével, a rajzeszközök széles tárházának bemutatásával, kipróbálásával, melyekkel gazdagodott módszertani kultúránk. Vidám hangulatban és tartalmasan zajlottak a foglalkozásaink, érdekes, játékos, kreatív szemléltetésekkel, lényegre törő, gyakorlatias információkkal, útmutatásokkal. 
   A szakcsoport minden tagja díszes Projektnaplót készített, melynek ismeretanyagát pedagógusként beépítheti az iskolai oktatásba, a tantervbe. 
   Mi is az a projekt?

A projekt szót a pedagógiában szűkebb értelemben használjuk, mint a hétköznapi nyelvben. Azokat a tanulásszervezési formákat értjük rajta, amelyek során a tanulók

· közösen, együttműködve,

· belső indíttatásból,

· jellemzően valamilyen gyakorlati természetű, a mindennapi élethez kapcsolódó problémára fókuszálva

· egy közös produktum, termék létrehozása érdekében dolgoznak. 

   A projektmódszer újfajta tanár-diák viszonyt igényel (a tanár nem felülről irányít, hanem tagja a projektet megvalósító közösségnek, belülről segíti a projekt sikeres megvalósítását).

   A projekt nagy kihívást jelent a hagyományos iskola számára, hiszen a modern tömegoktatás minden pillérét megkérdőjelezi, tehát rajtunk, pedagógusokon áll, hogy tiszta szívvel, hittel, szeretettel, kitartással, szaktudással, alázattal induljunk el azon az úton, melyen állandóan fejlesztve magunkat, környezetünket, s a felnövekvő generációt egy boldogabb jövő táruljon elénk.
    Köszönjük a lehetőséget, s kívánunk mindenki számára kellemes nyarat!   
                                                                                           Csiba Noémi  
