„Útravaló” üzenet a pályakezdő pedagógusokhoz
Tisztelt Vendégek, kedves Pályakezdő Fiatalok!

Különleges és felemelő ez a pillanat, amikor a múlt szembenéz a jövendővel.

Harminchat esztendő a katedrán keresi a tekintetét azoknak, akik néhány nap múlva teszik meg első lépéseiket választott életútjukon.

Az egyik oldalon az, aki ”már az élet vizét átszűrte, átlépett a hordalékon, és zsebében hordja a fényes köveket”, a másik oldalon azok, akik éppen a keresésükre indulnak.

Hogy ne kelljen olyan hosszan keresgélni, egy ilyen fényes követ azonnal átnyújtok nektek. Ennek a kőnek ez van a lapjára írva: műveltség, képzettség, szakismeretek.

De ha megfordítom, egyetlen szót olvasok le róla: „emberség”.

Visszatekintve életpályámra hittel állítom, mindig azok a pedagógusok voltak sikeresek, akik mindkét oldalát elolvasták a kőnek, sőt aszerint is éltek.  Gondoljatok csak Jókai Anna remek elbeszélésére, amelyet tanítói emlékei alapján írt. A címe: Magyaróra.

Arról szól, hogy a tanítónő hosszabb ideje ápolja már beteg édesanyját, mellette neveli gyermekeit, anyagi gondokkal küzd, éli mindennapi életét, mint sokan mások.

Egy ébren töltött gyötrő éjszaka után bemegy a hetedikbe magyarórát tartani.

Mikor az osztály elé áll, észrevesz egy-egy kék foltot a gyermekarcon, egy vörösre sírt szempárt, egy a szokásosnál is halványabb arcocskát…és beszélgetni kezdenek. 

Mennyi nyomorúságos sors bontakozik ki, s mindez összecseng a saját életével!
Aztán elkezdik az új tananyag tárgyalását: A mellérendelő és alárendelő összetett mondatok. Az egyikben a tagmondatok egyenrangúak, a másikban viszont függenek egymástól, főmondatok és mellékmondatok kapcsolódnak össze.Ez nagyon-nagyon fontos!

Nagyon-nagyon fontos, ismétli a tanítónő, megáll egy pillanatra, a gyerekek szemébe néz, majd mindnyájan elkezdenek kacagni. Kacagni úgy, ahogyan csak azok tudnak, akik értik egymás szavát.  

Hogy Jókai Annánál maradjunk, mindez annak a jegyében, hogy „a lelke mélyén mindenki simogatásra vágyik”.

Kívánom Nektek, és az ország valamennyi kezdő és már gyakorló pedagógusának, hogy áldás, fény, és derű kísérje napjait az új tanévben!  
  Gálfi Mária  nyugalmazott pedagógus, Móra Ferenc Alapiskola Nemesócsa
