,,Nem ismerek bölcsebb és igazabb fajvédelmet, mint a valódi tehetség, az ígéretes fiatalság megbecsülését, pártolását, okos, szerető fölemelését."
Államtitkár úr, 

Kabinetvezető Úr, 

kedves meghívott vendégek határon innen és túl, 

igazgató asszonyok, urak, 

tisztelt pedagógusok, szülők, 

kedves tanulók!

Tisztelt rádióhallgatók!

Nagy tisztelettel köszöntök mindenkit  a  szlovákiai magyar iskolák 16. tanévnyitó ünnepségén Gútán, ebben a szépen fejlődő dél-szlovákiai kisvárosban.

A Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége már negyedszázada tevékenykedik civil szervezetként a hazai magyar oktatás és nevelés, a magyar iskolát, óvodát látogató diákok és az ott dolgozó pedagógusok érdekében.

A nemzet megmaradásának alappilléreit az évezredek óta továbbörökített hagyományaink, épített örökségünk, egyedi, különlegesen szép anyanyelvünk, gazdag művészetünk, de legfőképpen  értékőrző intézményeink alkotják. Közülük az iskolának és a pedagógusoknak elsődleges feladata, hogy a közösséget összetartó szellem átöröklődjön, hogy a nemzethez tartozás érzése szilárdan, erősen éljen tovább a felnövekvő generációkban. 
Kisebbségi létünkben nagyon ritkán adódott felhőtlenül nyugodt, alkotó légkör, amire a lélekformálásnak oly nagy szüksége lenne. Megfogalmazhatunk egymásnak lélekerősítő gondolatokat, erős biztatást, építhetünk szellemi fellegvárakat, ígérhetünk hazát a magasban, de a mindennapok alattomos intézkedései iskoláink ellen dolgoznak. 1990 óta soha törvényi háttér nem volt ennyire megszorító, kisebbségi sorsrontó. Tavasszal a rozsnyói pedagógustalálkozó után gyorsan megtapasztalhattuk azt, hogy jóhiszeműségünk hogyan ütött vissza. Hasztalan volt több tízezer magyar tiltakozása, a hatalom arrogánsan és határtalan cinizmussal emberi mivoltunkat sértve és megalázva élt jogaival. Erőnk csekélynek bizonyult, és ami még megmaradt, az is szétforgácsolódik.

Mert olyan tanévet kezdünk, amikor az első osztályban megfelelő óraszám híján  gyengülhet az anyanyelv alapjainak elsajátítása. Ez anyanyelvünk sorvadásához, a közgondolkodásból való kiszorulásához vezethet. Iskoláink gondosan, hozzáértéssel kialakított arculata a szabad óraszám drasztikus csökkentésével elvész, versenyképességünk a szlovák iskolákkal szemben eltűnik.  

Az iskolatanácsok hatásköreinek megnyirbálása a demokrácia tereinek szűkítését jelenti: nem kívánatosak a közösséget érintő helyi döntések. Úgy tűnik feleslegesen zavaró tényező a hatékony, a helyi közösség érdekeit szolgáló párbeszéd, egymás véleményének elfogadása, a kölcsönös egyetértés.  

Mi magunk is sokszor a számok hálójában vergődünk, és jelenlegi helyzetünkre a képlékenység jellemző. Míg februárban annak örültünk, hogy több mint 100 tanulóval gyarapodott a magyar iskolát választók száma, és egy új iskolaközpont kezdi meg a működését szeptembertől, augusztus végén az döbbentett meg bennünket, hogy  két iskola bezárja kapuit, felfüggeszti működését, mert elfogytak a tanulók. A két egymásnak ellentmondó állítás nagyon elgondolkodtató. Végtelenül elszomorító, ha egy magyarok által lakott település magyar iskola nélkül marad,  mert  annak újraélesztése többszörös energiákat emészt fel, még akkor is, ha sikerül. 

Lehet, hogy sokakat megviselnek a csatározások, elgyengülnek, elerőtlenednek. Nehéz szembenézni önmagunkkal és megmagyarázni  soraink  riasztó fogyását.

Mi hát a teendő? A közösség feladta önmagát?  Nem lát értéket a magyar iskolában? Hiányzik a követendő példák nyomán születő elhatározás? Mikor következik el az ocsúdás, a gondolkodás ideje, mely cselekvéssé érik?  A biztató szavak fontosak a léleknek, de tettek nélkül nincs holnap. 

1990-ben Rozsnyón a pedagógusszövetség fogalmazta meg az önkormányzati intézményfenntartás szükségességét azzal indokolva, hogy saját iskoláink sorsát ne bízzuk másra, ha magunk is meg tudunk birkózni a feladattal. 
 Ami nem tér vissza: a kő, miután elhajítottad, a szó, miután kimondtad, az alkalom, miután elszalasztottad, az idő, miután elmúlt.

Van-e még út, van-e még lehetőség előttünk? 

Kell, hogy legyen, de ehhez építkeznünk kell, stratégiát alakítani közös gondolkodással, reális tervezéssel, kultúránk, múltunk szellemi alapjain  a jövő érdekében.

Az új iskolaévben minden eddiginél jobban kell segítenünk és erősítenünk egymást. Okos, bátor érvekkel meggyőzően támogatni a bizonytalankodókat, a feladásra hajlókat. 

Voltak és vannak előttünk példák a kitartásra, az összefogásra, emberi, nemzeti méltóságunk megőrzésére, csak követnünk kell őket. Tény, hogy ezek az utak  sohasem egyszerűek. A küzdés az ember feladata, ahogy a közösségé is. A pedagógusok felelőssége, hogy segítsék a szellem növekedését, teremtsenek  feltételeket mind a gyökerek mélybe való eresztésére, mind a szárnyak növekedésére.

Mi,  az  országos tanévnyitó ünnepség résztvevői, ezt üzenjük az európai népeket összesimító Dunától a napfényes Csallóközön, Mátyusföld, Ipolyság tájain át, a kincses Gömörország dombjai között, a termékeny Ung- és Bodrogközben élő magyaroknak a szőke Tiszáig. 

Éltessük a hitet, a reményt, hogy feladatot teljesítünk, fontos küldetésünk van a világban. 
Feladatunk, hogy elkötelezett, boldog, anyanyelvére, nemzeti kultúrájára büszke, értelmes, a szülőföldjén és a nagyvilágban  egyformán boldoguló fiatal nemzedéket nevelni.

 Higgyük, hogy küldetésünk olyanokat alkotni, amin nem fog az idő.
Kívánok minden pedagógusnak és diáknak sikeres és eredményekben gazdag 2015/2016-os tanévet!





Jókai Tibor elnök, SZMPSZ
