Schola Rivulina Alapítvány

H-1276 Budapest

Pf. 64

H-1024 Budapest

Retek u. 19.

Számlaszám: Volksbank: 14100127-43593349

Tisztelt Igazgató Asszony / Igazgató Úr!


Szeretnénk felhívni figyelmét a Schola Rivulina Alapítvány működésére, amely több éve hazai és határon túli középiskolások utazásának cseréjét támogatja azzal a céllal, hogy a tanulók kölcsönösen megismerjék egymás kultúráját, életmódját, szokásait, iskoláit és főleg, hogy barátságokat kössenek.


Az Alapítvány, amely nevét az 1547-ben Nagybányán alapított első erdélyi középiskoláról kapta, eredetileg egy magyar középiskola újbóli létrehozásának elősegítését tartotta fő feladatának, ugyancsak Nagybányán. Legnagyobb örömünkre a gimnázium 1998-ban megnyílt, és az itt született Németh László író nevét vette fel. Az iskolát lehetőségeink szerint könyvekkel, laboratóriumi felszerelésekkel, számítógépekkel, pénzzel támogattuk, valamint megszerveztük, hogy a budapesti és a nagybányai Németh László gimnáziumok tanulói meglátogathassák egymás iskoláit – városait. Ezek a látogatások, úgy a tanárok, mint a diákok véleménye szerint nagyon hasznosak és sikeresek voltak, és ezt a tényt a résztvevők beszámolói minden esetben megerősítették. Szerencsénkre, egy támogatónk jóvoltából lehetőségünk van ezt az összes határon túli középiskolákra kiterjeszteni.


A csereutazások az iskolai szünetekben lehetségesek, amikor kb. 40 fős (egy autóbusznyi) csoportok kb. öt napos látogatásokon vesznek részt. Az elhelyezésről és étkeztetésről vendégszerető családok gondoskodnak. A csoportok programját a fogadó iskola állítja össze legjobb belátása szerint, ebbe az Alapítvány nem szól bele, csupán egy kuratóriumi taggal képviselteti magát a programokon.

Az Alapítvány vállalja:

· Az utaztatás (autóbusz + biztosítás) költségeinek támogatását

· A határon túli diákok programjai során felmerülő költségek (belépők, színházjegyek) kifizetését

· A fogadó iskola azon diákjainak – akik a vendégeket a programokra elkísérik – az autóbusz ingyenes használatát.

Kedves Igazgató Asszony / Igazgató úr!


Kérjük, hogy amennyiben céljainkkal egyetért, azokat jónak tartja, s úgy gondolja, hogy az utazásokon iskolájának tanulói is szívesen vennének részt, levélben vagy telefonon vegye fel a kapcsolatot Lakatosné dr. Németh Ágnessel (1026 Budapest, Orsó u. 15. Tel: 36-1-200-1593, a legjobb reggelenként 10 óráig) a részletek tisztázása érdekében.

Segítő közreműködésüket előre is köszönjük.

Lakatosné dr. Németh Ágnes





Bayerné dr. Siklós Éva

alapító és kuratóriumi tag
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