Az iskolai dokumentáció és a nyelvtörvény

Tisztelt Iskolaigazgatók! 

Tisztelt Kollégák! 

A Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége, az Intézményvezetők Országos Társulása és a Selye János Egyetem Comenius Pedagógiai Intézete 2010 márciusában szeretné a címben megjelölt témában összehívni az érdeklődő intézményvezetőket. 

A tervezett összejövetel célja, hogy megvitassuk az iskolai dokumentáció és a nyelvtörvényi korlátozások összefüggéseit, és olyan javaslatokat dolgozzunk ki, melyek: 

· a problémakör praktikus megközelítésével gyakorlati és hatékony segítséget nyújtanának az iskolavezetőknek, a pedagógusoknak és az óvónőknek, megkönnyítve ezzel napi munkájukat, 

· alapul szolgálnának az oktatási minisztériumhoz, az állami hivatalokhoz és intézményekhez, a vitatott kérdések megoldása céljából benyújtandó igények érvényesítéséhez,

· a jogsegélyszolgálat, a jogtudat és az önazonosságtudat megerősödését szolgálnák az oktatás területén. 

Ebből a célból kérjük az iskolák és óvodák vezetőit és a téma iránt fogékony pedagógusokat, hogy a megadott e-mail címre jelezzék mindazon problémákat, melyekkel a témát érintően napi munkájuk során találkoznak, melyek Önök számára gondként jelentkeznek, melyek megoldása együttgondolkodást és közös cselekvést igényel. 

A szervezők a következőkben vázolt, vagy az ehhez hasonló témakörökben várják az intézményvezetők jelzéseit, konkrét utalásait, véleményét, megoldási javaslatait:   

· Hogyan érhető el, hogy az oktatási törvények, rendeletek, dokumentumok, az állami hivatalok és intézmények által kidolgozott szakmai anyagok magyar nyelven is elérhetővé váljanak az iskolák igazgatói és pedagógusai számára? Kik, milyen formában, milyen források felhasználásával készítenék el a fordításokat?

· Mely dokumentumok okozzák az iskolavezetések és a pedagógusok számára a legtöbb gondot?

· Mit tehetünk az oktatás terén a magyar nyelvhasználat növelése, minőségi javulása, illetve elkorcsosulásának megakadályozása érdekében?  

· Az iskolákban használatos formanyomtatványok közül melyeknek hiányoznak a magyar változatai? A kitöltésükre vonatkozó minták kidolgozása segítené-e a munkát?

· Milyen formában lenne célszerű felvetni a magyar iskolák igazgatói és pedagógusai többletmunkájának kompenzálását? Milyen többlet-forrásokból, projektekre építve lehetne ezt elérni?

· Az önkormányzati szervek pl. az iskolatanácsok esetében milyen módon erősíthető meg a tárgyalások során a magyar nyelv használata? 

A tervezett összejövetelen azon intézményvezetők részvételével számolunk, akik véleményüket, javaslataikat február folyamán írásban eljuttatják az sfibi@chello.sk és az mj@vambery.eu mail címekre.

Az együttgondolkodás és a közös cselekvés reményében:    








Pék László, Fibi Sándor és Fodor Attila

