Fizessen elő A FÖLDGÖMB folyóiratra!



A lap azoknak, az utazást és az aktív kikapcsolódást kedvelő igényes olvasóknak készül, akiket a látványon túl, a kapcsolódó földrajzi tartalom, a kultúrtörténeti háttér, illetve a természettudományi összefüggések is érdekelnek. 

Ezért is szerepel a folyóirat fejlécén a Magyar Földrajzi Társaság első alelnökének, Vámbéry Árminnak a jelmondata: „Ésszel járom be a Földet!” .


A Földgömb folyóirat jól hasznosítható a földrajzórákon és a tehetséggondozásban pl. a szakköri foglalkozások keretében.  


A folyóirat információkban gazdag, mindig aktuális, magazin jellegű, színes, olvasmányos formában, színvonalas tartalommal és képanyaggal. Magyar ismeretterjesztő írások kalandos felfedezőutakról, látványos vidékekről és lakóikról, alig ismert környezetünkről a tengerfenéktől a hófödte csúcsokig, sőt egészen a Marsig. Minden lapszámban foglalkoznak legalább egy Kárpát-medencei témával is. 


A szerzők elszánt és tapasztalt magyar utazók, kutatók, akik Szibériától az Antarktiszig, a mangrove-mocsaraktól a Föld legszárazabb hegységeikig különlegesen érdekes helyeket ismertek meg, és nem csak bejártak egy-egy térséget, de a lehető legszélesebb körű tudással is rendelkeznek a témáról.


A SZMPSZ partnere a Földgömb magazinnak, ezért Szövetségünkön keresztül, a postaköltség számlázása nélkül rendelhető meg a folyóirat a 2010-es évre. Az egyes lapszámokat az SZMPSZ iroda juttatja el a megrendelésben megadott postacímre. 
A lap előfizetési díja 1 évre: 5840 Ft / 23 €, ami évente 8 lapszámot jelent az előfizetőknek évente két térképmelléklettel is kedveskednek a készítők.


A 23 € előfizetési  díjat 2010. március 10-ig kérjük befizetni vagy átutalni az SZMPSZ: Zväz maď. pedagógov na Slovensku, Elektráreňská 2, 94501 Komárno (Földgömb) alábbi számlaszámára 0026390043 / 0900 . 


Megrendeléssel kapcsolatos tájékoztatást Bagita Judit ad a bagitajudit@gmail.com, +421 905 693 905 elérhetőségeken, ugyanerre a címre kérjük jelezni a befizetés tényét, időpontját és a postacímet, melyre a lapot kérik eljuttatni. 
