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Vážený pán prezident!

Národná rada Slovenskej republiky prijala na svojej ostatnej schôdzi dva zákony, ktoré podľa nás nie sú v súlade s Ústavou SR a princípmi právneho štátu. Ide o zákon na podporu vlastenectva a zákon o preukazovaní pôvodu majetku. Dovoľujeme si Vás preto požiadať, aby ste využili svoju ústavnú právomoc a predmetné zákony nepodpísali. Zákon o preukazovaní pôvodu majetku ste už raz NR SR vrátili na opätovné prerokovanie. S dôvodmi, ktoré ste vtedy uviedli, sa plne stotožňujeme, preto sa v odôvodnení sústredíme na zákon na podporu vlastenectva.   
Odôvodnenie:

Zákon na podporu vlastenectva v mnohých svojich ustanoveniach nepriamo novelizuje platný zákon č. 63/1993 Z.z. o štátnych symboloch Slovenskej republiky a ich používaní. Predkladateľ sa snažil tento rozpor napraviť predložením pozmeňujúceho návrhu, avšak nie veľmi úspešne. 

Ústava SR vo svojom Oddiele II (čl. 8 a 9) jednoznačne definuje štátne symboly Slovenskej republiky a zákon č. 63/1993 stanovuje spôsob ich používania. Logika Ústavy SR i zákona č. 63/1993 vychádza z toho, že štátne symboly sú výrazom suverenity ľudu tvoriaceho štát a znakom jeho osobitosti a ich používanie je vyhradené pre významné a slávnostné príležitosti. Spôsob používania štátnych symbolov (najmä štátnej hymny a štátnej zástavy), ktoré stanovuje zákon na podporu vlastenectva ide proti tejto základnej logike ústavy a zákona o štátnych symboloch. Z používania štátnych symbolov robí rutinnú záležitosť, a tým vlastne neguje pôvodný zmysel a význam predmetnej právnej úpravy. Ide tu teda o takú nepriamu novelizáciu zákona o štátnych symboloch, ktorá zásadne mení, devalvuje, dokonca dehonestuje jeho pôvodný cieľ, a preto by mala byť neprípustná. 

Navyše, zákon vo svojom § 3 ods. 2 de facto rozširuje zoznam štátnych symbolov o štátny jazyk, a tým vlastne nepriamo novelizuje dokonca ústavu. Spôsob vzdávania úcty k štátnym symbolom je definovaný v zákone o štátnych symboloch. Ako je možné vzdávať úctu k štátnemu jazyku? Veríme, že nie tak, že ním verejný činiteľ rozpráva vulgárne na verejnosti a používa ho na účely národnostného a rasového štvania. Pretože to by jeden z predkladateľov zákona musel byť prvý, ktorý by mal byť za zneuctenie slovenského jazyka potrestaný.  
Dovoľujeme si upriamiť Vašu pozornosť aj na súvislosť schváleného zákona so slobodou prejavu, presvedčenia a názoru. Keďže v parlamentnej rozprave sa viacerí rečníci nesprávne odvolávali na legislatívnu a administratívnu prax Spojených štátov amerických, uvádzame práve precedentné rozhodnutie Najvyššieho súdu USA známe ako West Virginia Board of Education vs. Barnette, ktoré je doteraz smerodajným pre judikatúru súdnych orgánov USA v podobných prípadoch. V uvedenej kauze Najvyšší súd rozhodol, že je porušením slobody prejavu, slobody názoru a presvedčenia, ak sú všetci žiaci a študenti v školách nútení uctievať americkú zástavu a skladať sľub vernosti. Taký príkaz sa dá považovať za vnucovanie názoru a neprípustnú snahu o unifikáciu myslenia, čiže ideologizáciu verejného života. Sme toho názoru, že rovnaké dôvody, na ktoré sa odvolával v danom prípade Najvyšší súd USA, sú relevantné aj v prípade tzv. vlasteneckého zákona, schváleného Národnou radou SR 2. marca 2010. V tomto prípade totiž niektoré ustanovenia zákona hraničia s vnucovaním akejsi jednotnej ideológie, pričom Ústava SR jednoznačne stanovuje, že Slovenská republika je štát, ktorý sa neviaže na žiadnu ideológiu, ani náboženstvo.  Navyše, podľa § 2 písmena a) sa pôsobnosť zákona vzťahuje na fyzické osoby, ktoré sú občanmi Slovenskej republiky, no v § 3 ods. 2 zákon predpisuje povinnosť zachovávať úctu každému.
Dovoľujeme si pripomenúť aj fakt, že zákon č. 312/2001 Z. z. o štátnej službe a o zmene a doplnení niektorých zákonov obsahoval aj ustanovenie o sľube štátneho zamestnanca. Text sľubu mal priamu nadväznosť na výkon štátnozamestnaneckého pomeru. Zloženie sľubu ako podmienky vzniku štátnozamestnaneckého pomeru bolo zrušené práve súčasnou koalíciou, prijatím zákona č. 400/2009 Z. z. o štátnej službe a o zmene a doplnení niektorých zákonov. Z textu novo zavádzaného sľubu na rozdiel od staršej úpravy úplne chýba rozmer vyjadrujúci podstatu dobrého výkonu práce v prospech zamestnávateľa, ale aj občanov: zákonnosť, čestnosť, nestrannosť. 

Okrem právnej stránky má aplikácia zákona na podporu vlastenectva aj stránku sociálno-psychologickú. Vlastenectvo sa v žiakoch a študentoch nedá upevňovať tým, že sa im obloží vyučovacia miestnosť štátnymi symbolmi a preambulami a prikáže sa im pravidelne – bez relevantného slávnostného dôvodu – počúvanie či spievanie štátnej hymny. Oni totiž dobre vedia, že tí, ktorí zákon predložili, si pod vlastenectvom predstavujú jedine presadzovanie svojich vlastných zištných záujmov. Takto sa v deťoch bude upevňovať nanajvýš cynizmus a pokrytectvo, prípadne nacionalizmus, nie však zdravý patriotizmus. Veríme, že k tomuto nechcete prispieť, pán prezident.
Osobitný rozmer má predmetný zákon vo vzťahu k príslušníkom národnostných menšín. Ako chce štát prispievať ku zvyšovaniu kohézie politického spoločenstva Slovenskej republiky, keď bude deťom dennodenne preambulou ústavy pripomínať, že politická elita rozdelila spoločnosť podľa etnického kľúča na prvoradých a druhoradých občanov („My, národ slovenský“ a vy všetci druhí). Namiesto lojality dosiahne štát to, že sa mu príslušníci národnostných menšín úplne odcudzia. A či to má byť skutočný cieľ? Pikantériou zákona v tejto súvislosti je skutočnosť, že predkladatelia opomenuli stanoviť, v akom jazyku/jazykoch sa preambula a text hymny majú vyvesiť v školách s vyučovacím jazykom národnostných menšín. Či len v slovenčine alebo aj vo vyučovacom jazyku školy?  
Veríme, pán prezident, že naše argumenty zvážite a ani jeden z vyššie menovaných zákonov nepodpíšete.
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