Petícia/Referendum za zrušenie Zákona na podporu vlastenectva
Vyhlasujeme, že zákon na podporu vlastenectva je v rozpore s naším chápaním tohto pojmu. Skutočné vlastenecké cítenie je vnútorný pocit hrdosti na príslušnosť človeka k svojmu národu, ktorý vyplýva                   z dostatočného poznania histórie národa, úspechov, ktoré na ceste dejinami dosiahol, obetí, ktoré podstúpili jeho príslušníci tvárou v tvár klamstvu, neslobode či útlaku, ako aj zo stotožnenia sa s kultúrnym a hodnotovým dedičstvom národa.
Vlastenectvo nemožno vštepit násilím, či nadiktovať zákonodarnou alebo výkonnou mocou, dá sa len postupne budovať pravdivou interpretáciou a rozprávaním o víťazstvach i prehrách, či pokojnom živote národa, o jeho úspechoch na povzbudenie a zlyhaniach na poučenie. Ďalej veríme, že vlastenectvo nemôže stáť na prekrúcaní histórie v prospech nášho či ktoréhokoľvek iného národa, ale len na úprimnom hľadaní pravdy o jeho minulosti. Takisto historické vedomie nášho národa nemôže byť prekrúcané podľa vôle, či presvedčenia vlády, ale musí byť postavené na faktoch a záveroch, ku ktorým dospela profesionálna historiografia. Súčasťou vlastenectva je aj úcta k iným národom a ich príslušníkom, snaha o budovanie priateľstva, porozumenia a pokojného spolunažívania jedného národa s druhým.

Vyhlasujeme, že metódy, ktoré majú podľa zákona na podporu vlastenectva slúžiť na jeho budovanie, pokladáme za neúčinné, ba dokonca kontraproduktívne a neúctivé nielen k nášmu národu, ale aj                                k národnostným menšinám, ktoré žijú na území nášho štátu. Realizácia tohto zákona povedie k falošnému, povrchnému pseudovlastenectvu, ktoré bude stáť len na formálnych vonkajších prejavoch, nie na hlbokom vnútornom presvedčení, a teda bude smerovať len k sebaklamu a jeho verejnej prezentácii. 
My, dolupodpísaní občania Slovenskej republiky, svojím podpisom vyjadrujeme, že si želáme zrušenie Zákona na podporu vlastenectva alebo vyhlásenie referenda s otázkou:

Želáte si, aby Národná rada Slovenskej republiky zrušila Zákon na podporu vlastenectva v jeho plnom rozsahu? 

.  
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Petičný výbor:  Radoslav Deák, Vlčkovany 57, Dubovce 908 62


Jarmila Jamborová, Turčianskych dobrovoľníkov 7, Martin 036 01

