Odmietame vlastenecký zákon!
Vyhlásenie Okrúhleho stola Maďarov 
prečítané na protestných zhromaždeniach 27. apríla 2010

Vlastencom môže byť len človek, ktorý má vlasť. A povedané slovami básnika (Sándora Petőfiho): „Vlasť je len tam, kde je aj právo“. Predkladatelia vlasteneckého zákona právo ignorujú, pričom to svojimi činmi neustále dokazujú. Práve preto oni od nás vlastenectvo vyžadovať nemôžu!  

Štát sa stáva vlasťou vtedy, ak vytvorí pocit domova pre svojich občanov, ak rešpektuje každého ľudskú dôstojnosť, slobodu a identitu. Väzba medzi štátom a občanom sa môže posilňovať len takýmto spôsobom, nátlakom v nijakom prípade. Navrhovatelia tohto zákona však denno-denne spochybňujú a urážajú ľudskú dôstojnosť iných. Nemajú preto právo vnucovať nám svoju predstavu o vlastenectve!
Vlastenectvo má zmysel vtedy, ak sa snúbi s kladnými hodnotami. Predkladatelia tohto zákona nám však chcú prikázať – a to až do absurdných dôsledkov – uctievať len vonkajšie, formálne znaky vlastenectva. My sme občania, ktorí si ctia zákonnosť, spravodlivosť, demokraciu a ľudské práva. Takéto vlastenectvo preto odmietame! 

V našich školách chýbajú učebnice, moderné vybavenie, platy učiteľov sú nedôstojné. Predstavitelia moci chcú tieto nedostatky nahradiť preambulami a zástavami, vyvesenými na steny učební a hraním štátnej hymny začiatkom týždňa. A to všetko má byť hradené z rozpočtu obcí a škôl, teda z našich daní. Ako daňovníci a ako občania štátu sme nútení trpieť, že práve tí, ktorí rozdeľujú štátne zdroje a dotácie politicky selektívnym a diskriminatívnym spôsobom, od nás teraz vyžadujú vlastenectvo. Protestujeme proti takémuto zaobchádzaniu!
Očakávame, že poslanci Národnej rady Slovenskej republiky tento zlý zákon neschvália a pošlú ho na smetisko dejín, kam v Európe 21. storočia patrí!
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