Metodicko - pedagogický inštitút 

pre školy s vyučovacím jazykom maďarským

- žiadosť o zriadenie a návrh koncepcie - 
Predložená žiadosť o zriadenie metodicko-pedagogického inštitútu pre školy s vyučovacím jazykom maďarským (ďalej len "MPI pre školy s VJM") a návrh jeho koncepcie je spoločným materiálom štyroch organizácií v nasledujúcom zastúpení:
· Univerzita J. Selyeho v Komárne

· doc. RNDr. János Tóth, PhD. - rektor

· RNDr. Peter Csiba, PhD. - prorektor

· doc. László Szarka, CSc. - dekan pedagogickej fakulty

· Ing. Mária Fabóová - kancelárka rektorátu

· Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre, Fakulta stredoeurópskych štúdií

· RNDr. Attila Komzsík, PhD. - dekan

· Mgr. Ildikó Vančová, PhD. - prodekanka

· Zväz maďarských pedagógov na Slovensku

· László Pék - predseda

· Comenius-Pedagogický inštitút Univerzity J. Selyeho, n.o.

· Ing. Attila Fodor - riaditeľ
Predkladatelia žiadosti v zmysle zákonom stanovených pôsobností a kompetencií členov vlády SR adresujú predloženú žiadosť a návrh:
· doc. PhDr. Rudolfovi Chmelovi, DrSc., podpredsedovi vlády SR pre ľudské práva a národnostné menšiny, 
· Ing. Eugenovi Jurzycovi, ministrovi školstva, vedy, výskumu a športu SR.
Predmet žiadosti:

Predkladatelia žiadajú zriadenie metodicko-pedagogického inštitútu pre školy a školské zariadenia s vyučovacím, resp. výchovným jazykom maďarským a pre triedy škôl a skupiny školských zariadení, v ktorých prebieha vyučovanie, resp. výchova v maďarskom jazyku a pre pedagogických a odborných zamestnancov pôsobiacich v týchto výchovno-vzdelávacích zariadeniach a zabezpečenie jeho fungovania z prostriedkov štátneho rozpočtu SR.
 Odôvodnenie žiadosti

Stav nášho školstva, výsledky medzinárodných meraní (napr. pred niekoľkými dňami zverejnené výsledky PISA 2009) a zahraničné skúsenosti poukazujú na nevyhnutnosť dôsledne pokračovať      v hlbokých zmenách - predovšetkým v obsahovej reforme - nášho vzdelávacieho systému. Školy a školské zariadenia musia prispôsobiť svoju pedagogickú činnosť, svoje vzdelávacie programy požiadavkám a potrebám "objednávateľov" vzdelávacích služieb: žiakom, rodičom, hospodárskym a spoločenským potrebám. Vzdelávací systém musí byť pružnejší, adaptabilnejší. Kvalita výchovy a vzdelávania sa stáva kľúčovým cieľom a pilierom transformácie, ale i vážnym odborno-pedagogickým problémom.

Analýzy a medzinárodné skúsenosti ukazujú, že na úspešnosti, efektívnosti a kvalite školského systému ako celku, ale aj jednotlivých škôl a školských zariadení - popri kvalite riadenia školskej sústavy, úrovne prípravy budúcich pedagógov a podielu finančných zdrojov investovaných štátom do vzdelávania - sa významne podieľa pedagogicko-metodická podpora škôl, rozvoj pedagogických inovácií a zabezpečenie profesijného rastu pedagógov. V tejto oblasti kľúčovú a nezastupiteľnú úlohu majú tzv. "podporné" odborné inštitúcie. 
V našom regionálnom školstve tieto úlohy zabezpečujú hlavne: Štátny pedagogický ústav, Metodicko-pedagogické centrum, Štátny inštitút odborného vzdelávania, Štátna školská inšpekcia, Národný ústav certifikovaných meraní a Ústav informácií a prognóz školstva. Z výročných správ týchto inštitúcií za rok 2009 vyplýva, že pracovalo v nich 709 zamestnancov, zo štátneho rozpočtu a z fondov EU boli financované celkovou sumou cca 61,4 mil. EUR (1,851 mld SKK).
Aj keď naša legislatíva nepozná pojem "národnostné školstvo" a základný školský predpis, zákon č. 245/2008 Z.z. o výchove  a vzdelávaní nijak nedefinuje a neupravuje postavenie škôl pre národnostné menšiny (zákon rieši iba vyučovací jazyk týchto zariadení), školy/školské zariadenia s vyučovacím/výchovným jazykom národnostných menšín a školy s vyučovaním jazyka národnostnej menšiny tvoria významný podiel v sieti škôl a školských zariadení SR.
Vzdelávanie príslušníkov národnostných menšín žijúcich na Slovensku v ich materinskom jazyku je rôznorodé, závisí hlavne od historického vývoja a počtu danej národnostnej skupiny. Maďarská národnostná menšina má v oblasti školstva výrazne odlišné postavenie v porovnaní s ostatnými menšinami; sieť škôl a školských zariadení s vyučovacím / výchovným jazykom maďarským tvorí podľa štatistickej ročenky ÚIPS platnej pre školský rok 2009/2010: 344 materských škôl (resp. materských škôl aj so skupinami s VJM), 261 základných škôl a 77 stredných škôl (resp. škôl aj s triedami s VJM). V týchto výchovno-vzdelávacích zariadeniach vykonáva pedagogickú činnosť v maďarskom jazyku približne 5000 pedagogických a odborných zamestnancov.
Stav pedagogicko-metodickej starostlivosti a odborno-profesionálnej podpory týchto škôl a školských zariadení s VJM a ich pedagógov je v horeuvedených šiestich štátnych odborných inštitúciach - ŠPÚ, MPC, ŠIOV, ŠŠI, NÚCEM a ÚIPS - z hľadiska personálneho, finančného, odborného a organizačného zabezpečenia na alarmujúco nízkej a nevyhovujúcej úrovni.      Ani v jednej z týchto inštitúcií nie je zriadený/vytvorený samostatný organizačný útvar (odbor, oddelenie, ... ) pre problematiku a špecifiká škôl a školských zariadení s VJM. (Ako príklad uvádzame, že v súčasnosti napr. v ŠPÚ dvaja, v MPC jeden, v NÚCEM jeden odborný zamestanec má v pracovnej náplni o.i. aj špecifickú oblasť škôl a školských zariadení s VJM).
Tento stav má negatívny vplyv a dopad na kľúčové rozvojové oblasti týchto škôl a školských zariadení a na profesijný rast pedagogických a odborných zamestnancov. Ide najmä o oblasti
· tvorby pedagogických dokumentov, učebných plánov, osnov a vzdelávacích štandardov,
· rozvoja špecifických vyučovacích predmetov (obsahu aj didaktiky týchto predmetov),

· tvorby a vydávania učebníc, učebných pomôcok a ostatných študijných materiálov,

· kontroly, hodnotenia, monitorovania a analýzy študijných výsledkov žiakov,

· kontroly a hodnotenia  práce pedagógov, škôl a školských zariadení,
· realizácie štátnej inšpekčnej a monitorovacej činnosti,
· pedagogického výskumu,

· rozvoja nadaných a talentovaných detí a žiakov, realizácie žiackých olympiád a súťaží, 
· tvorby a poskytovania programov kontinuálneho vzdelávania pedagógov,

· vykonávania atestácií pedagogických a odborných zamestnancov,
· rozvoja školského manažmentu,
· obsahovej, personálnej a finančnej podpory rozvoja pedagogických inovácií škôl a alternatívnych pedagogických programov.
V týchto oblastiach sú školy a školské zariadenia s vyučovacím, resp. výchovným jazykom maďarským a ich pedagógovia v značnej nevýhode v porovnaní s ostatnými školami, resp. pedagógmi; v niektorých oblastiach môžeme hovoriť až o diskriminácii (napr. niektoré žiacke súťaže, tvorba učebníc, ďalšie vzdelávanie pedagógov, ...). 

Fakt, že školy a školské zariadenia s VJM napriek uvedeným znevýhodneniam dosahujú podľa domácich inšpekčných a monitorovacích zistení ako aj medzinárodných meraní výsledky v podstate rovnaké, ako školy s vyučovacím jazykom slovenským, možno vysvetliť (1) značnou vynútenou a dobrovoľnou "nadprácou" pedagógov týchto škôl, (2) kvalitnou a širokou odbornou a organizačnou pomocou a podporou neziskových profesijných organizácií a združení (3) mnohotrannou pomocou poskytnutou Vládou Maďarskej republiky, ďalej nadáciami a profesijnými organizáciami z MR.
Na základe uvedených faktov a popisu súčasného stavu považujeme žiadosť o zriadenie metodicko-pedagogického inštitútu pre školy s vyučovacím jazykom maďarským za opodstatnenú, primeranú a realizovateľnú. Náš návrh je v súlade s programovým vyhlásením vlády SR a vyjadruje dlhodobo presadzovaný záujem maďarských pedagógov na Slovensku.
Predkladatelia žiadosti zároveň ponúkajú aktívnu spoluúčasť pri zriadení metodicko-pedagogického inštitútu pre školy s vyučovacím jazykom maďarským a vyjadrujú záujem a spoluprácu pri jeho vybudovaní, fungovaní a rozvíjaní. Výrazom a vyjadrením uvedeného záujmu o spoluúčasť a spoluprácu je nasledovný, predkladateľmi vypracovaný rámcový - koncepčný
návrh metodicko-pedagogického inštitútu pre školy s vyučovacím jazykom maďarským:

· zriaďovateľ:

Univerzita J. Selyeho v Komárne (ďalej len UJS)

štatutárny zástupca: doc. RNDr. János Tóth, PhD., rektor
· dátum zriadenia:

k 1. 1. 2011
· názov inštitútu:
Metodicko-pedagogický inštitút pre školy s vyučovacím jazykom maďarským 
pri Univerzite J. Selyeho v Komárne

· právne postavenie inštitútu:
samostatná organizačná jednotka v rámci UJS bez právnej subjektivity
· štatutárny zástupca inštitútu:
rektor UJS
· priamy vedúci zamestnanec inštitútu:
riaditeľ MPI pre školy s VJM, vymenovaný rektorom UJS
· základné dokumenty inštitútu:
zriaďovacia listina, štatút a organizačný poriadok, schválené príslušnými orgánmi UJS
· pôsobnosť inštitútu:

celoštátna
· hospodárenie inštitútu:
oddelené (samostatné) hospodárenie v rámci UJS
· financovanie inštitútu:
viaczdrojové financovanie

základný zdroj: príspevok zo štátneho rozpočtu (cez rozpočet MŠVVaŠ alebo Úradu podpredsedu vlády pre ľudské práva a národnostné menšiny) na základe zmluvy o zabezpečení úloh a činností,
doplnkové zdroje: príjmy z vlastnej činnosti a z podnikateľskej činnosti, granty, iné podpory,
· poslanie inštitútu:
1) vykonávať, zabezpečiť a koordinovať výskumnú, rozvojovú, vzdelávaciu, metodicko-odbornú, monitorovaciu a iné podporné a osobitné činnosti pre školy s vyučovacím jazykom maďarským a pre školské zariadenia s výchovným jazykom maďarským, ďalej pre pedagogických a odborných zamestnancov, pôsobiacich v týchto zariadeniach,
2) spolupracovať s orgánmi štátnej správy v školstve, orgánmi územnej a školskej samosprávy, organizáciami MŠVVaŠ (hlavne s ŠPÚ, MPC, ŠIOV, ŠŠI, NÚCEM a ÚIPS), pedagogickými vydavateľstvami, univerzitami a ostatnými vzdelávacími a profesijnými organizáciami pri plnení úloh v oblastiach, uvedených v bode 1);
· hlavné úlohy a činnosti inštitútu:
· obsahové a organizačné zabezpečenie kontinuálneho vzdelávania pedagogických a odborných zamestnancov podľa zákona č. 317/2009 Z.z., vrátane realizácie atestácií pedagogických a odborných zamestnancov,
· iniciovanie, realizácia, spoluúčasť na realizácii a koordinácia pedagogických výskumov, analýz, monitoringov a pedagogických meraní, implementácia výsledkov do školskej praxe,
· iniciovanie a koordinácia spolupráce škôl a školských zariadení, rozvoj učiacich sa pedagogických sietí,

· rozvoj školského manažmentu,

· iniciovanie, podpora a realizácia predmetových a pedagogicko-metodických inovácií, rozvoj alternatívnych pedagogických programov, rozvoj a šírenie moderných metód, foriem, techník a technológií učenia sa, odborná podpora školských inovačných projektov,
· inovovanie metodiky a zvýšenie efektívnosti vyučovania slovenského jazyka na školách s VJM so zreteľom na multilingválne a multikulturálne prostredie južného Slovenska, starostlivosť o rozvoj slovensko-maďarskej a maďarsko-slovenskej pedagogickej terminológie,
· odborno-metodická kontrola vydávania učebníc a iných učebných materiálov pre školy s VJM, odborná podpora tvorivých dielní tvorcov učebníc,
· podpora pedagogického, psychologického a špeciálnopedagogického poradenstva,
· odborná a organizačná pomoc pri zabezpečení predmetových olympiád, žiackych súťaží a iných žiackych vzdelávacích podujatí, a v oblasti rozvoja nadaných a talentovaných detí a žiakov;
· priestorové a technické zabezpečenie inštitútu:
kancelárske priestory pre potreby inštitútu zabezpečí UJS v Komárne, 
vzdelávacie priestory zabezpečí UJS a Zväz maďarských pedagógov na Slovensku vo svojom Dome maďarských pedagógov, v ostatných regiónoch južného Slovensku možno vytvoriť ďalšie vzdelávacie centrá podľa potreby (hlavne v spolupráci so školami a v regionálnych strediskách ZMPS),

režijné a ostatné náklady spojené s prevádzkou pracovísk budú hradené z rozpočtu inštitútu;
· personálne zabezpečenie inštitútu:
kvalitné plnenie stanovených úloch a činností si žiada minimálne 15 zamestnancov (resp. pracovných miest); návrh počíta s 13 odbornými a 2 administratívno-hospodárskymi zamestnancami (pozri prílohu č. 1)
· požadovaný príspevok zo štátneho rozpočtu:
kvalitné plnenie stanovených úloh a činností si žiada finančnú podporu zo štátneho rozpočtu ročne minimálne v sume 323 652,- EUR (pozri prílohu č. 2)
Dôležité poznámky k návrhu:
1) Úlohy a činnosti, ktoré navrhovaný inštitút mieni zabezpečiť a riešiť,  alebo spolupracovať na ich riešení, svojou komplexnosťou, špecifickosťou, charakterom i rozsahom výrazne presahujú rámec činnosti a pôsobnosti štátneho MPC, a integrujú aj mnohé úlohy a činnosti ďalších podporných organizácií (ŠPÚ, ŠIOV, NÚCEM, ...). Práve táto komplexnosť a špecifikosť úloh viedla predkladateľov k presvedčeniu, že navrhovaný inštitút treba vybudovať v priestore, v ktorom je daná väčšia profesijná sloboda, je daný a dostupný významný ľudský a odborný potenciál, a je daná možnosť pružnejšej práce a činnosti. Takýmto prostredím sa javí univerzitné prostredie, preto navrhujeme - spoločne, konsenzuálne - zriadiť a vybudovať MPI pre školy s VJM na pôde Univerztity J. Selyeho v Komárne.
2) Súčinnosť predkladateľských organizácií pri založení, plánovaní, riadení a kontrole inštitútu bude zaručená spoločným koordinačným a dozorným orgánom, zloženým zo zástupcov predkladateľských organizácií. 
3) Výber miesta (mesto Komárno) zdôvodňuje a podporuje aj skutočnosť, že práve v tejto oblasti (v okrese Komárno, a v blízkych/susedných okresoch Dunajská Streda, Nová Zámky, Šala, Galanta, Levice) sa nachádza významná väčšina škôl a školských zariadení s VJM, v týchto okresoch žije a pôsobí rozhodujúca väčšina maďarských pedagógov. "Blízkosť", dostupnosť inštitútu ku školám a pedagógom je jedným zo základných predpokladov jeho úšpešnej činnosti.
4) Predkladatelia návrhu, resp. nimi zastúpené inštitúcie a profesijné organizácie majú bohaté skúsenosti v oblasti obsahového a organizačného zabezpečenia vzdelávacích podujatí (ďalšie vzdelávanie pedagógov, odborné konferencie, žiacke súťaže, ...) , úzko spolupracujú so školami a školskými zariadeniami s VJM, a preto sú presvedčení, že vhodnou organizačnou štruktúrou inštitúcie, pružnou organizáciou práce, výberom kvalitných zamestnancov a využitím všetkých moderných foriem komunikácie a spolupráce inštitút bude schopný zabezpečiť a realizovať svoje úlohy vo všetkých južných regiónoch Slovenska od Bratislavy až po Kráľovský Chlmec v prospech škôl a škol. zariadení s VJM a ich pedagógov.
5) Takéto komplexné, sústredené, previazané a koordinované riešenie úloh a problémov a realizácia rozvojových projektov v rámci jedného, personálne a odborne silne vybaveného inštitútu sa nám javí úspešnejšie,  efektívnejšie, kvalitnejšie, pružnejšie a lacnejšie riešenie, ako rozdrobiť ich do rôznych inštitúcií s nízkym počtom (obyčajne 1-2 osoby) zodpovedných zamestnancov.

6) Podľa dostupných štatistických údajov MŠVVaŠ a ÚIPS školy a školské zariadenia s VJM predstavujú cca 7%-ný podiel v sieti škôl a školských zariadení SR. Vychádzajúc z údajov, podľa ktorých v šiestich "podporných" odborných organizáciach MŠVVaŠ SR bolo zamestnaných v roku 2009 celkom 709 osôb (a zo štátneho rozpočtu a z fondov EU financované sumou cca 61,4 mil. EUR), našu žiadosť o financovanie inštitútu s 15 zamestnancami považujeme za opodstatnený a mierny. Úspešné  a citeľné napredovanie v oblasti rozvoja národnostného školstva ďalej predpokladá, aby v organizáciach ŠPÚ, MPC, ŠIOV, ŠŠI, NÚCEM a ÚIPS boli zabezpečené pracovné miesta (min. 2-3 osoby v jednotlivých inštitúciach), prostredníctvom ktorých sa vybuduje a zabezpečuje veľmi úzka spolupráca medzi danou inštitúciou a MPI pre školy s VJM. Zdôrazňujeme, že nový prístup k problematike a  spolupráca medzi navrhovanou inštitúciou a uvedenými štátnymi organizáciami je a musí byť aj v záujme týchto organizácií, pretože ich odborno- pedagogicko-metodická podpora, výskumná a rozvojová činnosť smerom k školám a školským zariadeniam s VJM je v súčasnosti absolútne nedostatočná a nevyhovujúca.
7) Ako sme už v zdôvodnení nášho návrhu uviedli, organizácie, zastúpené predkladateľmi sú pripravené a ochotné veľmi úzko spolupracovať s inštitútom a podporovať jeho rozvoj s cieľom vybudovania kvalitného výskumného, vzdelávacieho a rozvojového centra pre školy a školské zariadenia s VJM. 
Univerzita J. Selyeho v Komárne, najmä jej Pedagogická fakulta a Fakulta stredoeurópskych štúdií Univerzity Konštantína Filozofa v Nitre majú k dispozícii významný ľudský potenciál a kapitál (vysokoškolskí učitelia) predovšetkým v oblasti vzdelávacej a výskumnej činnosti. Zväz maďarských pedagógov na Slovensku má bohaté skúsenosti v organizovaní letných akadémií, odborných konferencií, žiackych súťaží, a pod.; má vybudovanú veľmi dobrú sieť základných organizácií a regionálnych orgánov, čo umožňuje kvalitnú a rýchlu výmenu informácií, dobrý kontakt s pedagógmi, efektívnu komunikáciu a kooperáciu pedagógov a škôl. Comenius - Pedagogický inštitút UJS má skúsenosti v oblasti rozvoja pedagogických inovácií a v oblasti tvorby a realizácie akreditovaných programov kontinuálneho vzdelávania. 
Všetky štyri inštitúcie, resp. organizácie dlhodobo spolupracujú s najskúsenejšími a najaktívnejšími pedagógmi z regionálneho školstva, majú bohaté kontakty s domácimi  a zahraničnými odborníkmi, profesijnými inštitúciami a školami. Ide o veľmi významný ľudský a odborný kapitál, ktorý uvedené organizácie vedia poskytnúť pri budovaní a rozvoji metodicko-pedagogického inštitútu pre školy s vyučovacím jazykom maďarským.
V Komárne, 13. decembra 2010

Prílohy:

1) Návrh organizačnej štruktúry inštitútu

2) Návrh rozpočtu inštitútu
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