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Érdekel az űrkutatás? Szeretnél eltölteni egy tartalmas, izgalmas nyári hetet hasonló érdeklődésű, 13-18 éves fiatalok társaságában? Beszélgetnél magyar űrkutatókkal? Irányítanál egy igazi robotrepülőt?

Ha igen, akkor a MANT Űrtáborát neked találtuk ki!

A MANT 1994 óta rendezi meg nyári űrtáborát az űrkutatás iránt érdeklődő fiataloknak. Az egy hetes tábor során a résztvevők találkozhatnak magyar űrkutatókkal, bővíthetik az űrtevékenységgel kapcsolatos ismereteiket, és külön​leges programokon vehetnek részt. A 2010-es gyomaendrődi táborunkban 39 fiatal vett részt, a 2011-es esztendőben még pompásabb programokat kínálunk.
Hol? Sátoraljaújhely
Mikor? 2011. július 3. (vasárnap) – július 9. (szombat)

Ízelítő a tervezett programból:

robotrepülőzés testközelből * magyar űrkutatók, magyar űrműszerek * csillagászat * műholdas helymeghatározás * érdekességek a Naprendszerről * vízirakéta-építés és rovervezetés *  csapatmunka, játék, vetélkedő * kirándulás Kassán * ismerkedés Sátoraljaújhellyel * hűsölés a városi uszodában * bobozás és kalandtúra a Zempléni Kalandparkban * ebéd űrhajósokkal programunk meghívott vendégei Farkas Bertalan, Ivan Bella és Vladimír Remek
Részvételi díj: 34.900 Ft

Ez fedezi a szállást, a programokon való részvételt, a kassai kirándulást, az uszodai belépőt, a zempléni kalandpark belépőjét és napi háromszori étkezést is.

Kedvezményes részvételi díj
Mindazok számára, akik 2011. május 12-ig jelentkeznek a táborra, a jelentkezési díj csak 29.000 Ft!
Jelentkezési határidő: 2011. június 12.

(kedvezményes jelentkezési határidő MEGHOSSZABÍTVA: 2011. május 25.)
A 2011-es nyári MANT Űrtáborral kapcsolatos további, naprakész információt (részletes program, jelentkezési lapok, határidők, stb.) a Magyar Asztronautikai Társaság (MANT) honlapján találsz majd: A tábori férőhelyek száma korlátozott. A programváltozatás jogát a MANT fenntartja.
www.mant.hu/urtabor
