A Tücsök szeptemberben

A kíváncsi gyerekek, az óvodások és kisiskolások lapja az új tanévben új rovatokkal ajándékozza meg kis olvasóit – játékos gyakorlatokkal fejleszti az óvodások és írni tanulók készségeit, egyúttal kiegészíti és színesít az 1–4. évfolyamok tananyagát.

A hónapsoroló, valamint az országjáró/hírhozó oldalakon az ez évi iskolai szünetek, események mellett fotók és apró tudósítások segítségével a vakációról közöl élménybeszámolókat, közvetítő szerepet vállalva és kapcsolatot teremtve az ország különböző részein található magyar tanítási nyelvű kisiskolások és iskolák között. Kirándulásra hív erdőre, mezőre, s olyan állatokkal is megismertet, melyek nálunk csak az állatkertekben láthatók – ezúttal az ausztráliai erszényesekről, köztük a koaláról árulja el, hol él, mivel táplálkozik...

A mítoszok sorozatban most a csodaszarvas hátán a magyarok nyomába erednek gyermekeink, népmesét és népdalokat olvashatnak a Dunáról, verseket az őszről, az iskoláról, melyeket mondókák, kiszámolók és más rímelők egészítenek ki. A határon túli magyar vidékek bebarangolása után a Tájak, emberek rovat ebben az évben más földrészekre repíti a kicsiket – szeptemberben máris a tengerentúlon találják magukat, s ismerkednek városokkal, vidékekkel és lakóikkal. Új rovat az angol szótanuló is, melyből alapvető angol kifejezéseket sajátíthatnak el.

A lap egyik fontos célja a magyar hagyományok ápolása – a nagyi játékai közül régi labdajátékok elevenednek meg: rajzok és leírások segítségével újratanulható a falhoz verő, a kidobós… Kifestő, labirintus, számkitöltő, rejtvények, tréfás logikai és nyelvi fejtörők, számfejtők, papírhajtogatás és kézimunka, gyerekrajzok, fényképek és az órarend mellett egészséges versengésre, önállóságra és együttjátszásra ösztönző nyereményjátékok egész sora található az új Tücsökben. (02/45 25 85 59; tucsoklap@gmail.com)

