Lurkó Világ óvodai magazin és portál

Engedje meg, hogy felhívjam figyelmét a www.lurkovilag.hu portálon zajló, Kárpát-medencei közösségerősítő óvodai játékunkra, melyben azok az óvodák, melyek a legtöbb szülői szavazatot kapják, egyenként 55,000 Ft-os, igényes fejlesztő játék csomagot nyernek. 
Erdélyből már több óvoda játszik, Felvidéken erősen kevés a jelentkező. (A térképen meg tudja tekinteni az eddigi állást>>) 
A részvétel egyszerű, az óvodáknak csupán regisztrálniuk kell, a szülőknek pedig csak szavazni! A szülők számára segítséget nyújtunk (kész körlevelek, plakátok, megosztások révén tudják értesíteni egymást a játékról és szavazásról).
A játék leírása itt található: http://www.lurkovilag.hu/index.php?c=1065 A játék nyitólapról is elérhető. Az óvodák listájában a fejlécre kattintva megnézheti, mely óvodák vezetik jelenleg a versenyt. Az óvodák jelentkezése folyamatos, a játék Mikulás napjáig tart!
Kérem, hogy amennyiben van rá lehetősége, továbbítsa az információt felvidéki magyar óvodák részére. Szeretettel várjuk Önöket is!
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