Interaktív Természettudományi Élményközpont nyílik Mosonmagyaróváron

A FUTURA Interaktív Természettudományi Élményközpont, Mosonmagyaróvár és a Szigetköz új turisztikai látványossága a tervek szerint 2012. augusztus 17 - 20 - án, a Szent István Napok alkalmával nyitja meg kapuit. 

A FUTURA – az Európai Uniós támogatással megvalósuló 1,5 milliárd forintos beruházás – egy 300 éves gabonaraktár felújított és kibővített épületében, 3600 m2-en várja majd látogatóit. Az épület négy szintje a négy őselem – a Tűz, a Víz, a Levegő és a Föld – játékos bemutatásán keresztül, a Szigetköz élővilágát megjelenítve ismerteti meg a látogatókat a fizika és a természet törvényeivel, a folyamatosan fejlődő technikai eszközök segítségével. Az 50 bemutató eszköz között lesz távvezérelt hajózsilip, eleven víztér, hullám- és cunami generátor, földrengés szimulátor, hangyavár, suttogó tükör, óriás orgona, mobil planetárium. Várhatóan az egyik kedvenc a 40 m2-es, mozgó űrhajókkal és műholdakkal felszerelt Mini Space World lesz. 

A FUTURA épülete előtt álló köztéri alkotás, a Tensegrity. Ez olyan merev rudakból és drótkötelekből álló szerkezet, melyben egyik rúd sem ér a másikhoz, de érthetetlen módon a magasban lebegnek. A 12 méter magas Tensegrity Magyarország egyetlen ilyen jellegű köztéri nevezetessége, de európai szinten is az egyik legmagasabb. A FUTURA lehetőség arra, hogy a játékos tanulás nemzeteket összekössön, határon átívelő élményt adjon.
Mosonmagyaróvár egy és többnapos kirándulásokra is alkalmas turisztikai programajánlatokkal áll a Szlovákiából érkező turisták rendelkezésére. Ehhez kiváló feltétel a szállás- és vendéglátóhelyek mennyiségi és minőségi kínálata. A Szigetköz aktív turisztikai és rekreációs lehetőségei többségében minden korosztálynak, csoportnak és egyénileg utazónak ajánlhatók.  A Mosoni-Duna és a Szigetköz nemcsak szépségével, hanem sokrétű sportolási lehetőségeivel, Mosonmagyaróvár történelmi emlékeivel, hangulatos belvárosával, valamint termál- és gyógyfürdőjével ígér az idelátogató szlovákiai vendégeknek hosszabb, tartalmasabb kikapcsolódást.
