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Komárom, 2013. április 8.

Tisztelt Igazgató Asszony / Igazgató Úr!
Tisztelt Pedagógusok!


Az oktatási miniszternek az iskolák központi irányítására irányuló elképzelései jelentős mértékben befolyásolnák a szlovákiai iskolák finanszírozásának eddigi gyakorlatát. Az iskolák diáklétszámait ismerve, ezek a tervezett változtatások veszélybe sodorhatják magyar iskolák működtetését, különösen kisiskoláink létét. 

Az iskolák fontosságát szem előtt tartó helyi és a megyei önkormányzatok, iskolatanácsok az elmúlt években az állam szűkkeblűsége ellenére igyekeztek lehetőségeikhez mérten mindent megtenni oktatási intézményeik megtartása és hatékony működése érdekében. Számunkra, pedagógusok számára is lényeges az oktatás decentralizált rendszerének, az oktatási formák sokféleségének a megőrzése, valamint a pedagógusok illetve az iskolai alkalmazottak bérének és társadalmi megbecsülésének az emelése.  

Ezen okok miatt fontosnak tartjuk, hogy iskoláink pedagógusai, a szülők és közösségünk tagjai aláírásukkal mind nagyobb számban csatlakozzanak az ország decentralizált oktatási szerkezetének és az önkormányzatiság rendszerének megtartása érdekében meghirdetett petícióhoz.


Tisztelettel kérjük az intézményvezetőket és a pedagógusokat, hogy akik eddig nem tették meg, csatlakozzanak a felhíváshoz, kérjék meg ismerőseiket, hogy a petíciós felhívás minél több személyhez jusson el. 


Kérjük Önöket, hogy a petíció sikeres lezárása érdekében az aláírt petíciós íveket 2013. április 20-ig szíveskedjenek eljuttatni a petíciós bizottság tagjaihoz, illetve az általuk képviselt szervezetekhez.   


Tevékeny hozzáállásukat köszönjük.


Az SZMPSZ vezetése és a petíciós bizottság tagjai nevében 

Pék László  
 




