Fakty o národnom projekte 

Zmluva o poskytnutí nenávratného finančného príspevku bola podpísaná dňa 13. marca 2013 a zverejnením v centrálnom registri zmlúv nadobudla účinnosť k 14. marcu 2013.

Národný projekt „Moderné vzdelávanie – digitálne vzdelávanie pre všeobecno-vzdelávacie predmety" realizuje Ústav informácií a prognóz školstva. ÚIPŠ zabezpečuje poskytovanie digitálneho a tlačeného obsahu na podporu výchovy a vzdelávania, prevádzku centrálnych aplikácií pre rezort školstva prostredníctvom Dátového centra pre ZŠ, SŠ, VŠ a tiež činnosti spojené s popularizáciou školstva s dôrazom na študijné odbory technického a prírodovedného zamerania.

Národný projekt počas troch rokov realizácie priamo zasiahne minimálne 543 560 žiakov a 42 100 učiteľov z 2659 základných a stredných škôl v rámci celého Slovenska, s výnimkou Bratislavského samosprávneho kraja. Všetky potrebné informácie s ohľadom na registráciu sa budú nachádzať na stránke www.digitalnevzdelavanie.sk, ktorá bude slúžiť ako komunitný portál.

Do tvorby digitálnych vzdelávacích objektov sa môžu zapojiť všetci učitelia aktívne vykonávajúci pedagogickú činnosť. Minimálne 800 aktívnych učiteľov bude pracovať na tvorbe minimálne 12 800 digitálnych vzdelávacích objektov. Učitelia, ktorí sa budú podieľať na tvorbe digitálnych vzdelávacích objektov budú ohodnotení sumou 10 eur za hodinu.

Prioritne sa budú vytvárať digitálne vzdelávacie objekty na témy zo Štátneho vzdelávacieho programu, ktoré nie sú dostatočne pokryté tlačenými ani digitálnymi vzdelávacími materiálmi. Každý digitálny vzdelávací objekt bude posudzovaný Odbornou komisiou z hľadiska súladu so Štátnym vzdelávacím programom.

V rámci národného projektu bude zakúpených 543 560 licencií pre minimálne 30 000 digitálnych objektov a minimálne 30 typov pracovných zošitov pre 11 všeobecno-vzdelávacích predmetov (podľa rozdelenia stupnice ISCED), ktoré sú definované v národnom projekte. Predpokladáme, že prvé digitálne vzdelávacie objekty budú implementované do vyučovacieho procesu v septembri 2013.

Národný projekt je spolufinancovaný z prostriedkov EÚ prostredníctvom Európskeho sociálneho fondu. Výška nenávratného finančného príspevku je 26 980 236,00 eur.
Riadenie a administratívnu podporu spolu s odbornými pracovníkmi zabezpečí 45 zamestnancov v pracovnom pomere na plný úväzok, 2 zamestnanci na polovičný úväzok a 1 zamestnanec na štvrtinový úväzok. Súčasťou realizácie národného projektu sú aj odborníci zo Štátneho pedagogického ústavu, Národného ústavu certifikovaných meraní vzdelávania a Štátneho inštitútu odborného vzdelávania, ktorí budú tvoriť Odbornú komisiu.

Národný projekt v rámci Operačného programu Vzdelávanie, ktorého cieľom je moderné vzdelávanie pre vedomostnú spoločnosť, napĺňa svojimi cieľmi horizontálnu prioritu Informačná spoločnosť. Vychováva modernú mládež, ktorá sa stáva svojou flexibilitou a konkurencieschopnosťou svojich znalostí dôležitou súčasťou spoločnosti schopnou uplatniť sa v podmienkach informačnej doby. Medzi hlavné nástroje rozvoja informačnej a znalostnej spoločnosti patrí modernizácia obsahu vzdelávania v IKT, inovácia znalostí IKT učiteľov a žiakov, zvýšenie úrovne slovenského základného aj stredného školstva, aby bolo konkurencieschopné s vyspelými krajinami EÚ a zabezpečenie permanentnej inovácie znalostí obyvateľstva celoživotným vzdelávaním.

