Vážený pán predseda Zväzu maďarských pedagógov na Slovensku,

radi by sme Vás informovali o novom projekte a požiadali Vás o zverejnenie aktuálnych informácií pre vašich členov.

Národný ústav certifikovaných informácií (NÚCEM) realizuje od  marca tohto roka nový  národný projekt  “Zvyšovanie kvality vzdelávania na základných a stredných školách s využitím elektronického testovania”.

Dňa 13. mája 2013 riaditeľka NÚCEM Romana Kanovská podpísala zmluvu o spolupráci v rámci projektu  s prvou školou v Slovenskej republike s Gymnáziom na ulici Ladislava Sáru v Bratislave. Projekt je otvorený pre všetky základné a stredné školy a tvorba nových testov a úloh v rámci projektu  je určená tvorivým učiteľom na celom Slovensku. 

Na otázky o projekte sme aktuálne odpovedali aj internetovému portálu Hírek. V odpovedi sme uviedli napríklad, že záujem o účasť na tvorbe testov a úloh z maďarského jazyka a literatúry zatiaľ prejavilo dovedna 40 učiteľov ZŠ a SŠ a zo slovenského jazyka a slovenskej literatúry sa zatiaľ prihlásilo 26 pedagógov základných a stredných škôl. V projekte NÚCEM počíta celkom so 70 autormi úloh a testov v predmete maďarský jazyk a literatúra a asi 40 autormi v predmete slovenský jazyk a slovenská literatúra, takže šancu prihlásiť sa do projektu ešte učitelia majú. Najviac učiteľov zo škôl s vyučovacím jazykom maďarským sa zatiaľ do projektu prihlásilo z regiónov Košice, Nitra a Štúrovo.

V prílohe Vám posielam tlačové správy o novom národnom projekte. Budeme veľmi radi, ak nám pomôže zverejniť informácie v periodiku Pedagogické fórum a na internetovej stránku Zväzu maďarských pedagógov na Slovensku. Záleží nám aj na zapojení maďarských pedagógov ako aj  žiakov do jednotlivých aktivít projektu. 

Aktuálne sú tieto aktivity: 

1.súťaž žiakov SŠ na vytvorenie loga projektu

2.prihlásenie  sa škôl do projektu vyplnením dotazníka IKT 

3. prihlásenie  sa učiteľov (ISCED1, ISCED2 a ISCED 3) do tvorby testov a úloh za finančnú odmenu
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