Tisztelt Kaszmán Zoltán és a tesztelés hiányosságaira rámutató magyarszakos Kollégák!


Elsősorban szeretném megköszönni Önnek és tanártársainak, hogy a magyar nyelv tesztelésével kapcsolatos állásfoglalás megszületett, és több mint 150 pedagógus közös szakmai véleménye nyílt levél formájában illetékes helyekre eljutott. Önök a második lépést tették meg - az elsőt - több iskola igazgatója tiltakozása jelentette közvetlenül a tesztírást követően. 


Tájékoztatom Önöket, hogy levelüket szlovák fordításban 2013. június 11-én átadtam a NÚCEM igazgatónőjének, akit megkértem, hogy válaszoljon az Önök által leírtakra. Ha a teszt létrehozói tévednek, hibáznak is, a feladatért felelős intézménynek vállalnia kell a történtekért a felelősséget és magyarázatot kell adnia a pedagógusok felvetéseire. 


A válasz a mai napon érkezett meg, amit az SZMPSZ honlapja útján továbbítok Önöknek. Sem az Önök, sem a válaszlevél szakmai tartalmát nem vagyok kompetens érdemben értékelni. A tesztelésekkel kapcsolatos, az SZMPSZ által képviselt  véleményt tárgyalásaink során a NÚCEM vezetésével alkalmunk volt megvitatni.      

Az SZMPSZ vezetése többségében jogosnak ítéli meg az ez évi magyar nyelv tesztelését érintő, annak hiányosságaira rámutató levélben megfogalmazottakat. Ez a tesztelés nem az első eset az elmúlt években, mely a magyar iskolák pedagógusainak felháborodását váltotta ki. Az idei tesztelés ráadásul a felvételire kiható vonatkozásával a szülőket is érintette, mivel a diákok a rosszabb eredmények miatt felvételi vizsgára kényszerültek. 

Tudatosítjuk a tesztelési folyamatban részt vett szakemberek felelősségét, de úgy látjuk, hogy a tesztelésekért felelős állami intézménynek kötelessége megteremteni az intézményen belüli személyi, szervezeti és szervezési feltételeket, melyek kiküszöbölik az ilyen jellegű problémák létrejöttét.

Megkértük a NÚCEM vezetését, hogy nagyobb figyelmet szenteljen a magyar iskolákban megvalósuló teszteléseknek. Javasoltuk megfelelő szakemberek (állandó és külső munkatársak) alkalmazását, az intézményen belül, munkacsoport létrehozását (akár kihelyezett részlegként), akik szoros munkakapcsolatban állnak egymással a magyar nyelvű tesztek kidolgozása során. 


A koordináció mellett fontosnak tartjuk a feladatokra kiválasztott szakemberek speciális továbbképzését, a tesztkészítés és a fordítások terén, magyar nyelven is. 

A NÚCEM, a fejlesztési projektekbe pl. az elektronikus tesztelési projektbe és az adatbázis létrehozásába, vonja be a magyar iskolák szakembereit. Ebben egyeztessen az SZMPSZ-szel és az ebből eredő feladatok ellátása során szakmailag működjön együtt a Selye Egyetem Comenius Pedagógiai Intézetével.  


A NÚCEM jelezte, hogy a javasolt témákban kész együttműködni az SZMPSZ-szel és a SE CPI-vel. Várja szakemberek jelentkezését ezeknek a feladatoknak az ellátására. Nem zárkózik el olyan szervezeti egységek létrehozásától sem, melyek a magyar nyelvű tesztek létrejöttét és koordinálását segítik.  

Az SZMPSZ vezetése 2013. július 9-én 15.30 órakor a Komáromi Nyári Egyetem programja keretében szakmai találkozót szervez a magyar iskolák pedagógusai és NÚCEM vezetőnek részvételével, melyre ezúton is tisztelettel meghívom Önöket.  
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