Szerdán a parlament előtt tüntetünk a kisiskolákért
Utcára vonul a magyar érdekképviselet! 2013. december negyedikén (szerdán), délután három órakor a Szlovák Köztársaság Nemzeti Tanácsa  előtt Pozsonyban a kis iskolák sorsa és az oktatásügy általános helyzete kapcsán demonstrációt tartanak a szlovákiai magyar civil szervezetek és politikusok. 

A demonstráció – melynek során egy koporsóban szimbolikusan is eltemetik a kisiskolákat – a Csemadok, a Szlovákiai Magyarok Kerekasztala, a Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége, a Szlovákiai Magyar Szülők Szövetsége, továbbá az MKP és a Híd politikusainak szervezésében zajlik, az eseményre a szlovák ellenzéki pártok képviselői is meghívást kaptak. Az önkényes, szakmai egyeztetések nélküli döntések elleni fellépés mindenki közös ügye nemzetiségre és ideológiára való tekintet nélkül.
A tiltakozások apropóját Dušan Čaplovič iskolaügyi miniszter reformtervezete szolgáltatja, melyet most tárgyal a parlament, és amely a megszűnés szélére sodorja a legtöbb kisiskolát. A változások fokozottan veszélyeztetik a nemzetiségi oktatásügyet és a magyarság jövőjét is, hiszen tovább gyengülnek a helyi közösségek. Az iskolaügyi miniszter tervezete kapcsán már korábban is egyeztetésekre került sor az MKP, a Híd és a civil szakmai szervezetek között, de hiába jutottak a felek közös álláspontra, a hatóságok képviselői nem voltak hajlandóak az érdemi egyeztetésre, a kormány részről az elemi jóakarat teljes hiánya volt tapasztalható.

A tiltakozás helyszíne szimbolikus: a szlovák parlament, ahol a törvénymódosítást elfogadják. Egy olyan időszakban kerül sor erre, amikor Szlovákiában a szlovák radikális nemzeti mozgalmak egyre nagyobb teret szereznek, és a kormányzati politika nem tesz semmit ellene, populista fellépéseivel olykor erősíti is azokat.

Nagy szükség van arra, hogy közösen hallassuk hangunkat: az iskolák, tanítók, szülők, az iskolák volt diákjai, az érdekvédelmi és civil szervezetek és a pártok. A szervezők szándéka, hogy a közösség számára fontos és szimbolikus ügyek a korábbinál hangsúlyosabban és látványosabban kerüljenek be a köztudatba, a rendezvény egyben alapot szolgáltat ahhoz, hogy a hasonló, a nemzeti kisebbségeket érintő kérdésekről érdemi szakmai egyeztetés legyen a jövőben, és a megegyezés határozza meg a további döntéseket. 
Az oktatásügy nem pártpolitikai ügy! Közösségünk és gyermekeink jövője a tét! 
Az akcióra a szervezők minden érdeklődőt szeretettel várnak!
Csemadok

Magyar Közösség Pártja

Híd
Szlovákiai Magyarok Kerekasztala 

Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége 

Szlovákiai Magyar Szülők Szövetsége
