Pedagógustársaim, tisztelt szülők, tiltakozó rendezvényünk kedves résztvevői!


Tisztelettel üdvözlöm Önöket én is itt Pozsonyban a törvényhozás épülete előtt.  Köszönöm, hogy eljöttek felemelni szavukat és kifejezni határozott szándékukat a kistelepülések iskoláinak megvédéséért. Tudtára kell adnunk döntéshozóinknak, a kormánynak, az oktatási miniszternek, hogy nem értünk egyet a törvénymódosításban megfogalmazottakkal. Mi nem kívánunk iskolák nélküli jövőt a vidéki települések, s ezen belül a szlovákiai magyar közösség számára. A jövő útjait számunkra nem azok a tévutak jelentik, melyeket a gazdasági hatékonyság leple alatt ellenünk találtak ki. 

Ez a tiltakozás kisiskoláink megtartásáról szól. A törvénytervezet és a készülő finanszírozási törvény hatása minden ötödik szlovák és minden harmadik magyar iskolát súlyosan érintene. A kisiskolák bezárása a egyrészt a műveltség rangjának, fontosságának az elismerését, másrészt  a nyelvi és kulturális sokszínűség elismerését kérdőjelezi meg a kormány részéről. Mi a ma Európájában nem a művelődési lehetőségek csorbításával és a beolvadás felvállalásával, de jogaink kiterjesztésével, a békés együttéléssel és a gyümölcsöző együttműködéssel képzeljük el jövőnket. 

A parlamenti képviselőket és az oktatási minisztert arra kérjük, hogy a működtetés pénzügyi hatékonysága mellett legyenek tekintettel az ország településszerkezetének sajátosságaira, és a kisiskolákra vonatkozó támogatások igazságosabbá tételével mindenekelőtt az oktatás és a nevelés szempontjából hatékony iskolák segítségére összpontosítsák figyelmüket. Hosszabb távon csak ez lehet az ország, és így mindannyiunk érdeke!  
A tiltakozás tisztelt résztvevői! 


Nekünk, a mai rendezvény szervezőinek nincs szándékunkban, különösen ilyen hűvös időben és az adventi elcsöndesülés időszakában további tiltakozásokat szervezni, viszont szándékunkban áll, hogy valós - országos és közösségi problémáinkat - hosszútávon, megegyezésre törekedve, de értékeink feladása nélkül oldjuk meg. 



Kérjük ehhez az elkövetkező időszakokban is az Önök cselekvő részvételét és az égiek kegyelmét! 

