Vážení účastníci protestného zhromaždenia! 


Poslanci NR SR v týchto dňoch rokujú o pozmeňovacom návrhu školského zákona. Z tohto návrhu, ako aj z pripravovanej úpravy financovania škôl sa však dá predpokladať, že ďalšia existencia škôl s malým počtom žiakov je ohrozená.

Zriaďovatelia týchto škôl sa v predchádzajúcich rokoch snažili vykonať viaceré racionalizačné opatrenia -  spojením tried, zlučovaním školy s materskou školou, znižovaním počtu pedagógov a ostatných zamestnancov školy, - resp. venovali nemalé finančné zdroje - odobrané z iných kapitol svojho rozpočtu - na zabezpečenie prevádzky školy. 

Súčasné normatívne financovanie malých škôl je totiž v porovnaní s veľkými  školami nedostatočné, preto sme navrhli p. ministrovi školstva rozšírenie kompenzácie škôl s menším počtom žiakov ako 150. Pýtame sa: z akých zdrojov majú zriaďovatelia škôl s nižším počtom žiakov dotovať svoje školy nad mierou ich možností a únosnosti? Odpoveď ministerstva: zatvorte ich, veď ich prevádzka je drahá!

Združenie miest a obcí na Slovensku, odbory, ako aj asociácie riaditeľov zastupujúce záujmy hlavne veľkých škôl, ktoré majú potrebné zdroje na prevádzku, podporili návrh MŠ. Znamená to, že menšie školy nemôžu rátať so solidaritou väčších škôl? 

Vláda SR neinvestuje dostatočný objem finančných prostriedkov do školstva, do vzdelania, do budúcnosti obyvateľov tejto krajiny. Poukazujú na nižšie počty žiakov v triedach u nás oproti stavu v štátoch OECD. Ale potom prečo neporovnávajú normatívy pripadajúce na jedného žiaka na Slovensku a v týchto krajinách? Zabúdajú aj na výšku normatívov, ako aj na výšku platov učiteľov v Českej republike, ktoré po necelých dvoch desaťročiach od rozdelenia spoločného štátu  sú oveľa vyššie, ako na Slovensku. 

Čím je to zapríčinené? V hospodárstve sa nám nepodarilo zamedziť netransparentnú privatizáciu, neskoršie únik zisku, v súčasnosti zaostávame v úspešnom využití európskych fondov na oživenie hospodárstva. 

Prečo badať pokles v počte žiakov? Šikovní mladí ľudia odchádzajú za hranice nášho štátu. Kedy vytvoríme mladej generácii dôstojné podmienky doma, aby tu zostali a založili rodiny? 

Súhlasíme so snahami MŠ, aby financovanie prevádzky škôl bolo efektívne. Pri  návrhu zákona sa však MŠ vôbec neberie do úvahy charakteristické črty sídelnej štruktúry Slovenska. Návrh neberie ohľad ani na vyváženosť a na spravodlivé financovanie škôl s menším počtom žiakov, čo by dalo šancu zriaďovateľom a komunite v prípade záujmu zachovať miestnu školu. 

Ako zapôsobí na vitalitu a na rozvoj obcí pozatváranie pätiny všetkých základných škôl na Slovensku a tretiny škôl s vjm? Najvýraznejšie negatívne dopady zasiahnu školy bez rozdielu na vyučovací jazyk v obciach, kde žije spolu slovenské a maďarské obyvateľstvo. Nebude dodržané sľúbené status quo, a pozatváraním škôl možno štát neušetrí ani toľko, aby sa mohol postarať o bezpečné cestovanie 6-7 ročných detí do susednej školy.   

Bolo by rozumnejšie zaoberať sa kvalitou výchovy a vzdelávania na školách, dohodnúť sa na tom, aká škola je efektívna, - tá, ktorá štátu, samospráve vyjde najlacnejšie, alebo tá, kde  žiaci získajú cenné vedomosti, ktoré sú najviac využiteľné v živote, kde sú vytvorené vhodné podmienky pre ich duševný rast, kde sa cítia dobre?! Tá škola, kde namiesto zhonu po kreditoch učitelia sa môžu  naozaj venovať profesijnej práci a za svoju obetavú prácu sú adekvátne ohodnotení?! Keby v našej spoločnosti platili pravidlá slušnosti a korektnosti,  a nie osobné a skupinové záujmy  a želania vplyvných ľudí, potom by sa nemali odobrať i z  aj tak malého balíku peňazí  v rozpočte na vzdelanie a na chod škôl. 

Vážení účastníci protestného zhromaždenia!

Prišli sme protestovať dnes preto, aby poslanci, ktorí majú rozhodnúť o osude mnohých škôl na vidieku Slovenska, uprednostnili aj tieto hľadiská. Mohlo by to byť v prospech nás všetkých! 

Ďakujem za Vašu pozornosť!
