Felhívás a Felvidéki Magyar Pedagógus Díjra 

A Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége 2014. április 5 – 6-án Rozsnyón megrendezi a Szlovákiai Magyar Pedagógusok XX. Országos Találkozóját. A pedagógustalálkozón ebben az évben is átadásra kerül a Felvidéki Magyar Pedagógus Díj. 

A díj azoknak a pedagógusoknak vagy pedagógusközösségeknek ítélhető oda, akik /amelyek/ munkájuk során jelentős nevelői-oktatói eredményeket érnek el, sikeresen alkalmaznak célravezető pedagógiai módszereket az oktatásban, a tehetséggondozásban vagy a nevelés területén, akik pedagógiai-közéleti tevékenységükkel példával szolgálnak környezetük számára, akik szlovákiai magyar nemzeti közösségünk értékeinek gyarapításán fáradoznak. A díjra javaslatot tehetnek magánszemélyek és közösségek. Odaítéléséről az SZMPSZ Országos Elnöksége dönt. 

Az SZMPSZ ezúton is kéri tagjait, alapszervezeteit és területi választmányait, hogy ebben az évben a díj odaítélésére javaslataikat 2014. március 10-ig (postára adás dátuma) juttassák el az SZMPSZ komáromi Központi Irodájába, cím: SZMPSZ P.O.BOX 49., 945 01 Komárno. A borítékra kérjük ráírni: „Jelölés”, minden esetben kérjük e-mailon is elküldeni az szmpsz@szmpsz.sk címre.

A jelölést a honlapon található formanyomtatványon kérjük benyújtani.
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