Állásfoglalás

A Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetségének Országos Elnöksége 2004. június 18-19-i ülésén néhány aktuális oktatáspolitikai kérdésben a következőképpen foglalt állást:

1. Szükségesnek tartja, hogy a pedagógusok számára az állam által előírt át- és továbbképzések a magyar iskolákban tanító pedagógusok számára színvonalasan magyar nyelven valósuljanak meg. A költségvetésből e célra leosztott pénzösszeg arányos részét el kell különíteni és biztosítani kell a célnak megfelelő felhasználását.

· Az etikai neveléssel kapcsolatos átképzést a Pozsonyi Módszertani Központ valósítja meg. Az SZMPSZ  a pedagógus-továbbképzések terén szerzett gazdag tapasztalatai alapján felajánlja közreműködését az átképzés megszervezésében. 

· Az Infovek program keretében a pedagógusok tervezett felkészítését ugyancsak igényeljük magyar nyelven is. Ezért kérjük, hogy az Infovek továbbképző központokat a nemzetiségi aránynak megfelelő számban hozzák létre. Fontosnak tartjuk azt is, hogy az állami programként finanszírozott digitális tananyagfejlesztés egyidejűleg magyar nyelven is megvalósuljon

2. A kormány ne csak deklarálja az információs- és tudásalapú társadalom építését, hanem ennek megfelelően már a következő évben növelje a költségvetés közoktatásra, kutatásra és fejlesztésre eső részét.

· Az adókról szóló törvény sürgős módosításával biztosítsák, hogy az oktatási és nevelési intézmények fenntartói legalább a következő évtől kezdve a hatáskörükbe került feladatok ellátásához szükséges mértékben részesüljenek az adókból.

· A kormány fogadja el elvként, hogy a gyermekek számának csökkenése miatt nem csökkentik az oktatásra és nevelésre szánt pénzkeretet. Ezáltal a  normatívák  várható emelkedését az oktatás minőségének javítására fordítják.

· A gyermekek óvodai, napközi, otthoni elhelyezése szociális gondként jelentkezik a családok többségénél. Javasoljuk növelni a szociálisan hátrányos körülmények között élő, gyermekeket nevelő családok támogatását, hogy azok nagyobb mértékben hozzá tudjanak járulni a gyermekek tanórákon kívüli neveléséhez és szabadidős foglalkoztatásukhoz.

· A fiatalokkal való szakszerű, szervezett foglalkozások felszámolása teret nyit a garázdaságnak, a fiatalkorú bűnözés és a drogfogyasztás elterjedésének, ezért a megelőzésre szánt keret egy részét a napközik, az iskolai klubok és egyéb szabadidős foglalkozások támogatása kell fordítani.

3. Kérjük az önkormányzatokat, hogy az eredeti hatáskörükbe került intézmények: óvodák, napközi otthonok, művészeti alapiskolák, étkezdék fenntartására kapott állami hozzájárulást igyekezzenek saját forrásból úgy kiegészíteni, hogy biztosítani tudják ezen intézmények megmaradását. Ha erre nincs lehetőségük, az iskolaigazgatókkal közösen mozgósítsák a szülőket és a civil társadalmat ahhoz, hogy nagyobb mértékben járuljanak hozzá ezek megtartásához. Egyúttal tegyék meg a szükséges lépéseket ahhoz, hogy a következő évi költségvetésből már nagyobb arányban részesedjenek ezen feladatok ellátásához.  

· Addig is éljenek az oktatás normatív támogatási tételeinek átcsoportosítási lehetőségével, amit az áprilisban kiadott oktatási miniszteri levél lehetővé tesz. 

· A pénzkeretek szűkülése miatt az igazgatók a nevelők egy részének munkáját kénytelenek lesznek átadni azoknak a pedagógusoknak, akik számára nem tudnak elegendő heti óraszámot biztosítani.

· Néhány helyen megoldásként jelentkezhet, hogy a nevelőket bevonják az oktatásba. A nevelők számára biztosítani kell az átképzés lehetőségét pl. a nevelési tantárgyak oktatására.

· Kérjük a pedagógusokat, nevelőket, a helyi önkormányzatokkal együttműködve dolgozzanak ki olyan programokat, amelyek hozzájárulnak a helyi közösség életképességének növeléséhez, a munkaerőpiacon való jobb érvényesülés elősegítéséhez, a helyi és pályázati erőforrások felkutatásához. 

4. A pedagógusszövetség fontosnak tartja kihangsúlyozni, hogy nem a kompetenciák állami kézbe történő visszaadásával kell a közoktatás finanszírozásával kapcsolatban felgyülemlő egyre nagyobb fokú elégedetlenséget orvosolni, hanem minél gyorsabban elérni, hogy a forrásokat is hozzárendeljék ezekhez a feladatokhoz, és a jövőben meghozott hasonló törvények esetében ezt ne utólag tegyék, hanem egyidejűleg a feladatok leosztásával.

Az SZMPSZ Országos Elnöksége arra kéri a politikusokat, hogy a fenti állásfoglalásnak megfelelően tegyék meg a szükséges hatékony lépéseket az oktatásügy gondjainak rendezésére. Külön kéri az MKP politikusait, kormányzati tényezőként biztosítsák a politikai hátteret a magyar iskolák háttérintézmény rendszerének kiépítéséhez, beleértve a civil szervezetek és intézmények bevonását is ezen feladatok ellátásába.
