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A magyar alapiskolák igazgatóinak állásfoglalása
Mi, a szlovákiai magyar alapiskolák igazgatói ezennel kijelentjük, hogy iskoláink a jövőben nem vesznek részt a Kenguru Nemzetközi Matematikaverseny szlovákiai, az Exam testing kft. által szervezett változatában. Döntésünket sokévi, a magyar nyelvű feladatsorokért vívott eredménytelen küzdelem után, a 2012. március 19-én lezajlott versenyfordulóra a szervező cég által elküldött botrányos, helyesírási és stilisztikai hibáktól hemzsegő, a magyar diákokat és pedagógusokat megalázó feladatsor váltotta ki.

A Kenguru Nemzetközi Matematikaverseny feladatsorait a résztvevő országok saját hatáskörben állítják össze, összhangban a matematika tanterveivel. Ezt a munkát Szlovákiában a fent nevezett cég végzi. A versenyben résztvevő gyermekek (iskolák) nevezési díjat (3,- €/fő) fizetnek. Évek óta csökken a versenyben résztvevő magyar iskolák száma, mert a szervezők nem fordítják le a szlovák nyelvű feladatokat magyarra. Helyettük ezt a munkát az érintett iskolák pedagógusai kénytelenek ingyenesen elvégezni, amennyiben diákjaiknak az anyanyelv használatát, s így az esélyegyenlőséget biztosítani kívánják. Ahány iskola, annyiszor. És ingyen! Ezért aztán sok szlovákiai magyar iskola döntött úgy, nem vesz részt ebben a vetélkedésben, és a Kenguru Nemzetközi Matematikaverseny magyarországi fordulójába kapcsolódik be.
Az idei évben az Exam testing kft. munkatársai úgy döntöttek, hogy az alsó tagozatos magyar diákok részére elkészítik a magyar fordítást. A többit nem vállalták, mert szerintük a résztvevő magyar iskolák alacsony száma miatt a fordítás túl drága lenne. A feladatsor, amelyet az iskolákba elküldtek, minden pedagógiai elvnek ellentmond, s csak arra jó, hogy iskoláinkat, illetve diákjainkat lejárassa és elriassza az efféle megmérettetéstől. A szöveg nyelvtani és stilisztikai hibái miatt hasznavehetetlen, értelmezhetetlen, a magyar nyelv helyes használatára irányuló pedagógiai munkánkat teszi tönkre. Az alsó tagozatos diákok számára az is gondot jelentett, hogy a teszteket az ábrákkal együtt szlovák nyelven kapták meg, s a magyar fordítás mellékletként, pusztán a feladatok szövegét tartalmazta külön papírlapon. A két dokumentum egyeztetése, majd a feladatok ez alapján való megoldása felesleges és értelmetlen terhet rótt tanulóinkra, megnehezítette, sőt lehetetlenné tette az amúgy is igényes feladatok megoldását.

A fentiek alapján kijelenthetjük, hogy a Kenguru Nemzetközi Matematikaverseny szlovákiai, az Exam testing kft. által a magyar iskolák számára szervezett versenye csak a szlovákiai magyar iskolák, pedagógusok és főként a diákok diszkriminációját szolgálja. Ennek fényében hoztuk meg döntésünket.
Az Intézményvezetők Országos Társulása nevében:
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Stanovisko riaditeľov základých škôl s vyučovacím jazykom maďarským
My, podpísaní riaditelia základných škôl s VJM, týmto vyhlasujeme, že naše školy sa v budúcnosti nezúčastnia medzinárodnej matematickej súťaže Matematický Klokan, organizovanej spoločnosťou Exam testing s.r.o. Naše rozhodnutie je dôsledkom nášho mnohoročného neúspešného boja              za vydávanie testov v maďarskom jazyku, ako aj rozhorčenia nad úrovňou prekladu tohoročných testov pre I. stupeň ZŠ  s VJM, ktoré sú plné gramatických aj štylistických chýb, ktoré považujeme                  za ponižujúce pre žiakov i pedagógov našich škôl.

Úlohy medzinárodnej matematickej súťaže Matematický Klokan zostavujú odborníci jednotlivých zúčastnených štátov vychádzajúc z platných učebných osnov. Túto úlohu vykonáva na Slovensku vyššie uvedená spoločnosť. Zúčastnené školy, resp. žiaci platia štartovné v hodnote 3,- €/žiak.             V posledných rokoch klesá počet zúčastnených škôl s VJM v tejto súťaži, nakoľko testové úlohy neboli preložené organizátormi súťaže do maďarského jazyka.  Túto úlohu namiesto nich museli vykonať učitelia jednotlivých škôl s VJM, pre každú školu zvlášť, nakoľko ani táto koordinácia nebola zabezpečená.  Prirodzene, túto prácu urobili zdarma! Preto sa mnohé školy rozhodli sútaže sa nezúčastniť, resp. zapojili sa do podobnej súťaže v Maďarsku.

V tomto roku sa Exam testing s.r.o. rozhodol vyjsť v ústrety školám s VJM a pripravili maďarský preklad úloh pre ročníky 1-4.. Testy pre vyššie ročníky nepreložili, s odôvodnením, že preklad by bol pri nízkom počte zúčastnených škôl finančne náročný. Úroveň prekladu a zvolená forma testu odporuje všetkým pedagogickým zásadám. Je vhodná len na zdiskreditovanie našich škôl a žiakov a na ich odradenie od účasti na takýchto súťažiach. Text je pre gramatické a štylistické chyby nepoužiteľný, neinterpretovateľný, marí naše úsilie smerujúce k správnemu používaniu materinského jazyka žiakmi. Pre žiakov I. stupňa ZŠ s VJM je problémom aj to, že testy spolu s obrázkami dostanú     v slovenskom originály a text preložený do maďarského jazyka ako prílohu na ďalšom papieri. Zosúladenie týchto dvoch dokumentov a následné riešenie úloh značne sťažil prácu našich žiakov a prakticky znemožnil  riešenie i tak náročných úloh.

Na základe uvedených skutočností môžeme konštatovať, že medzinárodná matematická súťaž Matematický Klokan, organizovaná spolčnosťou Exam testing s.r.o. pre ZŠ s VJM slúži len                    na diskrimináciu ZŠ s VJM, ich pedagógov a hlavne ich žiakov. Svoje rozhodnutie sme prijali vychádzajúc z týchto záverov.

Za Združenie riaditeľov škôl s VJM  pri ZMPS:








 Laboda Róbert
          Bukovszky János
       Morvay Katalin  
V Komárne, 21. marec 2012

