Felhívás

Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége 

XXII. Jókai Mór Nyári Egyeteme,

II. Rákóczi Ferenc Pedagógiai Szabadegyetem


A Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége 1992 óta évről-évre megszervezi a Kárpát-medence legrégebben és folyamatosan működő szakmai továbbképzéseit a nyári egyetem keretén belül. 

· XXII. Jókai Mór Nyári Egyetem, Komárom, 2013. július 8 - 13.

A meghirdetett szakcsoportok száma 12. A szakcsoportok programja általában 30 óra. 
A programok tartalmi felépítése nem teszi lehetővé az átjárást, ezért csak egy szakcsoportba lehet jelentkezni. Egy-egy szakcsoport indításának a feltétele, hogy arra legalább 20 fő bejelentkezik. A pedagógusok és az oktatásügyi dolgozók mellett valamennyi programra jelentkezhetnek a pedagógiai pályára készülő egyetemi hallgatók is. A programok egy része akkreditált továbbképzés. 

A komáromi XXII. Jókai Mór Nyári Egyetem 2013. július 8-án, hétfőn 13, 00 órakor kezdődik és szombaton 12, 00 órakor fejeződik be.                

Jelentkezési határidő 2013. június 10. Jelentkezni az SZMPSZ honlapjáról letölthető jelentkezési lapon (www. szmpsz. sk) lehet. Az SZMPSZ által kiadott jelentkezési lapot elektronikusan vagy postai úton az alábbi címek valamelyikére kérjük elküldeni: levél-cím: SZMPSZ P.O.BOX 49., 945 01 Komárno, e-mail: szmpsz@szmpsz.sk. 

Az akkreditált továbbképzésekre való jelentkezés esetén az SZMPSZ által kiadott jelentkezési lap mellett a képzésre szóló egyedi-megjelölt jelentkezési lapot aláírva postai úton kérjük elküldeni. 

Az egyes programok részvételi díja: 

Megjegyzés: a jelzett összegek tartalmazzák a teljes képzés (és vizsgáztatás) díját, valamint a nyári egyetemen a megrendelt ellátás (szállás, étkezés) és a kiegészítő programokon való részvétel költségeit is

· KM-1, KM-2, KM-3 kódszámú programok: az  SZMPSZ-tagok és az egyetemi hallgatók számára 23,50 EUR, a többi pedagógusnak 31,50 EUR;

· KM-4, KM-5, KM-6, KM-7, KM-8, KM-9 kódszámú programok: az SZMPSZ-tagok számára 50,00 EUR, a többi pedagógusnak 70,00 EUR;

· KM-10 és KM-11 kódszámú programok: az SZMPSZ-tagok számára 60,00 EUR, a többi pedagógusnak 80,00 EUR;

· KM-12 kódszámú program: az SZMPSZ-tagok számára 70,00 EUR, a többi pedagógusnak 90,00 EUR;

A részvételi díjat a jelentkezés elfogadása után kell befizetni. Erről az SZMPSZ Komáromi Központi Irodája írásban értesíti a jelentkezőket. Az érdeklődők bővebb információkat az alábbi telefonszámokon kérhetnek. Komáromban a 035 7713 572 és 035 7714 755 számokon, valamint Rimaszombatban a 047 5631205 telefonszámon. Az egyes képzési programok tartalmával kapcsolatos tájékoztatást folyamatosan frissítjük az SZMPSZ honlapján.     
· II. Rákóczi Ferenc Pedagógiai Szabadegyetem, Rimaszombat, 

2013. július 22 – 26.


Az SZMPSZ által harmadik alkalommal szerveződő II. Rákóczi Ferenc Pedagógiai Szabadegyetem célja a szlovákiai magyar pedagógusok megszólítása a gyakorlatban hasznosítható, mindenkit egyaránt feszítő pedagógiai eszmecserére, valamint a gömöri régió bemutatása.

A szabadegyetem tematikája:
A tanítás mestersége – új utak, programok, hatékony  módszerek
Célja az új, hatékony, a konstruktív pedagógiai szemléletet tükröző módszerek, technikák, utak megismerése, műhelyek szervezésének motiválása, az egyéni fejlesztés elősegítése. A középpontban a pedagógus szakmai tevékenysége, a hatékony és eredményes  nevelés áll. A szabadegyetem  kulturális hozzáadott értéke: megismertetni a résztvevőkkel Gömör és Észak-Nógrád természeti és épített örökségét, szellemi hagyatékát, kultúrtörténetét, híres személyiségeit, hagyományainak gazdag tárházát. 

A témák tervezete: 

Az 1. nap felvezető előadásai:  a szlovákiai „magyar” közoktatás jövőképe – Fodor Attila (Comenius PI, Komárom) előadása, illetve  Papp Z. Attila  (MTA Kisebbségkutató Intézet, Budapest, igazgató) Hogyan lehet a jövő jelen? előadása követ. Este kerekasztal beszélgetés  a szlovákiai „magyar” közoktatásról  a régió magyar iskoláinak  igazgatóival  és a szabadegyetem résztvevőivel.

A 2. nap témája: Kritériumorientált fejlesztés; a program működésének bemutatása; délután tanulmányút 
A 3. nap: egész napos tanulmányút Mikszáth Kálmán nyomában

A 4. nap témája:  Komplex Információs Program, a hejőkeresztúri iskola fejlesztésének elméleti és gyakorlati bemutatása

Az 5. nap témája: A tabletek felhasználása a tanulásszervezés folyamatában – az egri Eszterházy Károly Főiskola Gyakorló Általános Iskolája programjának bemutatása

A napi nagy témák áltémáit egy-egy neves előadó fejti ki, lehetőséget teremtve az interakcióra, vitára, eszmecserére.

Jelentkezési határidő 2013. június 10.  Jelentkezni az SZMPSZ honlapjáról letölthető jelentkezési lapon (www. szmpsz. sk) lehet. A kitöltött jelentkezési lapot az alábbi címek valamelyikére kérjük elküldeni: levél-cím: SZMPSZ P.O.BOX 49., 945 01 Komárno, e-mail: szmpsz@szmpsz.sk. 

A jelentkezéssel együtt megrendelt ellátást, kiegészítő programot is magába foglaló részvételi díj az SZMPSZ-tagok és az egyetemi hallgatók számára 23,50 EUR, a többi pedagógusnak 31,50 EUR. A részvételi díjat a jelentkezés elfogadása után kell befizetni. Erről az SZMPSZ Komáromi Központi Irodája írásban értesíti a jelentkezőket. 
Az érdeklődők bővebb információkat az alábbi telefonszámokon kérhetnek. Komáromban a 035 7713 572 és 035 7714 755, Rimaszombatban a 047 5631205 telefonszámokon.
A nyári egyetem és szabadegyetem szakmai programjainak részletes tartalma, valamint az egyéb kiegészítő programok gazdag kínálata (városnézés, történelmi kirándulások, kulturális rendezvények, meghívott vendégekkel való beszélgetés stb.) az SZMPSZ honlapján fokozatosan frissítjük. 
