Általános információk

 Kassa – XXIII. Nyári Egyetem


· Élménypedagógiai képzés
A Kalandok és Álmok Pedagógiai Műhely nem akkreditált képzése
A képzés célja: Játékos élménypedagógiai alapképzés tréningszerű módszerekkel, a tapasztalati tanulás módszereinek és az élménypedagógia felhasználási területeinek megismertetése, pedagógusok szemléletének alakítása, a módszertani repertoár bővítése a tapasztalati tanulás gyakorlatán keresztül az ismerkedési játékoktól a csoportépítő feladatokon át az egyéni fejlesztés lehetőségéig.
A képzés tartalma:

Az élménypedagógia elméleti alapjai

· Elméleti alapok, a tapasztalati tanulás köre, a fokozatosság elve;

· Csoportdinamika, a csoportfejlődés fázisai, rituálék és szabályok a csoportban;

· A komfortzóna-elmélet megismerése;

· A kockázatok felmérése és kezelése, rendkívüli helyzetekre való felkészülés;
Játékpedagógia

· Bemelegítő játékok és gyakorlatok egyszerű eszközökkel, jégtörő és energetizáló játékok egyénileg, párban és teljes csoportban;

· Páros és kiscsoportos kommunikációs gyakorlatok;

· Csapat és bizalomépítő játékok, együttműködési helyzetek;

· Problémamegoldó tevékenységek;

· Játékváltoztatás, játékkitalálás eszközei, módjai;
Facilitátori szerepkör

· Élménypedagógiai foglalkozások tervezése, szervezése, lebonyolítása, a facilitátor szerepe, 

· A kockázatok felmérése, kezelése, rendkívüli helyzetekre való felkészülés

· Értékelés, reflexió jelentősége, szerepe, levezetésének módszerei, technikái;

· Folyamattervezés, csoportos fejlesztés élménypedagógiai foglalkozásokon keresztül;

· Magatartási és beilleszkedési zavarokkal küzdő gyerekek egyéni és csoportos fejlesztése élménypedagógiai foglalkozásokon keresztül

A képzés hosszú távú célja… felkészítés élménypedagógiai foglalkozások vezetésére és hátrányos helyzetű gyerekek foglalkoztatására, újfajta pedagógus-szerep megtapasztaltatása, a korábban ismert és használt játékok, tevékenységek új tartalmakkal való kiegészítése a feldolgozás újfajta módszereinek köszönhetően. Célunk a gyerekek individuális és szociális nevelése és erősítése az animáció és a játékpedagógia eszközeivel, játékokon, projekteken keresztül történő szemléletformálás a gyerekek aktív részvételével, szakemberek fejlesztő irányításával, az informális és non-formális tanulás során szerezhető sikerélményekkel nevelni a fiatalokat, hogy az őket körülvevő környezetben megoldásokat találjanak a mindennapok során jelentkező konfliktusok megelőzésére, felismerésére és kezelésére. 
A képzés elvégzése után minden résztvevő képes lesz… céltudatosan és önállóan megtervezni, megszervezni, lebonyolítani és értékelni saját élményű foglalkozásokat, a tanult tevékenységeket, játékokat és gyakorlatokat nevelési céljainak szolgálatába állítani, hatékonyan használni a tanórán kívüli és szabadidős tevékenységekben rejlő oktatási, nevelési és fejlesztési lehetőségeket, a gyerekek szociális kompetenciáit fejleszteni a játékpedagógia és az élménypedagógia eszközeivel, a gyerekek aktív részvételével;

Célcsoport: érdeklődő pedagógusok, óvodapedagógusok.
A képzés előadója: Kovács Nikoletta 
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