A Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége 

XXIII. Nyári Egyeteme


2014. július 7 – 12.

Komárom, Rimaszombat, Kassa

A Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége 2014. július 7 – 12. között rendhagyó módon szervezi a XXIII. Nyári Egyetemét, párhuzamosan 3 helyszínen: Komáromban, Rimaszombatban és Kassán. A meghirdetett szakcsoportok száma Komáromban 7, Rimaszombatban 4, Kassán 5. 
A szakcsoportok programja általában 30 óra, az ettől eltérő óraszámokat külön feltüntettük. A programok tartalmi felépítése nem teszi lehetővé az átjárást, ezért csak egy szakcsoportba lehet jelentkezni. Egy-egy szakcsoport indításának az a feltétele, hogy arra legalább 20 fő bejelentkezik. A pedagógusok és az oktatásügyi dolgozók mellett valamennyi programra jelentkezhetnek a pedagógiai pályára készülő egyetemi hallgatók is. Valamennyi továbbképzési program akkreditált. Az SZMPSZ Nyári Egyetemei minden helyszínen 2014. július 7-én, hétfőn 13,00 órakor kezdődnek és szombaton 12,00 órakor fejeződnek be.           
Jelentkezési határidő 2014. június 10. Jelentkezni az SZMPSZ honlapjáról letölthető jelentkezési lapon (www. szmpsz. sk) lehet. Az SZMPSZ által kiadott jelentkezési lapot elektronikusan (szmpsz@szmpsz.sk) vagy postai úton, az akkreditációval kapcsolatos jelentkezési lapot kizárólag postai úton (SZMPSZ – ZMPS P.O.BOX 49., 945 01 Komárno)  kérjük elküldeni.
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