Bolyai Nyári Akadémia 2014

A Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége felhívja az érdeklődő pedagógusok figyelmét, hogy a Romániai Magyar Pedagógusok Szövetsége meghívására felvidéki magyar pedagógusok vehetnek részt 2014. július 13–19 között.a XXII. Bolyai Nyári Akadémián. 
Jelentkezni az SZMPSZ honlapjáról (www. szmpsz.sk) letölthető jelentkezési lapon az ott található tanfolyamokra lehet 2014. június 20-ig.
A Romániai Magyar Pedagógusok Szövetsége, mint vendéglátó biztosítja a szállást, étkezést és a továbbképzés díját. Az SZMPSZ megfelelő létszámú jelentkező esetén autóbuszt indít Komáromból, melynek útvonalát, ill. további részleteket a jelentkezés elfogadása után írásban közöljük. Az autóbusz költsége SZMPSZ tagoknak 50.- EUR, nem tagoknak 100.- EUR. Az útiköltség további részét az SZMPSZ pályázati forrásból téríti. 
Bővebb felvilágosítást az SZMPSZ Központi Iroda munkatársai adnak a  035 7713 572 vagy a 035 7714 755 telefonszámokon és az szmpsz@szmpsz.sk e-mail címen. 
A tanfolyamok részletes tartalma megtekinthető a Romániai Magyar Pedagógusok Szövetsége honlapján a (www.bnya.rmpsz.ro) címen. 
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