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33 év a tehetséggondozás szolgálatában

TIT Kossuth Klub  Egyesület

200.000 Ft összdíjazású EGYÉNI CSILLAGSAKK VERSENY a 10-18 éves korosztály számára – 2006-2007.


CsS/1.

Tisztelt Igazgató Asszony / Igazgató Úr!

A TIT Kossuth Klub Egyesület és a Polgár Kft

a 2006-2007-es tanévre Kárpát-medencei,

200.000 Ft összdíjazású

EGYÉNI CSILLAGSAKK VERSENYT

indít a 10-18 éves korosztály számára.

A 64 mezőn játszott több száz éves hagyományos sakk mellett az elmúlt években más fajta táblákon (pl. Z-sakk, Hexasakk stb.) újabb játékok jelentek meg. 

Dr. Polgár László – aki sakkvilágbajnok és olimpiai bajnok lányokat adott a világnak –, pár éve kifejlesztette a csillagsakkot (ld. e levél hátoldalát!), amelyet 37 mezőn játszanak a hagyományos sakkhoz szinte hasonló szabályokkal és figurákkal. A csillagsakk, amelyben átlagosan 5-10 lépésből megnyerhető egy parti, a rövidebb játékidő miatt gyorsabb és szórakoztatóbb, mint a hagyományos sakk. A gondolkodást, a kreativitást, egyéb képességeket, készségeket viszont ugyanúgy fejleszti, sőt esztétikai élményt is nyújt.  

A Kárpát-medencei versenyben részt vehetnek 10-18 éves magyarországi és magyarajkú külföldi diákok.

A verseny célja:
a gondolkodás és a kreativitás fejlesztése. Személyiségfejlesztés. Tehetséggondozás.

Szakmai vezető:
Dr. Polgár László.

A verseny ütemezése:
a nevezések postára adása: 2006. szeptember 20.; a nevezések visszaigazolása: 2006. október 4.; a nevezési díjak befizetése TIT csekken: 2006. október 13.; 1-2 feladatlap + tájékoztató (+ sakk készlet és könyv) postázása: 2006. október 27., 3-4. feladatlap postára adása: 2007. január 12. A megoldások letölthetők: www.feladatmegoldo.hu .

Levelező elődöntő 4 fordulóban; a beküldési határidők: 1.) 2006. december 15., 2.) 2007. január 19., 3.) 2007. február 15., 4.) 2007. március 9.

Döntő: 2007. május második fele. Helyszíne: Kossuth klub, Budapest.

A döntőbe a legjobb 20 magyarországi illetve külföldi – Románia, Szlovákia, Szerbia – versenyzőt hívjuk meg.

Díjazás:
értékes jutalmak: 200.000 Ft összdíjazás a döntő legjobb versenyzői között.
A versenyre benevező (és a nevezési díjat határidőben befizető) diákok az 1-2. levelező elődöntő fordulóinak feladatlapjaival és egy tájékoztatóval együtt a verseny kezdetekor (2006. október vége) – amennyiben igénylik – csillagsakk készletet (tábla + figurák) és – a szerző, Dr. Polgár László által dedikált – csillagsakk könyvet kapnak kézhez. A versenyre nevezni lehet a készlet és a sakk könyv megrendelése nélkül is (ez esetben a tábla letölthető lesz a később megadott Internet címről (a figurák a hagyományos sakk figurák).

Nevezési díj:
550.- Sk/fő (könyv és sakk készlet nélkül), 

830.- Sk/fő (könyvvel és sakk készlettel – ezeket a kereskedelmi ár 50 %-án küldjük).

Nevezés:
a mellékelt (CsS/2. jelű) nevezési lapon. 

A nevezési lap postára adási határideje: 2006. október 10.
Ha az iskola koordinátor-felkészítő tanára a csillagsakk versenyre legalább 10 diákot benevez, számára csillagsakk készletet és a szerző által dedikált csillagsakk-könyvet küldünk ajándékba.

Kérjük a T. Igazgató Asszonyt / Igazgató Urat, szíveskedjék tájékoztatni a T. Kollégákat, a diákokat és a kedves Szülőket a Kárpát-medencei csillagsakk versenyről. Köszönjük szíves támogatását! 

Eredményes munkát és jó egészséget kíván

szívélyes üdvözlettel:

Budapest, 2006. szeptember 20..

	Dr. Lugosi Győző

igazgató

TIT Kossuth Klub Egyesület
	
	Dr. Polgár László

igazgató

Polgár Kft.


Melléklet: a hátoldalon tájékoztató a csillagsakkról; külön nevezési lap (CsS/2) 

Tájékoztató a csillagsakkról
A csillagsakk táblája középen (egy lehetséges alapállással a 7200 közül, az ábrázolt játszma lépéseivel) és az egyes figurák lépésmódja:


0-0 (sáncolás) és menetközbeni ütés (en passant) ebben a játékban nincs.

A játék úgy kezdődik, hogy a világos bábuk vezetője letesz egy tisztet az alapsoron, majd a sötét tesz le egyet és így tovább. A tisztek elé gyalogok kerülnek. 

Ez a játék óriási lehetőségeket nyújt a kreativitás fejlesztésében. Könnyebben tanulható, mint a hagyományos sakk és gyorsabban játszható. A kombinációs lehetőségek száma a játszmában sokkal gyakoribb, mint a hagyományos sakkban. Érdekesebb és szórakoztatóbb. 

Az egyik „menüpontban” a szerencsejáték lehetősége is benne van. Sorsolással (pl. kártya, dobókocka, rulett stb.) is el lehet dönteni a tisztek helyét az alapsoron, így a játék szerencsejátékként játszható. Pl. „Szerencsés” 1 lépésben is mattot [#] adhat. Ez pedagógiai-pszichológiai szempontból is értékelhetően érdekes lehet.

A csillagsakk kreativitásfejlesztő játékot tantárgyként a Schreiber Sándor Gimnázium és Általános Iskolában 4. éve sikerrel tanítják. Ennek következtében a diákok tanulmányi eredménye és nevelési szintje jelentősen megjavult. 

A csillagsakkról Dr. Polgár László kb. egy tucatnyi tankönyvet írt. Kezdők számára – elsőként – a „Polgár Superstar Chess” for beginners c. könyv ajánlható. 

További ajánlott irodalom: 
1. Polgár L.: Szupersztár csillagsakk Bp. 2004.


2. Polgár L.: 888 betűfeladvány Bp. 2006.


3. Polgár L.: Az ellopott csillag Bp. 2006.

A könyvek kaphatók az Alexandra Könyvesboltokban (a boltok listáját ld. a www.alexandra.hu címen).

A játék kapható Budapesten a Varázskuckó Játékboltban (1149 Bp. Kövér Lajos u. 21-23. Tel.: 424-3148).

A csillagsakk táblája 2006. szeptember 15-től letölthető lesz a www.feladatmegoldo.hu (www.kossuth-klub.hu) oldalról. Ugyanitt megtalálhatók a játék szabályai is.

„Polgár László a hazai és a nemzetközi speciális pedagógia rendkívüli originalitású és hatékonyságú vezető egyénisége, akinek különösen a fiatalok alkotó készségének és logikai képességeinek fejlesztése terén kidolgozott játékrendszerei és reformgondolatai világszerte osztatlan sikert és gyümölcsöző vitákat váltottak és váltanak ki.

A tanulás pszichofiziológiájának kutatójaként szilárd nézetem, hogy a szóban forgó fejlesztő rendszer a játszva tanulás könnyen elsajátítható és gyakorolható, a találékonyságot és a kombinációs készséget egyértelműen bővítő szisztémája.”

Prof. Dr. Ádám György akadémikus

a Magyar Pedagógiai Társaság elnöke

„Ez a játék gyors, érdekes és számtalan nagyszerű kreatív játszmát lehet vele játszani.”

Dr. (PhD) Leon Pliester pszichológus, 

újságíró, író, nemzetközi sakkmester (Hollandia)
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[ TIT GLOBE Nyelviskola ]  [ TIT József Attila Szabadegyetem ]  

[ Kárpát-medencei – szaktárgyi egyéni („Határtalanul”), csoportos integrált (KIMV) és csoportos komplex (KKTV) - tehetséggondozó tanulmányi versenyek ]  

[ Országos Tudományos és Technikai Diákalkotó Kiállítás (OTTDK) ]  [ szaktáborok ]

[ akkreditált pedagógus továbbképzés ]  [ Nemzetközi Közgazdasági Nyári Egyetem ]

[ külföldi tanulmányi kirándulások és szakmai-módszertani tanulmányutak ]


