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33 év a tehetséggondozás szolgálatában


Tisztelt Igazgató Asszony / Igazgató Úr!

A TIT Kossuth Klub Egyesület a 2006-2007-es tanévre ismét meghirdeti 

Kárpát-medencei 

integrált egyéni és komplex csoportos 

tehetséggondozó tanulmányi versenyeit

és a versenyekhez kapcsolódó szaktanári rendezvényeket.

Versenyeink 4 fordulós levelezős elődöntőből és versenyzői jelenlétet igénylő döntőből állnak.

A versenyekben részt vehetnek az életkori megkötések szerinti magyarországi és magyarajkú külföldi diákok.

I.
Szaktárgyi integrált egyéni tanulmányi verseny:

A „Határtalanul-2006 – időutazás magyarul” című Kárpát-medencei integrált történelem-magyar csapatversenyt (KIMV, 4 fős csapatok) a 13-14 éves korosztályba tartozók számára ajánljuk.

Célja:
a magyar nyelv és irodalom valamint a versenytárgyba integrált szakterületek (történelem, néprajz, stb. - a honfoglalástól napjainkig) iránti érdeklődés felkeltése, szövegértési és problémamegoldó képességek fejlesztése, tehetséggondozás.

II.
Komplex természettudományi csapatverseny:

Az „Ember-Föld-Világegyetem” - Kárpát-medencei II. komplex természettudományi csapatversenyt (KKTV, 4 fős csapatok) a magyarországi Oktatási és Kulturális Minisztérium szakmailag támogatja (ld. a magyarországi Oktatási Közlönyben ill. az OM honlapján - www.om.hu), a 13-14 éves korosztálynak ajánljuk.

Célja:
a természettudományok iránti érdeklődés felkeltése, szövegértési, megfigyelő és problémamegoldó képességek fejlesztése, természeti jelenségek egységes szemléletmódjának kialakítása, természeti összefüggések feltárása és megismerése, tehetséggondozás.

I-II.: Kárpát-medencei szaktanárok konzultációja (az adott verseny döntőjével azonos napon)

Célja: az egyes – hazai és külföldi – tantervek, tankönyvek tükrében a tanulmányi versenyeink tematikusságának, tananyag követésének megvitatása és ajánlások tétele a következő tanévi versenyévadra. Beszámoló a versenyek tapasztalatairól. A konzultációkon a versenyzőket/csapatokat felkészítő Kollégákra számítunk. 

A fenti tanulmányi versenyek Kárpát-medencei döntőit és a hozzájuk kapcsolódó szaktanári konzultációkat a magyarországi NCA Nemzetközi Civil Kapcsolatok és Európai Integráció Kollégiuma támogatja. 

A támogatás mértéke nem teszi lehetővé a résztvevők útiköltségének részbeni térítését sem, ezért javasoljuk, hogy az érintettek (diákok ill. felkészítő tanárok) a döntő helyszínére (ld. leírások) utazását az iskola, iskolai alapítványa, önkormányzat stb. részben vagy egészében támogassa.

III. Egyéni csillagsakk verseny (200.000.Ft összdíjazással):

Szakmai vezető: Dr. Polgár László.

A versenyt a 10-18 éves korosztálynak ajánljuk.

Dr. Polgár László – aki sakkvilágbajnok és olimpiai bajnok lányokat adott a világnak –, pár éve kifejlesztette a csillagsakkot, amelyet 37 mezőn játszanak a hagyományos sakkhoz szinte hasonló szabályokkal és figurákkal. A csillagsakk, amelyben átlagosan 5-10 lépésből megnyerhető egy parti, a rövidebb játékidő miatt gyorsabb és szórakoztatóbb, mint a hagyományos sakk. A gondolkodást, a kreativitást, egyéb képességeket, készségeket viszont ugyanúgy fejleszti, sőt esztétikai élményt is nyújt.

	A szlovákiai határidőket és a versenyek szervezését 
a Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége irodavezetője JÓKAI Tibor intézi. 

A versenyek részletes leírása és nevezési lapja megtalálható a www.szmpsz.sk honlapon.

A versenyek szlovákiai nevezési határideje (eltér a magyarországitól): 2006. október 10. 

A nevezési lapok beküldendők: SZMPSZ, P.O. Box 49. 94501 Komarno 1.

Szervezési információ: (35) 7713-572,   e-mail: szmpsz@szmpsz.sk

Szakmai információ: (+36-1) 338-4054, e-mail: gellert@mail.kossuth-klub.hu 


Szeretettel várjuk az egyéni versenyzőket és a csapatokat (az iskolák szakmai munkáját fémjelzi a benevező diákok / csapatok száma). 

Kérjük a T. Igazgató Asszonyt / Igazgató Urat, szíveskedjék tájékoztatni a szaktanárokat, a diákokat és a kedves Szülőket a fentiekben vázolt és a leírásokban (www.szmpsz.sk) részletezett versenyek lehetőségeiről. 

Köszönjük szíves támogatását!

Budapest - Komarno, 2006. szeptember hó

dr. Lugosi Győző s.k.


igazgató, TIT�
Jókai Tibor s.k.


irodavezető, SZMPSZ�
�







