A Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége
a Szlovák Köztársaság Oktatási Minisztériuma,

 a Szülőföld Alap 

és a Magyar Köztársaság Oktatási és Kulturális Minisztériuma 
támogatásával
pályázatot hirdet

TERMÉSZETTUDOMÁNYOS DIÁK-SZAKDOLGOZATOK

 itthoni bemutatására.

     A pályázat célja: ösztönözni és segíteni a Szlovákiában magyarul tanuló középiskolások  és a magyar nyelven tanuló nyolcadikos és kilencedikes alapiskolába járó diákok tehetségének kibontakoztatását a természettudományi tantárgyakban és az ezekhez kapcsolódó területeken, elősegíteni szülőföldünk természettudományos múltjának felkutatását, előmozdítani iskoláinkban a tudományos diákkörök működését és a kutatók csatlakozását a magyar ajkú kutató diákok egész Kárpát-medencét felölelő mozgalmához, segíteni a kutató diákok részvételét a tudományos diákkörök hazai és külföldi konferenciáin.
A pályázók köre: a szlovákiai  középiskolák magyar nyelven tanuló diákjai, az alapiskolák magyarul tanuló nyolcadikosai és kilencedikesei (egyénileg, vagy max. kétfős csoportban). 
A pályamunka jellemzése: természettudományos ismeretekre és kutatásra alapozva érdekes témájú szakdolgozat készítése írásban, bemutatása szóban - magyar nyelven - (előadás 10 percben, 5 perces vitával), érdekes módon (akár digitális adathordozók, fotók, hanganyag, poszter stb. segítségével), rangos nemzetközi zsűri előtt, a következő szakterületek valamelyikéből :
 -  Biológia                                                                  -   Kémia

-   Fizika                                                                      -   Orvostudomány

-   Földrajz (természet- és társadalomföldrajz)      -   Matematika

-   Természetvédelem, ökológia                                -   A szakközépiskola profiltárgyai

-   Környezetvédelem, környezeti kémia                 -   Természettudományos múltunk   

-   Számítástechnika                                                        felkutatása

Az alapiskolások szakdolgozatait  külön kategóriában értékeljük. 
A zsűri által értékesnek minősített dolgozatok szerzői  jutalomban részesülnek és  a dunaszerdahelyi regionális forduló legjobbjai továbbjutnak a Tudományos Diákkörök Országos Konferenciájára Gödöllőre 2008 márciusában .
A szlovákiai regionális forduló helye:   Dunaszerdahely
Tervezett időpontja:   2007. november 14 -15.
A pályázat feltételei:
Minden pályázó két jelentkezési ívet küld be: a dunaszerdahelyi regionális fordulóra vonatkozó SZMPSZ fejléccel ellátott jelentkezőlapot, valamint a  Tudományos Diákkörök Országos Konferenciájára vonatkozó közös Kárpát-medencei jelentkezőlapot.
A kiírásnak megfelelő pályamunka témájának pontos megjelölése, 

címének és egy oldalas tartalmi összefoglalójának elküldése, valamint a részvételi szándék írásbeli elküldése 2007. szeptember 20-ig. Mindkét jelentkezési lap kitöltése és elküldése a megadott címekre kategóriának megfelelően. 
 A SZMPSZ jelentkezési űrlapokat kitöltve ( letölthető a SzMPSz honlapjáról: www.szmpsz.sk), a szakdolgozatról készült rövid, egy oldalas összefoglalóval együtt az alábbi címekre kérjük  elküldeni   (hagyományos postával  vagy elektronikusan) 
· középiskolás pályázók:
RNDr. Kulcsár Andrea igazgatóhelyettes

Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Középiskola
Nám.sv. Štefana 1533/3

929 38 Dunajská Streda

e- mail: kulcsar.andrea@post.sk
-  nyolcadikos és kilencedikes diákok:

Mgr. Gáspár Mária igazgatóhelyettes

Vámbéry Ármin Magyar Tannyelvű Alapiskola

Hviezdoslavova ul.2

929 01 Dunajská Streda

e-mail: vambery@zsmhvieds.edu.sk
A Tudományos Diákkörök Országos Konferenciájára vonatkozó közös Kárpát-medencei jelentkezőlapot elektronikus formában a http:// www.kutdiak.hu/uj/reg form.php  honlapon lehet megtalálni és erre a címre kell elküldeni ( a jelntkezési lapban az ország sorában Szlovákiát/Szlovák Köztársaság –ot  jelöljük meg.
Jelentkezési határidő ( a kitöltött jelentkezési lapok és az egy oldalas összefoglaló beküldésének határideje, középiskolásoknak és alapiskolásoknak egyaránt):

2007. szeptember 20.
A pályázatra jelentkezők majd csak 2007 novemberében a bemutató helyszínén a regisztrációnál  adják le a pályamunka végleges  kinyomtatott és illusztrált változatát három példányban, valamint egyszer elektronikus adathordozón (hajlékony lemezen vagy CD-n). 

További információk: www.szmpsz.sk honlapon, hechtanna@gmail.com 
                                                              kulcsar.andrea@post.sk
vambery@zsmhvieds.edu.sk
e-mail címeken, vagy a 0905 439111 (Hecht Anna) telefonszámon 
