Pályázati felhívás

A kanadai Rákóczi Alapítvány, a Jeruzsálemi Templomos Lovagrend Magyarországi Főpriorátusa és a Piarista rend szervezésében immár tizenötödik alkalommal kerül megrendezésre a Rákóczi Mozgótábor.

A tábor célja ifjúsági vezetőképzés. 

A program során 16 nap alatt a résztvevők - határontúli (erdélyi, kárpátaljai, felvidéki, délvidéki) magyar fiatalok – körbejárják, megismerik Magyarországot, és otthonról hozott kulturális értékeiket a tábor tagjai számára közkinccsé teszik. Szlovákiából az idén is 20 diák kap lehetőséget arra, hogy az anyaországot megismerje, történelmi és irodalmi ismereteit elmélyítse; életreszóló barátságokat kössön és felejthetetlen élményekben gazdagodjon.

A tábor működése forgószínpadszerű, megérkezéskor a fiatalokat három csoportba osztják, melyek ciklusokban váltják egymást a helyszíneken – Győr, Kecskemét, Miskolc, Pécs -, ahol megismerkednek az adott várossal, valamint a környék nevezetességeivel. A tábor végül négynapos budapesti programmal zárul.

Az utazás, a szállás (kollégiumokban), az ellátás (napi háromszori étkezés) költségét (+ kis zsebpénz) a Kanadai Rákóczi Alapítvány fedezi, tehát a résztvevőknek teljesen ingyenes.

Tanulmányaikban eredményes, tehetséges, kreatív, talpraesett 14 – 18 éves fiatalok jelentkezését várjuk, akik érdeklődnek népünk hagyományai, irodalma és műemlékei iránt. 

A 20 arra legérdemesebb fiatalt szeretnénk vendégül látni.

A Rákóczi Mozgótábor időpontja: 2008. június 28. –  2008. július 14.

Jelentkezéshez szükséges feltételek:

· Önéletrajz-szerű bemutatkozó levél – személyes érdeklődési körre is kitérve

· Egyházi - helyi plébánosi, vagy lelkészi - ajánlás

· Becsületbeli nyilatkozat arról, hogy korábban még nem vett részt Magyarságismereti Mozgótáborban

· 3 – 5 oldalas pályamunka az alábbi témák egyikében:

1. Kárpát medencei magyarság Európa schengeni határain belül és kívül - kihívások és lehetőségek. 

2. Mire ösztönöz bennünket - engem - történelmi példaképem. 

3. Nyitott szemmel a világban - avagy milyen kihívásokkal küzd szűkebb környezetem közössége, és én milyen lehetőségeket látok megoldásként.

4. 2008 a kultúrák közötti párbeszéd éve - gondolataim a témában

Beküldési határidő: 2008. március 21.
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