Tisztelt Igazgató Úr/Asszony!
A Rákóczi Szövetség kezdeményezésével és a magyarországi és felvidéki civil szervezetek, magánszemélyek és cégek támogatásával 2004-ben elindított beiratkozási támogatási és ösztönző akciót a korábbi évekhez hasonlóan az idén is meghirdetjük.

A támogatások igénylésének 2009/2010-es iskolai tanévre vonatkozó részleteit mellékelt pályázati felhívásunkban olvashatják. 

Tisztelettel kérjük Önt, hogy a beiratkozások alkalmával és egyéb alkalmakkor is munkatársaival együtt tájékoztassa a szülőket a pályázati lehetőségről.
A kitöltött pályázati adatlapokat célszerű összegyűjteni és együtt megküldeni számunkra, de a szülők közvetlenül is eljutathatják hozzánk a pályázati adatlapokat.

Kérjük továbbá Önöket, hogy a felvidéki magyarság megmaradásának egyik legfontosabb zálogaként kezelt magyar iskolaügy fontosságára tekintettel munkájuk során működjenek együtt a felvidéki város és vidéke célalap-hálózatunk regionális szervezetének vezetőivel, hogy minél szélesebb társadalmi támogatást, népszerűsítést és nyomatékot kapjon a helyes iskolaválasztás ügye.

A programunkkal kapcsolatban felmerült kérdéseikkel bátran forduljanak dr. Kiss Péterhez a következő elérhetőségek bármelyikén:

Címünk: H-1027 Budapest, Szász Károly utca 1.4.1.
Telefonszám: +36-1-201-3067

E-mail: info@rakocziszovetseg.hu
Eredményes munkájához sok erőt és kitartást kívánva üdvözli,

Dr. Halzl József

elnök

Rákóczi Szövetség

Budapest, 2009. január 16.

