Pályázat az iskolák pedagógiai programjának bemutatására

A közoktatásról szóló 2008. évi 245. számú törvény előírja az iskolák számára pedagógiai program készítését, elfogadtatását és nyilvánosságra hozatalát. 
Mivel a pedagógiai program korántsem bürokratikus követelmény, hanem az iskola referencia-dokumentuma, melyhez a fenntartó méri értékeléseit, elvárásait, fejlesztési támogatásait, mely az iskola arculattervezésével kapcsolatos lényeges információkat tartalmaz, a Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége pályázatot hirdet oktatási intézményeink iskolaigazgatói, pedagógusai, tantestületei, szakmai csoportjai részére, hogy maximum 5 gépelt oldalnyi terjedelemben tegyék közzé iskolai pedagógia programjuk azon részét, melyet leginkább lényegesnek, iskolájukra nézve  sajátosnak, újszerűnek, kreatívnak tartanak. Összesítsék a program  elkészítésénél igénybe vett szakmai szempontjaikat, arculatépítési elképzeléseiket, mindazokat a javaslataikat, célkitűzéseiket, tanulói – tanítási stratégiákat, tevékenységformákat, stb., melyek az Önök által elfogadott pedagógiai program legfontosabb elemeit képezik.

A pályázatra benyújtott legjobb öt munkát 100 – 150 euro pénzjutalomban részesítjük.  Az eredményhirdetésre az Országos  Pedagógustalálkozón kerül sor.  A pályamunkák szerzőit pódiumbeszélgetésre hívjuk meg Rozsnyóra, az Országos Pedagógustalálkozóra. A pályamunkákat a Pedagógusfórum hasábjain is bemutatjuk.
A pályamunkákat e-mail-en, csatolt Word dokumentum formájában kérjük beküldeni az szmpsz@szmpsz.sk címre 2009.március 5-ig. 
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