Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége
945 01 Komárno, Elektrárenská 2, P.O.Box 49

Tisztelt Pályázó!

Értesítjük Önt, hogy a Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetségének Kuratóriuma 2010. március 8-án megtartott ülésén elbírálta a pályázatokat.

Az eredmény az SZMPSZ honlapján olvasható 2010. március 12-től.
A Támogatási szerződést postán küldjük három példányban, melyet kérem szíveskedjen cégszerűen aláírni és lepecsételni. Két példányt postafordultával visszaküldeni az SZMPSZ központi iroda címére. A módosított költségvetési táblázatot szintén két példányban kitöltve, aláírva, lepecsételve visszaküldeni és a harmadik példányt pedig szíveskedjen csatolni az Önnél maradt Támogatási szerződéshez.
A Támogatott a támogatást 2010. május 21-ig használhatja fel. A Támogatott köteles részletes kimutatást és elszámolást, záró beszámolót készíteni, (részletek az Elszámolási Szabályzatban) és az elszámolást 2010. május 31-ig benyújtani az SZMPSZ központi iroda címére.
Tájékoztatjuk Pályázóinkat, hogy a támogatási összeg kiutalása előtt az alábbiakban felsorolt dokumentumok beküldése kötelező.
 

1. 
30 napon belül kiállított közjegyző által hitelesített igazolás a vezető aláírásáról - aláírási címpéldány (csatolva) a magyar szöveget közjegyző hitelesíti, a szlovák szöveget is elfogadjuk – anyakönyvi hivatal is hitelesítheti.
2. 
30 napon belül kiállított banki igazolás a támogatott folyószámlájáról (bankból kell kikérni).
3. 
Közjegyző által hitelesített okmány a szervezet statisztikai (IČO) számáról.

4. 
Befogadó nyilatkozat, amennyiben a pályázó és a támogatási összeget befogadó szervezet nem azonos (csatolva).
5. 
Költségvetés módosítás a megítélt támogatásról (csatolva). Kérjük figyelmesen olvassa el, pontosan kitöltve, aláírva két példányban kérjük elküldeni, amely a szerződés mellékletét képezi.

6.
Az SZMPSZ Központi Irodája a megítélt támogatást a szerződés és a felsorolt dokumentumok visszaküldése után utalja, kivételt képeznek azok a pályázók, akik az előző pályázati időszakból még nem teljesítették az elszámolási feltételeket.
A mellékletek az SZMPSZ honlapjáról letölthetők www.szmpsz.sk: 

- Aláírási címpéldány minta


- Költségvetés módosítására táblázat


- Elszámolási Összesítő

Bízom együttműködésében, a programok  megvalósításához sok sikert kívánok!

Komárom, 2010. március 12.
Üdvözlettel

Jókai Tibor, s.k.
       a  kuratórium titkára
