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A jaték csak most kezdédik!
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Felhívás

      A VIA NOVA ICS a 2010/2011 – es tanévben is meghirdeti Beíratkozási Körútját. Idén 4. alkalommal járjuk végig az országot, hogy felhívjuk a figyelmet az anyanyelvi oktatás fontosságára. Ez a rendezvénysorozat  azzal a céllal valósul meg, hogy minden gyermeket anyanyelvű iskolába írassanak szülei – lehetőséget adva ezzel a megfelelő logikai- szellemi fejlődésre. Készítettünk egy színes, rövid kiadványt is a témáról és természetesen nem maradhatnak el a már megkedvelt ugrálóvárak, apró ajándékok, kézműves foglalkozások, filmvetítések, kulturális programok és jó hangulatú beszélgetések.

Várjuk mindazoknak a jelentkezését, akiknek szívügyük az anyanyelvi oktatás és szívesen látnának minket iskolájukban, falujukban, városukban. 
A helyszíni szervezőkkel előtte személyesen is felvesszük a kapcsolatot a hatékony együttműködés reményében.

A jelentkezéseket az alábbi elérhetőségeken várjuk folyamatosan, de lehetőleg legkésőbb november 24-ig. Azok, akik elsők között jelentkeznek még több lehetőség közül választhatnak időpontot.
telefon: Cseri Ilona: 0908 826 379, 

Samu István:0907 576 853

e-mail: iskola.magyar@gmail.com 

Várjuk továbbá olyan magánszemélyek, cégek jelentkezését a fenti elérhetőségeken, akik hozzánk hasonlóan fontosnak tartják az anyanyelvi oktatást és támogatnának minket programjaink megvalósításában. 
