Minden jogosult 2012. február végéig megkapja a nevelési, oktatási, taneszköz és hallgatói támogatást
A Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. értesít minden érdekeltet, hogy a 2001. évi LXII. törvény a szomszédos államokban élő magyarokról 14.§ (1) bekezdése alapján folyósítandó – óvodai, alap- és középfokú oktatási intézményben magyar nyelven, vagy a magyar kultúra tárgyában tanulmányokat folytató kiskorúak nevelési, oktatási, valamint tankönyv és taneszköz, továbbá a felsőoktatásban tanulók hallgatói – támogatásokat valamennyi eredményes elbírálásban részesülő pályázó megkapja 2012. február 29-ig.
A támogatások kifizetése szeptember óta zajlik. A délvidéki, muravidéki és vajdasági jogosultak részére a támogatások folyósítása már megtörtént. A Kárpátalján élő kedvezményezettek támogatásait folyamatosan utaljuk.

Az erdélyi és felvidéki pályázókat ezúton tájékoztatjuk, hogy a banki utalások megkezdődtek és ütemezetten zajlanak. A helyi lebonyolítók – a Romániai Magyar Pedagógusok Szövetsége (RMPSZ), és a Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége (SZMPSZ) – értesítő levelének kézhezvételét követően utaljuk az elnyert támogatást a már megnyitott egyéni bankszámlákra.
A tervek szerint valamennyi szülő és hallgató legkésőbb 2012. február végéig hozzájut a pályázaton elnyert összegekhez.
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