Tájékoztatás a nevelési, oktatási ösztöndíj-támogatás pályázatával kapcsolatos tudnivalókról


A nevelési, oktatási támogatásokat az idei, 2010/2011-es tanévben és az elkövetkező időszakban a határon túli támogatásokat koordináló Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. hivatott megvalósítani – a Kedvezménytörvénnyel összhangban –, egységesen és átláthatóan minden határon túli közösségre vonatkozóan. 

A pályázatot a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. írja ki, amely a szlovákiai lebonyolításban való közreműködéssel a Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetségét bízta meg, mint az oktatásban tevékeny szerepet vállaló országos hatókörű szakmai, civil szervezetet. A pályázati kiírás késése miatt szoros határidőkkel kényszerülünk ellátni a megvalósítással járó feladatokat, az eddig e célra biztosított működési költségek jelentős csökkenése mellett. Az SZMPSZ-nek, mint lebonyolító szervezetnek feladata a kiírással kapcsolatos tájékoztatás segítése, az adatlapok hozzáférhetőségének biztosítása, az adatok összegyűjtése, feldolgozása és továbbítása a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. – hez. Az SZMPSZ a lebonyolítással járó feladatok ellátása során együttműködik a SZMSZSZ-vel, a nevelési és oktatási intézményekkel, a Város és vidéke Célalapokkal és az SzKC irodákkal. 

A támogatás célja a szlovákiai magyar nyelvű nevelésben és oktatásban részesülő gyermekek és diákok segítése. A törvényből adódóan a támogatás, melyet a gyermek oktatására kell fordítani, a szülőket célozza meg. Ettől a tanévtől kezdődően a magyar óvodai csoportokba járó gyermekek is részesülnek a támogatásban. Nincsenek felülről megszabott támogatási célok. A támogatások elszámolása, az eddigiektől eltérően nem vesz el külön energiákat a pedagógusoktól, az iskolák vezetésétől és szülői szervezeteitől. Az idei tanévre megpályázandó támogatás pénzintézeten keresztül valósul meg 2011. október hó folyamán.


A pályázat megváltozott formájában is meg kell találni a leghatékonyabb megoldást a támogatások eljuttatására és hasznosulására. Az idei kiírásban elnyerhető támogatások összességének nagyságrendje elsősorban a szülők pályázati bekapcsolódásától függ. Ebben számukra segítséget nyújthat az óvoda és az iskolai szülői szervezete, az intézmények vezetői és nevelőtestületei. A szülők és az intézmények közötti bizalmi és együttműködő kapcsolatok élénkítése növelheti a program sikerességét. A támogatások elnyerése termékeny hatással lehet az anyanyelvi oktatás választására, a gyermek eredményes részvételére a nevelési és oktatási folyamatban, a nemzeti identitásjegyek erősítésére, a szabadidős tevékenységekben való részvételre, szükség esetén a család szociális problémáinak áthidalására.   

Az ösztöndíj-támogatások formái:

A. NEVELÉSI, OKTATÁSI TÁMOGATÁS 

- 20.000 Ft-nak megfelelő EUR összegű nevelési, oktatási támogatásban részesülhet az a tanuló és óvodás, aki szlovákiai alap- vagy középfokú oktatási intézménybe vagy óvodába jár, és magyar nyelven tanul. 
B. TANKÖNYV- ÉS TANESZKÖZ TÁMOGATÁS 

- 2.400 Ft-nak megfelelő EUR összegű tankönyv- és taneszköz támogatásban részesülhet az a tanuló, aki szlovákiai alap- vagy középfokú oktatási intézményben magyar nyelven tanul, vagy óvodába jár.

C. HALLGATÓI TÁMOGATÁS 

- 2.800 Ft-nak megfelelő EUR összegű támogatásban részesülhet az a hallgató, aki Szlovákiában működő felsőoktatási intézményben tanulmányait egészben, vagy részben magyar nyelven folytatja.

A feladatok ellátásának időrendje és szervezési formái: 


A pályázati tudnivalókról a szülők, a diákok és az egyetemi hallgatók az SZMPSZ honlapján (www.szmpsz.sk) tájékozódhatnak.  

A lebonyolító szervezet május 31-ig nyomtatott formában elkészíti, és hozzáférhetővé teszi azokat a nyomtatványokat (kiírás, pályázati adatlap, kitöltési útmutató), melyeket a honlapon jelzett helyeken vehetnek át a pályázók, illetve a pályázást segítő intézmények, szervezetek képviselői. Az adatlapokat legkésőbb június 30-ig kell kitöltve átadni a megjelölt helyeken az ezzel a feladattal megbízott munkatársaknak. Ők juttatják el az adatlapokat az SZMPSZ komáromi irodájába. A pályázati anyagok a feldolgozás után jutnak el elbírálás céljából a pályázatot meghirdető Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.-hez.  A szülők ajánlott postai küldeményként egyénileg is elküldhetik pályázatukat az SZMPSZ komáromi irodájának címére.  


Augusztus folyamán a pályázók levél formájában kapnak értesítést a pályázat elbírálásának eredményéről, és a támogatáshoz való hozzájutás formájáról . A mostani pályázati kiírás erre a tanévre szól, tehát a kilencedikes és a középiskolát befejezett tanulók is hozzájutnak a támogatáshoz. 


A magyar nevelési nyelvű óvodai csoportot (kis -, közép -, nagycsoport) látogató gyermekek a nevelési, oktatási illetve a tankönyv- és taneszköz támogatásból egyaránt részesülnek. A nagycsoportba járó gyermek esetében igazolni kell a magyar tanítási nyelvű iskolába való beiratkozás tényét is.    


A szülőnek a támogatást az anyanyelven folyó nevelés és oktatás céljaira kell felhasználnia, ezért hasznos számba venni az előző években elnyert támogatások felhasználásának tapasztalatait.  

Az új kiírás cselekvő hozzáállást igényel a szülőktől. Kérünk ezért minden potenciális támogatottat, hogy éljen a felkínált lehetőséggel, nyújtsa be pályázatát, és az előző évekhez hasonlóan használja azt ki gyermeke anyanyelvi oktatására.



A lebonyolítással megbízott szervezet nevében 


 


Jókai Tibor, irodavezető
 
Pék László, elnök


Komárom, 2011. május 25.
