PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

a Tőkés László Alapítvány 
„Ösztöndíj Pályázata”
a határon túli magyar nemzetiségű kiemelkedő tehetséget mutató, szociálisan hátrányos helyzetű, szórvány-régiókban a közoktatásban tanulók támogatása céljából
(A pályázat kódja: NEA-E-13-0069)
1. A TÁMOGATÁS CÉLJA, A RENDELKEZÉSRE ÁLLÓ FORRÁS
1.1.A pályázat előzménye
A Magyarország Emberi Erőforrások Minisztériuma, mint Támogató nevében és képviseletében eljáró Emberi Erőforrás Támogatáskezelő, mint Alapkezelő, másrészről a Tőkés László Alapítvány, mint Kedvezményezett, Felek között aláírt szerződés értelmében pályázatot ír ki a határon túli magyar nemzetiségű kiemelkedő tehetséget mutató, szociálisan hátrányos helyzetű, szórvány-régiókban a közoktatásban tanulók támogatása céljából. 

1.2.A pályázat célja
Jelen pályázat célja, hogy pénzügyi segítséget nyújtson a határon túli magyar nyelvű oktatásban résztvevő, magyar nemzetiségű, kiemelkedő tehetséget mutató, 7 – 12 évfolyamon (középiskolában vagy alapfokú iskolában) tanuló, szociálisan hátrányos helyzetű, szórvány-régiókban tanuló diákok számára annak érdekében, hogy a támogatás révén zavartalanabbul tudják folytatni tanulmányaikat.

2. RENDELKEZÉSRE ÁLLÓ PÉNZÜGYI KERET
Jelen pályázat meghirdetésekor a tervezett pályázati keret 1 600 000 azaz  Egymillió-hatszázezer Ft.


3. A PÁLYÁZÓK KÖRE
A pályázatot a határon túli (szlovákiai) magyar nyelvű oktatásban résztvevő, magyar nemzetiségű, 7 – 12 évfolyamon a szórvány-régiókban (középiskolában vagy alapfokú iskolában) tanuló, kiemelkedő tehetséget mutató és szociálisan hátrányos helyzetű diák, mint magánszemély adhatja be, ösztöndíj támogatás céljából.

4. A PÁLYÁZAT FELTÉTELE, KÖVETELMÉNYEI
Pályázatot kizárólag olyan a 3. pontban leírt tanuló nyújthatja be, aki 

1) kimagasló tanulmányi eredménnyel rendelkezik
Ennek kritériumai az alábbiak valamelyike:

a./ jó, jeles vagy kitűnő tanulmányi átlagot ért el a 2012/2013 tanévben,
b./ megyei vagy országos, vagy nemzetközi versenyen vett részt,


és

2) szociálisan hátrányos helyzetű
Ennek kritériuma az alábbiak valamelyike:
nagycsaládban él, árva, félárva, a szülő egyedülálló, valamely szülő valóban munkanélküli, szülő tartósan beteg vagy rokkant, illetve olyan családi körülmény, amely miatt a családja az átlagosnál rosszabb anyagi körülmény között él, és ami miatt a zavartalan tanulása veszélyeztetve van.

A felsorolt feltételek igazolására a pályázathoz az 5. pontban leírt módon dokumentumokat kell benyújtani. A 4.2) pontban leírt szociális helyzetről, a család egy főre eső reális jövedelméről a szülő vagy gyám kell nyilatkozzon büntetőjogi felelősség vállalása mellett, mely nyilatkozatot az iskola igazgatójának,  ezek hiányában az osztályfőnöknek kell hitelesítenie és az iskola pecsétjével ellátnia.

A pályázónak vállalni a kell, hogy pozitív döntés esetén 
A  Kedvezményezett (ösztöndíjban részesülő tanuló, kiskorú esetében a törvényes képviselővel együtt) a támogatás összegét a  Kedvezményezett által megbízott Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége  által Rimaszombatban megszervezett átadási rendezvényen veszi át – aláírás ellenében - a támogatott személy, ill. kiskorú esetében a törvényes képviselővel együtt. Az ösztöndíj csak személyesen a Tőkés László Alapítvány képviselőjétől vehető át. 
Figyelem! A Támogató jogosult az ösztöndíj megítélése után is megbízottjai által a megadott adatok helyszínen történő ellenőrzésére, és amennyiben bebizonyosodik, hogy a pályázó, vagy iskolája hamis adatot közölt, az az ösztöndíj folyósítás azonnali leállítása mellett, az intézmény további pályázásból történő kizárását vonhatja maga után.

5. BENYÚJTANDÓ DOKUMENTUMOK
A pályázatnak az alábbi dokumentumokat kell tartalmaznia. Kérjük a pályázó vagy iskolája figyelmesen állítsa össze a pályázatot, mert ha hiányos, az a pályázat elutasítását vonhatja maga után!

a. A pályázati adatlap hiánytalan kitöltése (interneten letölthető). 
b. A 2012/2013. évi év végi bizonyítvány fénymásolata.
c. A megyei, országos, vagy nemzetközi verseny eredményéről kiállított oklevél másolata, vagy egyéb, az eredményt igazoló dokumentum. 
d. Az iskola igazgatója, vagy az osztályfőnök által kiállított, szociális helyzetet igazoló nyilatkozat (a pályázati adatlap részét képezi).

6. A pályázatok elbírálásának szempontjai
A beérkezett pályázatokról a Kedvezményezett által megbízott Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége  által összeállított bizottság dönt. Az elbírálás szempontjai:  a pályázó elért tanulmányi, illetve versenyeredményei, szociális rászorultság. 
6.1 Pályázat érvénytelen, elutasítható, illetve formai hibásnak minősül
Amennyiben nem felel meg a pályázati kiírásnak.
A pályázat során valótlan adatot közöl.
Határidőn túl kerül benyújtásra.
Az adatlap kitöltése hiányos.
Mellékletek hiányoznak.

7. TÁMOGATÁS MÉRTÉKE
A pályázaton elnyerhető ösztöndíj támogatás 80.000,- Ft/fő.   

8. PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSÁNAK HATÁRIDEJE, MÓDJA
A pályázatot kizárólag postai úton (legkésőbb 2013. november 18-ai postabélyegzővel),            1 eredeti és 2 másolati példányban, példányonként összefűzve, zárt csomagolásban, „Ösztöndíj Pályázat” megnevezéssel az alábbi címre kell benyújtani:
Szlovákia: Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége, 94501 Komárno, Elektráreňská 2, P.O.BOX 49, tel.: 035 771 4755
Szükség esetén információval szolgál Jókai Tibor a 035 771 4755  elérhetőségen.
