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Szlovákiai Magyar Szülők Szövetsége – Központi Tanács 

Združenie maďarských rodičov na Slovensku –Ústredná rada

Pályázati   felhívás

A Szlovákiai Magyar Szülők Szövetsége pályázatot hirdet az alap- és középiskolák mellett működő Szlovákiai Magyar Szülők Szövetsége országos, területi szervei és alapszervezetei, valamint a Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége területi szervei részére a következő témakörben:

Országos és regionális jellegű, magyar nyelven folyó diák- és ifjúsági versenyek, vetélkedők fordulói megvalósításának és a tehetséggondozás támogatása 
A pályázati célra rendelkezésre álló keretösszeg: 10 000,- €

1. A támogatás célja és jogcíme
1.1. A Szlovák Köztársaság területén, magyar nyelven a magyar kultúra a magyar nyelv megmarádásának érdekében szervezett tanulmányi versenyek, vetélkedők szervezésének, lebonyolításának támogatása.
 1.2. Támogatásban részesülhetnek az oktatási intézmények mellett működő Szlovákiai Magyar Szülők Szövetsége országos, területi szervei és alapszervezetei, valamint a Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége területi szervei.
2.  A megpályázható támogatás összege
A pályázati felhívás értelmében a magyar nyelven folyó országos és regionális diákversenyekre, vetélkedőkre a megpályázható minimális összeg 200,- €, ill. maximális összeg 500,- €.
3.  A pályázás módja
A pályázatokat csak a Szlovákiai Magyar Szülők Szövetsége (SZMSZSZ) által kiadott Pályázati adatlapon nyújthatók be a Szlovákiai Magyar Szülők Szövetsége KT Irodájának címére személyesen, illetve ajánlott postai küdeményként, egy eredeti példányban. Az űrlap a www.pazmany.sk, www.szmpsz.sk és a www.szmszsz.sk honlapokról tölthető le.
 4. A benyújtott pályázatnak tartalmaznia kell:  
4.1.
pályázaton való részvételi jogosulságot igazoló okmányokat - a szervezet bejegyzéséről szóló dokumentumot és a szervezet statisztikai nyilvántartási számáról / IČO /  szóló igazolás fénymásolatát (nem érinti a SZMSZSZ-et amennyiben 2010. január 31-ét követően, ezekben a dokumentumokban változás nem történt),
4.2.
a szervezet számláját kezelő pénztintézet által kiadott szerződés fénymásolatát, vagy a számlavezetést, igazoló okmányt(nem érinti a SZMSZSZ-et amennyiben 2010. január 31-ét követően, ezekben a dokumentumokban változás nem történt),
4.3.
a megszervezésre kerülő verseny, vetélkedő, illetve  tevékenység részletes leírását, 

4.4.
a versenyek, vetélkedő, részletes költségtervét. 
4.5. 
a szervezet által korábban szervezett rendezvények jegyzékét, leírását, ill. alátámasztó dokumentumait.

5. A pályázat által nem támogathatók
5.1. 
A természetes személyek által benyújtott pályázatok.
5.2. 
Azok a jogi személyek, akiknek tevékenysége nem egyezik a „Pályázati felhívás” 1. pontjának 1.1. és 1.2. bekezdése értelmében megfogalmazott tevékenységi körrel.
     5.3. 
Azok a jogi személyek, akik pályázatuk kiegészítésére, jogosultságuk igazolására való felszólításnak 15 napon belül nem tesznek eleget, vagy nem teljesítik a „Pályázati felhivás” feltételeit.
6.  A pályázat leadásának határideje, elbirálása és az elszámolás 
A pályázatok leadásának határideje 2010. június 15. A leadási határidő betartását a postai küldeményen található feladási időpont igazolja. A pályázatokat a PPA Kuratóriuma a végső leadási határidőtől számított 30 napon belül bírálja el. 
Amennyiben a pályázat kiegészítésre szorul, akkor a pótlást, a felszólítást követő 15 napon belül, de legkésőbb 2010. június 30-ig kell eljuttatni a Szlovákiai Magyar Szülők Szövetsége KT Irodájának címére. 
Az elszámolás határideje a program megvalósulásától számított 15 nap, ill. legkésőbb 2011. június 30.  
Amennyiben az elszámolás a jelzett időpontig nem történik meg, a  kedvezményezett a támogatásként megítélt és átvett teljes összeget köteles visszatéríteni.
További információk:   www. pazmany.sk    www.szmszsz.sk    www.szmpsz.sk 
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