Általános információk

Rimaszombati Nyári Egyetem, 2005. augusztus 7-12.


Á l t a l á n o s  i n f o r m á c i ó k

· Az SZMPSZ XIV. Nyári Egyeteme helyszínei és időpontjai:
1. Dunaszerdahely, 2005. július 10-15.

2. Rimaszombat, 2005. augusztus 7-12.

· A meghirdetett szakcsoportok száma Dunaszerdahelyen 11, Rimaszombatban 8. Valamennyi szakcsoport programja 30 órás. A foglalkozások döntő többsége gyakorlatias, munkáltató, ill. tréningszerű. A programok tartalmi felépítése nem teszi lehetővé az átjárást, ezért csak egy szakcsoportba lehet jelentkezni. 
· Egy-egy szakcsoport indításának a feltétele, hogy arra legalább 20 fő bejelentkezik.
· A gyakorló pedagógusok és az oktatásügyi dolgozók mellett valamennyi programra jelentkezhetnek a pedagógiai pályára készülő egyetemi hallgatók is.    
· A nyári egyetem mindkét helyszínen vasárnap este 6 órakor kezdődik és pénteken 13 órakor fejeződik be. 
· A nyári egyetem szakmai programjait mindkét helyszínen egyéb programok gazdag kínálata (városnézés, esti beszélgetések meghívott vendégekkel, diszkó, kirándulás, gulyásparti, szalonnasütés, kiállítások, bemutatók, ismeretterjesztő előadások és élménybeszámolók, stb.)  egészíti ki.

· Jelentkezési határidő: 2005. június 15.

· Jelentkezni írásban kell az alábbi címek valamelyikén: 

· levélcím: SZMPSZ OV, P.O.BOX 49., 945 01 Komárno 1.

· fax: 035 7714756

· E-mail: szmpsz@szmpsz.sk

Jelentkezési lapot az SZMPSZ területi választmányai elnökeinél és a regionális pedagógiai központok vezetőinél lehet beszerezni, továbbá letölthető a www.szmpsz.sk honlapról is.

· A jelentkezéssel együtt megrendelt ellátást is magába foglaló részvételi díj az SZMPSZ-tagok és az egyetemi hallgatók számára 700.- Sk, a többi pedagógusnak 950.- Sk. A részvételi díjat a jelentkezés elfogadása után kell befizetni. Erről az SZMPSZ OV irodája írásban értesíti a jelentkezőket.

· Az érdeklődők bővebb információkat az alábbi címeken kérhetnek:

· szervezési kérdésekben: 

· SZMPSZ OV iroda, Komárom - tel. 035 7713572,

· Galántai Regionális Pedagógiai Központ (dunaszerdahelyi NYE) - tel. 031 7807928,

· Rimaszombati Regionális Pedagógiai Központ (rimaszombati NYE) - 047 5631205 

· tartalmi - szakmai kérdésekben: 

· COMENIUS Pedagógiai Intézet - tel. 035 7714765,

· SZMPSZ-RPK, Rimaszombat – tel. 0907 051188

· A nyári egyetem programjai: 

Dunaszerdahelyi Nyári Egyetem

2005. július 10-15.

2005. július 10., vasárnap, 18.00 óra

Megnyitó   

Pázmány Péter polgármester, Dunaszerdahely

Pék László elnök, Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége

Hagyomány és jövendő  

Dr. Andrásfalvi Bertalan előadása

Szlovákiai Magyar Pedagógusok Vass Lajos Kórusának fellépése

Valahol Európában - a musical átdolgozott változata a Vámbéry Ármin AI diákjai előadásában

"Magyar Ima" - a somorjai Csalló Együttes műsora

Ünnepi fogadást ad Pázmány Péter Dunaszerdahely város polgármestere.

Szakcsoportok:

· A drámapedagógia szakmává vált (DSZ-1)
A képzés célja:

Találkozás a játékon át történő tanulással - a résztvevők saját élményű drámafoglalkozások és módszertani gyakorlatok formájában pontos és tömör áttekintést kapnak napjaink jelentős reformpedagógiájáról.

A képzés rövid tartalma:

A dráma műfaja és sajátosságai ( A dráma alkalmazási lehetőségei az oktató-nevelő munkában: problémamegoldó lehetőség - csoportközi viszonyok javítása - kreativitásfejlesztés - gondolatok, érzelmek művészi formába öntése - pedagógiai problémák kezelése ( Kit szolgál a dráma? ( Milyen életkorra tervezünk? ( Módszerek és lehetőségek a drámapedagógiában.

Célcsoport:

Óvodapedagógusok, nevelők, alapiskolai alsó tagozatos tanítók.

Képzésvezetők:

Kaposi László (Magyar Drámapedagógiai Társaság, Budapest), Wenczel Imre (Révai Miklós Gimnázium és Kollégium, Győr)

· Helyi óvodai program kidolgozása, az óvodai munka fejlesztése (DSZ-2)
A képzés célja:
Olyan működési és fejlesztési modell átadása az óvodapedagógusoknak, amely a következő pilléreken alapszik: (1) partnerközpontú (azaz a partnerek, a gyermekek, a szülők, a fenntartó és a pedagógusok igényeire, elvárásaira és elégedettségére épít), (2) tervezett (a tevékenységek alapja az óvoda saját, helyi, egyedi nevelési programja), (3) szabályozott (az önértékelés és a minőségbiztosítás folyamatosan jelen van a rendszerben). Az új közoktatási törvény tervezetében már szereplő, kötelező helyi nevelési program kidolgozásának és megvalósításának szakmai segítése, támogatása.  

A képzés rövid tartalma:

Óvoda a közoktatás rendszerében ( Jogszabályváltozások ( Az óvoda finanszírozása ( Az óvoda költségvetésének kidolgozása ( Munkaügyi kérdések, közalkalmazotti jogállás ( A helyi igények és elvárások felmérése, dignosztizálása ( A helyi óvodai nevelési program tartalma és szerkezete ( Programalkotás ( Az óvodai nevelési program minőségbiztosítása ( Ellenőrzés, értékelés az óvodában ( Óvoda - fenntartó - iskolatanács együttműködés: feladatok és lehetőségek   ( Hasznos segédanyagok, vázlatok, ötletek cseréje, ill. közös kidolgozása ( Napzáró "...beszéljük   meg ..."
Célcsoport:

Óvodapedagógusok, óvodavezetők, fenntartói oktatásirányítók, óvodai szaktanácsadók.

Képzésvezetők:

Fodor Attila (Comenius Pedagógiai Intézet, Komárom), Seres Viola (Jókai Óvoda), Stredl Terézia (Selye János Egyetem, Komárom), Szabó Edit (Selye János Egyetem, Komárom), Vankó Terézia (Deáki Óvoda)

· A tanulás tanítása, tanulása az alapiskola 1-4. osztályában (DSZ-3)
A képzés célja:

Konkrét segítségnyújtás a kisiskolások életkori jellemzőihez igazodó helyes tanulási szokások kialakításához, az alapképességek fejlesztését szolgáló elméleti és módszertani ismeretek bővítéséhez, tanulásmódszertani fogások elsajátításához, a tanulási képességeket fejlesztő eljárások megismeréséhez.

A fejlesztőmunka szervezeti, elméleti, gyakorlati lehetőségeinek felsorakoztatása. Inspirációk a differenciáltan fejlesztő munka megvalósításához, az adott csoporthoz illeszkedő alkalmazásához. A foglalkozások felkészítik a tanítókat arra, hogy képessé tegyék tanítványaikat a 4. osztály végére a helyes iskolai tanulásra. Rövidebb időt igénylő, hatékonyabb, gazdaságosabb tanulási módszert sajátítsanak el. Megalapozzák továbbá a tanuláshoz való pozitív viszonyukat.
A képzés rövid tartalma:

A tanfolyam segítséget nyújt a tanítóknak, és szakmai vezetőiknek a hátrányos helyzetű, és/vagy tanulási problémákkal küszködő tanulók egyéni, illetve mikrocsoportos fejlesztéséhez. A tovább-képzés során a hallgatók megismerkednek a tanuláshoz való viszony formálásának, a szokás-rendszerek, tanulási technikák kialakításának, gyakoroltatásának, a tanulás tanításának, a képesség- fejlesztésnek, elméletével és gyakorlati eljárásaival.

Célcsoport:

Az alapiskolai alsó tagozatos korosztály nevelésével foglalkozó pedagógusok (tanítók, gyógypedagógusok, könyvtárosok, intézményvezetők, munkaközösségvezetők, napközis és iskolaotthonos tanítók).
Képzésvezetők:

Bokrossy Ágnes, Csatári Tiborné, Kerékgyártó Éva (mindhárman ÁMK Vincze Imre ÁI, Kocs)

· Nevelési - művészeti tárgyak oktatása az alsó tagozaton (DSZ-4)
A képzés célja:

Elméleti és gyakorlati segítséget nyújtani a művészeti – nevelési tantárgyak oktatásához. Ismertetni a készülő új  ének-zene tankönyveket. Módszerek és technikák ismertetése a képzőművészet, testnevelés, a játék és a drámapedagógia területéről.

A képzés rövid tartalma:

Az alsó tagozatos ének-zene oktatás célja, tartalma az aktuális tantervek alapján ( Dióhéjban a Kodály-módszerről. A szolmizáció, szolfézs jelenléte a hazai zenei nevelés tanórákon ( Daltanítás és zenehallgatás az alsó tagozatos osztályokban ( Az új Énekeskönyvek koncepciója - ötletek, 
javaslatok az eredményes munkához ( Vizuális kultúra, vizuális nyelv, vizuális kommunikáció ( Képzőművészeti technikák ( Testnevelés: gimnasztika, járás, futás, ugrás, támasz, függés, egyensúlygyakorlatok, labdajátékok ( Fit-ball ( Drámapedagógia (  Játékpedagógia.

Célcsoport:

Alsó tagozatos ének-zenét, rajzot, testnevelést tanító pedagógusok, valamint e nevelési tárgyakkal foglalkozó tanárok részére.

Képzésvezetők:

Dobay Beáta (Selye János Egyetem, Komárom),  Orsovics Yvett (Marianum Egyházi Alapiskola és Gimnázium, Komárom), Szilva József (Művészeti Alapiskola, Komárom), Szójózsef Csilla (Gömöralmágyi Alapiskola), Várady Kornélia (Csallóközaranyosi Alapiskola), Viczay Ildikó (Konstantin Egyetem, Nyitra)

· Bevezetés a pedagógiai gyakorlatba (DSZ-5)
A képzés célja:

Tájékoztatást adni a közoktatás rendszeréről és az oktatás tartalmának szabályozásáról. Bemutatni az iskolai pedagógiai tervezés folyamatát és a tanulásvezetés hatékony eljárásait. Betekintést nyújtani a modern pedagógiai technikák és módszerek világába. Segíteni az osztályfőnöki teendők sikeres ellátását. A tanfolyam mottója: "...ami az egyetemi képzésből kimaradt..." 

A képzés rövid tartalma:

A közoktatás rendszere és jogi szabályozása ( A pedagógus szakmai szabadságának értelmezése      ( Az oktatás tartalmának szabályozása ( Tanterv, tanmenet, tematikus terv, óraterv ( Az iskola oktató-nevelő folyamatok pedagógiai tervezése ( A tanítási óra felépítése és szervezése                     ( Differenciálás, kooperatív technikák, projektmódszer, portfólió ( Mérés, értékelés, tesztkészítés ( Osztályfőnöki problémakör: az érzelmi intelligencia fejlesztése, konfliktuskezelés, kommunikáció.

Célcsoport:

Alap- és középiskolai pedagógusok (pályakezdők, valamint rövid, legfeljebb 3-4 éves pedagógiai gyakorlattal rendelkezők).

Képzésvezetőkk:

Ádám Zita (SZMPSZ OV), Csík Zoltán, Fodor Attila (Comenius Pedagógiai Intézet), Bódi Katalin (Szombathy Viktor Alapiskola, Feled), Dosztálné Vécsei Magdolna (Cogito et Solvo Kft, Tata), Stredl Terézia (Selye János Egyetem, Komárom)

· A tanulói tudás értékelésének, mérésének korszerű módszerei 
(DSZ-6)
A képzés célja:

A résztvevők kapjanak betekintést a pedagógiai értékelés elméleti és gyakorlati kérdéseibe. Ismerjék meg a tanulói értékeléssel szembeni elvárásokat, kritériumokat. Gyakorlatban ismerjék meg a feladattípusokat, feladatírás technikáját, feladatlapok szerkesztését, az adatok feldolgozását, egyszerű statisztikai számításokat, az eredmények értelmezését, visszacsatolását.

A képzés rövid tartalma:

A pedagógiai értékelés fogalma, funkciói, értékelési rendszerek ( A pedagógiai értékelés tárgya, eszközei, módszerei, típusai ( Az értékeléssel szembeni elvárások ( Norma- és kritériumorientált értékelés ( Általános pedagógiai követelményrendszer, az ismeret- és képességjellegű tudás ( A tananyag tartalmi és műveleti strukturálása, alkalmazási kritériumok kapcsolása. Kérdőívek, tudásszintmérő tesztek ( Feladattípusok, feladatírás ( Kérdőív, feladatlap, teszt szerkesztése, tartalmi és formai követelmények ( A vizsgálatok megszervezése, lebonyolítása, a feladatlapok 

javítása, feldolgozása ( A legfontosabb statisztikai mutatók és értelmezésük ( A felmérések eredményeinek értékelése, visszacsatolás ( A felméréseket befolyásoló háttértényezők és azok vizsgálata ( Képességvizsgálatok ( A hozzáadott pedagógiai érték mérésének lehetősége.

A képzés gyakorlatorientált, tréning jellegű. A jelentkezők hozzanak magukkal szakjuknak (a tanított tantárgynak) megfelelő tanmenetet (esetleg követelményrendszert, tankönyvet és zsebszámológépet).

Célcsoport:

Alap- és középiskolákban tanító pedagógusok, (szak)tanácsadók, intézményvezetők. (Pályakezdők is jelentkezhetnek!)

Képzésvezetők:

Dosztálné Vécsei Magdolna (Cogito et Solvo Kft, Tata), Dosztál Péter (Szegedi Tudomány-egyetem, PhD hallgató pedagógiai értékelés témakörben)

· Hagyományok az oktató-nevelő munkában (DSZ-7)
A képzés célja:

A hagyományok, a néprajz és helytörténet beépítése az oktató-nevelő munkába. Projektmódszer és modulrendszerek megismerése és alkalmazása a regionális kultúra tanításának folyamatában. A képzés további célja bevezetni a hallgatókat a helyi hagyományok megismerésének forrásanyagába könyvtári és múzeumi segédanyagok alapján. A CSEMADOK központi fonotékájának és adattárának megismerése. (Ez az adattár tartalmazza azokaz a felvételeket, amelyeket 1968-tól az 1980-as évekig évről-évre mindig más járásban gyűjtöttek főleg pedagógusok, hogy a hagyományőrző és -ápoló csoportokat eredeti anyaggal lássák el.) A kézműves foglalkozások szakköri alkalmazása – a gyöngy.

A képzés rövid tartalma:

A népszokások helye és szerepe az iskolai/óvodai nevelés rendszerében ( A gyermek helye a társadalomban ( Hagyomány és történelem az irodalomban és a népszokásokban ( Gyermek-játékaink tipológiája ( Korcsoportok játékai ( Zenés, mozgásos játékok gyakorlati alkalmazása az oktatásban ( Labdajátékok és méták, valamint a serdülőkor játékainak gyakorlati alkalmazása – játéktanulás ( A helytörténeti ismeretszerzés módszerei ( Gyakorlati foglalkozások könyvtárban, múzeumban és a CSEMADOK adattárában ( Projektek és modulok kidolgozása, óravázlatok és gyakorlati foglalkozások megbeszélése és elemzése ( Kézműves foglalkozások: Gyöngyvarázs. 

A foglalkozások csoportbontásban több szálon futhatnak, érdeklődés szerint. Egy időben történhet pl. a helytörténeti adatgyűjtés és a játéktanulás, vagy a projektek, modulok kidolgozása és a kézművesség, stb., ha erre igény mutatkozik.

Célcsoport: 

Óvodapedagógusok, nevelők, alap- és középiskolai pedagógusok, osztályfőnökök és szaktanárok – a helyi hagyományok és a helytörténet iránt érdelődők. Pedagógusok és leendő pedagógusok az iskolarendszer minden szintjéről. 

Képzésvezetők:

Barsi Ernő (Apáczai Csere János Tanítóképző Főiskola, Győr), Lázár Katalin (MTA Zenetudományi Intézet, Budapest), László Ildikó (Széchenyi István Alapiskola, Felsőszeli), Szanyi Mária (Kodály Zoltán Alapiskola, Galánta)

· A történelemtanítás új útjai (DSZ-8)
A képzés célja:

Megismertetni a hallgatókat a történelemoktatás hagyományostól eltérő eljárásaival. Bővíteni a gyakorló pedagógusok módszertani repertoárját. Bemutatni a szokványostól eltérő óraszervezési 
modelleket.
A képzés rövid tartalma:

Forráselemzés kooperatív és dramatikus módszerekkel (  Számítógép és történelemtanítás ( Projekt ( Média és történelem ( Demokráciára nevelés, társadalmi ismeretek.
Célcsoport:

Alap- és középiskolai történelem és polgári nevelés szakos pedagógusok, ill. egyetemi hallgatók.
Képzésvezetők:

Knausz Imre (Miskolci Egyetem), Bacskay Bea (Deák Diák Iskola, Budapest), Stefány Judit (Alternatív Közgazdasági Gimnázium, Budapest), Jakab György (OKI, Budapest), Gönczöl Enikő (tankönyvszerző, programfejlesztő, Bp.)
· Számítógéppel segített tanulás és tanítás, IKT az oktatásban (DSZ-9)
A képzés célja:

Megismertetni a hallgatókkal az információs-kommunikációs eszközök bevonásának lehetőségeit és gyakorlatát az oktatásba egyrészt mint segédeszközt az oktató felkészüléséhez az órára, másrészt mint taneszközt az órán. A tréning számos konkrét, bármely tantárgyra használható gyakorlati példát nyújt ahhoz, hogyan segítheti a számítógép és az internet használata a pedagógus munkáját. A résztvevők saját tantárgyukon belül számítógép segítségével tananyagot állítanak össze, melyhez feladatlapokat, teszteket szerkesztenek a tréningen megismert programok segítségével.  

A képzés rövid tartalma:

Hardver és szoftver eszközök az oktatásban ( Számítógéppel segített tanulás és tanítás a gyakorlatban ( On-line tanulás és tanítás ( Digitális tananyag ( Számítógépes tudásfelmérés ( Oktatási portálok ( Oktatást segítő programok a gyakorlatban (  Tananyag  és tesztek  összeállítása.
A képzés elméleti anyaga, valamint a felhasznált szoftverek, útmutatások és gyakorlati példák állandó jelleggel elérhetőek lesznek a www.extranet.sk oktatási portálon.

Célcsoport:

Számítógép-felhasználói alapismeretekkel rendelkező, nem informatikaszakos pedagógusok, akik felhasználói szinten ismerik a számítógép háttértárolóit, tudnak mappákat és fájlokat létrehozni és azokat másolni, tudnak a gépen telepített programokat indítani és bezárni, böngészni az Interneten.

Képzésvezetők:

Geri Valéria és Tóth Tihamér (mindketten Stampay János Alapiskola, Köbölkút)

· IKT haladó szintű használata az oktatásban (DSZ-10)
A képzés célja:

A képzés célja megismertetni a hallgatókkal az információs-kommunikációs eszközök használatának lehetőségeit az oktatásban,  kialakítani a megfelelő hardver és szoftver feltételeket. Elsajátítani az MS Office programcsomag egyes részei (Word, Excel, PowerPoint, ...) és a freeware programok közötti adatátvitelt, továbbá az Internet használatát a saját tanítási órákra készíthető dokumentumok és prezentációk kidolgozásához 

A képzés rövid tartalma:

Hardver és szoftver eszközök konfigurálása, az operációs rendszer testre szabása ( Total Commander és egyéb freeware programok telepítése és használata ( Nyomda, USB-kulcs, szkenner 

és digitális fényképezőgép telepítése és használata ( Az Office programcsomag részei közötti együttműködés, feladatok ( Digitális tananyag elérése az interneten ( Oktatási portálok ( Saját prezentáció készítése és bemutatása.

Célcsoport:

Azok a nem informatikaszakos pedagógusok, akik elvégezték az Infovek kötelező, 36 órás tanfolyamát (IKT v práci učiteľa - PIRŠ), vagy sikeres ECDL vizsgát tettek, és tovább szeretnék bővíteni ismereteiket a Word, Excel és PowerPoint programok, valamint az Internet használata terén. 

Képzésvezető:

Rigó Zoltán (Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Középiskola, Dunaszerdahely)

· Digitális eszközök felhasználása az oktatásban (DSZ-11)
A képzés célja:

A képzés célja megismertetni a hallgatókkal a digitális eszközök felhasználási lehetőségeit az oktatásban. Dokumentumok, bemutatók készítése az interneten található anyagok segítségével, illetve saját anyagok készítése digitális fényképezőgép és videokamera felhasználásával. A dokumentumok rendezése oly módon, hogy azok közzétehetők legyenek nyomtatott vagy elektronikus formában. 

A képzés rövid tartalma:

Digitális technika felhasználása az oktatásban ( Digitális fényképezőgép, kamera lehetőségei ( Kész foto- és videoanyagok készítése ( Videoprojektor felhasználása az iskolákban.

Célcsoport:

Számítógép-felhasználói ismeretekkel rendelkező pedagógusok, akik érdeklődnek a modern műszaki eszközök oktatásban való felhasználása iránt.

Képzésvezető:

Kiss László (Vámbéry Ármin Gimnázium, Dunaszerdahely)

Kiegészítő és szabadidős  programok:

Hétfő, július11.
   15.15  Kiállítások megnyitója 

                                               Csörgő Zsuzsa tájképfestő, Dunaszerdahely



            Molnár Erzsébet csipkekészítő, Dunaszerdahely

Kedd, július12.    
   19.00  Tankönyvkiadók- és tanszergyártók bemutatkozása
Szerda, július13.   
   13.00  Tanulmányutak (2 alternatíva)




A:  Pozsony magyar vonatkozású emlékhelyei 

                                               B:  Duna mente természeti értékei sportolással egybekötve

   19.00  Szalonnasütés a jókai malomnál

Csütörtök, július 14.
   19.00  Gulyásparti

Rimaszombati Nyári Egyetem

2005. augusztus 7-12.

2005. augusztus 7., vasárnap, 18.00 óra

Megnyitó   

Cifrus István polgármester, Rimaszombat

Ádám Zita alelnök, Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége

Műveltségkép a XXI. században (és a pedagógia feladata)

Dr. Vass Vilmos (Veszprémi Egyetem) előadása 

Ünnepi vacsora
József Attila – emlékműsor a költő születésének 100. évfordulóján

Előadja: a Füleki Gimnázium Apropó Kisszínpada
Szakcsoportok:

· A tanulásmódszertan tanítása (RSZ-1)
A képzés célja:

A pedagógusok felkészülésének támogatása a tanulásmódszertan célrendszerének, viszonyformáló és szokásformáló módszereinek, tanulási képességet fejlesztő eljárásainak és a tanulás konkrét módszereinek ismertetése, néhány újszerű módszer saját élményű kipróbálása. További cél a gyermeki aktivitásra és együttműködésre építő tanítási módszerek átadása, a gyakorlatban való kipróbáltatása.

A képzés rövid tartalma:

Tanulási és tanítási problémák, nehézségek az iskolában ( A tanuláshoz való viszony zavarainak elemzése, a rehabilitáció lehetőségei ( Jó tanulási szokások kialakítása, tanulási tanácsok                 ( A tanulási képesség és a részképességek fejlesztésének lehetőségei, módszerei, munkamódjai       ( A figyelem, a beszéd, az emlékezet, a hangos és a néma értő olvasás, a gondolkodás fejlesztése    ( Tanulási módszerek és technikák ( Saját, egyéni tanulói eszközrendszer kidolgozása                     ( A tanulásmódszertan tanításának lehetőségei az iskolai gyakorlatban ( A tanulásmódszertan eszközrendszere

Célcsoport:

Tanítók, tanárok, napközis és intézeti nevelők, intézményvezetők.

Képzésvezető:

Kóródi Gabriella (Szerb Antal Gimnázium, Budapest)

· Együttműködés a tanulásban, kooperatív tanulási technikák (RSZ-2)
A képzés célja:

A pedagógusok új tanítási módszerekkel való megismertetése, gyakorlati alkalmazáson keresztül. A módszer a tárgyi tudás mellett kiemelt hangsúlyt fektet a szociális készségek, képességek fejlesztésére. A képzés során saját élményen keresztül ismerkedhetnek meg a hallgatók a módszer alapelveivel, kulcsfogalmaival, alkalmazási területeivel és lépéseivel.

A képzés rövid tartalma:

A kooperatív tanulás alapelvei és kulcsfogalmai ( A csoportalakítás módszerei ( Kommuni-kációfejlesztés ( Együttműködési szándék és készség fejlesztése ( Gondolkodásfejlesztés (                 

Pedagógusszerep változása ( Integráció fontossága, toleranciafejlesztés lehetőségei ( Vitakultúra fejlesztése ( Kooperatív óraterv készítés

Célcsoport:

Tanítók, tanárok, napközis és intézeti nevelők, intézményvezetők.

Képzésvezetők:

Págyor Henriett (Kontyfa Utcai Általános Iskola és Középiskola, Budapest), Bódi Katalin (Szombathy Viktor Alapiskola, Feled)

· Projektmódszer az oktatásban (RSZ-3)
A képzés célja:

Megismertetni a résztvevőket a projekt-módszer alkalmazásának lehetőségeivel, az abban rejlő pedagógiai előnyökkel, a projekt-módszerrel járó tanulásszervezés alapelveivel, sajátosságaival és technikáival. A hallgató az általa szabadon választott témára tudjon konkrét projekt-készítési és kivitelezési algoritmust tervezni.

A képzés rövid tartalma:

Paradigmaváltás az oktatásban. Új nevelés- és oktatásfilozófiák ( A projektpedagógia elmélete és gyakorlata ( Kreativitás és projektpedagógia ( Az állatok, mint projekttémák ( Irodalmi és történelmi projektek ( Hatás- és hatékonyságvizsgálat ( Technikai projektek ( Vizuális projektek ( Élővilág projektek ( Matematika a multidiszciplináris projektekben ( Önismeret projektek ( EU-projektek.
Megjegyzés: a program résztvevői hozzák el kedvenc verskötetüket;  ismertetőket, leírásokat az általuk ismert várakról, szeretett állatokról, képzőművészeti alkotásokról.

Célcsoport:

Tanítók, alap- és középiskolai tanárok.

Képzésvezetők:

Ádám Ferencné, Brindza Attila, Hegedűs Gábor, Kuti István, Lesku Katalin, Szabó Pál (Kecskeméti Főiskola Tanítóképző Főiskolai Kar)

· Kézműves mesterségek tanulása (RSZ-4)
A képzés célja:

A résztvevők felkészítése a különbőző tárgyalkotó technikákra, a természetes és a feldolgozott anyagok alakítására, a kézműves tevékenységek által megvalósítható személyiség- és kreativitás-fejlesztésre.
A képzés rövid tartalma:

Gyöngyfűzés ( Batikolás ( Szalmafonás ( Tűzzománc ( Origami 
Célcsoport:

óvodapedagógusok, tanítók és nevelők

Képzésvezetők:

Egressy Béni Művelődési Központ Gyermekek Háza Kézművesház (Kazincbarcika) munkatársai

· Óvodai nevelési programok  (RSZ-5)

A képzés célja:

A résztvevők ismerjék meg a különböző nevelési programokat, melyek alapján maguk is megtervezhetik óvodájuk sajátos arculatát. A különböző nevelési programok ismerete a gyermek személyiségének komplex fejlesztését célozza meg.

A képzés rövid tartalma:

Differenciált óvodai bánásmód (D.O.B. program) célja: az aktív, öntudatos, kezdeményező gyermek nevelése a kivárás és a bizalom stratégiájával. Eszközei a kíváncsiság, figyelem, gondolkodás és a nyugalom. ( Komplex prevenciós óvodai program feladatának tekinti a 3-7 éves gyermek életkori és egyéni sajátosságainak a szem előtt tartásával az egészséges, harmonikus személyiségfejlesztést, a sikeres iskolai beilleszkedéshez szükséges testi, szociális és értelmi érettség kialakításást, a tanulási zavarok megelőzését az óvodai nevelési feltételek sajátos megszervezésével ( Játék – mozgás – kommunikáció óvodai program  felvállalja a 2-7 éves gyermek személyiségfejlesztését az érzelmi, szociális és értelmi képességek kibontakozásával, az életkori sajátosságok, az egyéni eltérések fokozott figyelembe vételével, a gyermekek életfeltételeinek speciális megszervezésével, mellyel az iskolaérettség-alakítását és a sikeres iskolai beilleszkedést biztosítja minden gyermek számára ( Mályva óvodai nevelési program  a játékba ágyazott tanulásra helyezi a gyermek képességeinek kibontakoztatását.
Célcsoport:

Óvodapedagógusok.

Képzésvezetők:

Illés Istvánné, Kövesdi Erzsébet (Dob Óvoda, Budapest), Pintér Éva (Játék-mozgás-kommunikáció Óvoda, Budapest), Székely Ilona, Csengődi Gáborné (Mályva Óvoda)

· Elemi alapkészségek mérése és fejlesztése, DIFER programcsomag (RSZ-6)
A képzés célja:

A tanfolyam célja egy olyan mérőeszköz-együttes megismertetése, gyakorlati alkalmazásához szükséges elméleti ismeretek elsajátíttatása, mely alapján a pedagógus alkalmassá válik arra, hogy az iskolába lépő (óvodás) kisgyermek személyiségfejlesztése szempontjából kritikus jelentőséggel bíró elemi készségek diagnosztikus mérését, majd a mérés eredménye alapján a fejlesztést el tudja végezni.

A képzés rövid tartalma:

A készség- és képességkutatás eredményei ( A DIFER programcsomaggal való ismerkedés ( Kritikus elemi  készségek ismertetése, a fejlettségi szintek jellemzői ( Írásmozgás-koordináció: a készség jellemzése, összetevői és fejlesztő feladatok ( Beszédhanghallás: a készség jellemzői, összetevői és fejlesztési gyakorlatok ( Relációszókincs: a készség jellemzői, összetevői és fejlesztési gyakorlatok ( Elemi számolási készség: jellemzők, összetevők és a fejlesztés gyakorlatai ( Következtetés: a készség jellemzői, összetevői és fejlesztési gyakorlatok ( Összefüggés – megértés: jellemzők, összetevők és fejlesztés ( Szocialitás: jellemző jegyek, összetevők, fejlesztési gyakorlatok ( DIFER index (  Iskolaérettség

Célcsoport:

Óvodapedagógusok, alapiskolai alsó tagozatos tanítók, nevelők.

Képzésvezetők:

Fenyvesi Margit (Kecskeméti Főiskola Tanítóképző Főiskolai Kar), Józsa Krisztián, Nagy József, Zsolnai Anikó (mindhárman Szegedi Tudományegyetem)

· Számítógéppel segített tanulás és tanítás, IKT az oktatásban (RSZ-7)
A képzéssel kapcsolatos tudnivalók: lásd a DSZ-9 kódszámú program leírását

Képzésvezetők:

Geri Valéria és Tóth Tihamér (mindketten Stampay János Alapiskola, Köbölkút)

· ECDL-vizsgára előkészítő képzés és ingyenes vizsgalehetőség (RSZ -8)
A képzés célja:

Felkészíteni az érdeklődő pedagógusokat az ECDL Start vizsgára és lehetővé tenni a nyári egyetem során a vizsga ingyenes megszerzését. Az ECDL az EU által támogatott, egységes európai számítógép-használói jogosítvány. Megszerzéséhez 1 elméleti és 6 gyakorlati vizsgát kell letenni. Az ECDL megbízható (a PC használatához szükséges valamennyi ismeretet garantálja), egyszerű (konkrét követelményrendszere van, moduláris formája számos előnyt jelent), minőség-orientált (az EU által támogatott, és a nemzetközi ECDL Alapítvány által felügyelt vizsgarendszer), végül, de nem utolsósorban pedig független, azaz készségeket alakít ki, amelyek a hardver és szoftver  típusától függetlenül biztosítják az alapvető alkalmazásokban való jártasságot.
A képzés rövid tartalma:

Az ECDL Start azt jelenti, hogy a lehetséges 7 modulból  csak 4 modulból kell vizsgát tenni A 7  modul a következő : 1. IT-alapismeretek; 2. Operációs rendszerek; 3. Szövegszerkesztés; 4. Táblázatkezelés; 5. Adatbázis-kezelés; 6. Prezentáció; 7. Információ és kommunikáció.

A tanfolyam alatt felkészítés folyik a vizsgákra. A 4 vizsga az igényeknek megfelelően a következő modulokból lehetséges: 1.,2.,3.,6.,7. A vizsgákra a nyári egyetem alatt kerül sor. 

Célcsoport:

Számítógép-felhasználói alapismeretekkel rendelkező pedagógusok, akik következő témakörökben jártasak (nem feltétlenül mindegyikben): Operációs rendszer (Windows), Szövegszerkesztés (Word), Információ és kommunikáció ( Internet, E-mail), Prezentáció (PowerPoint). 
Képzésvezető:

Tomolya Róbert (Teleház, Fülek) 

Kiegészítő és szabadidős programok:

Hétfő, augusztus 8.
Tankönyvbemutatók


Városnézés B. Kovács Istvánnal

Kedd, augusztus 9. 
Taneszközbemutatók: MATANDA, MELÓ-DIÁK 

Szerda, augusztus 10.
Tanulmányi kirándulás Gömörben
Csütörtök, augusztus 11.
Szalonnasütés a Kurinci-tónál
  
(
Tisztelt pedagógusok, pályakezdők és egyetemi hallgatók!

A Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége 

XIV. Nyári Egyeteme 

szervezői szeretettel hívják és várják Önöket 

Dunaszerdahelyre és Rimaszombatba!
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