Békés-Tarhosi Nyári Zenei Napok

A Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége felhívja az érdeklődő pedagógusok figyelmét, hogy Békés városa meghirdeti 2006. nyarára a Békés-Tarhosi Nyári Zenei Napokat.

A nyári továbbképzések programján pedagógusok továbbképzése és zenei kurzusok szerepelnek.

1. KŐRÖSI NYÁRI AKADÉMIA, ÉNEK-ZENEI SZEKCIÓ,

2006. július 1-9.
 
A határon túli magyar énektanítókat és óvodapedagógusokat tizedik alkalommal várja jubileumi ének-zenei továbbképzésre a szervező, szarvasi Tessedik Sámuel Főiskola Pedagógiai Főiskolai Kara.
Az 57 órás tanfolyamot a Kodály-módszerre épülő, ének-zenei tantárgyi, módszertani, elméleti és gyakorlati programok jellemzik. A tanárok neves szakemberek, Gulyás György tehetségmentő iskolájának neveltjei, akik az ének-zene és a kóruséneklés iránti elhivatottságot és a szakmai tudást kívánják tovább adni a hallgatóknak.
2. SZÉP MAGYAR BESZÉD, TANÁRI TOVÁBBKÉPZŐ TANFOLYAM
2006. július 1-9.


Anyanyelvünk a nemzet egyik összetartója, melynek történetével, nyelvtanával, szókincsével, nyelvjárásaival, stílusbeli szépségeivel, kultúrájával foglalkozik a tizenharmadik alkalommal meghirdetett nyelvművelő tanfolyam. Kiváló magyar nyelvművelő és zenei szakemberek előadásaira várjuk a határon túli érdeklődőket. A kurzus hallgatói díjmentesen részt vehetnek a zenei napok változatos hangversenyein.

A tanfolyam szakmai irányítója:
Dr. SZATHMÁRI István egyetemi tanár

Mindkét továbbképzésre a határon túli magyar jelentkezőnek a részvétel térítésmentes. 

Jelentkezni az SZMPSZ honlapjáról (www.szmpsz.sk) letölthető   jelentkezési lapon lehet 2005. május 20-ig.
Bővebb felvilágosítást Jókai Tibor irodavezető ad a 035 7713 572 vagy a 035 7714 755 telefonszámokon és az szmpsz@szmpsz.sk e-mail címen.

A programon szerepelnek még zenei jellegű szaktáborok, kurzusok diákok, zeneiskolás, zeneművészeti szakközépiskolás vagy továbbképzős fiatalokat részére, melynek részletei megtekinthetők www.bekesvaros.hu honlapon.
