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Megnyitó   

Pázmány Péter polgármester, Dunaszerdahely

Pék László elnök, Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége

Sztereotípiák, mítoszok a közép-európai nemzetek történetében és mindennapjaiban
Dr. Szarka László előadása

Ágacska – éneklő tánccsoport,  a dunaszerdahelyi alapiskolások műsora

Ünnepi fogadást ad Pázmány Péter Dunaszerdahely város polgármestere.

Szakcsoportok:

· Tehetséggondozás (DSZ-1)
A képzés célja:

Napjaink legégetőbb pedagógiai problémája, hogy a közoktatásban résztvevő tehetséges tanulók azonosítása, a tehetség gondozása esetleges. A képzés a tehetséges tanulók azonosításának, illetve a tehetségről való gondolkodásnak a  lehetséges módjait járja körül. Eszközt, utakat kínál a pedagógusoknak a tehetség felkarolására, fejlesztésére

A képzés rövid tartalma:

A tehetség mint iránytű és erőforrás a fejlődés útján – A tehetségösszetevők diagnosztikája és fejlesztése ( Az általános értelmi képességek diagnosztikája és fejlesztése: emlékezet, figyelem, megértő és problémamegoldő képesség ( Intelligencia és kreativitás ( Erőforrások és visszatartó erők: énkép, önbizalom, önértékelés, motiváció, szorongás ( Competere tréning. Egy sportfejlesztő pszichológiai program ( A hátrányos helyzetű, alulteljesítő tehetségek ( A tehetség azonosításnak módjai, eszközei az oktató-nevelő munkában, a tanításon kívül ( Problémamegoldás, problémalátás, kritikai gondolkodás fejlesztése – a kreativitásfejlesztés lehetőségei – kooperatív tanulás ( Tanulásfejlesztés (  Tehetséggondozó program tervezése ( Módszerek és lehetőségek a tehetségfejlesztésben.

Célcsoport:

Alap- és középiskolai tanárok, tanítók.

Képzésvezetők:

Mező Ferenc (Debreceni Egyetem), Orosz Róbert (Debreceni Egyetem), Turmezeyné Heller Erika (ELTE, TKF, Budapest)

· Elektronikus tananyagkészítés Lapoda multimédia-szerkesztő programcsomaggal (DSZ-2)
A képzés célja:

Alapfokó számítástechnikai ismeretekkel rendelkező pedagógusok elsajátítsák a multimédia-szerkesztés alapszintű használatát és megtanulják, hogyan lehet könnyen, gyorsa interaktív multimédiás tananyagot előállítani a Lapoda multimédia-szerkesztő programcsomag segítségével.  A tanfolyam keretében a hallgatók megismerkednek a multimédia-szerkesztéshez szükséges fogalmakkal és az ezekhez kapcsolódó informatikai ismeretekkel. Az általános multimédia ismereteket a Lapoda multimédia-szerkesztő felhasználásával – egy közösen tervezett, de szaktárgyukhoz illeszkedő témán keresztül – a gyakorlatban is elsajátíthatják. A tanfolyam végére minden hallgató képességet szerez önálló multimédiás alkalmazás elkészítésére.

A képzés rövid tartalma:

Multimédia a tanórákon, reál, humán és informatikai területeken; fogalmak, multimédia és interaktivitás ( Lapoda telepítése és általános áttekintése ( Multimédiás alapanyagok rendszerezett tárolása, kezelése, az alapanyag gyűjtés technikái ( A multimédiás alkalmazás megtervezése, forgatókönyv készítés ( Új Lapoda könyv létrehozása; Új Lapoda oldal létrehozása, szerkesztése ( Multimédiás elemek áttekintése, alakzat és cimke elemek részletes tárgyalása ( Multimédiás elemek alkalmazása: nyomógomb; eseménykezelés ( Alakzat, cimke nyomógomb alkalmazása ( Multimédiás elemek alkalmazása: kép; eseménykezelés - lista, gördítősáv; eseménykezelés - hang, film; eseménykezelés - szöveg; eseménykezelés -  képletszerkesztő, képlet elem -  adatbázis, szerkesztőmező ( Interaktív tesztlapok készítése (   a Lapoda-könyv önálló létrehozása – végső teszt.
Célcsoport:

Számítógép-felhasználói alapismeretekkel rendelkező, nem informatikaszakos pedagógusok.

Képzésvezető:

Topor Gyula (BioDigit Kft., Budapest)

· Magatartászavaros és  tanulási nehézségekkel küszködő gyermekek fejlesztése (DSZ-3)
A képzés célja:

Olyan tanulásszervezési eszközök, módszerek, lehetőségek bemutatása, elfogadtatása, melyek segítségével a tanulás-tanítás folyamata sikeresebbé válhat.

A képzés rövid tartalma:

Alapok, melyekre építhetünk: peremfeltételek – igényfelmérés – előzetes tudás – kompetenciáink – problémakatalógus - megoldáskeresések ( célok meghatározása ( a tanulók sajátosságai -  szociális helyzet: nyelvi hátrány, tanulási motiváció, tanulási szokások – az iskolai környezet: pedagógiai gyakorlat, szegregáció, előítéletesség, hátrányos megkülönböztetettség, multikulturalitás – tanulási nehézség – tanulási zavar különbségei – megoldáskeresések ( Az individuális oktatűási és nevelési program kidolgozása ( Előírásrendszerek ( Tanulásszervezés ( A konstruktivista pedagógia ( Kagan-féle kooperatív tanulás ( Projektmódszer ( Projektek gyűjtése, elemzése, fajtái ( A projektkészítés ( A résztvevői kör szerepe, fontossága a projektben ( Hatékony tanulásszervezési módok
Célcsoport:

Tanulási nehézségekkel/zavarokkal küzdő gyermekekkel foglalkozó pedagógusok, gyógypedagógusok, napközis és iskolaotthonos tanítók.
Képzésvezetők:

Kovács Éva, Vitéz Gyöngyvér,  Horváth Ilona (Csillagszem Fejlesztő Általános Iskola és Tanulást Segítő Fejlesztő Központ, Budapest),  Maňko Veronika  (DIC, Zólyom)

· Tanulásmódszertan, a tanulás tanítása (DSZ-4)
A képzés célja:

A pedagógusok felkészülésének támogatása a tanulásmódszertan célrendszerének, viszonyformáló és szokásformáló módszereinek, tanulási képességet fejlesztő eljárásainak és a tanulás konkrét módszereinek ismertetése, néhány újszerű módszer saját élményű kipróbálása. További cél a gyermeki aktivitásra és együttműködésre építő tanítási módszerek átadása, a gyakorlatban való kipróbáltatása.

A képzés rövid tartalma:

Tanulási és tanítási problémák, nehézségek az iskolában ( A tanuláshoz való viszony zavarainak elemzése, a rehabilitáció lehetőségei ( Jó tanulási szokások kialakítása, tanulási tanácsok                 ( A tanulási képesség és a részképességek fejlesztésének lehetőségei, módszerei, munkamódjai       ( A figyelem, a beszéd, az emlékezet, a hangos és a néma értő olvasás, a gondolkodás fejlesztése    ( Tanulási módszerek és technikák ( Saját, egyéni tanulói eszközrendszer kidolgozása                     ( A tanulásmódszertan tanításának lehetőségei az iskolai gyakorlatban ( A tanulásmódszertan eszközrendszere

Célcsoport:

Tanítók, tanárok, napközis és intézeti nevelők, intézményvezetők.

Képzésvezető:

Héczné Tóth Mária (Mosonszentmiklósi Általános Iskola)

· Osztályfőnöki kompetenciák fejlesztése (DSZ-5)
A képzés célja:

Az osztályfőnöki szerepkör központi része a személyiség- és közösségfejlesztés. Az e tevékenység professzionális ellátásához szükséges kompeenciák között ezért is esik nagy hangsúly a személyes és társas hatékonyság, a  szociális kommunikációhoz szükséges képességek éskészségek fejlesztésére. Elhanyagolt, de nélkülözhetetlen feltétele a funkció ellátásának az érzelmi kompetenciák fejlesztése, a konstruktív problémamegoldás folyamatának tudatosítása, illetve az ehhez szükséges technikák megismerése és gyakorlása. A tréning keretében sor kerül az osztályfőnöki tevékenység során felmerülő problémahelyzetek diagnosztizálására, rendszerezésére. Végül a pedagógus személyiségének fejlesztése, mentálhigiénéjének megőrzése, illetve a kiégés megelőzése érdekében megismerkedünk néhány, a stressz-leküzdéséhez szükséges stratégiával és önfejlesztő pszichológiai módszerrel is.

A képzés rövid tartalma:

A tematika ismertetése ( Személyes kompetenciák, szociális hatékonyság   ( A szociális kommunikáció fejlesztése ( Érzelmi kompetenciák, érzelmi intelligencia ( Az empátia ( Érzelmi kompetenciák: konfliktuskezelés  ( Az agresszió kezelése az iskolában ( Az asszertív viselkedés ( Problémakataszter összeállítása ( A problémák diagnózisa ( A konstruktív konfliktusmegoldás folyamata ( Stresszleküzdő stratégiák ( Védekezés a kiégés ellen ( Önfejlesztő pszichológiai módszerek.

Célcsoport:

Alap- és középiskolai tanárok, tanítók, nevelők, pályakezdők.

Képzésvezetőkk:

Hegyiné Ferch Gabriella (Veszprémi Egyetem)

· Iskolai konfliktusok kezelése (DSZ-6)
A képzés célja:

A tréning célja azoknak a kompetenciáknak a fejlesztése, amelyek segíthetik a pedagógusokat a gyakorlatukban előforduló konfliktusok eredményes kezelésében. Ezek a fejlesztendő kompetenciák az önismeret, a reális énkép és pozitív énkép, az egészséges önérvényesítés, mások elfogadása, az eredményes kommunikáció, az együttműködés és a versengés egyensúlyára törekvés, a problémák konstruktív kezelése, a kreativitás a megoldási alternatívák megtalálása érdekében, valamint a reflektivitás saját magunkra és a szűkebb-tágabb környezetünkben tapasztalható változásokra. E kompetenciák fejlesztése azoknak a jellegzetes konfliktushelyzeteknek a keretében történik, amelyek a jelenlegi pedagógiai gyakorlatban a pedagógusok és a diákok (diákcsoportok), a pedagógusok és a szülők, valamint a tanulók között előfordulnak. A tréning során nagyrészt azokkal  az esetekkel dolgozunk, amelyeket a csoport  résztvevői idéznek fel saját életükből, iskolai gyakorlatukból, s reményeink szerint a foglalkozás segítségével beindulhat egy olyan együttgondolkodás, amely kinek-kinek segítségére lehet saját pedagógiai munkája során.

A képzés rövid tartalma:

A közös szabályok kijelölése ( A konfliktus fogalma, a konfliktuspedagógia ( Pozitív énkép alakítása, asszertivitás ( Sztereotípia, előítélet, diszkrimináció ( Eredményes kommunikáció ( Én-üzenet, értő figyelem, empátia (  Együttműködés és versengés ( Konfliktuskezelő stratégiák ( Konstruktív problémamegoldás ( Tárgyalás ( Értékkonfliktusok ( Esetelemző gyakorlatok. 
Célcsoport:

Alap- és középiskolákban tanító pedagógusok, nevelőtanárok, pályakezdők

Képzésvezetők:

Szekszárdi Júlia (Veszprémi Egyetem)

· Játékszer nélküli óvodai program  (DSZ-7)
A képzés célja:

Az óvodai nevelés célja: a gyermek segítése a kisgyermekkor minél konfliktusmentesebb  megélésében; az érzelmi és értelmi intelligencia, a társas kapcsolatok kialakaulása feltételeinek megteremtése; a készségek és képességek kialakítása a szocializáció folyamatában; egészséges személyiség fejlődés feltételeinek megteremtése.

A képzés rövid tartalma:

Életkompetenciák és fejlesztésük az óvoda életkerete között ( Az érzelmi nevelés a gyakorlatban – az érzelmi nevelés fejlesztése (  Programelméleti sajátosságok ( Óvodapedagógus szerepe a változások korában ( Szocializációs képességfejlesztés jelenlegi helyzete ( A szocializációs képességfejlesztés fejlesztési lehetőségei ( A szocializációs képességfejlesztés folyamatában az óvoda dolgozóinak feladatai (  Módszerek, eszközök a szocializációs képességfejlesztésben (  Ki vagyok én? Milyen a mi óvodánk? Önértékelés 
Célcsoport:

Óvodapedagógusok, óvodavezetők,  óvodai szaktanácsadók.

Képzésvezetők:

Villányi Judit (Országos Közoktatási Intézet, Budapest), Kovács Erika (SuliNova, Budapest), Stredl Terézia (Selye János Egyetem, Komárom), Vankó Terézia (Deáki Óvoda)

· A gyermeki személyiség kommunikációs eszköztára – játék és személyiségfejlesztés (DSZ-9)
A képzés célja:

A képzés célja, hogy a résztvevők megismerjék  a gyermeki személyiségét inspiráló erőket, a kiegyensúlyozást biztosító visszatartó negatív erőket. Mind a két formára szükség van, hogy a személyiség túllépjen a következő fejlődési fokba. A tréning alatt szó esik a betegség személyiségformáló erejéről, a tragédiák, a balesetek, a siekrtelenség üzenetéről. A résztvevők betekintést nyernek a személyiség kommunikációs eszköztárába.

A képzés rövid tartalma:

A személiségről a legújabb feltételezések tükrében ( Az elemek energiatartalma, hatásuk a személyiségfejlődésre ( Elemekre épülő játékok, négyelemes technika ( Csoportos, páros, egyéni játékok a térben ( Csoportos, páros, egyéni játékok a  szobában ( Csoportos, páros, egyéni játékok lányoknak ( Csoportos, páros, egyéni játékok fiúknak ( Csoportos, páros, egyéni játékok készítése papírból, textilből, fonálból ( A személyiség erősségei és gyengéi  ( Színterápia, mozaikjáték, rajzteszt. 

A foglalkozáshoz szükséges eszközök: gyermekrajzok, A4-es lapok, színes kréták vagy vruzák, hulladékpapír, olló, tű, cérna, kétpár szétvégható harisnyanadrág, három darab gyerekzokni személyenként, félkilo lencse személyenként, 20 darab gomb személyenként, 1 csomag ragasztós gyurma, személyenként 3-4 darab színes  fénymásoló lap.

Célcsoport: 

Tanítók, tanárok, nevelők, érdeklődő pedagógusok 

Képzésvezető:

Kárpáthy Magdolna (Pécs)

· Gyógypedagógia pedagógiai és pszichológiai tanácsadók részére (DSZ-10)
A képzés célja:

A képzés rövid tartalma:

Csoportalakítás (  A gyógypedagógus szerepváltozásai ( A gyógypedagógus helye a közoktatásban ( A gyógypedagógiai tevékenységek új tartalmai ( A hatékony tanuló megismerése ( A pedagógiai diagnosztika eszköztása ( A kognitív fejlesztésen túli „tartomány” ( A mozgás fejlődése, szerpe, zavarai  ( A jétk fejlődése és nehézségei ( A figyelem, az emlékezet fejlődése és zavarai ( A gondolkodás fejlődése és zavarai (  A rajz fejlődésének elakadásai, a mese feldolgozásának  nehézségei ( Az alkalmazkodás és a kommunikáció nehézségei ( Az önmagáról alkotott kép és a tudásról való tudás kialakulásának nehézségei ( A fejlesztő játékok szerepe
Célcsoport:

Pedagógiai pszichológiai tanácsadóban dolgozók, gyógypedagógusok, érdeklődő pedagógusok.
Képzésvezetők:

Torda Ágnes (Barczi Gusztáv Gyógypedagógiai Főiskola, Budapest), Páli Judit (ELTE, Budapest)

· Digitális eszközök használata az oktatásban (DSZ-11)
A képzés célja:

A képzés célja megismertetni a hallgatókkal az információs-kommunikációs eszközök használatának lehetőségeit az oktatásban,  kialakítani a megfelelő hardver és szoftver feltételeket. Elsajátítani az MS Office programcsomag egyes részei (Word, Excel, PowerPoint, ...) és a freeware programok közötti adatátvitelt, továbbá az Internet használatát a saját tanítási órákra készíthető dokumentumok és prezentációk kidolgozásához 

A képzés rövid tartalma:

A Microsoft Windows XP operációs rendszer lehetőségei, beállításai, az operációs rendszer testre szabása ( Internet Explorer  működése és használata ( A Microsoft Windows XP és az Office grafikus lehetőségei: Word, Power Point, Paint, Internet Explorer, Google, freeware programok, ... kikeresése, letöltése, telepítése ( Digitalizálás (scaner) képek alkotása, módosítása; írásfelismerés OCR program; digitális fényképezés; freeware programok az adott témára ( Saját fotó vagy videó CD elkészítése: adatok kiégetése Nero program segítségével ( Videó   készítése, vágása, égetése PC-n
Célcsoport:

Mérsékelten haladó nem informatikus pedagógusok 

Képzésvezető:

Rigó Zoltán (Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Középiskola, Dunaszerdahely)

· Diáktánccsoporot irányító pedagógusok koreográfiai képzése (DSZ-13)
Képzésvezető:

Krausz Ágota (Dunaszerdahely)

· Digitális eszközök felhasználása az oktatásban (DSZ-14)
A képzés célja:

A képzés célja megismertetni a hallgatókkal a digitális eszközök felhasználási lehetőségeit az oktatásban. Dokumentumok, bemutatók készítése az interneten található anyagok segítségével, illetve saját anyagok készítése digitális fényképezőgép és videokamera felhasználásával. A dokumentumok rendezése oly módon, hogy azok közzétehetők legyenek nyomtatott vagy elektronikus formában. 

A képzés rövid tartalma:

Digitális technika felhasználása az oktatásban ( Digitális fényképezőgép, kamera lehetőségei ( Kész foto- és videoanyagok készítése ( Videoprojektor felhasználása az iskolákban.

Célcsoport:

Számítógép-felhasználói ismeretekkel rendelkező pedagógusok, akik érdeklődnek a modern műszaki eszközök oktatásban való felhasználása iránt.

Képzésvezető:

Kiss László (Vámbéry Ármin Gimnázium, Dunaszerdahely)

Kiegészítő és szabadidős  programok:

Hétfő, július10.
   15.15  Kiállítások megnyitója 

                                               Marcela Nagyová festőművész, Dunaszerdahely

16.00  Tankönyvkiadók  bemutatkozása

19.00  MATANDA – matematikai  taneszközbemutató

Kedd, július11.    

 19.00  Ágról szakadt madár




Fellép: Kilyén Ilka színésznő, Mrosvásárhely

Szerda, július12.   
   13.00 
 Hajókirándulás Bős és Dunacsúny között 

Csütörtök, július 13.
   19.00  Gulyásparti 




Fellép a Kicsi Hang

(
Tisztelt pedagógusok, pályakezdők és egyetemi hallgatók!

A Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége 

XV. Nyári Egyeteme 

szervezői szeretettel hívják és várják Önöket 

Dunaszerdahelyre, Komáromba és Rimaszombatba!

