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Rimaszombati Nyári Egyetem

2006. augusztus 6-11.

2006. augusztus 6., vasárnap, 18.00 óra

Helyszín: Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Szakközépiskola és Szakmunkásképző, Rimaszombat

Megnyitó   

Pék László, elnök, SZMPSZ

Csúsz László, elnök, Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége Rsz TV

Paradigmaváltás és következményei az oktatásban

Dr. Hegedűs Gábor (Kecskeméti Tanítóképző Főiskola) előadása 

Ünnepi fogadás
Szakcsoportok:

· Tehetséggondozás (RSZ-1)
A képzés célja:

Napjaink legégetőbb pedagógiai problémája, hogy a közoktatásban résztvevő tehetséges tanulók azonosítása, a tehetség gondozása esetleges. A képzés a tehetséges tanulók azonosításának, illetve a tehetségről való gondolkodásnak a  lehetséges módjait járja körül. Eszközt, utakat kínál a pedagógusoknak a tehetség felkarolására, fejlesztésére

A képzés rövid tartalma:

A tehetség felfogásának története: ókor, középkor, reneszánsz, a tehetség pszichometriai korszaka, a kognitív pszichológia tehetségfelfogása ( Tehetséggondozás a régmúltban: az ókori Kína, Görögország, Róma  ( A tehetségmodellek fejlődése: Cohn-modell, Renzulli „háromkörös“ koncepciója, Mönks 3+3-as modellje, Czeizel „2x4+1“-es modellje, Gagnè „megkülönböztető modellje“ ( Tehetségtípusok ( A tehetség  mint intellektuális képesség  - az  intelligenciavizsgálatok története – az intelligenciastruktúra kutatásának története – az információ bevitel és tárolás képességei: az emlékezés modelljei, emlékezet és megértés, implicit és explicit memória  - az információ feldolgozásának képességei: a gondolkodás foglama, a fogalomalkotás pszichológiai mechanizmusai, a problémamegoldás képességei, analitikus és algoritmikus, intuitív és heurisztikus gondolkodás, a beszéd szerepe a megértésben ( Motívumok és érzelmek mint a tehetség erőforrásai ( A tehetségazonosítás gyakorlati eszközei ( Tehetségek tanítása  ( A tehetségesek tanárai ( Kooperatív tanulás. 
Célcsoport:

Tanítók, tanárok, napközis és intézeti nevelők, intézményvezetők.

Képzésvezetők:

Páskuné dr. Kis Judit (Debreceni Egyetem), Turmezeyné Heller Erika (ELTE, TKF, Budapest)

· Projektmódszer az oktatásban (RSZ-2)
A képzés célja:

A program előadói igazolni szeretnék, hogy az oktatást a gyermeki szükségleteknek megfelelően meg lehet szervezni úgy, hogy a gyermek (akármilyen képességű) jól érezze magát az iskolában, ismeretekhez jusson, személyiségfejlődése az optimális mértékig biztosítva legyen. A program jellege: játék, alkotás, kutatás.

Megismertetni a résztvevőket a projekt-módszer alkalmazásának lehetőségeivel, az abban rejlő pedagógiai előnyökkel, a projekt-módszerrel járó tanulásszervezés alapelveivel, sajátosságaival és technikáival. A hallgató az általa szabadon választott témára tudjon konkrét projekt-készítési és kivitelezési algoritmust tervezni.

A képzés rövid tartalma:

A projektpedagógia rövid története, elmélete, tanulási módok, tevékenységtanulás, játékos origami, nyelvi projektek ( Projektpedagógia és kreativitás – a projekt fajtái ( Origami, barkácsolás, modellezés (játékok, modellek, díszítőeszközök készítése) ( A nyelvfilozófia gyakorlata a reeklámban és a mobil használatában (  Hatás- és hatékonyságvizsgálat a projektpedagógiában – kiállításszervezés – értékelés zsürizéssel ( Technika és vizualitás a projektpedagógiában – működő modellek, játékok készítése ( Fogyasztás és reklám a projektpedagógiában ( Matematika a multidiszciplináris projektekben ( A projektek bemutatása.
Megjegyzés: a projektpedagógia program 85% gyakorlat (eszközök, játékok készítése, színművek összeállítása, kutatási tevékenység) és 15% elmélet. A héten végigvonuló projekttémák: 1. a reklám gyermekszemmel 2. Boszi 3. A mobilom és én – gyermekszemmel

A  résztvevői hozzanak magukkal ollót, színes ceruzát vagy filctollat. Előzetes kutatás a felsorolt három témában (képek, versek, zenék, mesék, esetleges hanganyagok gyűjtése.)

Célcsoport:

Tanítók, alap- és középiskolai tanárok, nevelők, intézményvezetők.

Képzésvezetők:

Ádám Ferencné, Brindza Attila, Hegedűs Gábor, Lesku Katalin (Kecskeméti Főiskola Tanítóképző Főiskolai Kar), Poór Zoltán (Veszprémi Egyetem).

· ECDL-vizsgára előkészítő képzés és ingyenes vizsgalehetőség (RSZ -3)
A képzés célja:

Felkészíteni az érdeklődő pedagógusokat az ECDL Start vizsgára és lehetővé tenni a nyári egyetem során a vizsga ingyenes megszerzését. Az ECDL az EU által támogatott, egységes európai számítógép-használói jogosítvány. Megszerzéséhez 1 elméleti és 6 gyakorlati vizsgát kell letenni. Az ECDL megbízható (a PC használatához szükséges valamennyi ismeretet garantálja), egyszerű (konkrét követelményrendszere van, moduláris formája számos előnyt jelent), minőség-orientált (az EU által támogatott, és a nemzetközi ECDL Alapítvány által felügyelt vizsgarendszer), végül, de nem utolsósorban pedig független, azaz készségeket alakít ki, amelyek a hardver és szoftver  típusától függetlenül biztosítják az alapvető alkalmazásokban való jártasságot.
A képzés rövid tartalma:

Az ECDL Start a 2006-os nyári egyetemen azt jelenti, hogy a lehetséges 7 modulból 2006-ban az utolsó 3 modulból kell vizsgát tenni. Tavaly volt lehetőség az első 4 modulvizsgára. A 2006-os modulok  a következők : 1. Táblázatkezelés –12 óra; 2. Adatbázis-kezelés – 12 óra; 3. Power Point – 6 óra.

A tanfolyam alatt felkészítés folyik a vizsgákra 2 csoportban. A vizsgákra a nyári egyetem ideje alatt kerül sor. Maximális létszám 24.

Célcsoport:

Csak azok jelentkezhetnek az utolsó 3 modulból való elkészítésre, akiknek a 2005-ös évből megvan a 4 moduljuk és indexük is van. 

Képzésvezető:

Tomolya Róbert, Fehér László (Teleház, Fülek) 

· Digitális tananyagszerkesztés - Lapoda (RSZ-4)
A képzés célja, tartalma és a képző megegyezik a Dunaszerdahelyi NYE ugyanezen szakcsoportjában meghirdetettekkel.

· Magatartászavar és hiperaktivitás felismerése és pedagógiai „kezelése” (RSZ-5)
A képzés célja:

Napjaink időszerű témája, hogy egyre több  gyerek jár óvodába, iskolába, akik a tanulási problémák mellett vagy anélkül is magatartási, viselkedési problémákat mutatnak. A zavaró viselkedés okait kell ismernünk elsősorban, hogy a megfelelő hozzááállást , kezelést megtervezzük. Egy viselkedés/magatartás zavar mögött lehet hiperaktivitás, tehetség, tanulásban akadályozottság és magatartászavar. Az előadások első részében a résztvevők megismerik mindegyik tünetcsoportot, az okokat és  atüneteket. Ezek után kerül sor valamennyi kezelésére. A különböző oki magatartásproblémák kezelését főleg gyakorlati úton, tréning formájában tanulják meg a résztvevők. Megismerik a tünetek felismerésének, értelmezésének módjait, kezelési technikákat. Az esettanulmányokból megoldásokat keresnek. Az előadást egy differenciáldiagnosztika zárja.

A képzés rövid tartalma:

A hiperaktivitás  elmélete ( A hiperaktivitás kezelése ( A magatartászavar elmélete ( A magatartászavar kezelése ( A tehetséges gyermek problémái ( Differenciálási technikák ( A tanulási zavarról általában ( Diszakalkulia elmélete és kezelése ( Diszlexia elmélete és kezelése ( Diszgráfia elmélete és kezelése
Célcsoport:

Alapiskolai alsó tagozatos tanítók, nevelők, tanárok, érdeklődő pedagógusok.

Képzésvezetők:

Fenyvesi Margit (Barczi Gusztáv Gyógypedagógiai Főiskola, Budapest), Knyihárné Gaika Judit (Bács-Kiskun Megyei Tanulási Készséget Vizsgáló Szakértői és Rehabilitációs Bizottság, Kecskemét), Torda Ágnes (Barczi Gusztáv Gyógypedagógiai Főiskola, Budapest)

· A tanulásmódszertan tanítása (RSZ-6)
A képzés célja:

A pedagógusok felkészülésének támogatása a tanulásmódszertan célrendszerének, viszonyformáló és szokásformáló módszereinek, tanulási képességet fejlesztő eljárásainak és a tanulás konkrét módszereinek ismertetése, néhány újszerű módszer saját élményű kipróbálása. További cél a gyermeki aktivitásra és együttműködésre építő tanítási módszerek átadása, a gyakorlatban való kipróbáltatása.

A képzés rövid tartalma:

Tanulási és tanítási problémák, nehézségek az iskolában ( A tanuláshoz való viszony zavarainak elemzése, a rehabilitáció lehetőségei ( Jó tanulási szokások kialakítása, tanulási tanácsok                 ( A tanulási képesség és a részképességek fejlesztésének lehetőségei, módszerei, munkamódjai       ( A figyelem, a beszéd, az emlékezet, a hangos és a néma értő olvasás, a gondolkodás fejlesztése    ( Tanulási módszerek és technikák ( Saját, egyéni tanulói eszközrendszer kidolgozása                     ( A tanulásmódszertan tanításának lehetőségei az iskolai gyakorlatban ( A tanulásmódszertan eszközrendszere

Célcsoport:

Tanítók, tanárok, napközis és intézeti nevelők, intézményvezetők.

Képzésvezető:

Héczné Tóth Mária (Mosonszentmiklósi Általános Iskola)

· Kézműves mesterségek tanulása (RSZ-7)
A képzés célja:

A résztvevők felkészítése a különbőző tárgyalkotó technikákra, a természetes és a feldolgozott anyagok alakítására, a kézműves tevékenységek által megvalósítható személyiség- és kreativitás-fejlesztésre.
A képzés rövid tartalma:

Gyöngyfűzés ( Gyékényfonás ( Szövés ( Batikolás ( Nemezelés ( Agyagozás

Célcsoport:

óvodapedagógusok, tanítók és nevelők

Képzésvezetők:

Benko Tünde, Benko Pál, György Henriett, Gyetvai Zsuzsa (Motolla, Fülek)

· Tehetséggondozás a matematika és informatika területén (RSZ-8)
A képzéssel célja:

Napjaink legégetőbb pedagógiai problémája, hogy a közoktatásban résztvevő tehetséges tanulók  gondozása. A képzés a matematika és az informatika területén megmutatkozó tehetséges tanulókkal való gondolkodásnak a  lehetséges módjait járja körül. Eszközt, utakat kínál a pedagógusoknak a tehetség felkarolására, fejlesztésére.

A képzés rövid tartalma:

Matematika:

Konkrét és vizuális okoskodások használata a matematikai tehetséggondozásban ( Vesenyfeladatokban felhasználható általános iskolai ismeretek ( Kedvenc tehetségkiválasztó feladataim ( Területátalakítások ( Hasonlósági feladatok a matematikaszakkörben ( Tapasztalatcsere

Informatika:

Reproduktív – kreatív gondolkodásmód  ( Szamítástechnikai szakterületek a tehetséggondozásban ( Összetett feladatok megoldása táblázatkezelővel ( Adatfeldolgozási feladatok megoldása adatbázis-kezelővel ( Programkészítés mint az algoritmikus gondolkodásmód alapja.
Célcsoport:

Alap- és középiskolai matematika-informatika szaktanárok. 

Képzésvezetők:

Gubán Miklós (Pénzügyi és Számviteli Főiskola,  Salgótarján),  Ambrus András (ELTE, Budapest), Mészáros József (Galánta), Kalácska József (Selye János Gimnázium, Komárom)

· Belső Gondozói Rendszer (RSZ-9)
A képzés célja:

A „belső gondozási rendszer” az esélyegyenlőség megteremtésének intézményi lehetősége. Az oktatásban bekövetkezett változások nagy kihívást jelentenek az oktatási intézmény minden pedagógusa számára. A társadalmi átalakulás következtében az utóbbi években emelkedő tendenciát mutat a hátrányos helyzetű, veszélyeztetett, gyakran ennélfogva tanulási és magatartási, pszichés, egészsésgügyi gondokkal küszködő tanulók létszáma. Nemes feladat a pedagógus részére, hogy segítse az eleve hátránnyal érkező tanulókat abban, hogy eredményesen folytassák tanulmányaikat. A BGR iskolai gondozói rendszer eredményesen biztosíthatja a hátránykompenzálás, az esélyteremtés lehetőségeit. A rendszer új szemléletet vár el a tanártól, elvárja a differenciált óravezetést, az egyéni fejlesztést. A BGR eredménye lehet a kollégák, illetve más intézmények közötti  hatékony együttműködés.

A képzés rövid tartalma:

Az iskolai gondozás alapgondolata ( A problématerületek meghatározása ( Szerepkörök és a feladatok megoszlása ( a működés menete és jellemzői: a tanulók megismerésének eszközei – terveszerű megbeszélések – fejlesztés az osztályteremben és fejlesztő csoportokban – kapcsolatrendszer működtetése
Célcsoport:

Intézményvezetők, igazgatóhelyettesek, munkaközösségvezetők, érdeklődő pedagógusok

Képzésvezető:

Zachar Tünde, Horváth Sándorné (II. Rákóczi Ferenc Általános és Alapfokú Művészeti Iskola, Hajdúsámson)

· Művészetekkel való nevelés óvodai pogram  (RSZ-10)

A képzés célja:

Az óvodai nevelés  a művészetek eszközeivel és élménypedagógia erejével programot azoknak az óvodapedagógusoknak ajánljuk, akik pedagógiai munkájuk során a gyermekeket okos szeretetben, érzelmi biztonságban, humorral teli szabad alkotó légkörben, sok szép művészeti élményt biztosítva dolgoznak.

Különösképpen azok tudnak eredményesen dolgozni a programmal, akik a művészetek eszközeivel gyakran hatnak a gyermekekre. Felhasználják a verset, a mesét, a dramatikus játékokat, az éneket, énekes játékokat, zenehallgatást, a rajzokat, a kézimunka léleknemesítő erejét és gyakran eljuttatják a gyermeket a művészi élményig.

Ez a program befogad mindent, ami „csak tiszta forrásból” fakad  és nem idegen az életkortól, hogy a gyermekek a művészet sokszínű hatásával éljék át a vissza nem térő óvodás életet.

A képzés rövid tartalma:

( ( ( 
Célcsoport:

Óvodapedagógusok.

Képzésvezetők:

Fülöp Sándorné Rózsa (Madarász Imre Egyesített Óvoda és Óvoda és Pedagógiai Szakszolgálat, Karcag)

· Romaprogram: a roma etnikumhoz tartozó tanulók nevelési, művelődési problémáinak feltárása és pedagógiai kísérletek a problémák megoldására (RSZ-11)
A képzés célja:

A hátrányos helyzetű, elsősorban  roma tanulók intézményi kudarcainak főbb csomópontjainak  megkeresése, azoktervezett megoldása. A hátrányos helyzet kialakulása: a várható tanulási zavarok kiszűrése. Módszertani javaslatok – esélyteremtés a pedagógiában.

A képzés rövid tartalma:

A társadalmi kohézió az oktatáspolitikában ( Roma gyerekek az iskolában ( Iskolák speciális kínálata a roma tanulók oktatásában ( A fejlődést befolyásoló tényezők hatása a tanulási képességekre ( Szocializációs- és személyiségfejlődési zavarok újszülött kortól kisiskoláskorig ( Kisiskoláskorúak és ifjúkorúak személyiségzavarai ( Korai részképességzavarok ( Iskolaérettség ( Speciális kulturális és szociális helyzetben lávő gyermekcsoportok fejlesztési lehetőségei ( Egyéni fejlesztés  a készségfejlesztés területén, rehabilitációs célú fejlesztés ( Készségek, attitüdök, gondolkodási műveletek fejlesztésének lehetőségei ( Pszichikus funkciók fejlesztése (Tanítási órán kívüli módszerek: játékterápia, önismereti tréning, tanulásmódszertani tréning, pszichodráma.
Célcsoport: tanítók, tanárok, nevelők, intézményvezetők

Képzésvezetők: 

Kovács Ottó, Szabóné Ottmayer Zsuzsanna ( Szabó Lőrinc Általános Iskola és Szakképző Iskola, Ózd)

· Diákcsoportot irányító pedagógusok koreográfiai képzése (RSZ-12)
Képzésvezető:
Krausz Ágota  (Dunaszerdahely)

Kiegészítő és szabadidős programok:

Hétfő, augusztus 7.
15.15
Tankönyvbemutatók

19.00
Városnézés B. Kovács Istvánnal

19.00
A hang, a zene és a harmónia születése – U. Varga   Katalin 

Kedd, augusztus 8. 
19.00
Hiperaktivitás, egyéni fejlesztési projektek készítése – Jávori Ildikó, Kincsesház Hálózat 

Szerda, augusztus 9.
13.00
 Tanulmányi kirándulás Gömörben
Csütörtök, augusztus 10.
19.00
 Szalonnasütés a Kurinci-tónál
  
(
Tisztelt pedagógusok, pályakezdők és egyetemi hallgatók!

A Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége 

XV. Nyári Egyeteme 

szervezői szeretettel hívják és várják Önöket 

Dunaszerdahelyre, Komáromba és Rimaszombatba!

