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A Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége és a Selye János Egyetem szakmai napot szervez azon iskolák és pedagógusok részére, akiknek mindennapi munkájában gondot jelentenek a tanulási nehézségekkel küszködő, sajátos nevelési igényű tanulók és integrálásuk az alapiskolai osztályokban. 


A konferencia két helyszínen, két időpontban, azonos programmal kerül megrendezésre: a nyugat-szlovákiai régió számára június 6-án Komáromban, a Selye János Egyetem Danubius előadótermében, míg a közép- és kelet-szlovákiai érdeklődők számára június 13-án Losoncon, a Kármán József Alapiskolában. Részvételi szándékukat jelezzék a pedagóguszövetség honlapján ( www.szmpsz@szmpsz.sk ) található jelentkezési lapon, a komáromi előadásra legkésőbb június 1-ig, a losoncira június 6-ig.


A programot és az előadókat az SZMPSZ szakértői csoportja biztosítja, amely a Selye János Egyetemmel karöltve a jövőben szeretne konkrét, hatékony segítséget nyújtani az alapiskoláknak a tanulási zavaros gyerekekkel való napi tevékenységhez.

Felhívjuk az érdeklődő pedagógusok figyelmét, hogy a jelentkezőknek írásban már visszajelzést nem küldünk. 

Ebédet a szervezők biztosítanak.
