A szaknyelvi továbbképzés bemutatása  

A továbbképzés célja

Ma már minden környező országban – ha némiképpen eltérő mértékben is – adottak az anyanyelv-használati jogok. Azonban még azokban az országokban is gondot okoz ezek érvényesülése, ahol szóban (és írásban) is élhetne a magyar kisebbség a számára biztosított nyelvi jogokkal. Az ok részben a szakoktatás visszafejlesztése, részben a többség évtizedeken át tartó nyelvi intoleranciája, hegemóniára való törekvése, amelynek az elsődleges színtere a közéleti anyanyelv-használat visszaszorítása volt. Azokban az országokban, ahol az MTA Kisebbségkutató Intézete ötletére és segítségével megszervezték a nyelvi irodákat (ma már kutatóállomásokat), az ott dolgozók egyik legfontosabb tevékenysége a nyelvi tanácsadás.

A jelen pályázat célja az, hogy olyan szakembereket fogadjon, akik a továbbképzésen szerezett tudásukat saját területükön továbbadhatják, és így kitágíthatják a szaknyelvi ismeretekkel rendelkezők körét. 

A megcélzott három terület közül az első kettő nyelvpolitikai szempontból mindig a „tűzvonalban” van, de a harmadik terület sem elhanyagolható fontosságú, különösen, ha figyelembe vesszük az Európai Unió szabad munkaerő áramlásával kapcsolatos alapelveit. A kisebbségi magyar szakemberek számára Magyarország az elsődleges munkavállalási célállomás, azonban ha nem megfelelő a szaknyelvi felkészültségük, hátrányba kerülnek a munkaerő-piacon.

A továbbképzésen az adott terület szaknyelvéhez értő nyelvészek, valamint a magyarországi szakképzésben résztvevő, szakterületi szakemberek biztosítják a cél elérését – ennek megfelelően a képzés elsődlegesen gyakorlati jellegű.     

A résztvevők köre: Csehország, Szlovákia, Ukrajna, Románia, Szerbia, Horvátország, Szlovénia, Ausztria magyar anyanyelvű szakértelmiségéből

a) az oktatáspolitika területén dolgozó szakemberek (8 fő)
b) a jog- és közigazgatás, közgazdaság területén dolgozó szakemberek (10 fő)
c) műszaki és gazdasági területen oktató/kutató szakemberek (12 fő)
A továbbképzés időtartama:

Mindhárom csoportnak 2 alkalommal 3-3 nap, összesen 18 oktatási nap

A továbbképzés tartalmi váza, ütemterve:

Minden résztvevőtől kérjük, hogy a képzés megkezdése előtt gyűjtsenek olyan magyar nyelvű dokumentumokat, amelyek problémát okoznak, illetve hozzanak a szakterületükről szólistákat A foglalkozásokon ezeket a dokumentumokat elemezzük nyelvi szempontból, összehasonlítjuk a magyarországi és az egyes régiókban használt változatokkal, a tapasztalatokat egy néhány oldalas, gyakorlati szempontokat figyelembe vevő „súgó” formájában összegezzük, amit minden résztvevő kézhez kap, hogy terjeszthesse az érdekeltségi körében.  
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