FELHÍVÁS
A Magyar Köztársaság Oktatási és Kulturális Minisztériumának Határon Túli Magyarok Titkársága a Márton Áron Szakkollégium és a Balassi Bálint Kulturális Intézet közreműködésével a szomszédos államokban élő magyarokról szóló 2001. évi LXII. törvény 11. §-a értelmében 2007. év nyarára magyarországi elismert és akkreditált továbbképzéseken való részvételre biztosít lehetőséget határon túli magyar pedagógusok számára. 

A jelentkezéseket Szlovákiában a Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége gyűjti össze. 

Általános tudnivalók 

Jelentkezhetnek: 

a. azok a határon túli magyar pedagógusok, akik rendelkeznek érvényes magyarigazolvánnyal vagy magyar hozzátartozói igazolvánnyal és pedagógusigazolvánnyal, illetve beadták igényüket ezen igazolványok kiváltására, 

b. nemzetközi szerződés alapján a szomszédos állam alap- és középfokú intézményében magyar nyelven vagy a magyar kultúra tárgyában oktató pedagógusok, akiknek jogosultságát a külképviselet által kiállított igazolás, valamint a személyazonosításukra alkalmas okmány együttesen igazolja, 

c. a titkárság támogatása alapján a kedvezménytörvény hatálya alá tartozó országok azon határon túli magyar pedagógusai, akik kettős állampolgárságuk miatt nem jogosultak a magyarigazolvány vagy a magyar hozzátartozói igazolvány és a pedagógusigazolvány kiváltására, amennyiben igazolják, hogy pedagógus munkakörben dolgoznak. 

A magyarországi továbbképzés beiratkozási költségének legfeljebb 10%-a a jelentkezőt terheli, a kötelezettség vállalásáról a pályázó a jelentkezési lapon aláírásával nyilatkozik. A díj előreláthatólag a 2000–2500 Ft közötti összeget nem haladja meg. 

A 30 órás magyarországi továbbképzés egyéb költségei (szállás, étkezés) nem terhelik a jelentkezőt. Amennyiben a résztvevő igényli, úgy a továbbképzés szervezője megtéríti részére a továbbképzés során felmerült utazási költségét, mely nem lehet több az adott viszonylatra vonatkozó vasúti 2. osztályú teljes árú menetjegy áránál. 

A jelentkezéseket kizárólag az SZMPSZ honlapjáról letölthető jelentkezési lapon lehet benyújtani. A jelentkezési lapok benyújtásának határideje 2007. március 30. Kérjük a jelentkezési lapokat pontosan kitöltve és aláírva az SZMPSZ címére postai úton eljuttatni: SZMPSZ P.O.BOX 49., 945 01 Komárno.  A részvételből való kizárás általános feltételei: a határidőn túl benyújtott, valamint a hiányosan kitöltött jelentkezések érdemi vizsgálat nélkül elutasításra kerülnek. 
A szervezési díj  500.- Sk, amit az SZMPSZ számlájára a képzésre való jelentkezés elfogadása után kell befizetni. 
A továbbképzés elvégzéséről a képző intézet igazoló iratot ad ki, amennyiben a résztvevő eleget tesz a részvételi és tartalmi követelményeknek. Információt a következő címen és telefonszámokon kaphatnak az érdeklődők: Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége, 94501 Komárno, P. O. Box 49. Tel.: 035/771 3572, 0905636760, e-mail: szmpsz@ szmpsz.sk, szmpsztv@pobox.sk,  A továbbképzések teljes kiírása és a jelentkezési lapok az SZMPSZ honlapjáról letölthetők ( www.szmpsz.sk). 

