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Tisztelt Igazgató Asszony!                                                            Komárom, 2007. május 3.
Tisztelt Igazgató Úr!

A 2007. évben két évfordulón adózunk tisztelettel Kodály Zoltán emlékének.
Emlékének ápolása, tanításának éltetése bennünk – magyarokban, az anyaország határain kívül -  nagy jelentőségű. Általa  -  a reá emlékezéssel  - elemi kötődéseinket tudatosítjuk. Arra tanított, hogy  anyanyelvünk és zenei anyanyelvünk ápolását vegyük komolyan, mert ez alapja a megmaradásnak, identitástudatunk megőrzésének. 
Intő szavait megszívlelve, mi  -  pedagógusok  - talán többet tehetünk, mint az átlagember, hiszen a gyermek  az iskolában  formálható. 
Tisztelettel kérjük Önt, tegye lehetővé, hogy iskolája érdeklődő pedagógusai részt vehessenek 2007. június 16-17-én a Nyitrai Konstantin Egyetem rendezvényén, a  KODÁLY ZOLTÁN tiszteletére szervezett konferencián, ennek vonzó előadásain, bemutató óráin, valamint a II. Zoboralji Nemzetközi Kórusfesztiválon. Külön kérjük, segítse az iskola pedagógusa számára az utiköltség és a szállás költségeinek előteremtését.

A konferencia és a kórusfesztivál részletes programját, valamint a jelentkezőlapot csatoltan küldjük, de mindez letölthető a pedagógusszövetség www.szmpsz.sk honlapjáról is.
Kérjük, a kitöltött jelentkezési lapot 2007. május 10-ig juttassák el a következő e- mail címre: szmpsz@szmpsz.sk, vagy postán a következő címre: Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége, Komáromi Iroda, Elektrárenská 2, 945 01 KOMÁRNO 1

 Tisztelettel:
                  Hecht Anna                             Józsa Mónika                              Pék László

      a pedagóguskórus elnöke      egyetemi oktató, vezető karnagy       a SzMPSz elnöke
