Corvuska 2007

Csillagásztábor gyerekeknek

A CORVUS Csillagászati Egyesület az idei évben is megrendezi nagysikerű csillagásztáborát, sorrendben immár a tizenkettedik évben. Ezen táborokban a fiatal amatőrcsillagászoknak egy új, lelkes nemzedékét sikerült kinevelnünk, akik most már egyéb rendezvényeinken is rendszeresen részt vesznek.

Maga a tábor a 2007. július 14-től július 21-ig kerül megrendezésre. A helyszín ismét a tábor résztvevői által közkedvelt Patrovec természetiskola Trenčianske Jastrabie (Ölved) mellett. Ez tulajdonképpen egy felújított vadászkastély nagy parkkal, mely ideális helyszínt nyújt a csillagásztábor számára.

A tábor részvételi díja 3800 Sk, ami tartalmazza a szállás költségeit, napi négyszeri étkezést, a táborban használt segédanyagokat, valamint az utazást autóbusszal Dunaszerdahelyről. A tábor résztvevőinek száma 50 gyermek és 10 felnőtt.
A tábor programja az időjárás függvényében kerül kialakításra, figyelembe véve a csillagásztábor specifikus feltételeit. Az előadások, megfigyelések időpontja rugalmasan követi az időjárási viszonyokat. A tábor szakmai programja a következő elemeket tartalmazza majd:

· interaktív csillagászati előadások (barangolás a Naprendszerben - számítógépes szimulációk, csillagászattörténet, a Világegyetem keletkezése, galaxisok, fekete lyukak, stb.)

· A Föld keresése – kalandjáték a világűrben

· élet egy űrbázison

· fizikai kísérletek

· ismeretterjesztő videofilmek

· ismerkedés a csillagos égbolttal

· egyéni távcsöves megfigyelések

· számítógépes bemutatók, oktatóprogramok

· csillagászati vetélkedő értékes díjakkal

A szabadidő eltöltésére a következő lehetőségek adódnak:

· sportolás

· természetjáró gyalogtúrák (a tábor környéke)

· borús időben tábortűz, szalonnasütés 

· ismerkedés a környék nevezetességeivel 

· papírmodell-készítés

· a fényképészet alapjainak elsajátítása

· (főleg) lányoknak gyöngyözés, üvegfestés

A mellékelt jelentkezési lapot kérjük pontosan kitölteni és az alábbi címre elküldeni:



Ollé Erika



Kvetná 305


930 05
Gabčíkovo

A tábor részvételi díját kérjük szintén ugyanerre a címre postai pénzesutalványon elküldeni. Amennyiben a banki átutalást részesíti előnyben, úgy a részvételi díjat az egyesület számlaszámára is elküldheti, a számlaszám: 46830122 / 0200 (Všeobecná úverová banka). Ebben az esetben kérjük a megjegyzésben feltüntetni a gyermek nevét.

Érdeklődni levélben a fenti címen, telefonon a 0904/581426-os (Ollé Erika) vagy a 0903/216863-as (Nagy Sándor) telefonszámokon, ill. a gyerektabor@corvus.sk e-mailcímen lehet.

A jelentkezőket 2007. június 30-ig levélben értesítjük a táborba érkezés időpontjáról és további tudnivalókról.

Meggyőződésünk, hogy gyermeke számára érdekes és tartalmas nyári programot tudunk biztosítani, és olyan élményeket nyújtani, amelyeket másutt nem élhetne át.

A CORVUS Csillagászati Egyesület nevében üdvözlettel

Mgr. Nagy Sándor, az egyesület elnöke

