Tisztelt Igazgatónő / Igazgató úr!

A Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége a Komáromi Ipari Középiskolával együttműködve 2008. február 20-án  SZAKOKTATÁSI  KONFERENCIÁT szervez. 

A rendezvény célja, hogy megvitassuk, áttekintsük a magyar nyelvű képzést folytató szakközép- és szakiskolák helyzetét, képzési kínálatát, átképzési és felnőttképzési programjait és felvázoljuk azokat az elképzeléseket, lehetőségeket, amelyek a fennmaradás és a jövőbeni előrelépés érdekében szükségesek. A konferencia tárgyalási nyelve magyar.

Amennyiben felkeltettük érdeklődését konferenciánk iránt szeretettel és tisztelettel várjuk Önt és/vagy munkatársait Komáromba a fenti rendezvényünkre. 

Vážená pani riaditeľka / Vážený pán riaditeľ!


Zväz maďarských pedagógov na Slovensku spolu so Strednou priemyselnou školu           v Komárne organizuje dňa 20. februára 2008 KONFERENCIU O ODBORNOM VZDELÁVANÍ.


Cieľom tohto podujatia je objasnenie postavenia stredných odborných škôl a učilíšť. Náplňou bude prediskutovať ich študijné programy, rekvalifikačné ponuky a programy školenia dospelých; ďalej načrtnúť predstavy a možnosti, ktoré sú  potrebné v  budúcnosti  v záujme ich existencie a napredovania. Rokovací jazyk konferencie je maďarský jazyk.


Pokiaľ sme vzbudili Váš záujem o našu konferenciu, čakáme Vás a Vašich spolupracovníkov do Komárna na toto podujatie.

Üdvözlettel / S pozdravom

            Vetter János

iskolaigazgató / riaditeľ školy

Melléklet/Príloha: 1) Meghívó és programismertető / Pozvánka a program


                  2) Jelentkezési lap / Prihláška

