Zarándokév Pannonhalmán

A Pannonhalmi Főapátság a Biblia éve alkalmából zarándoklatokat hirdet mindazoknak, akik szívesen indulnak el, hogy az útrakelés, a liturgia és a találkozás örömét megosszák másokkal.

Idén először koranyártól őszig havonta egy vasárnap a zarándokok vasárnapja lesz a monostorban.

Bár minden alkalom nyitott, vannak olyan csoportok, akiket az egyes vasárnapokra különösen is hívunk. Legfőképpen azért, mert a liturgia alakításában és az igehirdetésben szeretnénk elsősorban az ő szempontjaikat figyelembe venni.

Május 18-án különösen is pedagógusokat, 

június 15-én elsősorban az egészségügyben dolgozókat és szociális munkásokat, 

július 20-án főként a mozgáskorlátozottakat,

szeptember 21-én pedig a bencés plébániák híveit várjuk.

Augusztus 20-án, az apátságot alapító Szent István király ünnepén pedig – a sok éves hagyománynak megfelelően – ünnepi liturgián és egész napos programon vehetnek részt a Pannonhalmára érkezők.

A zarándokvasárnapok programja:

A zarándokvasárnapok programja mindig a 10 órás szentmisével kezdődik (a korábban érkezők számára minden esetben gyónási lehetőséget biztosítunk). A szentmise után a zarándokok találkozhatnak, ismerkedhetnek egymással és a bencés közösség tagjaival. 13 órakor pedig bekapcsolódhatnak a szerzetesek zsolozsmájába. Az imádság után rövid idegenvezetéssel zárul a program.

A Biblia éve

A Biblia éve alkalmából az idei év zarándokai elkészítik a Zarándokbibliát: mondatról-mondatra lemásolják az Újszövetséget.

További információk:

· A szervezés gyakorlati lebonyolítását – a szerzetesközösséggel folyamatosan együttműködve – a TriCollis Apátsági Tárlatvezető Iroda végzi. (E-mail: zarandoklat@osb.hu, telefon: 96/570 191.)

· Hogy alkalomról alkalomra megfelelő módon tudjunk felkészülni a fogadásra, minden csoportot (és lehetőleg az egyéni zarándokokat is) arra kérjük, hogy e-mailben vagy telefonon legalább egy héttel korábban előzetesen jelezzék érkezési szándékukat.

· Azok a csoportok, akik az utat részben vagy egészben gyalog szeretnék megtenni az apátságig, mielőbb vegyék fel a kapcsolatot a szervezőkkel. (Igény esetén javaslatot tudunk lenni útvonalakra, esetleg kísérőt is tudunk adni.)

· Lesznek éttermek, ahol ezeken a vasárnapokon zarándokmenü kérhető. (Az éttermek felsorolása, elérhetősége és a menü ára szerepelni fog az apátsági honlapon (www.bences.hu).

