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Megnyitó   

Pék László, elnök, SZMPSZ

Csúsz László, elnök, Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége Rsz TV

A kreatív gondolkodás és a pedagógia művészete 

Előadó: Dr. Mező Ferenc (Debreceni  Egyetem,  egyetemi adjunktus)  

Ünnepi fogadás

Szakcsoportok:

· IPOO tanulási modell, a tanulás tanulása   (RSZ-1)
A képzés célja:  

   Cél, hogy a résztvevők képesek legyenek az egyéni tanulásmódszertani problémákat önállóan diagnosztizálni, a diagnosztizálás alapján az egyéni tanulást segítő fejlesztési tervet összeállítani, s megvalósítani, továbbá az ehhez szükséges terminológia- és eszközrendszert adekvátan kiválasztani és használni.

   A továbbképzés végére teljesítendő tartalmi követelmények, konkrét ismeretek, amelyeket a részvevőknek el kell sajátítaniuk; jártasságok, készségek, képességek, amelyeknek a birtokába kell jutniuk; tudás, kompetencia, amellyel rendelkezniük kell:

1. Tanulásdiagnosztikai kompetencia: konkrét ismeretekkel és gyakorlati jártassággal rendelkezzenek a hazai gyakorlatban alkalmazott tanulásdiagnosztikai eszközöket illetően (pl. milyen változókat mérnek, hány évesek körében használhatók, milyen tanulás módszertani problémák feltárására és milyen fejlesztési célok megfogalmazására alkalmasak, hogyan kell használni azokat stb.).


2. Tanulásmódszertani kompetencia: a konkrét ismeret szintjén és a jártasság szintjén is sajátítsanak el - az egyéni tanulásfejlesztésben alkalmazható - tanulási módszereket.


3. Tanulásfejlesztési kompetencia: képesek legyenek a diákok körében a tanulásdiagnosztika és a tanulás módszertani fejlesztés átfogó megtervezésére, megvalósítására; a diagnosztika során feltárt tanulási problémák korrigálására alkalmas tanulási módszerek kiválasztására, nevelésére és oktatására. 

A képzés rövid tartalma:

Rövid tematika:

1. A tanulásdiagnosztika és –fejlesztés alapfogalmai, elméleti háttere

2. Tanulásdiagnosztika

3. Tanulásfejlesztés

Részletes tematika:

1. A TANULÁSDIAGNOSZTIKA ÉS –FEJLESZTÉS ALAPFOGALMAI, ELMÉLETI HÁTTERE

1.1. Tanuláselméletek

   A klasszikus kondicionálás, az operáns tanulás, a belátásos tanulás, a szociális tanulási formák, illetve a komplex tanulási formák megismerése; valamint tanulásdiagnosztikai, -fejlesztésbeli jelentőségük megvitatása.
1.2. A tanulási taktika, stratégia, stílus, módszer

       fogalma, s összefüggéseik

  A szakirodalom gyakran alkalmazott fogalmainak elméleti megalapozása.

1.3. A tanulás IPOO-modellje

   A tanulás információ-bemenet (input), -feldolgozás (process), felhasználás (output), s szervezés (organizáció) fázisainak bemutatása. Az IPOO-modell által feltárható tanulási problémák bemutatása; a modell alkalmazási lehetőségei a tanulásdiagnosztikában és –fejlesztésben. 

2. TANULÁSDIAGNOSZTIKA
2.1 A tanulásdiagnosztika célja, tervezése

A tanulásdiagnosztikának alapvető célja lehet: a) a tanulásfejlesztés célterületének meghatározása; b) a tanulásfejlesztés hatásvizsgálata; c) a tanulással kapcsolatos empirikus kutatások „kiszolgálása”; d) önismeret jellegű információk szolgáltatása; e) a tanulás terén tehetséges személyek azonosítása. A tanulásdiagnosztika tervezésének folyamata.

2.2. A tanulásdiagnosztika módszerei

2.2.1. A megfigyelés és önmegfigyelés (introspekció). Ezen belül: a megfigyelés és önmegfigyelés előnyei és hátrányai. Tanulás megfigyelési szempontsorok összeállításának gyakorlata. Az IPOO-megfigyelési szempontsor alkalmazása.

2.2.2. Az interjú és a tartalomelemzés

Ezen belül:  az interjú és a tartalomelemzés előnyei és hátrányai; az IPOO-modellre épülő interjú; az IPOO-modellre épülő tartalomelemzés

2.2.4. A kérdőív

Ezen belül: a kérdőíves módszer előnyei és hátrányai; a hazai gyakorlatban használt kérdőívek megismerése, s eredményeik értelmezése: a)  tanulási stílus kérdőív; b) tanulási orientáció kérdőív; c) tantárgyak iránti attitűd kérdőív; d) tanulás iránti attitűd kérdőív; e) IPOO tanulási problémafeltáró önjellemző kérdőív

2.2.5. A tesztmódszer

Ezen belül: a tesztmódszer előnyei és hátrányai; tanulási képességvizsgáló tesztek (Raven, Mawgyi-R, Woodcock-Johnson, OTIS I-II., IST); az IPOO-tanulási teljesítmény teszt

3. TANULÁSFEJLESZTÉS

3.1. A tanulásfejlesztés útjai, tervezésének alapjai

A direkt és az indirekt tanulásfejlesztés fogalmának, s a tanulás IPOO-modelljével való kapcsolatuknak tisztázása. A tanulásfejlesztés tervezésének gyakorlata.
3.2. A tanulás Input-fázisának fejlesztése

Ezen belül: a témaválasztást, a forráskutatást és a forráshasználatot segítő módszerek sajátélményszerű megismerése, s továbbadásuk módszertana.
3.3. A tanulás Process-fázisának fejlesztése

Ezen belül: az információfeldolgozást segítő módszerek és az emlékezést elősegítő (mnemotechnikai) módszerek sajátélményszerű megismerése, s továbbadásuk módszertana.
3.4. A tanulás Output-fázisának fejlesztése

Ezen belül: a szóbeli (feleléstechnikai) és az írásbeli  számonkérés  módszereinek sajátélményszerű megismerése, s továbbadásuk módszertana.
3.5. A tanulásszervezés (Organizáció) fejlesztése

Ezen belül: a tanulás fizikai feltételeinek megteremtése; a tanulást segítő szociális környezet megszervezése; időbeosztás, a tanulás finanszírozása terén szerzett ismeretek sajátélményszerű megtapasztalása, s továbbadásuk módszertanának megismerése.
Célcsoport: érdeklődő pedagógusok, tanítók, tanárok, nevelők
Képzésvezetők:  Mező Ferenc – Mező Katalin (Debreceni Egyetem)
· DIFER - fejlesztés   (RSZ-2)
A képzés célja: Az iskolában  sikres gyermek felnőttként  boldog és kiegyensúlyozott lesz. Ezért elengedhetetlenül szükséges, hogy még idejében – 4-8 éves korban – „feltérképezze” a pedagógus a hét elelmi alapkészségek szintját és megtervezze a fejlesztést. A képzés célja maga a fejlesztés, amit  ismétlésként megelőz a készség rövid ismertetése és az adott készség mérésének a módszere.
A képzés rövid tartalma:

A DIFER és adatainak értelmezése, a Fejlődési mutató használata – A beszédhanghallás máráse és fejlesztése – A vizuális  észlelés mérése és fejlesztése – Az írásmozgás koordináció fejlesztése – A szociálitás készségének fejlesztése – A relációszókincs készségének a fejlesztése – A számlálása készségének a fejlesztése – A tapasztalati következtetés készségének fejlesztése – A tapasztalati összefüggés készségének fejlesztése 

Célcsoport: A 120 órás „fejlesztő pedagógia” csoport tagjai részére
Képzésvezetők: Fazekasné dr. Fenyvesi Margit, Dr. Papp Gabriella , Pénzes Éva (ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Főiskolai Kar)
· Kalandok és álmok (RSZ-3)

A képzés célja: a pedagógusok, képzése a gyermek- és ifjúsági rendezvények szervezése, az ifjúságnak szánt szabadidős pedagógiája, tervezése, szervezése és finanszírozása témakörében. Olyan tanórán kívüli tevékenységek kerülnek bemutatásra, amelyek igazi értékeket hordoznak; közösséghez tartozást, izgalmat, sikerélményt kínálnak, ugyanakkor  a fő feladat az sikolához kötődő, de nem tárgyi tanulással kapcsolatos tevékenységek során szerezhető sikerélményekkel nevelni kudarctűrővé a fiatalokat.

A képzés rövid tartalma:

Ismerkedés, iskerkedési játékok szerepe ( a képzéssel kapcsolatos szabályok, elvárások, szabályok egy osztályban  ( rendezvényszervezés  ( rendezvényszervezés előadás ( a rendezvény költségvetésének elkészítése ( játékleírások, játkkitalálás ( vetélkedőszervezés ( együttműködési, problémamegoldó játékok ( táborszervezés ( szabadidőpedagógia – előadás ( a képzés zárása, értékelés.
Célcsoport: a téma iránt érdeklődő pedagógusok, szabadidő szervezők

Képzésvezetők:  Kovács Nikoletta és Budai Andor (Paamon Oktatási és Szolgáltató Bt.)

· Kooperatív tanulási technikák – tréning - projektpedagógia (RSZ-4)

A képzés célja: A kooperatív tanulás  szükségszerű eleme a segítés, az együttműködés. Az egyén a kooperatív tanulás módszerével megtanulja az iskolában, hogyan figyeljen oda másokra, hogyan törődjön azzal, hogy társa tudja-e a feladatát, megtanulja, hogy egy szöveget, feladatot, elméletet hányféleképpen  lehet értelmezni, hányféle módja van a megjegyzésnek, megtanulja, hogy különbözőek vagyunk. Megtanul várni, amíg a másik elkészül, tehát olyan nélkülözhetetlen  szociális készségekre tesz szert, amelynek később egészen biztosan hasznára válnak. A képzés ezeket a kompetenciákat és módszergyűjteményt adja a pedagógus módszertani eszköztárába.

A képzés rövid tartalma:  

A tanulásról alkotott  előzetes tudás feltérképezése: célok, elvárások egyeztetése – tanulás és motiváció (motivációs ablakok) – a tanulásszervezés modelljei – frontális, csoportos, egyéni tanulásszervezés előnyei és hátrányai -  a kooperatv tanulás  (bevezetés) ( A kooperatív tanulás alapjai – a csoportképzés elvei – a csoportképzés gyakorlata – csoportidentitás – gyakorlati példák – csoportalakítás  ( a kooperatív tanulás alapelveinek lebontása – az alapelvek gyakorlati transzferje -  a kooperatív tanulás módszertani háttere – a motiváló módszerek – az információpörgetés módszerei – a módszer gyakorlati transzferje (  a kooperatív tanulás beépítése a tananyagfejlesztésbe – tantervi hálók – a témaválasztás alapelvei – a kooperatív tanulásról tanultak gyakorlati alkalmazása (tervezés) – a megtervezett kooperatív témák bemutatása – értékelés, visszacsatolás ( projektpedagógia 
Célcsoport: a módszertani megújulás iránt elkötelezett pedagógusok

Képzésvezetők: Bódi Katalin (Szombathy Viktor MTNY Alapiskola, Feled), 
· Hátránykompenzálás - gyermekközpontú vizuális nevelés  (KM-5)
A képzés célja:

A gyermekközpontú szemlélet a vizuális nevelésben fontossá teszi az érzelmi intelligencia kialakítását és fejlesztését napjaink sivár, fogyasztói szemléletével ellentétben. Előtérbe helyezi az élményközpontú kreatív megnyilvánulást, ami energiákat, alkotási kedvet szabadít fel a gyerekekben. Ez az alkotásvágy és öröm a gyermek személyiségjegyeinek pozitív oldalait erősíti azon kívül, hogy a tehetség kibontakozását is segíti.

A képzés rövid tartalma:

Lehet-e másképpen is rajzot tanítani? – A gyermek a rajzórán ( A gyermekközpontú vizuális nevelés tanórai sajátosságai – a motiváció és az érzelem jelentősége a vizuális nevelésben ( A gyermeki fantázia fejlesztése – a sztereotípiáktól mentes vizuális gondolkodás kialakítása - az egyéni bánásmód, a kreatív önkifejezés fejlesztése ( Technikai szabadság az alkotásban ( A gyermekrajzok fejlődése ( Síkbeli alakítások: térábrázolás – formaábrázolások – festészeti technikák – vegyes technikák  ( Jelhasználat ( Térbeli alakítások: reliefek – bábok - térrendezés  ( Vizuális nevelés cigány tanulókkal 
Célcsoport:

Képzőművészeti nevelés szakos tanárok, tanítók, napközis és intézeti nevelők.

Képzésvezető:

L. Ritók Nóra (Igazgyöngy Alapfokú Művészeti Iskola, Berettyóújfalu)

· Környezeti ismeretek: földrajz, biológia, honismeret tantárgyakat oktató pedagógusok képzése (RSZ-6) 
A képzés célja: A Környezeti szekció programja 2008. július 21.-25. között (hétfő déltől péntek délig) kerül megrendezésre Rimakokaván (Kokava nad Rimavicou). A szakmai programon szívesen látjuk a földrajz, a biológia, a honismeret, a környezetismeret tantárgyakat oktató alap- és középiskolai pedagógusokat, illetve a természeti értékek és a természetjárás iránt érdeklődő további kollégákat.  

A szekció programjára meghívást kaptak a Sajó Károly természet- és környezetvédelmi , valamint a  Kárpát-medence földrajza című versenyek legsikeresebb diákjai és az eredményes csapatok felkészítő tanárai. 

A program során szakmai előadások hangzanak el a regionális földrajz és a biológia területéről a Földgömb és a Természetbúvár c. folyóirat szerkesztői és munkatársai részéről. Gyakorlati foglalkozások valósulnak meg a megújuló energiaforrások témakörében környezetvédelmi egyesületek lektoraival. Ornitológiai és csillagászati megfigyeléseket tartanak ismert szakemberek. Bemutatásra kerülnek olyan interaktív táblaszoftverek, melyek az oktatás modernizációját segítik. A résztvevők képes útibeszámolókból ismerkedhetnek meg érdekes tájakkal és szakavatott vezető irányításával részt vesznek egy egésznapos természetjáró honismereti tanulmányi kiránduláson. 

· A szlovák nyelv kommunikatív oktatása (RSZ-7)
A képzés célja: A szlovák nyelv elsajátítása legújabb módszereivel való megismerkedés. A hatékony nyelvoktatás módszerei.
A képzés rövid tartalma: Techniky hovoreného spontánneho prejavu – prozodické vlastnosti – konsonantický systém – vokalický systém – Štilistický pohľad na analýzu textov  - Teória a prax komunikatívneho vyučovania slovenského jazyka na ZŠ s vjm. 
Célcsoport:

Tanítók, tanárok, napközis és intézeti nevelők, intézményvezetők.

Képzésvezető: Marcel Olšiak, Renáta Hlavatá, Mária Alabánová (UKF Katedra slovenského jazyka, Nitra)
· Pedagógiai programkészítés (RSZ-8) szervezés alatt
A képzés célja:

A képzés rövid tartalma: Délelőtt elméleti és gyakorlati rész: 
Törvényi keretek, jogszabályok jegyzéke – Helyzetelemzés: feltételek, szükségletek, igények, elvárások – stratégiai tervezés – Tanítás-tanulás: a tanulás szervezeti formái, tanulásszervezési eljárások, az iskola helyi értékelési rendszere  - Szervezet: a döntési rendszer, az információs rendszer, az értékelés, ellenőrzés rendszere, a konfliktuskezelés módjai, a szervezet hatékonysága – Kapcsolatok – pedagógiai program: az iskola jogállása, alapelvek, célok és értékek, az iskola képzési rendje, az iskola pedagógiai folyamata, az iskola értékelési-ellenőrzési rendje, a helyi tanterv (a NAT és a 30 % viszonya, tantárgyak, óraszámok, főbb témák, témacsoportok, műveltségi területek kereszttanterves formái), iskolahasználük, feltételek (személyi feltételek, a tanítás infrastruktúrája, gazdálkodási folyamatok) – tan-terv-tan: tantárgyi helyzetelemzések munkaközösségi szinten, differenciálás a HT-ben, tanítási módszerek, tantervkészítés (tantárgyi struktúra kialakítása, tantárgyi célok megfogalmazása, óraszámok elosztása, óraterv, tananyagkiválasztás és –elrendezés, tantervi követelmények, a magasabb évfolyamba lépés feltétele, taneszköz-kiválasztás elvei, értékelés és minősítés rendszere)
Délután: Beszéljük meg – csoportos megbeszélések szupervízorral
Célcsoport: érdeklődő pedagógusok, intézményvezetők
Képzésvezető: Magyarországi előadók és hazai iskolaigazgatók, szakemberek
· E-learning a közoktatásban (Moodle, Class Server)  (RSZ-9)
A képzés célja:

A tanulás szerepe az elmúlt években teljesen megváltozott. A pár évvel korábban megszerzett tudás már elavult, használhatatlan lehet. Ráadásul az állandó változások közepette az elsajátítandó tudásanyag is folyamatosan bővül és rövid idő alatt új, naprakész tudást kell szereznünk. Ehhez nyújthat hatékony segítséget az e-learning, mely a hagyományos oktatás olyan on-line változata, ahol az oktatás egy virtuális térben zajlik. A hagyományos oktatási rendszerekkel szemben ugyanis az elektronikus tanulásnak több előnye is van. Az e-learning gyorsabb, hatékonyabb, hosszú távon olcsóbb és a tudás fejlődését jobban követő képzési lehetőség. A tanfolyamon a hazai közoktatás számára elérhető Moodle és a Microsoft Class Server rendszerek elsajátítása a cél.

A képzés rövid tartalma:

E-learning keretrendszerek

Microsoft Class Server és Moodle 

Célcsoport:

Számítógép-felhasználói alapismeretekkel rendelkező pedagógusok, akik következő témakörökben jártasak : Operációs rendszer (Windows), Szövegszerkesztés (Word), Információ és kommunikáció ( Internet, E-mail), Prezentáció (PowerPoint). 
Képzésvezető: Tomolya Róbert (Fülek, Gimnázium) 
Kiegészítő és szabadidős programok:

Hétfő, július 23.
18.15
Tankönyvbemutatók

19.30
Városnézés 

Kedd, július 24. 
18.15
 (Beszélgetés az új közoktatási törvényről, pedagógiai 
programról és helyi tantervek készítéséről – moderált beszélgetés)
Szerda, augusztus 9.
13.00
 Tanulmányi kirándulás Gömörben
Csütörtök, augusztus 10.
19.00
 Szalonnasütés a Kurinci-tónál
  
(
Tisztelt pedagógusok, pályakezdők és egyetemi hallgatók!

A Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége 

XVII. Nyári Egyeteme 

szervezői szeretettel hívják és várják Önöket 

 Rimaszombatba!

