Felhívás! 
KINCSKERESŐ – honismereti tábor pedagógusoknak és diákoknak
A Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége Nagyrőcei Területi Választmánya a Magyar Köztársaság Oktatási és Kulturális Minisztériuma támogatásával honismereti tábort (továbbképzést) szervez a helytörténet iránt érdeklődő tanároknak és tehetséges diákoknak. 
A tábor védnöke Duka Zólyomi Árpád európai parlamenti képviselő.

A tábor időpontja: 2008. augusztus 2-8.
Helyszín: Tornalja
Célcsoport: Pedagógusok és diákok (az alapiskola 7-9. évfolymát, ill. a nyolcéves gimnáziumok ennek megfelelő évfolyamát befejező, valamint középiskolás és egyetemista diákok).

A tábor célja: Módszertani segítség a helytörténeti kutatásokat végző (tervező) tanároknak és tehetséges, érdeklődő tanítványaiknak. A KINCSKERESŐK – helyi értékeket kutató diákok, valamint az Új reneszánsz ​– napjaink reneszánsz embere és megőrzésre alkalmas értékeink címmel meghirdetett sikeres versenyeken kezdetektől fogva felmerült az igény egy olyan módszertani szaktábor iránt, ahol a diákok és tanáraik megismerkedhetnek a terepmunkával, valamint az irodalmi anyag feldolgozásával. Ezt a célt szolgálja a honismereti tábor, tornaljai szálláshellyel és belső foglalkozásokkal, valamint terepmunkával az 1971-ben Toraljához csatolt falvakban (Szárnya, Beje), Sajógömörben és Hanván. 

Részvételi díj: Bentlakó diákoknak és önállóan résztvevő tanároknak 1000,- Sk, diákjaival együtt résztvevő tanárnak 600,- Sk. Bejáróknak egységesen 500,- Sk. A tábor további költségeit az SZMPSZ pályázatából és támogatóink adományaiból fedezzük.
Program: Felkészülés a terepmunkára, adatgyűjtés a terepen és a könyvtárban. Az adatok lejegyzése és rendszerezése; egy adott témakör kidolgozásának módszertani szempontjai. 
Részletes programot a jelentkezések után kapnak az érdeklődők.

Jelentkezés: a www.szmpsz.sk honlapról letölthető jelentkezési lap beküldésével 
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