A Hubay Jenő Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Pedagógiai Szakkönyvtár – Hubay Tehetségpont 

a Magyarországi Pedagógusok Egyesülete együttműködésével
 „Tehet a tehetségért” címmel országos konferenciát szervez.

A konferencia célja: Azon lehetőségek megmutatása, amelyekkel segíthetjük a tehetségek diagnosztizálásában, fejlesztésében, gondozásában, a kompetenciák kialakításában a tehetséggondozás kulcsszereplője, a gyermekekkel foglalkozó és értük felelős felnőttek munkáját.


A tehetségpedagógia vitatott kérdéseiben konszenzusteremtés, a gyakorlati szakemberek bevonásával annak tudatosítása, hogy a tehetségekért a maga területén mindenki felelős, mindenki „tehet a tehetségért”.
A konferencia időpontja: 2009. április 25. (szombat) 10-17 óra között.

A konferencia helyszíne: Hubay Jenő Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Pedagógiai Szakkönyvtár (1153 Budapest XV. ker. Rákospalota, Bocskai u. 74-78.)
Tervezett program: 
10.00 – 12.00 Plenáris ülés 

Előadások:

· dr. Ranschburg Jenő pszichológus  A tehetséges gyermek 

· Csermely Péter a Nemzeti Tehetségsegítő Tanács elnöke A tehetséggondozás új felfogása és lehetőségei
· dr. Heimann Ilona az ELTE főiskolai docense, a tehetség szakirányú képzés referense A tehetségek pedagógiai megsegítői 
12.00 – 14.30 Szekcióülések, munkaebéd 10 – 15 fős asztaloknál meghívott szakértő moderátorok segítségével: A tehetségek kompetenciáinak fejlesztése 
· Bölcsődei – óvodai tehetséggondozás

· A természettudományos tehetséggondozás az iskolákban

· A művészeti tehetséggondozás kérdései az iskolákban
· Iskolai tehetséggondozás a sportban

· Esélyteremtő tehetséggondozás (hátrányos helyzetűek, kisebbségek, stb.)
· Az iskola tehetségei és a környezet (család, önkormányzat, tehetségsegítő szakmai és civil szervezetek)
· A pszichológus feladatai a tehetségfejlesztésben

14.30 – 15.00 „Tehet a tehetségért” Országos pályázatok eredményhirdetése

15.00 Záró-összegző plenáris ülés, a szekciók moderátorainak összefoglalói: a tehetség megnyilvánulásai – felismerése – kibontakoztatása. Elmélet és gyakorlat harmóniája. Működő tehetséggondozás tapasztalatai. 
A konferencia tervezett létszáma 100 - 120 fő. A részvételi szándékot előre kérjük jelezni a mellékelt jelentkezési lapon a m_a_p_e@freemail.hu, vagy a pszkt@freestart.hu e-mail címre.  Határidő: 2009. március 20.
Részvételi díj: 5.800,- Ft. A részvételi díj postai csekkel vagy banki úton előzetesen utalandó az egyesület számlájára: 11721026-20248299. 

A konferencia témájához kapcsolódóan pályázatot hirdetünk „Tehet a tehetségért” címmel.
A konferencián elhangzottakból és a sikeres pályázatokból összeállított kiadványt az érdeklődők a regisztráció alkalmával a konferencia helyszínén 500,-Ft befizetésével igényelhetik. 
Pályázat

 A „Tehet a tehetségért” konferencia szekcióinak témáihoz kapcsolódóan pályázatot hirdetünk a gyerekek tehetségéért felelősséget vállaló felnőttek számára.  

A pályázók köre: minden intézménytípusban gyerekekkel foglalkozó gondozó, óvónő, tanító, tanár, könyvtárostanító és –tanár, gyógypedagógus, fejlesztő pedagógus, pedagógiai asszisztens, a tehetségeket segítő szakmai és civil szervezet, egyesület tagja. A pályázatba határon túli pedagógusok bekapcsolódását is várjuk. 
Téma: Műfaji megkötöttségek nélkül olyan pályázati anyagokat várunk, amelyekben a pályázó a tehetséggondozással kapcsolatos tapasztalatait foglalja össze: hogyan sikerült megvalósítani a tehetségek felismerését, gondozását. A pályázatnak tartalmaznia kell az intézménytípus, évfolyam (korosztály) megjelölését, a foglalkozás vagy tantárgy megnevezését, a tehetséggondozásnak az intézménytípusban betöltött helyét és szerepét.  Előnyben részesülnek azok a pályázatok, amelyek szülőkkel készített interjúkat is tartalmaznak (“Hogyan segítettek gyermekem tehetségének érvényesülésében?”), vagy tehetséges gyerekek vallomásait is beépítik („Hogyan segítettek tehetségem kibontakoztatásában?”).
Terjedelem: 5 – 10 oldal
Beadási határidő: 2009. március 20. 
A pályázatokat csak elektronikus úton lehet beküldeni, word vagy pdf formátumban.
Cím: m_a_p_e@freemail.hu.
A pályázatoknak tartalmaznia kell a pályázó nevét és lakcímét, intézményét, civil vagy szakmai szervezete, egyesülete nevét.
A pályázatokról a szervezők által felkért szakértő zsűri dönt. A pályázatok íróit várjuk a konferenciánkra. A pályázóknak a döntésről április 10-ig értesítést küldünk.  
Eredményhirdetés 2009. április 25-én, a „Tehet a tehetségért” konferencián.  

A nyertes pályázók jutalomban részesülnek.
I. díj: 50.000,- Ft
II. díj: 30.000,- Ft

III. díj: 20.000,- Ft

A IV. – IV. helyezést elért pályázók is vendégként vehetnek részt a konferencián.

A konferenciát és a pályázatot a Fővárosi Közoktatásfejlesztési Közalapítvány és az Apáczai Kiadó és Könyvterjesztő Kft. is  támogatja.
