Néhány mondat a drámapedagógiáról

 

 

         Módszer? Önálló tantárgy? Technika? Szemlélet? Indikátor? Tanulást segítő eszköz? Oldalakra rúgna, ha felsorolnánk a létező definiálási kísérleteket. Pedig nincs új a nap alatt. A ma oly sokak által kedvelt és művelt drámapedagógia lényege-gyökere már egy 1654-ben megfogalmazott alapműben (Coménius: Schola Ludus) is megtalálható:

        â01E Az ifjúság tanuljon különféle dolgokat figyelni: sok kérdésre rögtönözve megfelelni, mozdulatait illendően alakítani, arcával kezével, egész testével természetes módon viselkedni, hangját módosítani és elváltoztatni, egyszóval bármely szerepet illően eljátszani, és tanulja meg mindezekben a szabad emberhez méltó magatartást, leküzdve  a paraszti elfogódottságot. â026 Az iskola valódi célja szerint nem lehet más, mint az emberség műhelye s az élet előjátéka, s itt mindennel foglalkozni kell, ami az embert emberré teszi. â01E   [  kiemelés tőlem ]

         A dráma alatt jelen esetben nem (!) a harmadik műnem értendő. Nem színpadra szánt szövegek elemzése, megtanulása, eljátszása a cél  (bár a drámajátékok nagyon eleven és hatékony segítői a színjátszók próbafolyamatának, magam és gyerekszínjátszó-rendező kollégáim tapasztalata nyomán állíthatom !).  

         A dráma   (- pedagógia; - játék)  bevonódáson, részvételen alapuló cselekvés, játéktevékenység.  A tanár által teremtett tanulási- ill. játékhelyzetek megkönnyíthetik a világ és önmagunk felfedezését, megismerését, az éppen aktuális tananyag elsajátítását.

         A dráma alkalmas a különféle ( érzékelési, értelmi, érzelmi ) képességek, készségek játékos fejlesztésére, a társas viszonyokban való eligazodásra ( pl. a konfliktusok feldolgozására, kezelésére ) a kreativitás, a kíváncsiság, az erkölcsi érzékenység felkeltésére és fenntartására, a személyiség gazdagítására.  

         Egy jól behatárolható terület a (szabály)játékok, gyakorlatok világa. Alapja lehet önálló drámafoglalkozásnak is, színesítheti bármelyik műveltségterület tanóráját. Az ún. tanítási dráma ( több elnevezése is van: pl.  kreatív dráma, nevelési dráma, osztálytermi dráma stb. ) világa azonban szinte parttalan gazdagságot kínál. Közösen megismert művek feldolgozásakor, a tanár  által behozott vagy a gyerekek által javasolt téma körüljárásakor alkalmazható forma ez, amelyben a szereplők a tanár irányításával egy közösen kialakított fiktív történetet játszanak, ahol az improvizációk során különböző szerepeket vesznek fel, és olyan tapasztalásokra jutnak a megélt döntéshelyzeteik által, amelyeknek hasznát vehetik majd a valóságos világban. A tanítási drámának jól megalapozott, kiérlelt elmélete és gyakorlata van. Különböző korosztályok számára kínál izgalmas témájú drámaórákat.

         A felnőtt érdeklődők számára a fent leírt elemek bármelyike tréninggé szerkeszthető. Játékok, gyakorlatsorok megtanulása után azok füzérré szerkesztésével lehet mélyíteni a tanulási folyamatot. Külön tárgy lehet az improvizációban való elmélyülés, vagy a színjátszó tevékenység megsegítése a dráma eszközeivel. A módszerrel most ismerkedők számára fel lehet vázolni egy keresztmetszetet az alapszintű játékoktól  a tanítási dráma működéséig ( akár  a résztvevőkkel, akár egy odahívott gyerekcsoporttal játszva )  , hogy a bátrabbak aztán elmélyülhessenek  hosszabb kurzusokon  a rejtelmes részletekben. 
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