A Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége XVIII. Nyári Egyeteme


A Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége 1992 óta évről-évre megszervezi a Kárpát-medence legrégebben és folyamatosan működő szakmai továbbképzéseit a Nyári Egyetem keretén belül.

2009-ben az SZMPSZ XVIII. Nyári Egyeteme helyszínei és időpontjai: 


Rimaszombat, 2009. július 5 –10.
Komárom, 2009. július 6 - 11.


A meghirdetett szakcsoportok száma Komáromban 9, Rimaszombatban 4.
A szakcsoportok programja 30 órás. 
A programok tartalmi felépítése nem teszi lehetővé az átjárást, ezért csak egy szakcsoportba lehet jelentkezni. Egy-egy szakcsoport indításának a feltétele, hogy arra legalább 20 fő bejelentkezik. A pedagógusok és az oktatásügyi dolgozók mellett valamennyi programra jelentkezhetnek a pedagógiai pályára készülő egyetemi hallgatók is. A Rimaszombati Nyári Egyetem 2009. július 5-én, vasárnap 18,00 órakor kezdődik és pénteken 13,00 órakor fejeződik be. A Komáromi Nyári Egyetem 2009. július 6-án, hétfőn 13,00 órakor kezdődik és szombaton 12,00 órakor fejeződik be.
A nyári egyetemek szakmai programjainak részletes tartalma, valamint az egyéb kiegészítő programok gazdag kínálata (városnézés, történelmi kirándulások, kulturális rendezvények, meghívott vendégek előadása stb.) az SZMPSZ honlapján június 1-je után megtekinthetők. 

Jelentkezési határidő 2009. június 10. Jelentkezni az SZMPSZ honlapjáról letölthető jelentkezési lapon (www.szmpsz.sk) lehet. A kitöltött jelentkezési lapot az alábbi címek valamelyikére kérjük elküldeni: levél-cím: SZMPSZ P.O.BOX 49., 945 01 Komárno, fax.: 035 7714 756, e-mail: szmpsz@szmpsz.sk. 

A jelentkezéssel együtt megrendelt ellátást is magába foglaló részvételi díj az SZMPSZ-tagok és az egyetemi hallgatók számára 23,50 EUR, a többi pedagógusnak 31,50 EUR. 

A részvételi díjat a jelentkezés elfogadása után kell befizetni. Erről az SZMPSZ Komáromi Központi Irodája írásban értesíti a jelentkezőket. 
Az érdeklődők bővebb információkat az alábbi telefonszámokon kérhetnek: 

· Komáromi Központi Iroda: 035 7714 755, 035 7713 572,

· Rimaszombati Regionális Pedagógiai Központ: 047 563 1205
