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Komáromi Nyári Egyetem

2009. július 6-11.
2009. július 6., hétfő, 13.00 óra, Tiszti pavilon díszterme
Megnyitó   

Bastrnák Tibor polgármester, Komárom

Pék László elnök, Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége

Nyitó előadás:

A szlovákiai magyar pedagógusok és civil  szervezetek jövő iránti felelőssége

Előadó: Setényi János igazgató,  Expanzió Humán Tanácsadó Bt., Budapest

Ünnepi fogadás.

Szakcsoportok:

· Fejlesztő pedagógia – DIFER (a fejlesztő pedagógia tanfolyamban résztvevők számára)    (KM-1)
A képzés célja: A napjainkban egyre több tanulónál jelentkező tanulás- és magatartászavar megelőzése és az alapkészségek fejlesztése; a hét alapkészség mérésének elsajátítása.

A képzés rövid tartalma: A számolási készség jellemzői – a részképességek – a fejlesztés és a fejlesztés megtervezése – a DIFER lényegének megismerése – a hét alapkészség megismerése – a képességek mérése – a záródolgozat megtervezése - a DIFER és adatainak értelmezése, a Fejlődési mutató használata – A beszédhanghallás máráse és fejlesztése – A vizuális  észlelés mérése és fejlesztése – Az írásmozgás koordináció fejlesztése – A szociálitás készségének fejlesztése – A relációszókincs készségének a fejlesztése – A számlálása készségének a fejlesztése – A tapasztalati következtetés készségének fejlesztése – A tapasztalati összefüggés készségének fejlesztése 

Célcsoport: a fejlesztő pedagógia tanfolyam hallgatói részére

Képzésvezető: Pénzes Éva – Virányi Anita – Fazekasné Fenyvesi Margit (ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Főiskola, Budapest)

· Zeneoktatás újszerű módszerekkel (KM-2)
A képzés célja:

Az alapiskolai ének-zene oktatás két legfőbb célkitűzése a zenélési kedv, az éneklés alapigénnyé tétele a gyermekeknél, valamint a zenei átlagműveltség megteremtése. Míg az előbbi az első négy osztályban kerül megalapozásra, addig a felső négy osztály feladata a zeneirodalmi átlagműveltség megteremtése, a zeneszerzők és a stílustörténeti korszakok áttekintése. Ez a záloga a gyermekek kamaszkori, illetve felnőttkori továbbfejlődésének, ezek az ismeretek segítik őket későbbi zenei élményeik osztályozásában, értékelésében, sőt bizonyos fokig még azok elmélyítésében is.

Az idei kurzus a zeneirodalmi nevelés fontos alapköveit, eszközeit, ismereteit igyekszik a pedagógusok elé tárni rengeteg szemléltető eszközzel, tárgyi és információs anyaggal, ötletekkel és zenével, előtérbe helyezve a modern technika kínálta új lehetőségeket.  

A képzés rövid tartalma:

Zenetörténeti előadások:
Középkor és reneszánsz





Barokk





Klasszika és romantika





Századforduló és XX. század

Az előadások során megismerkedünk a korszak legfőbb ismérveivel, történelmi-ideológiai hátterével, a kapcsolódó egyéb művészeti ágak kiemelkedő alkotásaival, a legfontosabb zeneszerzőkkel, műfajokkal, irányzatokkal.

Repertoárbővítés:
Gregoriánok, középkori dalköltészet, reneszánsz művek




Barokk áriák, korálok, valamint barokk és klasszikus dalok




Romantikus dalok, operaáriák és kórustételek




Századfordulós és XX. századi dalok

A stílustörténeti korok tanítható dalanyagának lehető legteljeskörűbb áttekintése, daltanulás, alapelvek, a fordítások kérdése, stílusismeret és kottaanyag osztás

Zenehallgatás:
Mit hallgassunk zeneórán?




Hogyan hallgassunk zenét?

A hallgatandó, megismerendő zeneművek áttekintése, felvételek kiadása, módszertani segítség a zenehallgatás vezetésében

Szemléltetés:

Hogyan szemléltessünk anyagot?




Mit lehet szemléltetni?

Gyakorlati ötletek a tanulást, megértést segítő handoutok, táblázatok, rajzok készítéséhez, a szemléltethető anyagrészek vizsgálata, felismerése

Speciális órák:
Színpadi művek tanítása




Zeneszerzői életmű tanítása




Stílustörténeti bevezetés/összegzés

Az egyes, speciális óratípusok nehézségei, lehetőségei, az anyag feldolgozási módozatai

Képzésvezető: 

· Józsa Mónika, a Nyitrai Konstantin Filozófus Egyetem tanára

· Tóth Árpád, Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem, Budapest 

· Vizuális nevelés és múzeumpedagógai (KM-3)
A képzés célja:

A gyermekközpontú szemlélet a vizuális nevelésben fontossá teszi az érzelmi intelligencia kialakítását és fejlesztését napjaink sivár, fogyasztói szemléletével ellentétben. Előtérbe helyezi az élményközpontú kreatív megnyilvánulást, ami energiákat, alkotási kedvet szabadít fel a gyerekekben. Ez az alkotásvágy és öröm a gyermek személyiségjegyeinek pozitív oldalait erősíti azon kívül, hogy a tehetség kibontakozását is segíti. A múzeum mint a vizualitás  szellemi terének kihasználása az alkotásra.

A képzés rövid tartalma:

Lehet-e másképpen is rajzot tanítani? – A gyermek a rajzórán ( A gyermekközpontú vizuális nevelés tanórai sajátosságai – a motiváció és az érzelem jelentősége a vizuális nevelésben ( A gyermeki fantázia fejlesztése – a sztereotípiáktól mentes vizuális gondolkodás kialakítása - az egyéni bánásmód, a kreatív önkifejezés fejlesztése ( Technikai szabadság az alkotásban ( A gyermekrajzok fejlődése ( Síkbeli alakítások: térábrázolás – formaábrázolások – festészeti technikák – vegyes technikák  ( Jelhasználat ( Térbeli alakítások: reliefek – bábok - térrendezés  ( A múzeum és a kreativitás ( Mit lehet a múzeumban tanítani és tanulni ( Megfigyelés, alkotás, készségfejlesztés.

A gyakorlati rész a Petőfi Irodalmi Múzeumban (Budapest) valósul meg.
Célcsoport: Képzőművészeti nevelés szakos tanárok, tanítók, napközis és intézeti nevelők.
Képzésvezető:

L. Ritók Nóra (Igazgyöngy Alapfokú Művészeti Iskola, Berettyóújfalu)

· Drámapedagógia – játék és a tanítás találkozása  (KM-4)
A képzés célja:

A résztvevők játékok, módszertani gyakorlatok és saját élményű drámafoglalkozások formájában pontos és tömör áttekintést kapnak napjaink egyik jelentős reformpedagógiájáról.

A képzés rövid tartalma:

Történeti és elméleti alapvetések ( Mi a dráma és mi nem az? ( A dramatikus tevékenység rendszerezése, az egyes tevékenységek demonstrációja ( Alkalmazott dráma - szabályjátékok ( Alkalmazott dráma – dramatikus játékok ( Színházi eszközök a drámatanításban  ( Alapvető drámatanári stratégiák ( Alkalmazott dráma – tanítási dráma. 
Célcsoport:

Óvodapedagógusok, alap- és középiskolai  pedagógusok, napközis és intézeti nevelők.

Képzésvezető:

Kaposi László, Lipták Ildikó (Budapest)

· Interaktív tábla a gyakorlatban   (KM-5) 
A képzés célja: 

Az oktatás olyan aktív folyamat, amely során a pedagógusok különböző eszközök segítségével próbálják a tananyagot megtanítani. 

A mai pedagógus- és diáktársadalom új szavakat sajátít el: interaktív tábla, digitális tábla, eBeam, Mimió, SmartBoard, kalibrálás... Ezek a szavak olyan modern technikai berendezéseket és technikákat takarnak, melyek maholnap megjelennek az iskolákban, és segítségükkel, használatukkal megújulhat az oktatás.

Fontos, hogy a pedagógusok elsajátítsák a táblák használatának módszertanát, mielőtt ezek a eszközök ténylegesen bekerülnek a oktatásba, ellenkező esetben csak az iskolákban kihasználatlanul álló drága felszerelések lesznek, és nem a motivációt segítő, a tanulási folyamatot és a hatékonyságot javító, interaktivitást biztosító prezentációs eszközök.

Ennek a célnak az eléréséhez elsősorban arra van szükség, hogy a tanárok megismerkedhessenek a táblával, annak lehetőségeivel, módszertanával, lehetséges felhasználásával. A tanároknak igyekezniük kell, hogy ezen új eszközöket beillesszék saját pedagógiai eszköztárukba, így elérve, hogy a modern technikai eszközök használata hatékony legyen a tanítási folyamatban. Az interaktív tábla használatával a tanórák szórakoztatóbbak lehetnek, a diákok és pedagógusok egyaránt motiváltabbakká, az órák pedig érdekesebbeké válhatnak. 

Tanfolyamunkal ebben próbálunk segítséget nyújtani a fiatal és az idősebb tanári korosztálynak egyaránt.

A képzés tartalma: Interaktív tábla – alapfogalmak -  az elektronikus tananyagkészítés alapelvei - programok az interaktív tábla kezelésére -  interaktív tananyag készítése.

Célcsoport: érdeklődő pedagógusok

Képzésvezető:  szervezés alatt

· A szlovák nyelv kommunikatív oktatása   (KM-6) 
A képzés célja: A szlovák nyelv elsajátítása legújabb módszereivel való megismerkedés. A hatékony nyelvoktatás módszerei.

A képzés rövid tartalma: Techniky hovoreného spontánneho prejavu – prozodické vlastnosti – konsonantický systém – vokalický systém –Teória a prax komunikatívneho vyučovania slovenského jazyka na ZŠ s vjm. 

Célcsoport: alapiskolai szlovák nyelv és irodalom szakos tanárok

Képzésvezető: Marcel Olšiak, Mária Alabánová (UKF Katedra slovenského jazyka, Nitra)

· Óvodai programok készítése   (KM-7) SZERVEZÉS ALATT
A képzés célja:

A képzés rövid tartalma:

Célcsoport:
Képzésvezető: Szabó Edit (SJE, Komárom), Nagy Ágnes  (Debrecen) 

· Erőszakmentes kommunikáció   (KM-8) 
Gyakori jelenség manapság a tisztelet és a megértés hiánya az iskolákban és más közösségekben egyaránt. A diákok, szüleik és a tanárok is elégedetlenné és frusztrálttá váltak. Olyan kihívásokkal kell nap mint nap megküzdenünk, mint a hátrányos helyzetű diákok beilleszkedése, viselkedési és tanulási zavarok, a drogmegelőzés, az erőszak különböző formái. 

Az erőszakmentes kommunikáció, vagy az együtt érző, természetes kommunikáció- az a feledésbe merült nyelv, amelyen azok az emberek beszélnek, akik törődnek egymással és harmonikus életre vágynak. Olyan problémákkal foglalkozik, mint pl.: Hogyan fejezzuk ki magunkat nehéz helyzetekben indulatos érzelmeink elfojtása és kirobbanása nélkül, mindenki számára felszabadító módon? Hogyan előzhető- vagy szelídíthető meg az agresszivitás?

Az Erőszakmentes kommunikáció módszerének megalkotója Marshall Rosenberg, amerikai származású pszichológus, mediátor,  olyan eszközt ad a kezünkbe, melynek segítségével egyre nagyobb szabadságot, tudatosságot és nyugalmat teremthetünk magunkban és környezetünkben. A képzés a SzK Oktatási Minisztériuma által akkreditált 50 órás képzés.

A foglalkozások 80%-a interaktív gyakorlat (saját életünkből vett példák feldolgozása és tapasztalatokon keresztüli tanulás). Várjuk mindazokat, akik szeretnék megtalálni a megoldást olyan helyzetekben, amikor „elakadnak”. A nyári egyetem 30 órás képzése első része az akkreditált képzésnek. A képzés második részét a résztvevők költségtérítéses formában fejezhetik be az őszi időszakban, melynek részvételi díja 60 euro. 

Képzésvezetők: 

Lánczos Andrea és Ing. énzes Éva 

· Földrajz, honismeret, természetismeret oktatása a XXI. század iskolájában   (KM-9) 
A szakcsoport tevékenységének helyszíne a Gútától 5 km-re levő Túzoktelep. A résztvevőknek lehetőségük lesz bekapcsolódni a komáromi nyári egyetem közös programjaiba.  

A szekció programjára meghívást kaptak a Sajó Károly környezetvédelmi, valamint a Kárpát-medence földrajza versenyek legsikeresebb diákjai és az eredményes csapatok felkészítő tanárai. 

A szakcsoport programjában magyarországi egyetemek tanárainak előadásai hangzanak el a földrajzoktatás módszertanáról és tudományos-szakmai kérdésekről a honismeret, a természet- és a társadalomföldrajz témaköréből. A kollégák megismerkednek a digitális és az interaktív tananyagok használatával és létrehozásával, a térképek előállításának szakmai és technikai kérdéseivel, valamint az oktatást segítő regionális értékeket bemutató megjelenés előtt álló hazai kiadványokkal. Ismert szakemberek madártani és csillagászati megfigyeléseket, foglalkozásokat vezetnek. A Földgömb és a Természetbúvár c. folyóirat szerkesztői expedíciós élményeikről számolnak be. A résztvevők egésznapos szakmai kiránduláson vesznek részt, melynek során többek között megtekintik Tatán a szabadtéri Geológiai Múzeumot, Vértesszőlősön az ősemberi leletanyagot, Érden a Magyar Földrajzi Múzeumot és a budapesti planetáriumot.  

A szakcsoport és tábor programját Szabó Andrea, Bagita Judit és Pék László szervezik. 

Kiegészítő és szabadidős  programok:

Hétfő, július 6.
   18.00   Ünnepi fogadás




19.0 Zsapka Attila koncertje a Tiszti pavilon szabadtéri  

            színpadán

Kedd, július 7.    
    18.30  Komárom – Komárno történelmi emlékhelyek                       városnézés   Mácza Mihály helytörténész vezetésével

Szerda, július 8.   
 18.30 
 Killyén Ilka műsora
Csütörtök, július 9.   13.00    Tanulmányút Pannonhalmára 

10.30 A IV. Jókai Vers- és Prózamondó Tábor résztvevőinek     

             bemutatója  - helyszín: Limes galéria

Péntek, július 10.
   18.30  Ünnepi istentisztelet és hangverseny


 20.00 Ünnepi vacsora

Szombat, július 11.
    10.30 A NYE ünnepélyes zárása
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