Szeptemberi áhítat helyett...
     Bevallom őszintén, a tanévnyitó ünnepi beszéd írásakor eszembe sem  jutott, hogy bármit is másként tervezzek, tegyek csupán azért, mert az európai mindennapi gyakorlatot figyelmen kívül hagyó honatyáink és honanyáink valamiféle törvényt koncipiáltak a hazai nyelvhasználatról. Igaz viszont az is, hogy a végső aláíró rábólintása után többször is áttanulmányoztam a „nemzetiségek nyelvének használatát semmiben nem korlátozó” /sic!/ jogi normát, mely összeségében egy sajátos, szinte orwelli társadalom szellemiségét tervezi valósággá transzformálni. A törvényalkotók által elképzelt országban minden nyelv egyenlő, de van egy, amely kötelezően „egyenlőbb”. Olyan országot szeretnének, ahol nyelvellenőrök lesik szavainkat, irásainkat, megnyilvánulásainkat, és a „mindent tudók” szabják meg, hol és mikor használhatjuk anyanyelvünket, hol és mikor vagyunk kötelesek az „egyenlőbb” nyelv kodifikált  irodalmi változatát alkalmazni. Lelki szemeim előtt már meg is  jelent az a néhány millió polgár, akik nagyon gyorsan nyelvi továbbképzésre jelentkeznek, hiszen az érintett nyelvnek csak valamelyik nyelvjárási változatát ismerik.

     A törvény értelmezését természetesen a nemzetiségi iskolák szempontjából tartottam fontosnak, hiszen furdalt a kiváncsiság : a törvény érinti-e egyáltalán iskoláink mindennapjait, meghatározhatja-e például az iskolai rendezvények lebonyolításának nyelvét, a tanácskozásainkon használt nyelvet stb. Rá kellett jönnöm, hogy még csak érintőlegesen sem módosíthatja az eddigi gyakorlatot, hiszen az iskola által szervezett akciók /tanévnyitó, tanévzáró, különböző ünnepségek, kulturális műsorok, szakmai megbeszélések a szülői szövetség tagjaival, az iskolatanáccsal stb./ nem nyilvános rendezvények, hiszen ezekre szinte személyre szóló külön meghívót küld a szervező.
Az iskolába meghívott vendégekkel, de a hivatlanul érkezőkkel is a hagyományos tisztelet szellemében eddig is, ezután is az ő anyanyelvükön kommunikálunk. Ezt viszont tudniuk kellett volna a törvényhozóknak is, bár ők most sem voltak túlzottan kíváncsiak a mi véleményünkre.

     A rendezvényeinkre tehát nem vonatkozhat ez a jogi norma. Hol lehet esetleg „szálkát” keresni? Úgy hiszem, az iskolai élet egyetlen „nyelvtörvénysújtott” részterülete a pedagógiai dokumentáció kezelése, amit már a jelenlegi iskolaügyi miniszter által összefércelt új iskolatörvény is célba vett, és feladatul adta azok kétnyelvű vezetését.

Kérem kollégáimat, hogy a tanulók bizonyítványával kapcsolatos összes dokumentumot továbbra is vezessék mindkét nyelven, hiszen ezek lényegében hivatalos okiratok /osztálynapló, katalóguslap, bizottság előtti vizsgák jegyzőkönyvei és természetesen a bizonyítványok nyomtatványai/. Maradjunk hűek az eddigi gyakorlathoz, és az iskola körbélyegzőjével ellátott dokumentumokat ezután is két nyelven állítsuk ki /pl. igazgatói határozat a tanuló felvételéről,  kizárásáról stb./. A fennmaradó összes dokumentum lényegében az iskola „belső” dokumentációja. Közülük kiemelt szerepe lehet az iskola  évi munkatervének, illetve ezen terv teljesítése értékelésének, az iskola saját oktatási-nevelési programjának, a tanterveknek és tematikus terveknek, az egyes osztályok órarendjének. Az esetleges vitás kérdések megelőzése  érdekében talán az volna a legegyszerűbb megoldás, ha az önkormányzati iskola vezetése a fenntartóval megegyezve az iskola tanítási nyelvén vezetné ezeket a dokumentumokat. A módszertani csoportok, tantárgybizottságok és egyéb iskolai szakmai csoportok tárgyalásiról készült jegyzőkönyvek természetesen az iskola nyelvén vezetendők.
     Ilyen egyszerű az egész... - amennyiben vállaljuk, amennyiben mindannyian akarjuk és együtt állunk ki azért, hogy a szaktárca vezetése is teljesítse az iskolatörvényből ráháruló kötelességeket – pl. az állami oktatási program, az egyes tantárgyak tanterveinek és követelmény-rendszerének /műveltségi standardok/ kiadását a nemzetiségi iskolák nyelvén  is, ugyanis pontosan ezek a legalapvetőbb, legfontosabb pedagógiai dokumentumok. A tankönyvekről pedig már szót sem ejtünk. Bízzunk abban, hogy valamikor azok is eljutnak iskoláinkba. Talán egyszer, valamikor úgy kezdhetjük az új tanévet, hogy senki sem borzolja mondvacsinált okok miatt a kedélyeinket és a hunszonegyedik századhoz méltó szinten biztosítják a nyugodt munkavégzés feltételeit. 

     Majd akkor válhat igazzá, széppé, nyugtatóvá a nemzetiségi iskolák pedagógusainak sajátos tanévkezdő szeptemberi áhitata.
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