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Tisztelt Igazgató Asszony! 

Tisztelt Igazgató Úr!

Tisztelt SZMPSZ ASZ Elnöke!

Kedves Kollégák!

A Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége Komáromi Területi Választmánya és a Komáromi Regionális Pedagógiai Központja tisztelettel  meghívja Önt a 

XV. KOMÁROMI PEDAGÓGIAI  NAPOK
szakmai rendezvénysorozatának megnyitójára és az azt követő nyitóelőadásra
2010. február 22-én 14,00 órára a komáromi Selye János Gimnázium dísztermébe. A nyitóelőadást  Hoffman Rózsa budapesti parlamenti képviselő „A pedagógus munkája a változó világban” címmel. 

Kedden 2010. február 23-án 14,00 órai kezdettel Bagdy Emőke a Károli Gáspár Református Egyetem tanára tart előadást, melynek címe „A leki egészség karbantartása”. Helyszín szintén a Selye János Gimnázium díszterme.
Nagy szeretettel hívunk mindenkit, a nyitóelőadást követő ünnepi fogadásra. 
Az évente megrendezett szakmai rendezvénysorozat alkalmat ad az összerendeződésre, az irányok kijelölésére, közös dolgaink egyeztetésére.

Levelünkhöz mellékeltük a XV. Komáromi Pedagógiai Napok programját.

Megkérjük a tisztelt igazgató asszonyt/urat és az SZMPSZ ASZ elnökét, hogy a nevelőtestület körében propagálja az SZMPSZ rendezvényét. 

Az egyes programokon korlátlan számban vehetnek részt a pedagógusok, kivételt képeznek a tréningek, ahol a részvétel felső határa 30 fő.
Kérem ezért az érdeklődőket, hogy a mellékelt visszajelző lapot február 17-ig szíveskedjék visszaküldeni a tréninget szervező iskola valamelyik elérhetőségére. A részletes program és jelentkezési lap letölthető az SZMPSZ honlapjáról:  www.szmpsz.sk    
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