Felhívás a Szlovákiai Magyar Pedagógusok XVII. Országos Találkozójára
A Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége 2011. április 2-3-án Rozsnyón „Eredményes iskola  – hatékony szervezet” címmel kétnapos szakmai konferencia keretében rendezi meg a Szlovákiai Magyar Pedagógusok XVII. Országos Találkozóját. 
A konferencia  üzeneteket fogalmaz meg az oktatásirányítók, intézmények részére: az iskola milyen összetevőiben, tevékenységében, tervezeteiben felel meg a szervezet követelményeinek, miért kell és hogyan lehet  az iskolának jól működő szervezetté válnia, mi teszi egyedivé, mi befolyásolja  az iskola eredményességét. Milyen szervezet tudja megvalósítani a hatékonyságot: mi a szervezeti kultúra, miben rejlik annak fejlesztése; milyen jellemzői vannak a munkaszervezetnek, hogyan és mivel írható le.  A konferencia célja az eredményesség intézményi szintű értelmezése, illetve az intézményi stratégiai tervezés megismerése. Az eredményes iskola útja a tanuló szervezetté válás, annak lehetőségeinek megismerése (szervezetdiagnosztika, célképzés, tervezés, szervezetfejlesztés, stratégiák) és megteremtése.
A konferencia tervezett előadói: Halász Gábor, Radó Péter, Setényi János, Barlai Katalin, Kállai Mária, Ferenczné Teleky Éva, Várnai Zsuzsanna.
A konferenciára minden érdeklődő pedagógust szeretettel várnak a szervezők.
A jelentkezőlapot az SZMPSZ honlapjáról a www.szmpsz.sk lehet letölteni, illetve az SZMPSZ területi választmányok elnökeinél lehet igényelni.
A pedagógustalálkozó részvételi díja SZMPSZ tagoknak 7.-EUR, nem tagoknak 10.- EUR. 
A jelentkezési lapot legkésőbb 2011. március 16-ig postán az SZMPSZ, P.O. BOX 49,

 945 01 Komárno 1 címre, vagy elektronikusan az szmpsz@szmpsz.sk e-mail címre kell eljuttani. Érdeklődni lehet a következő telefonszámokon: 035 771 3572, 035 771 4755.
Szövetségünk érintett területi választmányai kellő számú érdeklődő esetén Komáromból és Dunaszerdahelyről 2011. április 1-jén, pénteken délután autóbuszt indítanak Rozsnyóra. Az autóbusz költsége SZMPSZ tagoknak 10.- EUR, nem tagoknak 20.- EUR.

A tervezett felszállási helyek a jelentkezők lakhelye alapján: 

A Komáromból induló autóbuszra: Komárom, Érsekújvár.

A Dunaszerdahelyről induló autóbuszra: Dunaszerdahely, Galánta, Vágsellye. 

A szervezők csak kellő számú érdeklődő esetén indítanak autóbuszt.

Az autóbusz indulásának helyét és pontos idejét, a részvételi díj befizetésének módját a visszajelzésben közöljük. További  pontosított információt a jelentkezők írásban kapnak.
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