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Tisztelt Igazgató Asszony! 
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Tisztelt SZMPSZ ASZ Elnöke!

Kedves Kollégák!

A Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége Komáromi Területi Választmánya és a Komáromi Regionális Pedagógiai Központ tisztelettel  meghívja Önt a 

XVII. KOMÁROMI PEDAGÓGIAI  NAPOK
rendezvénysorozatának megnyitójára és a szakmai hét rendezvényeire.
A megnyitóra 2012. február 13-án hétfőn 14,00 órakor kerül sor a komáromi Duna Menti Múzeum dísztermében. A nyitóelőadást  Lénárd Sándor adjunktus tartja 
„Olyan tehetséges ez a gyerek - mi legyen vele?" címmel. 
A nyitóelőadás után kerül sor Vadkerti Imre, a Kormorán zenekar felvidéki énekese koncertjére, és minden résztvevőt várunk a megnyitót követő ünnepi fogadásra. 
A hét  további rendezvényeit a mellékelt program tartalmazza. 
Ez az évek óta népszerű, hagyományos szakmai rendezvénysorozat alkalmat ad a régió pedagógusainak a kölcsönös tapasztalatcserére, az ismeretszerzésre, továbbképzésre. 
Megkérjük a tisztelt intézményvezetőket és az SZMPSZ ASZ elnökét, hogy a nevelőtestülettel ismertessék és támogassák az SZMPSZ eme rendezvényét, lehetőségeikhez mérten tegyék lehetővé, hogy az érdeklődő pedagógusok részt vehessenek a programokon. 

Az előadásokra korlátlan számban várjuk a pedagógusokat, kivételt képeznek a szakmai tréningek, ahol a részvétel felső határa 30 fő. 

A szakmai tréningekre  a jelentkezési lap letölthető az SZMPSZ honlapjáról: www.szmpsz.sk
A visszajelző lapot február 8-ig szíveskedjenek visszaküldeni a tréninget szervezők valamelyik feltüntetett elérhetőségére.

Az SZMPSZ honlapján a Komáromi Pedagógiai Napok részletes programja is megtalálható.
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