Változó világ – változó elvárások a pedagógus/vezető munkaszerepeiben



Képzés és tréning vezetőknek
Szinopszis
Életünk alapvető, történelmi változásokon megy át, amely megváltoztatja a kommunikációnkat, gondolkodásmódunkat és boldogulásunk lehetőségeit a világban. Ez a felgyorsulás, amely mindannyiunkat új szemléletre kényszerít, meghatározza az iskolák szerepét. Újra kell gondolni, mit és hogyan akarunk tanítani, mit és hogyan kell megtanulnunk ahhoz, hogy képesek legyünk a gyerekek tanulásának irányítására. Akár info-kommunikációs forradalomnak is nevezhetjük azt, ami ma történik. Ki kell mondani, hogy a hagyományos oktatási rendszer idejét múlta.

Tudjuk-e, hogy mit tegyünk az iskolában a három legfontosabb tárgy, a tanulás, a gondolkodás és az önálló életvezetés  megtanulása érdekében? Az biztos, hogy szakítani kell a futószalag-rendszerű, drilles módszerrel, ezt föl kell váltania az „önirányított”, önművelésre épülő tanulásnak, amely tartalmaz felfedezést, értelmezést, beleélést, önértékelést és a tanulás szeretetét.

Ezekhez a változásokhoz bizony az iskolának, a vezetőnek is alkalmazkodnia kell. 

Abban, hogy az iskola változzon, a tanárok szemlélete változzon, a vezetőnek kiemelt szerepe van. Hiszen nem csak az egyén, hanem a szervezet részéről is szükségszerű az alkalmazkodás a környezethez, a közeg változásaihoz. A vezető eredményessége ma már nem csupán szakmai koncepcióján, programalkotó képességén múlik. Legalább ennyire fontos, sikerül-e megnyernie munkatársait a feladatok megoldásához, sikerül-e elfogadtatni a változások szükségességét és az ezzel járó tanulást, munkát, feladatokat. Tudjuk – pedagógusként, a szervezet tagjaként – milyen vezetői stílus az, amelyben lehet dolgozni, szívesen és elkötelezetten, s milyen stílus az, amelyből leginkább szabadulni szeretnénk.

Olyan vezetővel, aki az intézmény „kötőanyagának” a szerepét tölti be, akivel „egy húron pendülünk”, aki rezonáns stílust képvisel, akinek a tantestülete innovatív, kezdeményező, lelkesen dolgozik, aki az egész intézmény fejlődésében gondolkodik, érdemes együttműködni. Míg az olyan tantestületben, ahol a „légkör mérgező”, a vezető disszonáns stílusban diktál, nehezen tudunk megvalósítani bármit is.  

A hagyományos vezetői kompetenciák (szakmai ismeretek, intellektuális képesség, érzelmi intelligencia) mára már kiegészülnek újfajta, elvárható vezetői kompetenciákkal, képességekkel, így tehát az „újtípusú” vezető egyben stratéga, tréner, coach, motivátor, moderátor, kommunikátor, mediátor is.
Mindegyik szerepelvárás nagyon fontos, jó ha a vezető rendelkezik is ezekkel. A tanár  hasonlóképpen – hiszen ő is vezető – ugyanezeket a szerepeket alkalmazhatja munkája során.

A vezető munkájához szeretnénk segítséget adni – főképp a változások tükrében – a következő néhány munkaszerepéből adódó terület felvillantásával.

· Motiváció

· Konfliktuskezelés

· Értékelés (az intézményre vonatkozóan)

· Csapatépítés

· Vezetői kommunikáció

· Kiégés elleni küzdelem

· Kommunikáció ( a vezető szempontjából)
A kétnapos képzés és tréning során elmélei ismeretekkel, felfrissítő, energetizáló gyakorlatok segítségével a vezetői képességeket és gyakorlatot helyezzük a fókuszba. Az a meggyőződés vezérel bennünket, hogy a vezetők nem elsősorban az elméleti előadásokat, sokkal inkább a vezetői ismeretek gyakorlatba való átültetését tartják hasznosnak, amikor is van lehetőségük az elhangzottakat összevetni saját vezetői tapasztalataikkal és elképzeléseikkel. 
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