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A Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége  2013. december 12-én Ipolyságon „Motiváció és motiváltság” címmel szervezi a Honti Pedagógustalálkozót. A szakmai rendezvény a Magyarország Közigazgatási és Igazságügyi Minisztériuma Nemzetpolitikáért Felelős Államtitkársága által támogatott „2013 – külhoni magyar kisiskolások éve” zárórendezvénye a Felvidéken. 

A konferencia fókuszában a motiváció és annak új értelmezése, valamint önmagunk és mások motiválásának alapjai állnak. A szakmai napon előadás hangzik el a hazai magyar közoktatás szabályozásában tervezett változásokról is. Délután szekcióülésekre kerül sor három szakcsoportba: óvópedagógusok, osztályfőnökök és intézményvezetők részére. 

A Honti Pedagógustalálkozót megtiszteli jelenlétével Répás Zsuzsanna nemzetpolitikáért felelős helyettes államtitkár, aki közsönti a résztvevőket és a jelenlévő iskolák képviselőinek átadja azt a módszertani oktatócsomagot, amelyet a KIM Nemzetpolitikáért Felelős Államtitkársága eljuttat a Kárpát-medence magyar iskoláiba.
Tisztelettel várjuk a rendezvényre az iskolavezetőket is, hogy a „2013 – külhoni magyar kisiskolások éve” alkalmából adományozott módszertani csomagot átvegyék iskolájuk részére. A jelentkezési lapon kérjük ezt jelezni szíveskedjenek.
A konferenciára minden érdeklődő pedagógust szeretettel várnak a szervezők.
A rendezvény órára lebontott programját csatolom levelemhez.
A konferencia sikeres lebonyolítása érdekében szeretnék Önnel néhány szervezési tudnivalót közölni:

· Csütörtökön, december 12-én a regisztráció az ipolysági Gimnázium előcsarnokában lesz  8,00 – 9,00 óráig (Mládežnícka 21.,)
· A konferencia 9,00 órakor kezdődik az ipolysági Gimnázium dísztermében, majd a mellékletben található időrend szerint folytatódik. 
· A rendezvény minden résztvevője számára a szervezők ebédet biztosítanak a Pongrácz Lajos Alapiskola éttermében. 
· Az iskola előcsarnokában megtekinthető az „IRODALOM – ZENE – KÉPZŐMŰVÉSZET” országos képzőművészeti pályázat alkotásinak kiállítása.
· 13,00 órakor a szekcióülésekkel folytatódik a program a Pongrácz Lajos Alapiskola kijelölt osztálytermeiben

· Tisztelettel kérjük Önöket a jelentkezési lapon szíveskedjenek megjelölni, hogy ki veszi át az iskola nevében a módszertani csomagot.

A jelentkezési lapot az SZMPSZ honlapjáról a www.szmpsz.sk lehet letölteni, illetve a levelünk mellékletében is talál.  

A jelentkezési lapot legkésőbb 2013. december 3-ig szíveskedjék elküldeni: postán: a Základná škola Lajosa Pongrácza s VJM - Pongrácz Lajos Alapiskola, Mládežnícka 24, Šahy, 

e-mailon: zsmladsahy@zsmladsahy.edu.sk címek valamelyikére.

Minden érdeklődőt tisztelettel várnak a szervezők.
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