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Felhívás a Szlovákiai Magyar Pedagógusok XXI. Országos Találkozójára

A Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége 2015. március 28-29-én Rozsnyón „Társadalmi kihívások – oktatásügyi válaszok"címmel kétnapos szakmai konferencia keretében rendezi meg a Szlovákiai Magyar Pedagógusok XXI. Országos Találkozóját. 
A rendezvényen kerülnek átadásra a Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége által alapított díjak, köztük a Felvidéki Magyar Pedagógus Díj is. 

A konferenciára minden érdeklődő pedagógust szeretettel várnak a szervezők.
A jelentkezőlapot az SZMPSZ honlapjáról a www.szmpsz.sk lehet letölteni, illetve az SZMPSZ területi választmányok elnökeinél lehet igényelni.

A pedagógustalálkozó részvételi díja SZMPSZ tagoknak 7,00 EUR, nem tagoknak 14,00  EUR. 
A jelentkezési lapot legkésőbb 2015. március 10-ig (a postára adás dátuma) postán az   SZMPSZ, P.O. BOX 49, 945 01 Komárno címre, vagy elektronikusan az szmpsz@szmpsz.sk e-mail címre kell eljuttatni. Érdeklődni lehet a következő telefonszámokon: 035 771 3572, 035 771 4755.

Szövetségünk érintett területi választmányai kellő számú jelentkező esetén (terveink szerint) Dunaszerdahelyről és Komáromból 2015. április 27-én, pénteken délután autóbuszt indítanak Rozsnyóra. Az autóbusz költsége SZMPSZ tagoknak 10,00 EUR, nem tagoknak 20,00 EUR.

A tervezett felszállási helyek a jelentkezők lakhelye alapján: 

A Dunaszerdahelyről induló autóbuszra: Dunaszerdahely, Galánta, Nyitra. 

A Komáromból induló autóbuszra: Komárom, Érsekújvár, Ipolyság, Ipolybalog.

A szervezők csak kellő számú érdeklődő esetén indítanak autóbuszt.

Az autóbusz indulásának helyét és pontos idejét, a részvételi díj befizetésének módját a visszajelzésben közöljük. További részletes információt a jelentkezők írásban kapnak.

Komárom, 2015. február 23.
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