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Szakmai igények feltérképezése és akkreditált programok létrehozása a pedagógus-továbbképzésről szóló 317/2009. Tt. alapján
Tisztelt Igazgató Asszony! / Igazgató Úr!
Tisztelt Pedagógusok!
A Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége Országos Választmánya rimaszombati, 2009. októberi országos választmányi ülésén foglalkozott a pedagóguspályát érintő, 317/2009 sz. törvényből eredő akkreditációs képzések tervezésével. Az SZMPSZ vezetősége ez idő óta sikeres tárgyalásokat folytatott a Selye Egyetemmel a Comenius Pedagógiai Intézet működésének megújításáról. A napokban a megalakult CPI Igazgató Tanácsa döntött arról, hogy a Selye Egyetem oktatóinak és a közoktatásban tevékenykedő pedagógusoknak a részvételével munkacsoportok kialakítását kezdeményezi és tevékenységüket segíti az oktatás nyelvén (magyar nyelven) megvalósuló továbbképzési programok akkreditációja céljából.   
Az SZMPSZ felkarolja az akkreditációs törekvéseket, buzdítja az alkotó kollégákat különböző műhelymunkákban való tevékenységre, programok megalkotására, melyek eredményeként megszületnek a szaktárgyi, módszertani, didaktikai, nevelést érintő akkreditált programok. A programok tartalmának elsősorban a nevelő-okatató intézmény pedagógiai programja megvalósítását kellene megcélozni.  Ebben benne van a pedagógus egyéni fejlődésének lehetősége, az előrehaladás biztosítása, az óvoda/iskola minőségi mutatóinak szakmai növelése, fejlesztési irányának kijelölése,  illetve az intézmény tanulóinak fejlődése, ami a térségben vonzóvá és minőségivé emeli  a magyar iskolát.
Az akkreditációs képzések tervezése, később a programoknak az akkreditációs bizottsághoz való benyújtása feltételezi a szlovákiai magyar iskolák és pedagógusok szakmai igényeinek feltérképezését, valamint az innovatív, kreatív, programalkotó, kollégák megszólítását.
Megszólító levelünk célja, hogy az Önnel, a szlovákiai magyar nevelő-oktató intézmények vezetőivel megvalósuló hatékony párbeszéd alapján Szövetségünk feltérképezze az alkotó pedagógusokat, a szakmai növekedést ígérő programok igényét, melyeket akkreditációra lehetne benyújtani 2010 tavaszán.

Szövetségünk mindent megtesz azért, hogy ezek a programok akkreditációra kerüljenek, összefogja a fejlesztéseket, a tervezést és a megvalósítást. 
Ezért tisztelettel kérjük Önöket, hogy az első akkreditációk elindítása érdekében 2010. január 25-ig jelezzék az rpk.rsz@szmpsz.sk ímélcímre:
· van-e az Ön által vezetett iskolában olyan alkotó, szakmailag elkötelezett csapat, egyén, aki hajlandó részt venni különböző akkreditálandó programok kidolgozásában (konkrét elképzelések);

· vannak-e az Ön intézményében olyan pedagógusok, akiknek kidolgozott  programjuk van (konkrétan mi az), amit akkreditációra be lehetne nyújtani, és igénybe veszik  az SZMPSZ (szakmai, kapcsolati) segítségét;

· a programok akkreditációjába bekapcsolódó pedagógus(ok) elérhetőségét: mobilszám, ímélcím, lakcím szlovákul;

· az Ön által vezetett óvoda/alap-, középiskola pedagógiai programja megvalósítása érdekében milyen  programok akkreditációjára lenne fölöttébb szükség.
Egyben tisztelettel kérjük azokat a kollégákat, akik szakmai elhivatottságot éreznek egy-egy területen akkreditált programok létrehozására, hogy a csatolt formanyomtatvány kitöltésével tegyenek javaslatot a programok tartalmára. Várjuk egy-egy továbbképzési program kidolgozására szakmai alapon és területileg regionálisan illetve országosan szerveződő munkacsoportok létrejöttét.  

Hisszük, hogy Ön és az Ön által vezetett nevelő-oktató intézmény pedagógusai Szövetségünk partnerei lesznek az akkreditált programok megtervezésében, benyújtásában és megvalósításában.

Kívánunk Önnek és óvodája/iskolája minden pedagógusának áldott karácsonyt, békés, meleg otthont, jó egészséget, megbecsülésen alapuló emberi kapcsolatokat.

Hozzon a 2010-es esztendő mindannyiuk életébe alkotó kedvet, sok örömöt.
Ádám Zita és Pék László
Elérhetőségek: rpk.rsz@szmpsz.sk, pek@szmpsz.sk 
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