A tanfolyam leírása

A CEMO (Civic Engagement Movement) egy tréninget valósít meg “A tolerancia kultúrájának kiépítése és megjelenése az iskolákban” címmel. A demokrácia előmozdítása az emberi jogok tanításán keresztül már meg van tervezve és implementálják azzal a céllal, hogy fejlessze a tanárok, oktatók és civil szervezetek aktivistáinak kompetenciáit, hogy kialakítsa a tolerancia kultúráját az iskolákban és támogassa a fiatalok aktív részvételét. Jelen projekt célja, hogy olyan tanárokat, oktatókat képezzen, akik magasfokú emberi jogi oktatást tudnak nyújtani / biztosítani az oktatási intézményekben.
Napjainkban egyre nagyobb szükség van aktív, jól informált és toleráns közösségek kialakítására. Az oktatás szerepe egy ilyen polgárság / társadalom kialakításában tudott és elismert dolog. A tolerancia és a nyilvános életbe, a mindennapi ügyekbe való bakapcsolódás egyértelműen olyan dolgok, amelyeket meg kell tanulni. Ennek egy bizonyos részét informálisan el tudjuk sajátítani a családban, viszont a mai élet sajátossága, hogy ez nem mindig elégséges ahhoz, hogy olyan jól informált és effektív állampolgárok nőjenek fel, akiket a modern demokrácia igényel és akik fenn tudják tartani / meg tudják őrizni egzisztenciájukat. Az emberi jogok tanításának szükségessége mind a formális, mind az informális oktatás sajátosságának kell lennie, és egy demokratikus társadalom minden egyes tagja számára elérhetővé kell tenni.
A PROGRAM
A tréning céljai:
- fejleszteni a tanárok és oktatók tudását és kompetenciáit az emberi jogok oktatásának koncepciói terén;
- megismertetni a résztvevőket a COMPASS ( hogyan tanítsuk az emberi jogokat a fiatalabb tanulóknak) gyakorlatával és szemléletével, hogyan lehet ezt a legjobban beépíteni a iskolák tantervébe és hogyan lehet adaptálni ezt a helyi összefüggésekhez és valósághoz;
- áttekinteni azon oktatók és tanárok alapvető kompetenciáit, képességeit és attitűdjeit, akik az emberi jogok oktatásával fognak foglalkozni;
- az emberi jogok témakörben modulok tervezése az iskolák részére, amelyek magukba foglalják az érvényes tantervben megjelenő témákat és kérdéseket;
- a COMPASS elterjesztésének előkészítése az okatási intézményekben
- hozzájárulni  / közreműködni egy az emberi jogokkat oktató tanárok hálózatának ki- és továbbfejlesztésében.
A JELENTKEZŐK PROFILJA ÉS KIVÁLASZTÁSA
Szlovákia – 8 résztvevő
A célcsoport: általános iskolai és középiskolai pedagógusok
A képzésben részt vevő pedagógusok multiplikátorok lesznek, akiket elllátnak új tanítási módszerekkel, amelyek segítik őket áthidalni a formális és nemformlis oktatás közt melévő módszertani szakadékot.

A tréning résztvevői főleg olyan pedagógusok lesznek, akik motiváltak arra, hogy bevezessék a tantárgyi vagy helyi tantervbe az emberi jogok oktatását, és akik meg akarják erősíteni szakmai képességeiket, készségeiket, akik új készségeket akarnak megszerezni, akik meg vannak győződve arról, hogy a a tolerencia és a tisztelet a demokratikus társadalom alapja.

Várjunk a képzésünkre, azon fiatalok jelentkezéséet is, akik nem állami szervezeteknél dolgoznak, vagy szociális kérdésekkel foglalkoznak és érdeklik őket az emberi jogok, tolerancia, a tisztelet és hajlandóak szélesíteni ée elmélyíteni ismereteiket ezen a területen, és ki akarnak próbálni és implementálni akarnak új módszereket és technikákat. 

A jelentkezőket az előkészítő bizottság választja ki. Ezért a kiválasztott résztvevőknek egy kérdőívet kell majd kitölteniük és elküldeniük a tréning kezdete előtt. A kérdőívben talalható információkat az előkészítő bizottság feldolgozza. 

A kiválogatás alapvető elvei: motiváció, sokoldalúság, földrajzi és nemi egyenlőség, és hajlandóság a tréning után egy konkrét kontrollvizsgálat kifejlesztésében.
Pénzügyi és gyakorlati információk
• Szállás
A szállást és az ellátást a CEMO biztosítja. A tréning helyszíne: Outward Bound International Youth Center – Szováta (http://www.outwardbound.ro/index.php?area=22&language_id=9&page_id=85), Maros megye, Románia. 
• Beiratkozási díj: 20 euró
• Utazási kiadások
Az utazás költségei a szlovákiai résztvevőknek: 50-80 euró.
A jelentkezési lapokat a következő e-mail címekre lehet elküldeni: batizan.emese@cemo.ro (Romania), badli@freemail.hu (Szlovákia). 

További információk Ádám Lillánál  email: badli@freemail.hu tf: 0915402749
A képzés ideje: Július 1-10.
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