A képzést végző intézmény neve:
Consilium-Tender Kft.
Kapcsolattartó személy neve, elérhetősége:
Dürgőné Varga Tímea 30 /622-2383
A képzés címe: Intézményi önértékelés módszertana

[bookmark: _GoBack]A képzés célja:A továbbképzés célja, hogy segítséget nyújtson a résztvevőknek az intézményi önértékelés során a szervezet erősségeinek és legfontosabb fejlesztendő területeinek az azonosításában, valamint a továbbfejlesztés (stratégiai) irányainak kijelölésében. Jól használható módszertani eszközt ad a résztvevők és ezen keresztül az intézmények kezébe, amely elősegíti az intézményi működés tökéletesítését, a szervezeti kultúra fejlesztését, a vezetői és pedagógusi teljesítményértékelő rendszer működtetését, a mérés objektivitását szolgáló indikátorok és az országos mérések eredményeinek felhasználását az önértékelésben.
A képzés főbb tartalmi elemei: A résztvevők ismerjék és legyenek képesek alkalmazni az intézményi önértékelés során a mérés-értékelés alapfogalmait, módszereit és a különböző minőségtechnikákat. Legyenek képesek az adatgyűjtés, adatfeldolgozás, adatelemzés és az eredmények értékelésére, értelmezésére, ezek ismeretében a fejlesztési irányok meghatározására. Ismerjék a projekttervezés folyamatának szakaszait, az intézkedési tervek elkészítéséhez szükséges technikákat. Legyenek képesek az eredmények különböző megjelenítési formáinak alkalmazására: grafikonok, diagrammok, adattáblák, trendvizsgálatok stb. 
A hallgató legyen képes az önértékelés során kapott mérési eredmények alapján megfelelő szintű intézkedési tervet készíteni és azt felhasználni az önértékelés folyamatában. Legyen képes a tanfolyamon elsajátított önértékelési technikák, módszerek adaptálására saját intézményi környezetén belül. A résztvevők ismerjék meg az intézményi önértékelés filozófiáját, az értékelés alapvető elemeinek és eredményeinek értelmezését.
A képzés módszerei:A továbbképzés jellegzetessége, hogy a részt vevő pedagógus a gyakorlati munka és a képzés zárását jelentő egyéni feladatmegoldás során mindvégig a saját intézményének önértékelési területeivel, és azok mérőeszközeivel dolgozik. Ez lehetővé teszi megszerzett tudásának szinte azonnali hasznosítását anyaintézményében.
A továbbképzés óraszáma: 30 óra
A továbbképzés időtartama: 2013. 07. 01 – 2013. 07. 05.
Tervezett helyszín (pontos címe, elérhetősége, megközelítése): Gyula belvárosában, 200 m-re a Várfürdőtől

Tervezett időpont: 2013. 07. 01 – 2013. 07. 05.

Ellátás: 
július 01. (hétfő): vacsora
július 02 -04. (kedd-csütörtök): reggeli, ebéd, vacsora
július 05. (péntek): reggeli, ebéd
Szállás formája: apartman

Képzést kísérő egyéb programok: 
· várlátogatás
· várfürdő
· templomlátogatás
· helyi rendezvények
· borest

