Tisztelt Intézményvezető Asszony!
Tisztelt Intézményvezető Úr!
Tisztelt Kollégánk!


A 2020/2021-es tanévtől a Magyar Nyelvtudományi Társaság változatlan támogatásával a Károli Gáspár Református Egyetem Tanítóképző Főiskolai Kara veszi át a Simonyi Zsigmond Kárpát-medencei helyesírási verseny szervezését.

A Magyar Nyelvtudományi Társaság és a Károli Gáspár Református Egyetem Tanítóképző Főiskolai Kara nevében tisztelettel meghívjuk Önt, kollégáit és az Ön által vezetett intézmény tanulóit a Simonyi Zsigmond Kárpát-medencei helyesírási versenyre, amely a 2020/21. tanévben 24. alkalommal kerül megrendezésre.

Jelen levelünk mellékleteként küldjük Önöknek a XXIV. Simonyi Zsigmond Kárpát-medencei helyesírási verseny 2020/21-es tanévre szóló versenykiírását és versenyszabályzatát. A versennyel kapcsolatos tudnivalók a verseny új honlapján, a https://simonyi.kre.hu/ oldalon is megtalálhatók.

A verseny a hagyományoknak megfelelően továbbra is három – iskolai, megyei/fővárosi és országos – fordulóban zajlik. Újdonsága azonban, hogy a versenyzők digitális feladatlapokat töltenek ki online platformon.

A versenyre való jelentkezés szintén online történik a verseny https://simonyi.kre.hu/ honlapján a Regisztráció menüpontra kattintva.

A jelentkezési felület 2020. november 15-én nyílik meg, és 2020. december 20-án zárul.
Felhívjuk figyelmüket arra, hogy a tanulók regisztráció nélkül nem tudnak részt venni az online versenyen, ezért kérjük Önöket, hogy feltétlenül jelentkezzenek be a rendszerbe.

Az adatvédelmi szabályokra való tekintettel küldjük Önöknek a személyes adatok kezeléséhez szükséges hozzájáruló nyilatkozatokat a tanulók, valamint a pedagógusok, szervezők, közreműködők számára. Kérjük, hogy ezen dokumentumokat – kitöltve és eredeti aláírással ellátva – szíveskedjenek szkennelve, pdf formátumban vagy postai úton visszajuttatni intézményenként összegyűjtve a következő címek egyikére.
Ímél: adatvedelem@kre.hu
Postacím:
Károli Gáspár Református Egyetem Rektori Hivatal
Dr. Csáki-Hatalovics Gyula Balázs
Simonyi-verseny
1091 Budapest, Kálvin tér 9.

Kérjük, hogy jelen levelünket, valamint a mellékelt dokumentumokat továbbítsa kollégáinak, és támogassa az intézményen belüli válogatóversenyek megszervezését.
További kérdéseiket várjuk a tfk.simonyi-verseny@kre.hu ímélcímen.

Jelentkezésükre, részvételükre számítva kívánunk ezúton is sikeres versenyzést.
Üdvözlettel a központi szervezők nevében:
Tóth Etelka és munkatársai

