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Informácie pre médiá
Združenie maďarských pedagógov na Slovensku je partnerom Úradu pre vzdelávanie v Maďarsku v nadnárodnom projekte Erasmus+. 
Dňa 1. apríla 2024 sa začal realizovať projekt s názvom Spolupráca vo verejnom vzdelávaní na podporu využívania digitálnych metód a nástrojov v Maďarsku a susedných krajinách, na ktorom sa zúčastňujú učitelia, riaditelia inštitúcií, odborníci v oblasti vzdelávania a odbornej prípravy, organizátori vzdelávania zo 7 krajín. ID projektu: 2023-2-HU01-KA220-SCH-000170055.
Projekt sa zameriava na šírenie digitálnych riešení v oblasti vzdelávania, pričom kľúčové maďarské vzdelávacie organizácie z Maďarska a zahraničia - Slovenska, Rumunska, Srbska, Chorvátska, Ukrajiny a Slovinska - spolupracujú na rozširovaní digitálnych znalostí, metodických inovácií, regionálnych skúseností a výmeny poznatkov v oblasti verejného vzdelávania. 
Projekt sa bude realizovať v období od 1. apríla 2024 do 31. marca 2027 pod koordináciou Úradu pre vzdelávanie v spolupráci so Zväzom maďarských pedagógov v Rumunsku, Zväzom maďarských pedagógov na Slovensku, Zväzom maďarských pedagógov v Severnej Báčke a Zväzom maďarských pedagógov vo Vojvodine. Maďarské pedagogické fórum v Chorvátsku, Združenie maďarských pedagógov v Zakarpatskej oblasti a Združenie pedagogických združení v Muravskej oblasti.
Združenie maďarských učiteľov na Slovensku oslovilo učiteľov z praxe s cieľom rozvíjať a zdieľať digitálne riešenia, ktoré prispievajú k modernejšiemu a efektívnejšiemu vyučovaniu a vzdelávaniu vo verejných vzdelávacích inštitúciách. 
Projekt zabezpečí rozvoj vedomostí a digitálnych kompetencií učiteľov prostredníctvom školení a workshopov po predbežnom posúdení potrieb. Dôležité je šíriť už používané osvedčené postupy, riešenia a obsah vyvinutý v rámci projektu. Online workshopy, konferencie, študijné cesty zabezpečia priamu výmenu skúseností, aby prispievatelia získali podrobný prehľad o miestnych postupoch organizácie vzdelávania, miestnych úložiskách, oblastiach použitia a praxi digitálnych nástrojov, metód, obsahu a systémov.
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