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Sajtóközlemény
A Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége 2024. április elsejétől partnerként kapcsolódott be az Oktatási Hivatal több országon átívelő Erasmus+ projektjébe.
A „Köznevelési együttműködés a digitális módszerek és eszközök használatának támogatására Magyarországon és a szomszédos országokban" elnevezésű Erasmus + projekt 7 ország pedagógusainak, intézményvezetőinek, oktatási-köznevelési szakembereinek, oktatásszervezőinek együttműködésével valósul meg. 
Középpontjában a digitális oktatási megoldások elterjesztése áll,   a köznevelésben alkalmazható digitálistudás-bővítés, módszertani megújulás, regionális tapasztalat- és tudásmegosztás érdekében dolgoznak együtt az anyaországi és külhoni – szlovákiai, romániai, szerbiai, horvátországi, ukrajnai és szlovéniai – magyar oktatás meghatározó szervezetei. 
A projekt 2024. április 1. és 2027. március 31. között valósul meg az Oktatási Hivatal koordinálásával, a Romániai Magyar Pedagógusok Szövetsége, a Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége, az Észak-Bácskai Magyar Pedagógusok Egyesülete, valamint a Vajdasági Magyar Pedagógusok Egyesülete partnerségével. A program társult partnerei a Horvátországi Magyar Pedagógusok Fóruma, a Kárpátaljai Magyar Pedagógusszövetség, továbbá a Muravidéki Pedagógusok Egyesülete.
A Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége  gyakorló pedagógusokat szólított meg, azzal a céllal, hogy olyan digitális megoldásokat fejlesszenek és osszanak meg egymással, amelyek hozzájárulnak a korszerűbb és hatékonyabb oktató-nevelő munkához a köznevelési intézményekben. 
A  projekt menetéről a Szlovákiai Magyar Pedagógusok honlapján tájékozódhatnak https://szmpsz.sk/ követhető az erasmus+ menüpontban.  
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